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第１章 調査の結果（自由回答編） 
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問 26 最後に、柏市における男女共同参画に関するご意見・ご要望がありましたら、ご自由にご記入 

ください。 

 
１．男女共同参画、男女平等のあり方などについて 

 
□ 男女が均等に政治的、経済的及び文化的利益を享受することができ、かつ共に責任を担うべき社

会にしたいものです。（性別無回答・70歳以上） 

□ 男女の性の問題が混濁して、これという平等の判断が難しい。（男性・70歳以上） 

□ 男女共同参画に公金を使う事は、やめていただきたい。十分理解できるように、呼びかけで良い

のではないでしょうか。（男性・60歳代） 

□ 育児に対するサポートを充実させ、女性サポートなど不平等な行政は行うべきでない。これが女

性差別につながっている。（男性・70 歳以上） 

□ ①「男女共同参画推進」は利益享受の仕組みや支援方法が注目、強調され、責任を誰が担うのか

が、抑制されている。人間社会において権利と義務は表裏一体であり、義務（責任、負担）を忘

れてはならない。 ②男女間の違いだけでなく、同姓の中でも能力（体力、知力、精神力、経験

等）の違いがあることは明らかであり、これらの多様性を大切にすることと、「男女共同参画推

進」における均等化、平等化は、いくぶん矛盾するところがあり、結局目的がよく判らず、税金

の無駄使いになってしまう心配がある。（男性・70 歳以上） 

□ 老若男女が住みやすいと感じる環境整備が進む事によって心にゆとりが生まれれば、男女共同参

画にも意識が向けられるのではないかと考えます。（男性・60 歳代） 

□ 男女共同参画とよく言いますが、「男女」と表現することこそがおかしく耳に聞こえてしまいま

す。人、ひとりひとりが、どうあるべきかと問うべきでは。（男性・50 歳代） 

□ ”男女平等”の目標は良いと思うが、差別がないのに結果的に女性が少ないという場合もある。

女性が少ない場合の理由は様々だと思うので、やたらに「女性の参画率を何％にする」という様

な目標を作ってしまうのは現実的でないと思う。（男性・70歳以上） 

□ 家族においては共稼ぎ家族でも家事は女性に負担が多くなりがちです。どちらか一方だけに負担

がかからない様に、双方が思いやりの心で話し合い、結論が出たらそれを努力して実行に移す必

要があると思います。男女共同参画は理想ではありますが、日本の場合まだ社会全体に浸透する

には時間が必要だと思います。様子を見ながら徐々に前進して行けば良いのではないかと思いま

す。（女性・70歳以上） 

□ 今から 20 年前、自分が現役の時は関心があり、自分なりに男女格差をなくすために、頑張って

きましたが、今はあまり関心がありません。「男女共同参画」など言葉では聞くが、具体的なこと

はわかりません。閉鎖的な日本社会、世界的にみても低水準（男女に関してや人権問題）、柏市と

いう一地域で何かできる事ってあるかしら？と思ってしまいます。「仕事優先」の考え方を「生活

優先」の考え方に変えなければならないような気がします。そして人として経済的自立が何より

も必要と考えます。また、男女間の問題は、永遠の課題ですね。（女性・70 歳以上） 

□ 男女平等を推進するためには、教育の平等や経済的支援、（周囲にいないので詳しくはないです

が）ＤＶや虐待による人権侵害をなくすことが必要になってくるのかと思います。そのために、

市の行政でできる、子育て支援（児童手当や医療費控除の拡大）や人権侵害を防ぐための相談場

所や窓口（インターネットツール等）を充実させることが男女平等につながると思います。（女

性・30 歳代） 

□ 女性市長ということで、柏市は共同参画について、すでに他市より進んでいると思う。理解のあ

る市民が多いと思うので、男性としても今後に期待します。（男性・20 歳代） 
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□ 申し訳ありませんが、柏市の男女共同参画推進について、あまり知りません。子育て中でない事、

配偶者がおり、ある程度の生活ができている事などがあり、特に今は生活に不便を感じてないの

で関心が向かないのかもしれません。せっかくの活動ですので、もっとみなさんに周知すると良

いと思います。（女性・60 歳代） 

□ 地域新聞などで家事を男性がする割合（年齢別）データや、家事のコツなど男性が目を向ける記

事があるとよい。（女性・40 歳代） 

□ 色々な事をするに当たって、男だ女だと区別する考えが間違っている。男・女による向き不向き

はあるが、全てではない。その人に向く事を見極めて担当してもらう、また本人がやりたい事を

やってもらい極められる様に努力してもらい、周りも柏市も協力する事が必要と思う。（男性・70

歳以上） 

□ 男女ではなく人間としてどう対応していくかが大事で、わざわざ男女を区別することで、問題が

発生しているような気がします。（女性・50歳代） 

□ 1.市役所職員の女性比率の増加を図る（50％を目指す）。 2.市役所の上級職員の増加を図る。 

3.男女共同参画事業における広報は女性を主体とする。（男性・70 歳以上） 

□ 男女平等とは何か、男女を平等にすることは男・女の違いを否定することではないか。それぞれ

の長所・短所があり男女は関係ない。女性を特別視して管理職などに登用するのは実力が上回る

男性にしたら不平等である。無理に女性をリーダーにしようとする風潮はどうかと思う。まずは

教育段階で女性がリーダーを目指す能力を身につけ、リーダーを目指す人材を育てる必要があ

る。適切でない女性のリーダー登用は、より男性ではないとだめだと思わせてしまう気がする。

（男性・30 歳代） 

□ 男女共同参画が必要と言われて色々な施策を始めているが、民間企業と違いお役所体質でスピー

ド感が感じられない。柏市職員一人一人が市民の声をこのようなアンケート等を通じて、具体的

施策をスピーディーに実行することです。（男性・50 歳代） 

□ 結論から言いますと、長い間思っていた事は、これは女性より男性の意識の問題だと思います。

長年、日本においては男尊女卑の問題があり、明治、大正生まれの男性には根強く、女性も、女

は結婚して子どもを産み、夫と子どものために生きるのが美徳というか、良妻賢母とされてきた

ので、急には変われないのが現実だと思います。実際、私も姑と 30 年同居し、女は働くもので

はないという言葉を言われました。それでも今の 20～30 代の男女は考えも新しいと思いますの

で、その人達に期待するより方法はないと思います。そのころは私はもうこの世にはいないと思

いますが。（女性・70 歳以上） 

□ ジェンダー平等推進企画を市報等でもっとアピールする必要あり。（男性・70 歳以上） 

□ 男女共同というより、男も女も同じ人間なので、性別の違いは個性だったり、生理的、構造的に

はじめから違うと思うので、性別を取り除いて、個人の特性を生かせる社会になるのが良いと思

う。人として、各々が輝ける社会が良いと思う。（女性・60歳代） 

□ 引っ越してきたばかりなので柏市の取り組みについて良く知らないので、機会をとらえて知りた

いとは思う。ただ、「ジェンダー平等」は正しく運用されているかについてはいつも疑問がある。

職場で能力はあっても、機会は与えられていても、昇進試験を受けない女性は多くいる。委員や

議員の数についても、分子だけで見るのではなく分母も見るべきでは。出産という女性しかなり

得ないタイミングや、育児期間のフォローを制度として不足なく整えることはとても大事だと思

うが、リーダー育成やその椅子の用意を女性だけのためにすることはちがうと思う。家事・育児

の平等は理想ではあるが、年収 850 万の仕事をしている夫と 300 万の仕事をしている妻が、家庭

では同じだけの負担とせねばならないというのは、果たして平等といえるのか（850 万円が偉い

という意味ではなく、それだけの給与をもらう仕事は、精神的、肉体的にとてもきびしいものが
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多いということ）。それでもしなければならないのであれば、せめてお互いの働きを十分に認め、

感謝し、フォローし合うことからはじめる様、伝えるべきではないか？男女の対立をあおる様な

ものとすべきではないと思う。（男性・40 歳代） 

□ こちら側の問題もあると思うが、柏市が行っている男女平等を推進するための取り組みは全く知

らなかった。たとえば広報で毎月のように何かしら取り上げてみたらいかがでしょうか？審議会

等に出席される男性は 50 歳以下の若い方を増やした方がいいと思う。それよりも年齢が上の方

は、自分が実際に家事・育児をしてこなかったり、男性が優遇される時代を過ごしているので、

根本的なところで男女平等の感覚がなく、家事育児の大変さを知らない方が多いので、良い案が

出てこないと思う。（女性・60歳代） 

□ 男女平等のほうがいいと思いますが、実際男と女はまったく違う生き物ですので、そもそも全部

平等とは難しいと思います。（女性・50歳代） 

□ 男女共同参画は国民それぞれの共通問題でありそれを遂行することにより、将来の皆さんがより

幸せになると思っています。日本の人々の多くは男尊女卑が奥底に潜んでおり、その顕著が政治

家や上級官僚にあるように感じられます。当柏市は、幸い女性市長が選ばれそれを打開している

ことを期待しています。まずは市議会議員の女性枠の提案、市役所幹部の女性登用など積極的に

対応していただくよう提案します。柏市は男女共同参画の先進自治体になることを期待していま

す。（男性・70歳以上） 

□ 男女平等は難しい問題ですが、嫌な思いをする人が少なくなる様に今後の取り組みに期待してい

ます。条例など決まり事はわかりますが、状況により柔軟に対応していただけると、より市民は

暮らしやすく、市と市民とのやりとりもしやすくなるのではないでしょうか。（女性・30歳代） 

□ 何を基準に平等と言うのか。元々違う生物なので分けて考える事ができないのか？差別とは心が

貧しい少数派の意見です。行政や国が市民、国民を守り、貧困をなくす事で生活が明るくなるな

ら、差別などと言う事は極めて少なくなる。その努力をする方が男女共同参画などと言ってるよ

り早く問題を解決できる。男女差別の行く先は、どちらも被害者でしかない。弱者同士の争いほ

ど、醜いものはない。若い者の教育、支援先、方法、やらなければならない事がたくさんあると

思う。（男性・40 歳代） 

□ 人間の関係、特に男女の関係は若い独身の頃、恋愛中、結婚生活、育児の時代、子離れの時代、

時とともに移り変わっていく。ある程度のルールを決めることは必要だが、そんなものを簡単に

飛び越えてしまうのが男女の仲だと思う。近世では近松門左衛門や井原西鶴の作品からも、その

時代のルールからはとんでもなく外れた男女の行動であるのに、世の人々の共感を集め、現代で

もたくさんの人々を舞台に集めている。つまり、ルールを決めればすべてうまくいくと考えない

で、それでもルールを作り、状況に応じた対応ができることが大切かと思う。（男性・70歳以上） 

□ 啓蒙活動のみではなく、制度や仕組みの整備まで行い、行動から変えて行く事が重要だと思って

います。（女性・30歳代） 

□ 柏市は周囲の市より歴史は浅いですが、移住者も多い。それでも日本古来から続いている家父長

制、男尊女卑があたり前として行われているのが現実だと思います。（女性・40歳代） 

□ 男女共に責任を伴いつつ発揮できる社会を目指す、女性としては嬉しい限りです。柏市の一人と

して、少しでも共同参画になりますように、取り組みを成功させて頂きたいです。女性市長太田

さん、女性パワーを発揮して下さい。応援しています！（女性・70歳以上） 

□ 82 歳の女が今から何を学べば？コロナ前はカラオケグループ（先生付き）、でも介護者になった

ら出かける事もできず残念である。男女共同参画などゆめの、ゆめである。一日一日を大切に生

活して行くだけである。（性別無回答・70 歳以上） 

□ 自由に男・女それぞれが意見を言える環境を確保する。（男性・60 歳代） 
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□ 私は子どもの頃から「男女平等」として教育を受け、大学を卒業して、目標だった企業に就職し

ました。しかし、結婚して子どもができると、子どもを保育園に１歳から預けてもすぐに熱を出

すことや、毎週のように保育園から「明日も休ませて下さい」と言われる日々にとても大きな疑

問を感じる様になりました。なぜなら母親は子どもが大切なのに、仕事の事もとても気になるか

らです。今は企業勤めをやめて事業を行っているため、自分のペースで子育てをできていてとて

も幸せな日々を過ごしていますが、働く母で困っている人はたくさんいます。子育てをはじめて

から「男女平等」という意見は違うのではないかと気づきはじめました。子どもが小学校に入学

したら帰宅に合わせて家にいてあげたいです。そう思えば「男女平等」と習い、大学へ入学、就

職したのは無意味だったのではないかと最近考えます。学びの日々はすばらしい時期だったの

で、答えはわかりませんが、もっと母親が子どもと過ごせる時間が増える様願います。私は０歳

と３歳の母親ですが、子どもが好きなので、産めるだけ産みたいと思う意見派です。（女性・30 歳

代） 

□ 職業などには適材適所があると思います。過敏に女性を支援するのではなく、男女平等を掲げる

のであれば、男性への支援もするべきだと思います。（女性・30歳代） 

□ 私が生きてきた時代は、まだまだ女性は不自由でした。しかし、我が子らは私とは全然ちがう人

生を選んでいます。私はその生き方を応援します。考え方が変わるには、個々人の問題が大きく、

行政の取り組みは時間がかかると思います。でも、始めなければ、続けなければゴールはありえ

ません。この先の女性達が、様々な古い固定観念から解き放たれますように。がんばって下さい。

期待しています。（女性・60 歳代） 

□ 大変重要な取り組みだと思っていますので、私も関心を高めていきたいと思います（柏市でこの

ような取り組みを行っていることを存じ上げなかったので）。（女性・30歳代） 

□ 選挙の際の入場券の郵送を世帯ごとではなく、各有権者個人宛にすべき。家父長制の名残を感じ

る。（男性・50歳代） 

□ 男女関係なく、個人の能力等で判断される世の中になれば良いなと思います。女性が社会に進出

しなければいけない、男性が育児、家事を行わなければならない（手伝い、協力は良いと思いま

すが）ではなく、やりたい人が、得意な方がやればいい。そのための支援と意識の改善が必要か

なと思います。（女性・40 歳代） 

□ 男とか女とかじゃなくて、１人の人としてどうあるべきか？考えたらいいと思います。（女性・50

歳代） 

□ 女性の優秀性がまだまだ生かされていない現在の日本社会ですが、封建的な男女の役割分担の変

化が始まって来ている過程で、男女共に意識変化が世代によって温度差がある中で、考え方の多

様性も認めつつ、行政が行う環境整備、さぞ大変と思います。（男性・60歳代） 

□ 性別によって得手、不得手、できること、できないことがある。（男性・70 歳以上） 

□ 男女平等を取り違えてる感じがする。体力とか身体的な差があるので、それも考慮する。（男性・

70 歳以上） 

□ 情報誌とか女性セミナーとか無駄だと思いますので、やめて下さい。そんなの参加してる近所や

ママ友やパート仲間聞いたことない。（女性・40歳代） 

□ 男女は違って当たり前、理想はお互いが支えあっていける環境をつくること。その環境を作るの

は私一人からはじまると思う。私一人が生まれ死ぬまでにどれだけの人が関わり助けてもらうか

…。だから自分がこうありたいの土台はみんなの幸せが、助けあっての話。見直すは社会を形成

している私一人だと思う。生→死に対し、動物や植物、私を生かすために必要なすべての存在に

感謝を自然と身につけ、学べる仕組みがあればいいですね。私一人は完璧ではないですが、私を

生かすためにあらゆる臓器が、あらゆる細胞が休まずに働いています。それが大きくみたら社会
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なのかと思います。（女性・50歳代） 

 
２．教育に関すること 

 
□ 専門知識の他に競争社会で生き抜いてきた人物の経験談（話すことの苦手な方がいるとは思いま

すが）を聞く、話す場があっても良いのでは？（探し出すことが困難かも知れませんが）。（男性・

70 歳以上） 

□ 日本に昔からある考え方を変えるのは、その環境で育ってそれが当然と思っている方々の考え方

を変えていくことが大切だと思います。それはＷｅｂ上や紙での働きかけでは難しい所です。リ

ーダー教育に、政治の上の方に、ジェンダー教育を取り入れていけるのであれば、日本もいつか

変わるのではないかと思います。日常的に頑張る世代の１～２代上まで含めた平等の意識改革を

期待しております。（女性・40歳代） 

□ 女性リーダーの育成と、特化した女子の中・高・大学・大学院の教育施設の創設を願っています。

（男性・70 歳以上） 

□ 義務教育の間（小学生～中学生）、高校生に農業実習制度を設けてもらいたい（成人になっても作

物の育成がわからない者が多い）。（男性・70 歳以上） 

□ 私が思うに戦後生まれの日本人は、全部とは言わないがほぼほぼの人が学識はあるが知恵や常識

がない。マニュアルがないと動けない人もいる！今までは戦前生まれの恩恵で社会は回ってきた

が、もう完全にいなくなると！ヤバイ。ただ言えるのは田舎暮らしのお爺ちゃん、おばあちゃん

に育ててもらえた人はまだまし。都会暮らしの核家族は常識知らずが多い！これからは知恵のあ

る常識のある日本人を育てる事が男女の隔てのない近道と思います。いい事はいいと悪い事は悪

いと言える日本人、悪い事をすれば犯罪者と言える教育を！（男性・60歳代） 

□ 保育士、教師等、教育関係者の待遇を良くして、子ども達が安心して伸び伸び成長できる様にな

ったら良いと思う。（女性・60歳代） 

□ 私が学生の頃は男女別での授業もあったので、今更男女平等と言われても…そもそもそういう教

育を受けてないよ～て感じかも…。（女性・50 歳代） 

□ 小さい頃から少しずつ、十分な性教育を行い、性に関する悩みや事件が減り、性の違いを理解し

あって、協力できる社会になっていってほしいと思います。（女性・30 歳代） 

□ 少子化について、問題とされていますが、教育に対する国の経済支援が少ない。子育て支援も小

中学校のみ。（柏市？）高校、大学の方がお金がかかります。その時代の支援が少ない。国が政治

が少子化を訴えるならば、もう少し考えた方がいい。国立大学のピアノ維持ができず手放した問

題。これは残念でならない。教育とは何なのか。（女性・60歳代） 

□ 地域で性教育を伝えているが、小中高でお話をされた時、「”性教育”というと大抵の大人はえっ

ちな事、寝た子を起こすなと言って避けてしまう。その結果がデートＤＶやＤＶをする加害者を

作ってしまう。”性教育＝人権教育”なんですよ」、と話していた言葉に救われました。人権教育

＝正常な人間関係を築く上で大切な事だと思います。出産、育児を充実させるには、国民全員の

収入を増やし、人権教育を充実すれば、地域の安全にもつながると思います（子どもを安心安全

にあそばせる場）。（女性・40歳代） 

□ 固定観念ができてしまう前の子ども時代からの教育が大事かとも思います。たとえば男性の体が

何故女性よりも大きく力強く成長するようにできているのか？地球上の一生物として子孫を残

していくために、子を産み育てる性、及び産まれた子を守るために…なのではないかと私は思い

ます。その基本を踏まえた上での討論 etc.が行われることを希望します。特に男性諸氏、体が大

きく、力が強く産まれたのはただの偶然であり、それがさも偉いように勘違いしている大人にな
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らないように、社会全体で変えていって欲しいと思います。（女性・70 歳以上） 

 
３．就労に関すること 

 
□ 女性の就労支援の充実。（女性・20歳代） 

□ 女性の経済的自立が何より大切だと思います。そのために市政ができることには限界があると思

いますが。（男性・70 歳以上） 

□ 問 26 についてとは少しかけ離れるかと思いますが、数年前に就職活動をしていた時に感じた事

です。募集広告に「性別」や「年齢」が明記されてなく、その理由を辿ってみると「差別にあた

るため、近ごろは明記しない」とのことでした。数カ所面接に行っても受かる確率は非常に低い

上に、その都度プレッシャーやエネルギーを費やします。必要な性別や年齢がわかっていれば初

めから選ばないのに、双方が無駄な時間を過ごす事になり、とても不親切な決まり事だと思いま

した。（女性・70 歳以上） 

□ 女性の市長に代わって、子育てに力を注いで下さっていると実感しています。２年前に柏市に転

居してきて、息子の幼稚園無償化のために、10数年ぶりに働きました。働いてみて感じた事は、

働いて収入を得ることは嬉しい、誰かの役に立つことは喜びでした。けれど、仕事に対する責任

と家事育児の両立は難しく、しわ寄せは子どもに向かうことを痛切に感じました。園や学校行事

に関われない、学校で悩みを抱えている時に十分話が聞けない、子どもが病気のときに休めない。

子どもと過ごす時間はあっという間でかけがえのないものです。一方、働くことで気分転換にな

ることもあります。子どもとの時間を確保できるよう、子育てしながらでも働ける環境を見直し

てみてほしいと思います。（女性・40 歳代） 

□ 子どもが生まれても働きたいと思っている女性が多いように感じます。出産、子育てがおちつい

たら働けるようにしていった方が子どもを産んでもいいかな、と安心して産めると思う。（女性・

50 歳代） 

□ パートの年間収入限度額を増やしてほしい。（男性・50歳代） 

□ 女性が妊娠、出産して働き続ける事はかなり厳しいと思う。近所に母親等の親族がいてフォロー

しないと無理だと思われる。子どもは急に熱や怪我したりすると行政に頼れるのは無理。あるい

は柔軟なパート等で子ども期を過ごすしかない。今は女性が頑張りすぎで気の毒になります。た

だ、外出すると最近エレベータが鉄道等に整備されてきて、年寄りやベビーカーのママ達にはあ

りがたい！！（女性・70歳以上） 

□ 学び直し（大人になってからも）や、異業種への転職がいくつになってもしやすい雇用体制にな

ると良いと思います。（女性・30 歳代） 

□ 育児休業、短時間勤務、看護休暇等取得し、子育てしながら働いてきましたが、職場が変わると

取りづらい環境がありました。どんな制度、取り組み等も取得できる環境、意識がなければ意味

がありません。当たり前にできているかどうかを大事にしてほしいです。（女性・70歳以上） 

□ 子育てと仕事の両立を男女共に両立できるようにするために、時短やより柔軟な働き方（子ども

のために突発的な休業が許容される働き方）が推進されるべきと考えます。（男性・50 歳代） 

 
４．少子・高齢化に関すること（子育て、保育所、介護など） 

 
□ 柏市の子育てについて…柏駅前などに、室内のキッズスペースなど、もう少し子ども達が遊べる

スペースを作ってほしい。パパ達が、もっと楽しく子育てができる交流の場など作っていただき
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たい（※男女共同参画に関することではなくてスミマセン）。（女性・30歳代） 

□ 保育や子育ての環境整備に尽力してほしいです。（男性・70歳以上） 

□ 高校無償化、大学に対しても補助金等考えてほしい。子育てするにあたり、出産時だけでなく教

育に多額な費用がかかるので、出産できない人が増えてしまう（不安のため）。（女性・40 歳代） 

□ ・保育園など子どもを預ける場所の確保などは以前に比べ増えてはいるが、これから求められる

ことは質が重要。仕事をしていると習い事ができなかったり、やりたくても時間がないことが多

い。保育だけではなく、教育や教養がもっと学べる場としてほしい。 ・所得が多いと公的優遇

がカットされることが多い。子どもは平等に公的な優遇を受けたい。高所得ということはそれだ

け努力していることも理解してほしい。（女性・40 歳代） 

□ 子ども１人あたりの支援金が増えない限り、子どもをつくろうと思う人は減っていくと思いま

す。お金がかかりすぎる。（男性・50 歳代） 

□ 少子高齢化は加速しているので、危機感をもって対応を期待したい。（男性・50歳代） 

□ 子どもを保育園に通わせていますが、女性の多い保育士さんなどの職の方は、男性に指示、注意

するのが苦手な方が多いように思います。結果として子どもの持ち物のことや家庭での様子の話

などは母親に多く言われるように感じます。もっと保育士の給与が上がったりして、男性保育士

が増えるとよいと思います。（女性・40歳代） 

□ ・育児支援の事ばかりが目立っていて、結婚はしているが子どものいない人、独身で頑張ってい

る人にも目を向けてほしい。税金だけ払っていて、何の見返りもなくかわいそう。 ・母子家庭、

父子家庭に関しては、子育て支援必要だが、両親そろっていたら、子育て支援は必要ない。（性別

無回答・年齢無回答） 

□ 柏市は千葉県内でも保育料が高く、共働き世帯の負担となっているため、保育料を見直してほし

い。また、東京都のように第２子で保育料の無償化となることを期待しています。（女性・30 歳

代） 

□ 今男女平等と柏市でも力を入れていると思いますが、若い人でなく 20 年以上前から苦しんでい

る方達もたくさんいると思います。シニアの人にも目を配っていただけたらと思います。ただこ

れからの若い人達が生きやすくなる取り組みは続けてほしいです。（性別無回答・60歳代） 

□ 柏市ではなく、子育ての際、子育てにかかる時間（子どもの面倒）が理解されていない。（男性・

60 歳代） 

□ 関係なくなってしまいますが、男女がどういうわけではなく、どんな家庭でもより子育てしやす

い市になっていってほしいです。（女性・30歳代） 

□ 子育て家庭に支援してくれたら、男性も女性も遅くまで働かなくて、家事も育児も分担できる。

（女性・40 歳代） 

□ 私の母は認知症の祖母の介護をしており、最近は仕事へも行けていません。精神的にも体力的に

もとても辛そうです。母と一緒にいる時の祖母は穏やかに過ごしています。同性であるため、ト

イレ・入浴など気兼ねなく頼めて、祖母にとってはものすごく良いサポートだと思います。しか

し、母の負担面を見ると、今にも倒れそうで心配です。要望としては、仕事に復帰するためにも”

認知症の人が受けられる支援や手続きの手順など、相談できる機関をわかりやすく周知拡充”し

ていただきたいです。（女性・20 歳代） 

□ せっかくの若い女性市長なので、子育て世代（低年齢に限らず、広く大学生程度の年齢まで）の

女性に優しい政策を推進していただきたい。最低限、明石市で行っていることは柏市でもできる

はず。明石市長と勉強会等をして、さらに柏市にあった独自のアイディアなど、若い世代を応援

しまちが活性化し、その結果どの世代も住みやすいまちにしていくためのリーダーシップをとっ

てくれることを期待します。（女性・40歳代） 
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□ 男性も子育てに参加、育児休業を取りやすい環境をもっとしていってほしい。家庭のことも大変

だと、男性がもっと理解できるとよい。保育事業をもっと簡単に預けられる場所をふやし、女性

ももっと仕事の時間を増やしたい。それが息抜きになるから。（女性・30歳代） 

□ 個人的な経験ですが、慣れない土地で出産し、知り合いもおらず頼れる所もほぼなく、夫は仕事。

本当に孤独で、子育ての大変さを痛感しました。我が家は夫の仕事柄、休みもほぼなく、朝・晩

も家にいない…そんな境遇の人ともっと知り合えれば…夫がもっと子育てに参加してくれれば

…母親の子育ての精神的・物理的不安や負担が減ったり、教育における金銭的負担（出産費用で

はなく…）が減るともっと子育てがしやすくなるのにな、と思うのです。そして、介護について

もお金がかかるな、と。親世代、自分の老後も不安はつきません。（女性・40 歳代） 

□ 日本全体に言える事ですが、とにかく保育所を充実させてください。女性の社会進出、少子問題、

老後の資金問題、すべてにおいて働きたい人が自由に働ける、これがまず最初にする事です。（女

性・50 歳代） 

□ 私の家族は夫、妻、後期高齢者、長男 48歳無職（体調不良）、収入もなく、年金生活で毎月火の

車！頭が痛いです。年金が少しでも増してくれればといつも思ってます。夫も数年前に大手術し

て前立腺ガン、糖尿病。６年前手術後、尿モレのため、オシメ、パットを使用して毎月かなりの

出費です。柏市に相談しても話になりません。収入は少なく本当に考えた制度を！！苦しくても

楽になりたいなんて考えては、前進するのみです。アドバイスを。（女性・70 歳以上） 

□ 子育て支援に力を入れて頂けると幸いです。特に思うのは、育児休業の終了日を１年後の誕生日

の次の日にしてほしいです。子どもと誕生日をゆっくり祝ってから仕事復帰したいからです。宜

しくお願いします。（女性・30歳代） 

□ 柏市は他の市よりすべての制度が劣っていると思う。もう少し税金を福祉や保育、学童などに使

うべき。（男性・40歳代） 

□ 「育児休業」は、あらかじめ予定がたてられる場合は有効であるが、子どもが病気になり保育園

から登園停止になった場合のケアが制度としてない（市の行政で解決できるかわかりませんが

…）。（男性・50 歳代） 

□ 子どもの教育費の負担への支援拡充をしてほしい。（男性・50 歳代） 

 
５．暴力や人権に関すること 

 
□ 私は女性だが、最近特に女性に対して社会が手厚い対応をしないといけない様な流れに疑問を感

じる時もある。「女性に対する暴力をなくす運動」…女性だけなのはなぜ？女性から暴力を受け

ている男性だって少なからずいるはずです。すべての女性が弱いとかすべての男性が強いとか、

そんなはずないのに、なぜか女性だけ守られている感じにもやもやする時があります。もっと大

きな視野で考えていただきたいです。（女性・40歳代） 

□ 柏市でいじめ通報アプリを導入されていると聞きました。ＬＧＢＴＱ等の相談もあると聞いてい

ます。すばらしい取り組みだと思いますので、今後とも続けていただきたく思います。（男性・40

歳代） 

□ 夫婦別姓を進めてほしい。（女性・30 歳代） 

□ 性別の差別はもう時代おくれ。普通の人と同じ様に税金も払っているのだから、好き、きらいで

判断するのは変です。何を想像してるのかと思うと、その人のほうがキモイ。心と体が不一致な

だけ、同じ人間だよね。（女性・30歳代） 

□ 柏市はどうかわかりませんが、日本の政治家には考え方が古い人がいる。現代の風潮にそぐわな

い。総理の発言でもあったように、同性婚は「社会が変わってしまう」と言ったが、社会はもう
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変わってきていると思う。（男性・50 歳代） 

□ なぜ生きるか理解を深める勉強会を支援してほしい。男性（独身）の不当扱いを是正すべき。（男

性・30 歳代） 

□ 国では遅れている政策(ex.同性婚など）地域行政でも進んで取り組まれると、嬉しい方々はいる

と思います。（女性・30歳代） 

 
６．地域活動や行政への期待に関すること 

 
□ 毎月の柏市広報誌に寄稿を必ず継続してほしい。（男性・70歳以上） 

□ 市内に知り合いや友人がいないので、ポスト等に情報誌やセミナー等の知らせを入れて、参加し

やすい様つとめて下さい。参加の仕方がわかりません。（男性・50 歳代） 

□ コミュニケーションやノミニケーションの場を設けてあげたい（企業や学校でもレクリエーショ

ンや忘年会・新年会が少なくなっている）（男性・70 歳以上） 

□ 新聞をとってる家庭が少なく、月２回近隣 center で入手してますが、（柏市の広報誌）今月末か

ら各戸の Post に配達されるそう！ホッとしてます。近隣 center まで行けず（行かない）、柏市

の情報がわからない高齢者がたくさんいます。これからはずっと Posting で、お願いします。（女

性・70 歳以上） 

□ 私は病気をしてから無職で引きこもりで、家族に養ってもらっています。何の収入もないことな

どお役所なら知っているでしょうに、そういった相談先の案内など一度も届いたことはありませ

ん。本当に困っている人が一歩踏み出すためのアプローチをしてほしいです（男女問わず）。（女

性・30 歳代） 

□ 市長が女性であるという事に大きな期待を持っています。新しい柏市を作っていってほしいで

す。（女性・50歳代） 

□ 今の自民党政治では何も期待しない。（男性・70歳以上） 

□ 動物の殺処分をなくすなどの事を考えてほしい。（性別無回答・年齢無回答） 

□ 博物館なし、歴史館なし、美術館なし、せめて図書館位は明るく、広く、書架は低く、余裕ある

収納スペースにしてほしい。特に豊四季台分館は旧千葉銀跡に移設を切に希望致します。（男性・

70 歳以上） 

□ 市民の行政への参加できる様に。（男性・70歳以上） 

□ 市民と市行政を結ぶ、アプリのようなものを作ってはいかがでしょうか。自分が困難な立場にな

って初めて、行政の取り組みのありがたさや大切さを実感すると思います。その際、スムーズに

様々な取り組みに参加できるような仕組みを考えていただきたいと思います。やはり市民は毎日

毎日の生活に追われてしまうので…。（男性・60歳代） 

□ これから柏市、千葉県の事を知りながら、参加できる事があればやって行きたいと思いますので、

わかりやすい広報をお願いいたします。（女性・70 歳以上） 

□ 私は映画監督・松井久子氏の著書『生きる力』を読ませて頂き、大変！！感激を致しました。松

井監督初作品『ユキエ』は内外の映画祭で高い評価を得て、第 2作目『折り梅』は老人介護を軸

に描き、公開から 2年間で 100 万人を動員致しました。そして、最高に！！！感激を致しました

のは、松井久子監督が 86 歳の男性とご結婚なさった事です。是非とも！！！柏市で松井久子監

督の講演会を開いて頂けませんでしょうか？（女性・50 歳代） 

□ 一歩先行く柏市を創って頂きたい。期待しております。（男性・70 歳以上） 

□ 企画自体は悪いとは言えないが、この程度で市民の意見、希望が理解できるとは思わない。まず

は市役所職員の意識改革が重要と思う！市民のために奉仕すべきと思うが、市民のために施して
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いる的な職員がいる。高齢者に冷たい、ぞんざいな態度、とんでもない職員がいる！一時的な人

気取り、パフォーマンスは長続きしません。自らそれぞれに赴き、生の声を聴くのが、ご自身で

市政に反映できるのではないでしょうか！これはおそらく市長には届けられないでしょう。それ

が行政だから！（男性・60 歳代） 

□ 意思を寄せてくる人はある程度不満がある。自分が持つ思考を提示したい人達だと思います。今

に不満がない、何も思いつかない人からの意見を吸い上げる工夫、取り組みを増やしていくこと

で、市民の本当の意思、意見が拾い上げられると思います。大変だと思いますが、裁判員制度の

ような簡易な取組で意見を求められる場があればと思います。（男性・40歳代） 

□ 現状を見ると、国の施策は少子化を招きました。一人一人の人権意識を深め、尊厳を守りながら

今後も市政でできる事に期待しております。（男性・60歳代） 

□ 柏市に住んでいても知らない事が多々あります。市役所、公民館、近隣センターなど市民にもう

少し寄りそい、近い存在になってほしいと思います。（女性・60歳代） 

□ 結婚願望以外は皆クソだ！！ハイエナ市長！！（男性・30歳代） 

 
 
７．このアンケート調査について 

 
□ 問 25 の取り組みをいつ、どこで、だれがやっていて、結果はこうだったとかを分かりやすく知

らせて欲しい。（男性・70 歳以上） 

□ アンケートについては、紙面ではなく、電子化すべき。柏市の財源を使う以上、効率的な情報収

集をやるべき。（男性・40 歳代） 

□ 誘導のように捉えられる質問はどうなのかと感じた。（男性・20歳代） 

□ 働き方（女性）について、子どもがいる、または結婚している前提での問いかけが不愉快。そも

そも子どもがいない、持てない家庭に対しての配慮がないし、聞いている内容自体が、男女平等

にしようとしている感じがない。Time is money このアンケート自体、お金のムダ。（男性・40

歳代） 

□ 行政によるアンケートも手書きからスマホ等の電子化を望みます。紙の無駄ですし、郵送料もか

かりますね。電子化する事で集計も簡単になり、ＤＸ化で余分な人件費も削減できますネ！！（男

性・60 歳代） 

□ アンケートの内容が、恣意的である。（男性・70歳以上） 

□ こちらのアンケートにより、柏市で”男女平等”を推進するために行っている様々な取り組みが

あることを知るきっかけになりました。これから意識して私も男女平等について考えたり、でき

ることをしたりしていきたいと思います。（女性・40 歳代） 

□ 意味のあるアンケートなのでしょうか？現時点で、女性差別的な状況があるとは思えないのです

が。（男性・40歳代） 

□ 上記のような取組があることは存じ上げておりませんでした。自分の生活や環境に関係なけれ

ば、知る機会がないと思います。それらの活動が効果があるものなのか、費用を税金からまかな

っていくに値するものなのか、常に審査する視点を持って運用してほしいと思います。もちろん

必要な方がいて、効果のあるもの、啓蒙活動に必須のものであれば賛同いたします。いつも活動

お疲れ様です。（女性・30 歳代） 

□ アンケートに関して ・P.4 の問１など、親と同居している人の記述がない。「その他の人」って

何だろうと思ってしまう。１番最初の性別で「その他」を設けているなら、性別を回答したくな

い方のことを指しているように見えてしまう。具体的に「その他の人」の例を挙げるべきだっ
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た。 ・P.4 の問２や問４など、結婚（事実婚）や子育てをしていない人には回答の仕方に困る。

F５でお子さんがいるを選択した方、今後ほしいと思っている方などの前提があってもよかった

のではないかと思う。（女性・20 歳代） 

□ 上記に書かれている取り組みが１つも知らなかったので、もっと若い人に向けてもアピールして

いくべき（女性・20 歳代） 

□ 大変申し訳ございませんが、今回のアンケート調査の件ですが、調査年齢を考えて頂けたらと思

いました。（女性・70 歳以上） 

□ このアンケートが届くまで、↑にあるような取り組みがあるとはまったく知らなかったし、自分

にプラスになったこともありません。会議やセミナーを開催して何かしたような気になっている

だけではないかと感じます。（女性・30歳代） 

□ 質問が時代遅れ、ナンセンスで答える気になりませんでした。特に女性の問題に偏っていて意図

的です。このようなことは住民アンケートの結果によって決めるものなのでしょうか。住民の意

識が低ければ男女平等は推進されないのでしょうか。（性別無回答・年齢無回答） 

□ このアンケートについて、年代を考慮せず無作為に送付されたのかも知れないが、問によって？

がつく様に感じるものがあり、もう少し検討されては？（女性・70歳以上） 

□ 質問の中に夫婦であることを前提に出されていたものがありますが、誰しもが夫婦として生活し

ているわけではないので、質問の仕方を考えた方が良いかと思います。（女性・50 歳代） 

□ アンケートは紙でなく、ＱＲコードにしてほしい。郵送代の無駄。返送期日短すぎるので、余裕

が必要。（女性・30歳代） 

□ 本アンケートの質問がわかりにくい。（男性・30歳代） 

□ このアンケートの内容を見てびっくりした。このようなアンケートをとるほど意識が低いのかと

非常に驚いた。一般の会社との意識の差がかけはなれていると感じた。（女性・50 歳代） 

□ 問 25に対する回答がぜんぶ知りませんでした。（男性・70 歳以上） 

□ このようなアンケート調査も必要かと思いますが、その人しかわからない事ってあると思う。私

はお陰様で良い生活をしていますが…これも無駄な費用に思う。（女性・70 歳以上） 

□ 今回のアンケートをもとに優先順位をつけて活動をお願いしたいです。税金が有意義な目的に使

用されることを願っています。（男性・40 歳代） 

□ 問 14 の日常生活で身の回りの世話は現実妹夫婦は金銭で無理だし、ＤＶ夫とはやっと離婚はで

きたが、生活費諸々まったく貰ってなく貯金もほとんどない私は、施設に入るお金もありません。

（性別無回答・60歳代） 

□ 「問 25」の取り組みについて、どれも知りませんでした。（男性・60歳代） 

□ インターネットで回答できるようにしてほしいです（アンケートへの意見ですみません）。（女性・

30 歳代） 

□ 根本的にこのアンケート内容が男女共同参画推進したいという話に合っていないと思いました。

（男性・30 歳代） 

□ （問 25）の様な取り組みをしているのを知らなかった。もっと上手にＰＲしないともったいない

と思います。（女性・30歳代） 

□ 知りませんでした。（女性・50歳代） 

□ アンケートの問の質を上げた方がよい。（男性・40 歳代） 

□ このアンケートの対象者は女性なんですね？回答するのに少し違和感がありましたが…。（女性・

70 歳以上） 

□ こうしたアンケートをとることは大切なことだと思いますが、この後、どう活かすのか、活きる

のかを知りたいし、そうすべきだと思っています。せっかく若い世代が移り住んでいるので、住
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みやすいまちにしてほしいと思います。（女性・30 歳代） 

□ パートナーがいない独り者に本件は、酷なアンケートだと思います。気づかいを要望します。（男

性・40 歳代） 

□ アンケートと一緒に何を柏市が行っているかわかるようなパンフレットや、相談ができるなら相

談先などを同封してもらえると、より柏市の男女共同参画について考えることができるかなと思

います。アンケートがきて初めてこの取り組みを知ったので、具体的な意見や要望は思いつかな

かったです。（女性・20歳代） 

□ 普通に生活している身としては、どれも聞いたことがないので、もっと宣伝した方が良いと思い

ます。（その他・40歳代） 

□ 男女共同参画に柏市にどのくらいの人いるのか、自分の近くにいない。なので、その人達の声が

聞くことがないので、アンケートをと渡されても、あまり回答する事ができません。ごめんなさ

い。（女性・50歳代） 

□ 上記（問 25）について何も知りませんでした。すみません。以後、意識するようにします。（男

性・60 歳代） 

□ 問 23は何も答えられません、ないです。問 25 もわかりません。（女性・70歳以上） 

□ 柏市に 22 年住んでいますが、上記の取り組みは一切知りませんでした。ＨＰや情報誌を見る 20

代は少ないのではないでしょうか。実際に見る事はなかったので、若年層に対する広報媒体を見

直してみるのはいかがでしょうか。（女性・20 歳代） 

□ 柏市で男女平等を推進の取り組みを様々な形で行っているのを知り、大変有意義でした。（男性・

60 歳代） 

□ 社会や制度の変化、ＬＧＢＴなどへの考え方の変化がある中で、質問や回答の選択肢が旧時代的

だと感じました。また、直接的な暴力以外は背景がわからないと回答し難いものもあります。次

回は改善を期待します。（男性・30歳代） 
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問１ 次のような日常的な事柄は、主に誰がしていますか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～６のどれかにひとつずつ○） 

Ａ．掃除 

 

  

（％）

総

　

数

主

と

し

て

夫

両

方

同

じ

く

ら

い

主

と

し

て

妻

そ

の

他

の

人

単

身

等

の

た

め

自

分

が

行

う

該

当

し

な

い

無

回

答

618 6.6 17.0 51.0 7.4 13.9 2.3 1.8

361 5.3 15.0 56.0 7.8 12.5 1.9 1.7

242 9.1 20.7 43.4 7.4 15.7 2.9 0.8

10歳代 3 33.3 - - - - 33.3 33.3

20歳代 24 - 20.8 8.3 41.7 20.8 8.3 -

30歳代 54 9.3 18.5 51.9 9.3 7.4 1.9 1.9

40歳代 62 3.2 9.7 67.7 6.5 11.3 1.6 -

50歳代 63 3.2 12.7 57.1 9.5 14.3 1.6 1.6

60歳代 59 5.1 22.0 62.7 1.7 6.8 1.7 -

70歳以上 95 6.3 12.6 58.9 2.1 16.8 - 3.2

10歳代 3 - - 66.7 - - 33.3 -

20歳代 17 5.9 17.6 11.8 41.2 11.8 11.8 -

30歳代 28 - 35.7 42.9 7.1 14.3 - -

40歳代 40 5.0 25.0 40.0 5.0 17.5 5.0 2.5

50歳代 40 2.5 17.5 57.5 7.5 12.5 2.5 -

60歳代 40 15.0 7.5 45.0 2.5 25.0 2.5 2.5

70歳以上 74 16.2 23.0 43.2 4.1 13.5 - -

単身（ひとり暮らし） 30 - - 3.3 6.7 90.0 - -

夫婦のみ 108 6.5 23.1 68.5 - - - 1.9

親と子（核家族） 181 6.6 12.7 61.3 8.8 6.1 3.3 1.1

親と子と孫（三世代同居） 28 - 14.3 46.4 21.4 10.7 3.6 3.6

その他 13 - 7.7 23.1 30.8 30.8 - 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 3.0 3.0 - - 90.9 - 3.0

夫婦のみ 68 22.1 23.5 50.0 1.5 1.5 1.5 -

親と子（核家族） 120 4.2 25.0 50.0 11.7 4.2 4.2 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 7.1 14.3 64.3 14.3 - - -

その他 6 - 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 -

経営者 7 - 14.3 42.9 - 42.9 - -

家族従業者 5 - 20.0 60.0 20.0 - - -

自由業 8 12.5 12.5 62.5 12.5 - - -

会社・団体・官公庁の管理職 17 5.9 17.6 58.8 - 17.6 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 5.3 17.1 35.5 14.5 22.4 2.6 2.6

パート・アルバイト 79 3.8 12.7 70.9 2.5 8.9 1.3 -

派遣・契約社員 20 - 15.0 60.0 20.0 - 5.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 100.0 - - - -

学生 9 - 11.1 - 44.4 - 33.3 11.1

専業主婦・主夫 85 9.4 12.9 74.1 - 2.4 - 1.2

無職 47 4.3 19.1 40.4 8.5 23.4 - 4.3

その他 6 - 16.7 33.3 16.7 33.3 - -

経営者 17 5.9 5.9 64.7 - 5.9 17.6 -

家族従業者 1 - - - 100.0 - - -

自由業 4 - - 50.0 - 50.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 2.4 19.5 56.1 2.4 14.6 2.4 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 7.9 25.4 41.3 9.5 15.9 - -

パート・アルバイト 17 11.8 5.9 41.2 17.6 23.5 - -

派遣・契約社員 8 25.0 - 25.0 12.5 37.5 - -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - -

学生 10 - 20.0 30.0 10.0 10.0 30.0 -

専業主婦・主夫 2 50.0 - 50.0 - - - -

無職 74 13.5 27.0 37.8 5.4 14.9 - 1.4

その他 4 - 25.0 50.0 25.0 - - -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性



 

- 17 - 

問１ 次のような日常的な事柄は、主に誰がしていますか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～６のどれかにひとつずつ○） 

Ｂ．洗濯 

 

  

（％）

総

　

数

主

と

し

て

夫

両

方

同

じ

く

ら

い

主

と

し

て

妻

そ

の

他

の

人

単

身

等

の

た

め

自

分

が

行

う

該

当

し

な

い

無

回

答

618 3.6 11.8 58.9 7.0 14.6 2.3 1.9

361 3.0 9.7 62.6 6.9 13.9 1.9 1.9

242 4.5 15.7 53.3 7.4 15.3 2.9 0.8

10歳代 3 - - 33.3 - - 33.3 33.3

20歳代 24 - 8.3 20.8 29.2 33.3 8.3 -

30歳代 54 3.7 22.2 55.6 9.3 5.6 1.9 1.9

40歳代 62 8.1 4.8 66.1 9.7 9.7 1.6 -

50歳代 63 - 9.5 61.9 7.9 17.5 1.6 1.6

60歳代 59 1.7 13.6 74.6 - 8.5 1.7 -

70歳以上 95 3.2 4.2 68.4 2.1 17.9 - 4.2

10歳代 3 - - 33.3 33.3 - 33.3 -

20歳代 17 11.8 11.8 11.8 41.2 11.8 11.8 -

30歳代 28 3.6 39.3 28.6 10.7 14.3 3.6 -

40歳代 40 - 20.0 52.5 5.0 17.5 2.5 2.5

50歳代 40 5.0 10.0 62.5 7.5 12.5 2.5 -

60歳代 40 10.0 2.5 55.0 2.5 25.0 2.5 2.5

70歳以上 74 2.7 16.2 67.6 1.4 12.2 - -

単身（ひとり暮らし） 30 - - 3.3 3.3 93.3 - -

夫婦のみ 108 3.7 13.9 81.5 - - - 0.9

親と子（核家族） 181 3.3 9.9 66.9 7.7 7.2 3.3 1.7

親と子と孫（三世代同居） 28 - 3.6 53.6 25.0 10.7 3.6 3.6

その他 13 7.7 7.7 - 23.1 46.2 - 15.4

単身（ひとり暮らし） 33 3.0 3.0 - - 90.9 - 3.0

夫婦のみ 68 4.4 19.1 75.0 - 1.5 - -

親と子（核家族） 120 5.0 18.3 53.3 13.3 4.2 5.0 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 7.1 - 85.7 7.1 - - -

その他 6 - 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 -

経営者 7 - 14.3 42.9 - 42.9 - -

家族従業者 5 - 20.0 80.0 - - - -

自由業 8 - 37.5 50.0 - 12.5 - -

会社・団体・官公庁の管理職 17 11.8 11.8 52.9 5.9 17.6 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 3.9 10.5 43.4 14.5 22.4 2.6 2.6

パート・アルバイト 79 2.5 10.1 73.4 2.5 8.9 1.3 1.3

派遣・契約社員 20 - 15.0 60.0 15.0 5.0 5.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - 50.0 50.0 - - - -

学生 9 - 11.1 - 44.4 - 33.3 11.1

専業主婦・主夫 85 2.4 1.2 91.8 2.4 2.4 - -

無職 47 4.3 10.6 46.8 4.3 27.7 - 6.4

その他 6 - 16.7 33.3 - 50.0 - -

経営者 17 5.9 11.8 64.7 - 5.9 11.8 -

家族従業者 1 - - - 100.0 - - -

自由業 4 - - 50.0 - 50.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 4.9 9.8 63.4 2.4 14.6 2.4 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 3.2 28.6 41.3 9.5 15.9 1.6 -

パート・アルバイト 17 - - 52.9 23.5 23.5 - -

派遣・契約社員 8 12.5 12.5 25.0 12.5 37.5 - -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - -

学生 10 20.0 - 20.0 20.0 10.0 30.0 -

専業主婦・主夫 2 50.0 - 50.0 - - - -

無職 74 2.7 17.6 62.2 2.7 13.5 - 1.4

その他 4 - - 75.0 25.0 - - -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問１ 次のような日常的な事柄は、主に誰がしていますか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～６のどれかにひとつずつ○） 

Ｃ．食事の支度 

 

  

（％）

総

　

数

主

と

し

て

夫

両

方

同

じ

く

ら

い

主

と

し

て

妻

そ

の

他

の

人

単

身

等

の

た

め

自

分

が

行

う

該

当

し

な

い

無

回

答

618 3.1 7.9 63.4 7.0 14.2 2.4 1.9

361 1.1 6.9 67.6 6.6 13.3 2.5 1.9

242 6.2 9.5 57.9 7.9 15.3 2.5 0.8

10歳代 3 - - 33.3 - - 33.3 33.3

20歳代 24 - 12.5 16.7 37.5 25.0 8.3 -

30歳代 54 1.9 9.3 70.4 7.4 5.6 3.7 1.9

40歳代 62 - 9.7 71.0 8.1 9.7 1.6 -

50歳代 63 3.2 4.8 63.5 4.8 19.0 3.2 1.6

60歳代 59 1.7 10.2 76.3 3.4 6.8 1.7 -

70歳以上 95 - 2.1 74.7 1.1 17.9 - 4.2

10歳代 3 - - 66.7 - - 33.3 -

20歳代 17 5.9 11.8 17.6 41.2 11.8 11.8 -

30歳代 28 3.6 7.1 64.3 10.7 14.3 - -

40歳代 40 5.0 7.5 57.5 7.5 17.5 2.5 2.5

50歳代 40 5.0 5.0 67.5 7.5 12.5 2.5 -

60歳代 40 10.0 7.5 47.5 5.0 25.0 2.5 2.5

70歳以上 74 6.8 14.9 64.9 1.4 12.2 - -

単身（ひとり暮らし） 30 - - 3.3 3.3 93.3 - -

夫婦のみ 108 3.7 10.2 85.2 - - - 0.9

親と子（核家族） 181 - 6.1 73.5 8.8 6.6 3.3 1.7

親と子と孫（三世代同居） 28 - 7.1 57.1 21.4 7.1 3.6 3.6

その他 13 - 7.7 7.7 7.7 46.2 15.4 15.4

単身（ひとり暮らし） 33 3.0 3.0 - - 90.9 - 3.0

夫婦のみ 68 10.3 14.7 72.1 1.5 1.5 - -

親と子（核家族） 120 4.2 8.3 65.0 13.3 4.2 4.2 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 7.1 7.1 78.6 7.1 - - -

その他 6 - 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 -

経営者 7 14.3 14.3 28.6 - 42.9 - -

家族従業者 5 - 20.0 80.0 - - - -

自由業 8 - - 87.5 12.5 - - -

会社・団体・官公庁の管理職 17 5.9 5.9 64.7 - 17.6 5.9 -

管理職以外の一般社員・職員 76 1.3 9.2 47.4 13.2 22.4 3.9 2.6

パート・アルバイト 79 - 2.5 82.3 3.8 8.9 1.3 1.3

派遣・契約社員 20 - 25.0 50.0 15.0 5.0 5.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 100.0 - - - -

学生 9 - 11.1 - 44.4 - 33.3 11.1

専業主婦・主夫 85 1.2 2.4 92.9 1.2 2.4 - -

無職 47 - 8.5 55.3 4.3 25.5 - 6.4

その他 6 - 16.7 33.3 - 50.0 - -

経営者 17 5.9 11.8 64.7 - 5.9 11.8 -

家族従業者 1 - - - 100.0 - - -

自由業 4 - 25.0 25.0 - 50.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 2.4 2.4 73.2 2.4 14.6 2.4 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 7.9 7.9 57.1 11.1 15.9 - -

パート・アルバイト 17 - 5.9 41.2 29.4 23.5 - -

派遣・契約社員 8 12.5 - 37.5 12.5 37.5 - -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - -

学生 10 10.0 10.0 30.0 10.0 10.0 30.0 -

専業主婦・主夫 2 100.0 - - - - - -

無職 74 4.1 16.2 62.2 2.7 13.5 - 1.4

その他 4 25.0 - 50.0 25.0 - - -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問１ 次のような日常的な事柄は、主に誰がしていますか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～６のどれかにひとつずつ○） 

Ｄ．食事のあとかたづけ 

 

  

（％）

総

　

数

主

と

し

て

夫

両

方

同

じ

く

ら

い

主

と

し

て

妻

そ

の

他

の

人

単

身

等

の

た

め

自

分

が

行

う

該

当

し

な

い

無

回

答

618 7.1 15.9 50.5 7.0 14.9 2.8 1.9

361 4.4 15.0 55.7 6.6 14.1 2.5 1.7

242 11.2 17.8 43.4 7.4 15.7 3.3 1.2

10歳代 3 - - 33.3 - - 33.3 33.3

20歳代 24 4.2 16.7 - 29.2 41.7 8.3 -

30歳代 54 9.3 29.6 44.4 1.9 9.3 3.7 1.9

40歳代 62 4.8 9.7 66.1 6.5 9.7 3.2 -

50歳代 63 6.3 19.0 46.0 9.5 15.9 1.6 1.6

60歳代 59 - 13.6 76.3 1.7 6.8 1.7 -

70歳以上 95 2.1 8.4 64.2 5.3 16.8 - 3.2

10歳代 3 - 33.3 33.3 - - 33.3 -

20歳代 17 - 17.6 11.8 35.3 17.6 17.6 -

30歳代 28 14.3 17.9 42.9 10.7 14.3 - -

40歳代 40 5.0 17.5 47.5 7.5 17.5 2.5 2.5

50歳代 40 10.0 7.5 57.5 7.5 12.5 5.0 -

60歳代 40 12.5 10.0 42.5 5.0 25.0 2.5 2.5

70歳以上 74 16.2 27.0 41.9 1.4 12.2 - 1.4

単身（ひとり暮らし） 30 - - 3.3 - 96.7 - -

夫婦のみ 108 7.4 19.4 72.2 - - - 0.9

親と子（核家族） 181 3.9 14.9 59.7 8.3 8.3 3.9 1.1

親と子と孫（三世代同居） 28 - 14.3 46.4 25.0 7.1 3.6 3.6

その他 13 7.7 7.7 7.7 15.4 38.5 7.7 15.4

単身（ひとり暮らし） 33 3.0 3.0 - - 90.9 - 3.0

夫婦のみ 68 14.7 27.9 54.4 - 1.5 - 1.5

親と子（核家族） 120 11.7 16.7 46.7 13.3 5.0 5.8 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 14.3 7.1 71.4 7.1 - - -

その他 6 - 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 -

経営者 7 - 14.3 42.9 - 42.9 - -

家族従業者 5 - 20.0 60.0 20.0 - - -

自由業 8 - - 87.5 12.5 - - -

会社・団体・官公庁の管理職 17 23.5 23.5 29.4 - 23.5 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 7.9 27.6 23.7 9.2 25.0 3.9 2.6

パート・アルバイト 79 - 10.1 75.9 3.8 7.6 1.3 1.3

派遣・契約社員 20 10.0 20.0 45.0 10.0 5.0 10.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 100.0 - - - -

学生 9 - 11.1 - 33.3 11.1 33.3 11.1

専業主婦・主夫 85 3.5 12.9 80.0 1.2 2.4 - -

無職 47 2.1 4.3 51.1 12.8 25.5 - 4.3

その他 6 - 16.7 33.3 - 50.0 - -

経営者 17 5.9 5.9 70.6 - 5.9 11.8 -

家族従業者 1 - - - 100.0 - - -

自由業 4 25.0 - 25.0 - 50.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 12.2 4.9 61.0 2.4 14.6 2.4 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 11.1 20.6 39.7 9.5 17.5 1.6 -

パート・アルバイト 17 5.9 11.8 29.4 29.4 23.5 - -

派遣・契約社員 8 12.5 12.5 25.0 12.5 37.5 - -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - -

学生 10 - 20.0 20.0 10.0 10.0 40.0 -

専業主婦・主夫 2 50.0 - 50.0 - - - -

無職 74 10.8 29.7 40.5 2.7 13.5 - 2.7

その他 4 25.0 - 50.0 25.0 - - -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問１ 次のような日常的な事柄は、主に誰がしていますか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～６のどれかにひとつずつ○） 

Ｅ．日常の買い物 

 

  

（％）

総

　

数

主

と

し

て

夫

両

方

同

じ

く

ら

い

主

と

し

て

妻

そ

の

他

の

人

単

身

等

の

た

め

自

分

が

行

う

該

当

し

な

い

無

回

答

618 4.5 23.0 47.4 5.3 14.9 2.6 2.3

361 2.8 20.8 53.2 5.0 13.9 2.5 1.9

242 7.4 26.9 38.8 6.2 16.1 2.9 1.7

10歳代 3 - - 33.3 - - 33.3 33.3

20歳代 24 4.2 8.3 16.7 29.2 33.3 8.3 -

30歳代 54 - 25.9 55.6 5.6 7.4 3.7 1.9

40歳代 62 1.6 17.7 64.5 3.2 9.7 3.2 -

50歳代 63 3.2 20.6 52.4 3.2 17.5 1.6 1.6

60歳代 59 3.4 25.4 61.0 1.7 6.8 1.7 -

70歳以上 95 4.2 21.1 49.5 3.2 17.9 - 4.2

10歳代 3 - - 66.7 - - 33.3 -

20歳代 17 11.8 23.5 - 41.2 11.8 11.8 -

30歳代 28 7.1 25.0 42.9 10.7 14.3 - -

40歳代 40 2.5 32.5 37.5 5.0 17.5 2.5 2.5

50歳代 40 7.5 15.0 55.0 5.0 15.0 2.5 -

60歳代 40 7.5 25.0 32.5 2.5 27.5 2.5 2.5

70歳以上 74 9.5 33.8 40.5 - 12.2 1.4 2.7

単身（ひとり暮らし） 30 - - 3.3 - 96.7 - -

夫婦のみ 108 5.6 33.3 60.2 - - - 0.9

親と子（核家族） 181 2.2 17.1 60.8 7.2 7.2 3.9 1.7

親と子と孫（三世代同居） 28 - 14.3 57.1 14.3 7.1 3.6 3.6

その他 13 - 23.1 - 7.7 46.2 7.7 15.4

単身（ひとり暮らし） 33 3.0 3.0 - - 90.9 - 3.0

夫婦のみ 68 10.3 41.2 45.6 - 1.5 - 1.5

親と子（核家族） 120 5.8 27.5 44.2 11.7 5.8 4.2 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 14.3 14.3 57.1 7.1 - - 7.1

その他 6 - 16.7 33.3 - 16.7 33.3 -

経営者 7 14.3 14.3 28.6 - 42.9 - -

家族従業者 5 - 20.0 80.0 - - - -

自由業 8 - - 87.5 12.5 - - -

会社・団体・官公庁の管理職 17 - 41.2 41.2 - 17.6 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 1.3 19.7 42.1 5.3 25.0 3.9 2.6

パート・アルバイト 79 1.3 17.7 68.4 1.3 8.9 1.3 1.3

派遣・契約社員 20 - 35.0 40.0 15.0 - 10.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - 50.0 50.0 - - - -

学生 9 - 11.1 - 33.3 11.1 33.3 11.1

専業主婦・主夫 85 4.7 18.8 70.6 3.5 2.4 - -

無職 47 4.3 25.5 31.9 6.4 25.5 - 6.4

その他 6 16.7 - 33.3 - 50.0 - -

経営者 17 11.8 17.6 52.9 - 5.9 11.8 -

家族従業者 1 - - - 100.0 - - -

自由業 4 - 25.0 25.0 - 50.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 - 22.0 56.1 2.4 14.6 2.4 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 7.9 30.2 38.1 7.9 15.9 - -

パート・アルバイト 17 - 11.8 29.4 23.5 23.5 5.9 5.9

派遣・契約社員 8 12.5 12.5 25.0 12.5 37.5 - -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - -

学生 10 20.0 10.0 20.0 10.0 10.0 30.0 -

専業主婦・主夫 2 50.0 50.0 - - - - -

無職 74 8.1 36.5 35.1 1.4 16.2 - 2.7

その他 4 25.0 25.0 25.0 25.0 - - -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問１ 次のような日常的な事柄は、主に誰がしていますか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～６のどれかにひとつずつ○） 

Ｆ．近所づき合い 

 

  

（％）

総

　

数

主

と

し

て

夫

両

方

同

じ

く

ら

い

主

と

し

て

妻

そ

の

他

の

人

単

身

等

の

た

め

自

分

が

行

う

該

当

し

な

い

無

回

答

618 4.5 21.8 41.1 5.7 11.2 12.6 3.1

361 3.0 21.3 43.8 5.8 10.0 12.5 3.6

242 7.0 23.1 37.6 5.4 12.8 12.8 1.2

10歳代 3 - - - - - 66.7 33.3

20歳代 24 4.2 12.5 4.2 29.2 12.5 37.5 -

30歳代 54 1.9 29.6 46.3 1.9 3.7 14.8 1.9

40歳代 62 8.1 12.9 48.4 11.3 6.5 12.9 -

50歳代 63 4.8 20.6 42.9 4.8 9.5 14.3 3.2

60歳代 59 - 25.4 52.5 1.7 6.8 10.2 3.4

70歳以上 95 1.1 22.1 46.3 2.1 17.9 3.2 7.4

10歳代 3 - - 66.7 - - 33.3 -

20歳代 17 5.9 11.8 11.8 35.3 11.8 23.5 -

30歳代 28 3.6 39.3 21.4 10.7 7.1 17.9 -

40歳代 40 10.0 22.5 32.5 2.5 12.5 17.5 2.5

50歳代 40 10.0 17.5 47.5 5.0 12.5 7.5 -

60歳代 40 10.0 10.0 40.0 - 22.5 15.0 2.5

70歳以上 74 4.1 31.1 44.6 1.4 10.8 6.8 1.4

単身（ひとり暮らし） 30 - - 3.3 - 80.0 16.7 -

夫婦のみ 108 3.7 35.2 50.0 - - 7.4 3.7

親と子（核家族） 181 3.3 18.2 51.4 6.6 5.0 12.2 3.3

親と子と孫（三世代同居） 28 - 10.7 32.1 28.6 - 25.0 3.6

その他 13 7.7 15.4 7.7 7.7 23.1 23.1 15.4

単身（ひとり暮らし） 33 3.0 3.0 - - 72.7 18.2 3.0

夫婦のみ 68 7.4 29.4 48.5 1.5 1.5 10.3 1.5

親と子（核家族） 120 7.5 25.0 41.7 9.2 3.3 12.5 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 14.3 28.6 50.0 7.1 - - -

その他 6 - - 16.7 - 33.3 50.0 -

経営者 7 - 14.3 28.6 - 42.9 14.3 -

家族従業者 5 - - 80.0 - - 20.0 -

自由業 8 - 12.5 50.0 - - 37.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 17.6 17.6 29.4 11.8 - 23.5 -

管理職以外の一般社員・職員 76 - 26.3 28.9 7.9 15.8 17.1 3.9

パート・アルバイト 79 1.3 19.0 55.7 7.6 6.3 8.9 1.3

派遣・契約社員 20 10.0 15.0 50.0 10.0 - 15.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - 50.0 - - - 50.0 -

学生 9 - - - 33.3 - 55.6 11.1

専業主婦・主夫 85 1.2 27.1 58.8 1.2 2.4 5.9 3.5

無職 47 6.4 19.1 34.0 2.1 25.5 2.1 10.6

その他 6 16.7 16.7 16.7 - 33.3 16.7 -

経営者 17 23.5 17.6 35.3 - 5.9 17.6 -

家族従業者 1 - - - 100.0 - - -

自由業 4 - 25.0 25.0 - 50.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 - 19.5 53.7 2.4 9.8 12.2 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 9.5 27.0 28.6 4.8 11.1 19.0 -

パート・アルバイト 17 - 11.8 41.2 17.6 23.5 5.9 -

派遣・契約社員 8 12.5 - 37.5 12.5 37.5 - -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - -

学生 10 - 10.0 40.0 10.0 10.0 30.0 -

専業主婦・主夫 2 50.0 50.0 - - - - -

無職 74 4.1 29.7 39.2 2.7 12.2 9.5 2.7

その他 4 50.0 25.0 - 25.0 - - -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問１ 次のような日常的な事柄は、主に誰がしていますか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～６のどれかにひとつずつ○） 

Ｇ．育児 

 

  

（％）

総

　

数

主

と

し

て

夫

両

方

同

じ

く

ら

い

主

と

し

て

妻

そ

の

他

の

人

単

身

等

の

た

め

自

分

が

行

う

該

当

し

な

い

無

回

答

618 0.5 10.8 28.0 1.3 2.9 47.4 9.1

361 - 12.2 29.9 0.8 2.8 44.0 10.2

242 1.2 9.5 26.0 2.1 3.3 52.5 5.4

10歳代 3 - - 33.3 - - 33.3 33.3

20歳代 24 - - 4.2 - 4.2 91.7 -

30歳代 54 - 31.5 38.9 - 1.9 25.9 1.9

40歳代 62 - 19.4 53.2 1.6 4.8 19.4 1.6

50歳代 63 - 12.7 36.5 - 6.3 34.9 9.5

60歳代 59 - 6.8 32.2 - - 52.5 8.5

70歳以上 95 - 3.2 10.5 2.1 1.1 58.9 24.2

10歳代 3 - - 33.3 - - 66.7 -

20歳代 17 - - 11.8 23.5 11.8 52.9 -

30歳代 28 - 21.4 50.0 3.6 - 21.4 3.6

40歳代 40 - 22.5 40.0 - 7.5 25.0 5.0

50歳代 40 - 12.5 35.0 - 2.5 47.5 2.5

60歳代 40 5.0 5.0 20.0 - 5.0 60.0 5.0

70歳以上 74 1.4 1.4 10.8 - - 77.0 9.5

単身（ひとり暮らし） 30 - - - - 13.3 80.0 6.7

夫婦のみ 108 - 7.4 15.7 - - 63.0 13.9

親と子（核家族） 181 - 17.1 43.6 - 1.7 28.7 8.8

親と子と孫（三世代同居） 28 - 10.7 42.9 7.1 10.7 21.4 7.1

その他 13 - 15.4 - 7.7 - 61.5 15.4

単身（ひとり暮らし） 33 3.0 3.0 - - 21.2 63.6 9.1

夫婦のみ 68 1.5 2.9 14.7 - - 73.5 7.4

親と子（核家族） 120 0.8 16.7 40.0 4.2 0.8 35.0 2.5

親と子と孫（三世代同居） 14 - - 35.7 - - 57.1 7.1

その他 6 - - - - - 83.3 16.7

経営者 7 - 28.6 - - 14.3 42.9 14.3

家族従業者 5 - 20.0 40.0 - - 20.0 20.0

自由業 8 - 12.5 37.5 - - 50.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 - 17.6 23.5 5.9 5.9 47.1 -

管理職以外の一般社員・職員 76 - 22.4 28.9 - 9.2 31.6 7.9

パート・アルバイト 79 - 12.7 45.6 - 1.3 32.9 7.6

派遣・契約社員 20 - 15.0 25.0 - - 55.0 5.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 50.0 - - 50.0 -

学生 9 - - 11.1 - - 77.8 11.1

専業主婦・主夫 85 - 5.9 31.8 1.2 - 49.4 11.8

無職 47 - 4.3 10.6 2.1 - 59.6 23.4

その他 6 - - 33.3 - - 66.7 -

経営者 17 5.9 11.8 41.2 - - 35.3 5.9

家族従業者 1 - - - - - 100.0 -

自由業 4 - - - - - 100.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 - 17.1 43.9 - 2.4 31.7 4.9

管理職以外の一般社員・職員 63 - 17.5 38.1 1.6 4.8 38.1 -

パート・アルバイト 17 - 5.9 5.9 11.8 - 58.8 17.6

派遣・契約社員 8 12.5 - 25.0 - 25.0 25.0 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - -

学生 10 - - 20.0 10.0 10.0 60.0 -

専業主婦・主夫 2 - - - - - 100.0 -

無職 74 1.4 1.4 10.8 - 1.4 78.4 6.8

その他 4 - 25.0 25.0 25.0 - - 25.0

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問１ 次のような日常的な事柄は、主に誰がしていますか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～６のどれかにひとつずつ○） 

Ｈ．親や病人の世話・介護 

 

  

（％）

総

　

数

主

と

し

て

夫

両

方

同

じ

く

ら

い

主

と

し

て

妻

そ

の

他

の

人

単

身

等

の

た

め

自

分

が

行

う

該

当

し

な

い

無

回

答

618 1.9 11.5 20.1 2.4 5.5 52.1 6.5

361 0.8 10.2 23.8 2.2 4.7 51.2 6.9

242 3.7 14.0 14.9 2.9 6.6 53.7 4.1

10歳代 3 - - - - - 66.7 33.3

20歳代 24 - 8.3 - - 12.5 79.2 -

30歳代 54 - 13.0 11.1 1.9 - 70.4 3.7

40歳代 62 3.2 12.9 37.1 3.2 6.5 37.1 -

50歳代 63 - 14.3 34.9 4.8 7.9 33.3 4.8

60歳代 59 - 8.5 40.7 3.4 5.1 40.7 1.7

70歳以上 95 1.1 6.3 11.6 - 2.1 60.0 18.9

10歳代 3 33.3 - 33.3 - - 33.3 -

20歳代 17 11.8 17.6 - 17.6 11.8 41.2 -

30歳代 28 - 10.7 7.1 3.6 - 75.0 3.6

40歳代 40 2.5 15.0 22.5 2.5 15.0 40.0 2.5

50歳代 40 2.5 20.0 27.5 - 10.0 40.0 -

60歳代 40 7.5 15.0 20.0 2.5 7.5 42.5 5.0

70歳以上 74 1.4 10.8 6.8 1.4 1.4 70.3 8.1

単身（ひとり暮らし） 30 - - - - 26.7 66.7 6.7

夫婦のみ 108 0.9 13.9 20.4 1.9 - 54.6 8.3

親と子（核家族） 181 0.6 11.6 28.2 1.7 4.4 48.1 5.5

親と子と孫（三世代同居） 28 - 3.6 42.9 3.6 3.6 39.3 7.1

その他 13 7.7 - 7.7 15.4 - 53.8 15.4

単身（ひとり暮らし） 33 3.0 3.0 - - 30.3 54.5 9.1

夫婦のみ 68 2.9 17.6 11.8 2.9 - 60.3 4.4

親と子（核家族） 120 3.3 14.2 18.3 4.2 5.0 52.5 2.5

親と子と孫（三世代同居） 14 14.3 21.4 42.9 - - 21.4 -

その他 6 - 16.7 - - - 66.7 16.7

経営者 7 - 14.3 14.3 - 28.6 28.6 14.3

家族従業者 5 - - 20.0 - - 60.0 20.0

自由業 8 - - 25.0 - - 75.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 - 23.5 23.5 5.9 - 47.1 -

管理職以外の一般社員・職員 76 1.3 13.2 13.2 3.9 9.2 55.3 3.9

パート・アルバイト 79 - 7.6 40.5 2.5 2.5 41.8 5.1

派遣・契約社員 20 - 15.0 20.0 5.0 10.0 50.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 50.0 - - 50.0 -

学生 9 - - - - 11.1 77.8 11.1

専業主婦・主夫 85 - 10.6 30.6 1.2 1.2 48.2 8.2

無職 47 4.3 8.5 10.6 - 2.1 57.4 17.0

その他 6 - - - - 16.7 83.3 -

経営者 17 5.9 5.9 23.5 - 5.9 52.9 5.9

家族従業者 1 - - - - - 100.0 -

自由業 4 - 25.0 25.0 - 25.0 25.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 - 17.1 24.4 - 7.3 48.8 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 3.2 19.0 22.2 1.6 7.9 46.0 -

パート・アルバイト 17 - 5.9 - 11.8 - 64.7 17.6

派遣・契約社員 8 25.0 12.5 - 12.5 25.0 25.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - -

学生 10 20.0 20.0 10.0 10.0 10.0 30.0 -

専業主婦・主夫 2 50.0 50.0 - - - - -

無職 74 1.4 8.1 8.1 1.4 4.1 70.3 6.8

その他 4 - 50.0 - 25.0 - 25.0 -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問１ 次のような日常的な事柄は、主に誰がしていますか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～６のどれかにひとつずつ○） 

Ｉ．役所・銀行等の手続き 

 

  

（％）

総

　

数

主

と

し

て

夫

両

方

同

じ

く

ら

い

主

と

し

て

妻

そ

の

他

の

人

単

身

等

の

た

め

自

分

が

行

う

該

当

し

な

い

無

回

答

618 20.2 24.3 31.2 3.9 15.0 3.4 1.9

361 15.8 24.9 36.6 3.0 14.1 3.6 1.9

242 26.9 24.0 23.6 5.0 16.5 3.3 0.8

10歳代 3 33.3 - - - - 33.3 33.3

20歳代 24 12.5 12.5 - 25.0 33.3 16.7 -

30歳代 54 16.7 33.3 35.2 - 9.3 3.7 1.9

40歳代 62 16.1 27.4 38.7 1.6 11.3 4.8 -

50歳代 63 11.1 19.0 50.8 - 15.9 1.6 1.6

60歳代 59 18.6 35.6 32.2 3.4 6.8 3.4 -

70歳以上 95 16.8 20.0 38.9 2.1 17.9 - 4.2

10歳代 3 - 66.7 - - - 33.3 -

20歳代 17 17.6 17.6 - 41.2 11.8 11.8 -

30歳代 28 35.7 21.4 14.3 7.1 17.9 3.6 -

40歳代 40 20.0 17.5 35.0 5.0 17.5 2.5 2.5

50歳代 40 30.0 10.0 40.0 2.5 15.0 2.5 -

60歳代 40 22.5 25.0 20.0 - 27.5 2.5 2.5

70歳以上 74 31.1 35.1 20.3 - 12.2 1.4 -

単身（ひとり暮らし） 30 - - 3.3 - 96.7 - -

夫婦のみ 108 22.2 29.6 46.3 - - 0.9 0.9

親と子（核家族） 181 16.0 26.0 38.1 5.5 8.3 4.4 1.7

親と子と孫（三世代同居） 28 10.7 25.0 39.3 - 10.7 10.7 3.6

その他 13 7.7 23.1 7.7 7.7 30.8 7.7 15.4

単身（ひとり暮らし） 33 3.0 3.0 - - 90.9 - 3.0

夫婦のみ 68 38.2 33.8 26.5 - 1.5 - -

親と子（核家族） 120 27.5 24.2 25.8 10.0 6.7 5.0 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 28.6 21.4 50.0 - - - -

その他 6 - 33.3 16.7 - 16.7 33.3 -

経営者 7 - 28.6 28.6 - 42.9 - -

家族従業者 5 60.0 20.0 20.0 - - - -

自由業 8 - 62.5 25.0 - - 12.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 5.9 17.6 52.9 5.9 17.6 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 7.9 25.0 30.3 1.3 26.3 6.6 2.6

パート・アルバイト 79 21.5 24.1 41.8 2.5 7.6 1.3 1.3

派遣・契約社員 20 - 35.0 40.0 - 10.0 15.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 - 50.0 - - - -

学生 9 11.1 - - 44.4 - 33.3 11.1

専業主婦・主夫 85 22.4 29.4 43.5 2.4 2.4 - -

無職 47 17.0 19.1 27.7 2.1 27.7 - 6.4

その他 6 16.7 - 50.0 - 33.3 - -

経営者 17 41.2 17.6 23.5 - 5.9 11.8 -

家族従業者 1 - - - 100.0 - - -

自由業 4 - 25.0 25.0 - 50.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 24.4 12.2 43.9 - 14.6 2.4 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 34.9 15.9 23.8 6.3 17.5 1.6 -

パート・アルバイト 17 5.9 29.4 17.6 17.6 23.5 5.9 -

派遣・契約社員 8 25.0 - 25.0 12.5 37.5 - -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - -

学生 10 10.0 40.0 - 10.0 10.0 30.0 -

専業主婦・主夫 2 50.0 50.0 - - - - -

無職 74 28.4 33.8 18.9 1.4 16.2 - 1.4

その他 4 - 75.0 - 25.0 - - -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性



 

- 25 - 

問２ 次のような日常的な事柄は、主に誰がするのが理想的だと思いますか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～４のどれかにひとつずつ○） 

Ａ．掃除                  Ｂ．洗濯 

 

  

（％）

総

　

数

主

と

し

て

夫

両

方

同

じ

く

ら

い

主

と

し

て

妻

そ

の

他

の

人

無

回

答

総

　

数

主

と

し

て

夫

両

方

同

じ

く

ら

い

主

と

し

て

妻

そ

の

他

の

人

無

回

答

618 3.4 73.8 17.2 2.6 3.1 618 1.5 62.6 30.6 2.1 3.2

361 2.8 74.8 16.9 2.8 2.8 361 1.1 62.3 31.3 2.2 3.0

242 4.5 72.7 18.2 2.5 2.1 242 2.1 64.5 29.3 2.1 2.1

10歳代 3 - 66.7 - 33.3 - 3 - 100.0 - - -

20歳代 24 - 83.3 4.2 12.5 - 24 - 79.2 12.5 8.3 -

30歳代 54 5.6 75.9 11.1 1.9 5.6 54 - 75.9 16.7 1.9 5.6

40歳代 62 3.2 80.6 14.5 1.6 - 62 1.6 66.1 30.6 1.6 -

50歳代 63 1.6 71.4 20.6 4.8 1.6 63 - 60.3 33.3 4.8 1.6

60歳代 59 5.1 79.7 15.3 - - 59 1.7 59.3 39.0 - -

70歳以上 95 1.1 67.4 24.2 1.1 6.3 95 2.1 49.5 40.0 1.1 7.4

10歳代 3 - 100.0 - - - 3 - 100.0 - - -

20歳代 17 - 70.6 17.6 5.9 5.9 17 - 64.7 23.5 5.9 5.9

30歳代 28 - 75.0 14.3 10.7 - 28 - 67.9 25.0 7.1 -

40歳代 40 2.5 75.0 17.5 - 5.0 40 - 75.0 20.0 - 5.0

50歳代 40 - 67.5 27.5 2.5 2.5 40 2.5 52.5 40.0 2.5 2.5

60歳代 40 5.0 62.5 30.0 2.5 - 40 2.5 60.0 35.0 2.5 -

70歳以上 74 10.8 78.4 9.5 - 1.4 74 4.1 64.9 29.7 - 1.4

単身（ひとり暮らし） 30 - 76.7 16.7 3.3 3.3 30 - 70.0 26.7 - 3.3

夫婦のみ 108 2.8 74.1 19.4 - 3.7 108 0.9 55.6 40.7 - 2.8

親と子（核家族） 181 3.3 76.2 14.4 4.4 1.7 181 1.1 67.4 25.4 3.9 2.2

親と子と孫（三世代同居） 28 - 75.0 21.4 3.6 - 28 - 53.6 42.9 3.6 -

その他 13 7.7 53.8 23.1 - 15.4 13 7.7 46.2 23.1 - 23.1

単身（ひとり暮らし） 33 6.1 69.7 6.1 6.1 12.1 33 6.1 63.6 12.1 6.1 12.1

夫婦のみ 68 8.8 70.6 20.6 - - 68 - 63.2 36.8 - -

親と子（核家族） 120 0.8 76.7 18.3 3.3 0.8 120 0.8 66.7 29.2 2.5 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 14.3 50.0 35.7 - - 14 14.3 50.0 35.7 - -

その他 6 - 100.0 - - - 6 - 83.3 16.7 - -

経営者 7 - 57.1 28.6 - 14.3 7 - 57.1 28.6 - 14.3

家族従業者 5 - 80.0 20.0 - - 5 - 80.0 20.0 - -

自由業 8 - 62.5 37.5 - - 8 - 62.5 37.5 - -

会社・団体・官公庁の管理職 17 - 94.1 5.9 - - 17 - 94.1 5.9 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 2.6 84.2 5.3 3.9 3.9 76 - 80.3 13.2 2.6 3.9

パート・アルバイト 79 2.5 67.1 26.6 2.5 1.3 79 1.3 50.6 44.3 1.3 2.5

派遣・契約社員 20 - 75.0 15.0 10.0 - 20 - 65.0 25.0 10.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - 100.0 - - - 2 - 100.0 - - -

学生 9 - 88.9 - 11.1 - 9 - 88.9 - 11.1 -

専業主婦・主夫 85 4.7 70.6 22.4 1.2 1.2 85 2.4 49.4 47.1 1.2 -

無職 47 4.3 70.2 14.9 2.1 8.5 47 2.1 55.3 29.8 2.1 10.6

その他 6 - 100.0 - - - 6 - 66.7 33.3 - -

経営者 17 5.9 64.7 29.4 - - 17 - 76.5 23.5 - -

家族従業者 1 - 100.0 - - - 1 - 100.0 - - -

自由業 4 25.0 50.0 25.0 - - 4 25.0 50.0 25.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 - 68.3 26.8 2.4 2.4 41 2.4 56.1 36.6 2.4 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 3.2 71.4 22.2 3.2 - 63 - 69.8 28.6 1.6 -

パート・アルバイト 17 5.9 70.6 11.8 5.9 5.9 17 - 47.1 41.2 5.9 5.9

派遣・契約社員 8 12.5 50.0 12.5 12.5 12.5 8 12.5 50.0 12.5 12.5 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 - 80.0 - 10.0 10.0 10 - 70.0 10.0 10.0 10.0

専業主婦・主夫 2 - - 100.0 - - 2 - 50.0 50.0 - -

無職 74 6.8 83.8 8.1 - 1.4 74 2.7 67.6 28.4 - 1.4

その他 4 - 50.0 50.0 - - 4 - 50.0 50.0 - -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性



 

- 26 - 

問２ 次のような日常的な事柄は、主に誰がするのが理想的だと思いますか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～４のどれかにひとつずつ○） 

Ｃ．食事の支度               Ｄ．食事のあとかたづけ 

 

  

（％）

総

　

数

主

と

し

て

夫

両

方

同

じ

く

ら

い

主

と

し

て

妻

そ

の

他

の

人

無

回

答

総

　

数

主

と

し

て

夫

両

方

同

じ

く

ら

い

主

と

し

て

妻

そ

の

他

の

人

無

回

答

618 1.5 61.0 32.2 2.1 3.2 618 5.7 72.8 14.4 3.2 3.9

361 0.8 61.8 32.1 2.2 3.0 361 5.0 72.9 15.2 3.0 3.9

242 2.5 60.3 33.1 2.1 2.1 242 6.6 74.0 13.2 3.7 2.5

10歳代 3 - 100.0 - - - 3 - 66.7 - 33.3 -

20歳代 24 - 79.2 8.3 12.5 - 24 4.2 83.3 4.2 8.3 -

30歳代 54 1.9 64.8 25.9 1.9 5.6 54 11.1 72.2 7.4 3.7 5.6

40歳代 62 3.2 64.5 30.6 1.6 - 62 8.1 79.0 11.3 1.6 -

50歳代 63 - 61.9 31.7 4.8 1.6 63 - 71.4 20.6 6.3 1.6

60歳代 59 - 67.8 30.5 - 1.7 59 - 84.7 11.9 1.7 1.7

70歳以上 95 - 48.4 45.3 - 6.3 95 6.3 60.0 24.2 - 9.5

10歳代 3 - 100.0 - - - 3 - 100.0 - - -

20歳代 17 - 70.6 17.6 5.9 5.9 17 11.8 70.6 - 11.8 5.9

30歳代 28 - 57.1 35.7 7.1 - 28 3.6 75.0 10.7 10.7 -

40歳代 40 2.5 72.5 20.0 - 5.0 40 5.0 77.5 10.0 2.5 5.0

50歳代 40 - 52.5 42.5 2.5 2.5 40 5.0 67.5 20.0 5.0 2.5

60歳代 40 5.0 52.5 40.0 2.5 - 40 5.0 75.0 17.5 2.5 -

70歳以上 74 4.1 59.5 35.1 - 1.4 74 9.5 74.3 13.5 - 2.7

単身（ひとり暮らし） 30 - 66.7 26.7 3.3 3.3 30 6.7 73.3 16.7 - 3.3

夫婦のみ 108 0.9 60.2 37.0 - 1.9 108 0.9 76.9 18.5 - 3.7

親と子（核家族） 181 0.6 64.1 28.7 3.9 2.8 181 6.1 72.9 11.6 6.1 3.3

親と子と孫（三世代同居） 28 - 53.6 46.4 - - 28 10.7 64.3 25.0 - -

その他 13 7.7 46.2 23.1 - 23.1 13 7.7 53.8 15.4 - 23.1

単身（ひとり暮らし） 33 6.1 60.6 15.2 6.1 12.1 33 6.1 69.7 6.1 6.1 12.1

夫婦のみ 68 2.9 55.9 41.2 - - 68 7.4 73.5 17.6 - 1.5

親と子（核家族） 120 0.8 64.2 31.7 2.5 0.8 120 5.8 76.7 10.8 5.8 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 7.1 35.7 57.1 - - 14 14.3 57.1 28.6 - -

その他 6 - 83.3 16.7 - - 6 - 100.0 - - -

経営者 7 - 42.9 42.9 - 14.3 7 - 42.9 42.9 - 14.3

家族従業者 5 - 60.0 40.0 - - 5 20.0 40.0 40.0 - -

自由業 8 - 62.5 37.5 - - 8 - 75.0 25.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 17 - 94.1 5.9 - - 17 - 94.1 5.9 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 1.3 73.7 17.1 3.9 3.9 76 10.5 76.3 5.3 3.9 3.9

パート・アルバイト 79 1.3 49.4 45.6 1.3 2.5 79 1.3 73.4 17.7 5.1 2.5

派遣・契約社員 20 - 70.0 20.0 10.0 - 20 5.0 75.0 10.0 10.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - 50.0 50.0 - - 2 - 50.0 50.0 - -

学生 9 - 88.9 - 11.1 - 9 - 88.9 - 11.1 -

専業主婦・主夫 85 - 52.9 47.1 - - 85 4.7 72.9 20.0 - 2.4

無職 47 2.1 57.4 27.7 2.1 10.6 47 6.4 61.7 17.0 2.1 12.8

その他 6 - 100.0 - - - 6 - 83.3 16.7 - -

経営者 17 - 64.7 35.3 - - 17 11.8 64.7 23.5 - -

家族従業者 1 - 100.0 - - - 1 - 100.0 - - -

自由業 4 - 50.0 50.0 - - 4 - 50.0 50.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 - 58.5 36.6 2.4 2.4 41 2.4 78.0 14.6 2.4 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 3.2 61.9 33.3 1.6 - 63 6.3 74.6 12.7 6.3 -

パート・アルバイト 17 - 64.7 23.5 5.9 5.9 17 5.9 64.7 17.6 5.9 5.9

派遣・契約社員 8 12.5 37.5 25.0 12.5 12.5 8 12.5 62.5 - 12.5 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 - 70.0 10.0 10.0 10.0 10 10.0 60.0 - 20.0 10.0

専業主婦・主夫 2 50.0 50.0 - - - 2 - 50.0 50.0 - -

無職 74 2.7 59.5 36.5 - 1.4 74 8.1 78.4 10.8 - 2.7

その他 4 - 50.0 50.0 - - 4 - 100.0 - - -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問２ 次のような日常的な事柄は、主に誰がするのが理想的だと思いますか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～４のどれかにひとつずつ○） 

Ｅ．日常の買い物              Ｆ．近所づき合い 

 

  

（％）

総

　

数

主

と

し

て

夫

両

方

同

じ

く

ら

い

主

と

し

て

妻

そ

の

他

の

人

無

回

答

総

　

数

主

と

し

て

夫

両

方

同

じ

く

ら

い

主

と

し

て

妻

そ

の

他

の

人

無

回

答

618 2.3 71.5 20.7 2.1 3.4 618 1.6 74.1 16.5 3.9 3.9

361 1.1 69.8 24.4 1.9 2.8 361 1.1 73.4 18.0 3.9 3.6

242 4.1 75.2 15.3 2.5 2.9 242 2.5 76.0 14.9 3.7 2.9

10歳代 3 - 100.0 - - - 3 - 100.0 - - -

20歳代 24 - 75.0 16.7 8.3 - 24 - 83.3 4.2 12.5 -

30歳代 54 - 72.2 20.4 1.9 5.6 54 1.9 74.1 14.8 3.7 5.6

40歳代 62 - 72.6 25.8 1.6 - 62 3.2 83.9 11.3 1.6 -

50歳代 63 1.6 58.7 33.3 4.8 1.6 63 1.6 66.7 23.8 6.3 1.6

60歳代 59 - 79.7 20.3 - - 59 - 83.1 15.3 1.7 -

70歳以上 95 3.2 65.3 25.3 - 6.3 95 - 61.1 26.3 3.2 9.5

10歳代 3 - 100.0 - - - 3 - 100.0 - - -

20歳代 17 5.9 82.4 - 5.9 5.9 17 - 76.5 11.8 5.9 5.9

30歳代 28 3.6 78.6 10.7 7.1 - 28 3.6 78.6 10.7 7.1 -

40歳代 40 2.5 77.5 12.5 2.5 5.0 40 2.5 82.5 5.0 5.0 5.0

50歳代 40 - 70.0 25.0 2.5 2.5 40 - 77.5 20.0 - 2.5

60歳代 40 2.5 72.5 22.5 2.5 - 40 2.5 72.5 20.0 5.0 -

70歳以上 74 8.1 74.3 13.5 - 4.1 74 4.1 71.6 17.6 2.7 4.1

単身（ひとり暮らし） 30 - 73.3 23.3 - 3.3 30 - 76.7 20.0 - 3.3

夫婦のみ 108 0.9 71.3 25.9 - 1.9 108 - 72.2 21.3 1.9 4.6

親と子（核家族） 181 1.7 68.5 23.8 3.9 2.2 181 1.7 76.2 14.4 5.5 2.2

親と子と孫（三世代同居） 28 - 75.0 25.0 - - 28 - 67.9 28.6 3.6 -

その他 13 - 53.8 23.1 - 23.1 13 7.7 46.2 15.4 7.7 23.1

単身（ひとり暮らし） 33 3.0 69.7 6.1 6.1 15.2 33 3.0 72.7 3.0 6.1 15.2

夫婦のみ 68 7.4 67.6 23.5 - 1.5 68 1.5 72.1 22.1 2.9 1.5

親と子（核家族） 120 1.7 82.5 11.7 3.3 0.8 120 1.7 81.7 12.5 3.3 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 14.3 50.0 35.7 - - 14 14.3 50.0 35.7 - -

その他 6 - 100.0 - - - 6 - 83.3 - 16.7 -

経営者 7 - 71.4 14.3 - 14.3 7 - 71.4 14.3 - 14.3

家族従業者 5 - 80.0 20.0 - - 5 - 80.0 20.0 - -

自由業 8 - 75.0 25.0 - - 8 - 75.0 12.5 12.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 - 94.1 5.9 - - 17 - 88.2 5.9 5.9 -

管理職以外の一般社員・職員 76 - 78.9 14.5 2.6 3.9 76 2.6 80.3 9.2 3.9 3.9

パート・アルバイト 79 1.3 51.9 43.0 1.3 2.5 79 1.3 67.1 26.6 2.5 2.5

派遣・契約社員 20 - 75.0 15.0 10.0 - 20 - 75.0 10.0 15.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - 100.0 - - - 2 - 100.0 - - -

学生 9 - 88.9 - 11.1 - 9 - 88.9 - 11.1 -

専業主婦・主夫 85 2.4 65.9 31.8 - - 85 - 71.8 25.9 2.4 -

無職 47 2.1 76.6 10.6 2.1 8.5 47 2.1 63.8 17.0 2.1 14.9

その他 6 - 50.0 50.0 - - 6 - 83.3 16.7 - -

経営者 17 5.9 82.4 11.8 - - 17 5.9 70.6 23.5 - -

家族従業者 1 - 100.0 - - - 1 - 100.0 - - -

自由業 4 - 75.0 25.0 - - 4 25.0 50.0 25.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 2.4 68.3 24.4 2.4 2.4 41 - 78.0 17.1 2.4 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 1.6 79.4 15.9 3.2 - 63 1.6 85.7 11.1 1.6 -

パート・アルバイト 17 - 82.4 5.9 5.9 5.9 17 - 70.6 11.8 11.8 5.9

派遣・契約社員 8 12.5 50.0 12.5 12.5 12.5 8 12.5 50.0 - 25.0 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 10.0 70.0 - 10.0 10.0 10 - 70.0 10.0 10.0 10.0

専業主婦・主夫 2 - 50.0 50.0 - - 2 - 50.0 50.0 - -

無職 74 6.8 75.7 13.5 - 4.1 74 2.7 73.0 17.6 2.7 4.1

その他 4 - 75.0 25.0 - - 4 - 100.0 - - -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問２ 次のような日常的な事柄は、主に誰がするのが理想的だと思いますか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～４のどれかにひとつずつ○） 

Ｇ．育児                  Ｈ．親や病人の世話・介護 

 

  

（％）

総

　

数

主

と

し

て

夫

両

方

同

じ

く

ら

い

主

と

し

て

妻

そ

の

他

の

人

無

回

答

総

　

数

主

と

し

て

夫

両

方

同

じ

く

ら

い

主

と

し

て

妻

そ

の

他

の

人

無

回

答

618 0.3 73.1 11.7 5.5 9.4 618 0.6 78.0 5.8 8.3 7.3

361 0.3 75.9 9.7 4.7 9.4 361 0.3 79.2 5.3 8.0 7.2

242 0.4 71.1 14.5 6.2 7.9 242 1.2 78.5 6.6 7.9 5.8

10歳代 3 - 100.0 - - - 3 - 66.7 - 33.3 -

20歳代 24 - 87.5 8.3 4.2 - 24 - 91.7 4.2 4.2 -

30歳代 54 - 85.2 7.4 1.9 5.6 54 1.9 79.6 7.4 3.7 7.4

40歳代 62 1.6 90.3 6.5 1.6 - 62 - 87.1 3.2 9.7 -

50歳代 63 - 73.0 11.1 7.9 7.9 63 - 76.2 7.9 11.1 4.8

60歳代 59 - 81.4 13.6 3.4 1.7 59 - 89.8 3.4 5.1 1.7

70歳以上 95 - 55.8 10.5 7.4 26.3 95 - 67.4 5.3 8.4 18.9

10歳代 3 - 100.0 - - - 3 - 100.0 - - -

20歳代 17 - 76.5 11.8 5.9 5.9 17 5.9 70.6 - 17.6 5.9

30歳代 28 - 85.7 7.1 7.1 - 28 - 82.1 3.6 14.3 -

40歳代 40 - 82.5 7.5 5.0 5.0 40 - 80.0 7.5 7.5 5.0

50歳代 40 - 80.0 17.5 - 2.5 40 - 85.0 10.0 2.5 2.5

60歳代 40 2.5 62.5 15.0 12.5 7.5 40 5.0 80.0 7.5 7.5 -

70歳以上 74 - 56.8 20.3 6.8 16.2 74 - 73.0 6.8 6.8 13.5

単身（ひとり暮らし） 30 - 80.0 10.0 3.3 6.7 30 - 86.7 3.3 3.3 6.7

夫婦のみ 108 - 68.5 9.3 3.7 18.5 108 0.9 75.0 2.8 8.3 13.0

親と子（核家族） 181 0.6 80.7 9.9 4.4 4.4 181 - 81.8 7.7 7.2 3.3

親と子と孫（三世代同居） 28 - 75.0 14.3 7.1 3.6 28 - 82.1 3.6 10.7 3.6

その他 13 - 61.5 - 15.4 23.1 13 - 53.8 - 23.1 23.1

単身（ひとり暮らし） 33 3.0 63.6 12.1 6.1 15.2 33 3.0 69.7 6.1 6.1 15.2

夫婦のみ 68 - 58.8 17.6 10.3 13.2 68 1.5 73.5 5.9 10.3 8.8

親と子（核家族） 120 - 83.3 10.8 3.3 2.5 120 - 84.2 6.7 8.3 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 - 57.1 35.7 - 7.1 14 7.1 71.4 14.3 - 7.1

その他 6 - 33.3 16.7 33.3 16.7 6 - 83.3 - - 16.7

経営者 7 - 71.4 - - 28.6 7 - 71.4 14.3 - 14.3

家族従業者 5 - 60.0 40.0 - - 5 - 80.0 - - 20.0

自由業 8 - 75.0 12.5 12.5 - 8 - 75.0 12.5 12.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 - 82.4 11.8 5.9 - 17 - 94.1 5.9 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 - 88.2 3.9 3.9 3.9 76 1.3 84.2 2.6 7.9 3.9

パート・アルバイト 79 1.3 74.7 15.2 1.3 7.6 79 - 83.5 6.3 3.8 6.3

派遣・契約社員 20 - 75.0 10.0 10.0 5.0 20 - 65.0 15.0 20.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - 100.0 - - - 2 - 100.0 - - -

学生 9 - 88.9 - 11.1 - 9 - 77.8 - 22.2 -

専業主婦・主夫 85 - 70.6 11.8 2.4 15.3 85 - 74.1 5.9 8.2 11.8

無職 47 - 63.8 6.4 10.6 19.1 47 - 74.5 - 12.8 12.8

その他 6 - 83.3 - 16.7 - 6 - 83.3 16.7 - -

経営者 17 - 70.6 23.5 - 5.9 17 - 88.2 11.8 - -

家族従業者 1 - - 100.0 - - 1 - 100.0 - - -

自由業 4 - 75.0 25.0 - - 4 - 75.0 25.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 - 80.5 12.2 2.4 4.9 41 - 85.4 2.4 9.8 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 - 85.7 9.5 3.2 1.6 63 - 82.5 7.9 9.5 -

パート・アルバイト 17 - 41.2 17.6 23.5 17.6 17 - 70.6 5.9 17.6 5.9

派遣・契約社員 8 12.5 62.5 - 12.5 12.5 8 12.5 62.5 - 12.5 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 - 70.0 10.0 10.0 10.0 10 10.0 60.0 - 20.0 10.0

専業主婦・主夫 2 - - 50.0 50.0 - 2 50.0 50.0 - - -

無職 74 - 62.2 17.6 6.8 13.5 74 - 74.3 8.1 4.1 13.5

その他 4 - 100.0 - - - 4 - 100.0 - - -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問２ 次のような日常的な事柄は、主に誰がするのが理想的だと思いますか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～４のどれかにひとつずつ○） 

Ｉ．役所・銀行等の手続き 

 

  

（％）

総

　

数

主

と

し

て

夫

両

方

同

じ

く

ら

い

主

と

し

て

妻

そ

の

他

の

人

無

回

答

618 13.1 71.8 9.4 2.1 3.6

361 9.4 73.4 11.4 2.2 3.6

242 17.8 71.9 6.6 1.7 2.1

10歳代 3 - 100.0 - - -

20歳代 24 4.2 83.3 8.3 4.2 -

30歳代 54 9.3 68.5 13.0 3.7 5.6

40歳代 62 6.5 80.6 11.3 1.6 -

50歳代 63 6.3 63.5 22.2 4.8 3.2

60歳代 59 6.8 88.1 3.4 1.7 -

70歳以上 95 16.8 65.3 9.5 - 8.4

10歳代 3 - 100.0 - - -

20歳代 17 17.6 64.7 5.9 5.9 5.9

30歳代 28 21.4 64.3 7.1 7.1 -

40歳代 40 12.5 77.5 5.0 - 5.0

50歳代 40 12.5 72.5 12.5 - 2.5

60歳代 40 25.0 67.5 5.0 2.5 -

70歳以上 74 18.9 74.3 5.4 - 1.4

単身（ひとり暮らし） 30 6.7 80.0 10.0 - 3.3

夫婦のみ 108 12.0 75.9 6.5 0.9 4.6

親と子（核家族） 181 8.3 72.4 13.3 3.9 2.2

親と子と孫（三世代同居） 28 10.7 71.4 17.9 - -

その他 13 7.7 53.8 15.4 - 23.1

単身（ひとり暮らし） 33 15.2 66.7 - 6.1 12.1

夫婦のみ 68 20.6 73.5 5.9 - -

親と子（核家族） 120 16.7 75.0 5.8 1.7 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 21.4 50.0 28.6 - -

その他 6 - 83.3 16.7 - -

経営者 7 14.3 57.1 14.3 - 14.3

家族従業者 5 40.0 60.0 - - -

自由業 8 - 75.0 12.5 12.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 - 94.1 5.9 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 5.3 72.4 14.5 3.9 3.9

パート・アルバイト 79 7.6 73.4 13.9 - 5.1

派遣・契約社員 20 - 70.0 20.0 10.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - 100.0 - - -

学生 9 - 88.9 - 11.1 -

専業主婦・主夫 85 15.3 72.9 10.6 - 1.2

無職 47 17.0 70.2 2.1 2.1 8.5

その他 6 - 66.7 33.3 - -

経営者 17 23.5 64.7 11.8 - -

家族従業者 1 - 100.0 - - -

自由業 4 - 75.0 25.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 12.2 75.6 9.8 - 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 22.2 69.8 6.3 1.6 -

パート・アルバイト 17 17.6 64.7 5.9 5.9 5.9

派遣・契約社員 8 12.5 62.5 - 12.5 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - -

学生 10 10.0 70.0 - 10.0 10.0

専業主婦・主夫 2 50.0 50.0 - - -

無職 74 18.9 74.3 5.4 - 1.4

その他 4 - 100.0 - - -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問３ 結婚や離婚についてどう思いますか。 

（Ａ～Ｋのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ａ．結婚したほうがよい 

 

  

（％）

総

　

数

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

そ

う

思

う

（

計

）

そ

う

思

わ

な

い

（

計

）

618 29.0 32.2 31.4 1.0 4.4 2.1 61.2 5.3

361 21.3 33.0 37.1 1.1 5.0 2.5 54.3 6.1

242 40.5 32.2 22.7 0.4 3.7 0.4 72.7 4.1

10歳代 3 - 33.3 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3

20歳代 24 16.7 41.7 25.0 - 16.7 - 58.3 16.7

30歳代 54 22.2 24.1 46.3 1.9 5.6 - 46.3 7.4

40歳代 62 16.1 27.4 48.4 1.6 6.5 - 43.5 8.1

50歳代 63 14.3 33.3 46.0 - 6.3 - 47.6 6.3

60歳代 59 28.8 37.3 27.1 1.7 3.4 1.7 66.1 5.1

70歳以上 95 26.3 35.8 28.4 1.1 - 8.4 62.1 1.1

10歳代 3 - 33.3 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3

20歳代 17 23.5 41.2 23.5 5.9 5.9 - 64.7 11.8

30歳代 28 32.1 25.0 35.7 - 7.1 - 57.1 7.1

40歳代 40 35.0 32.5 30.0 - - 2.5 67.5 -

50歳代 40 30.0 37.5 25.0 - 7.5 - 67.5 7.5

60歳代 40 45.0 37.5 17.5 - - - 82.5 -

70歳以上 74 55.4 27.0 14.9 - 2.7 - 82.4 2.7

単身（ひとり暮らし） 30 20.0 26.7 40.0 3.3 10.0 - 46.7 13.3

夫婦のみ 108 28.7 38.9 27.8 0.9 0.9 2.8 67.6 1.9

親と子（核家族） 181 19.9 29.8 42.0 - 5.5 2.8 49.7 5.5

親と子と孫（三世代同居） 28 14.3 39.3 35.7 3.6 7.1 - 53.6 10.7

その他 13 - 23.1 46.2 7.7 15.4 7.7 23.1 23.1

単身（ひとり暮らし） 33 36.4 21.2 33.3 - 6.1 3.0 57.6 6.1

夫婦のみ 68 52.9 33.8 13.2 - - - 86.8 -

親と子（核家族） 120 36.7 34.2 24.2 0.8 4.2 - 70.8 5.0

親と子と孫（三世代同居） 14 21.4 50.0 21.4 - 7.1 - 71.4 7.1

その他 6 33.3 - 50.0 - 16.7 - 33.3 16.7

経営者 7 14.3 42.9 28.6 - 14.3 - 57.1 14.3

家族従業者 5 20.0 40.0 20.0 - - 20.0 60.0 -

自由業 8 37.5 37.5 25.0 - - - 75.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 29.4 5.9 58.8 - 5.9 - 35.3 5.9

管理職以外の一般社員・職員 76 14.5 31.6 42.1 2.6 9.2 - 46.1 11.8

パート・アルバイト 79 22.8 39.2 36.7 1.3 - - 62.0 1.3

派遣・契約社員 20 35.0 30.0 30.0 - 5.0 - 65.0 5.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 - 50.0 - - - 50.0 -

学生 9 - 55.6 11.1 - 33.3 - 55.6 33.3

専業主婦・主夫 85 18.8 41.2 32.9 1.2 3.5 2.4 60.0 4.7

無職 47 27.7 19.1 38.3 - 2.1 12.8 46.8 2.1

その他 6 16.7 - 66.7 - 16.7 - 16.7 16.7

経営者 17 52.9 11.8 29.4 - 5.9 - 64.7 5.9

家族従業者 1 100.0 - - - - - 100.0 -

自由業 4 50.0 - 50.0 - - - 50.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 39.0 29.3 24.4 - 4.9 2.4 68.3 4.9

管理職以外の一般社員・職員 63 27.0 39.7 30.2 - 3.2 - 66.7 3.2

パート・アルバイト 17 47.1 29.4 17.6 - 5.9 - 76.5 5.9

派遣・契約社員 8 50.0 50.0 - - - - 100.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 10.0 50.0 20.0 - 20.0 - 60.0 20.0

専業主婦・主夫 2 100.0 - - - - - 100.0 -

無職 74 47.3 31.1 18.9 1.4 1.4 - 78.4 2.7

その他 4 50.0 50.0 - - - - 100.0 -

Ｆ２

年代

女

性

男

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性
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問３ 結婚や離婚についてどう思いますか。 

（Ａ～Ｋのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｂ．結婚する、しないは、個人の自由であるから、どちらでもよい 

 

  

（％）

総

　

数

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

そ

う

思

う

（

計

）

そ

う

思

わ

な

い

（

計

）

618 53.6 22.5 14.2 5.3 2.6 1.8 76.1 7.9

361 57.6 22.7 13.3 4.2 1.4 0.8 80.3 5.5

242 47.5 22.3 16.5 7.4 4.5 1.7 69.8 12.0

10歳代 3 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

20歳代 24 83.3 8.3 4.2 4.2 - - 91.7 4.2

30歳代 54 83.3 13.0 1.9 - 1.9 - 96.3 1.9

40歳代 62 74.2 11.3 11.3 3.2 - - 85.5 3.2

50歳代 63 58.7 22.2 15.9 3.2 - - 81.0 3.2

60歳代 59 42.4 33.9 11.9 8.5 3.4 - 76.3 11.9

70歳以上 95 34.7 31.6 23.2 5.3 2.1 3.2 66.3 7.4

10歳代 3 100.0 - - - - - 100.0 -

20歳代 17 70.6 11.8 17.6 - - - 82.4 -

30歳代 28 60.7 25.0 7.1 7.1 - - 85.7 7.1

40歳代 40 55.0 22.5 15.0 - 5.0 2.5 77.5 5.0

50歳代 40 50.0 20.0 22.5 7.5 - - 70.0 7.5

60歳代 40 45.0 25.0 17.5 5.0 7.5 - 70.0 12.5

70歳以上 74 31.1 24.3 17.6 14.9 8.1 4.1 55.4 23.0

単身（ひとり暮らし） 30 60.0 16.7 10.0 13.3 - - 76.7 13.3

夫婦のみ 108 45.4 31.5 17.6 3.7 0.9 0.9 76.9 4.6

親と子（核家族） 181 65.2 18.8 10.5 3.9 1.7 - 84.0 5.5

親と子と孫（三世代同居） 28 57.1 21.4 17.9 - 3.6 - 78.6 3.6

その他 13 46.2 23.1 15.4 - - 15.4 69.2 -

単身（ひとり暮らし） 33 48.5 27.3 12.1 3.0 3.0 6.1 75.8 6.1

夫婦のみ 68 36.8 22.1 25.0 10.3 4.4 1.5 58.8 14.7

親と子（核家族） 120 50.0 22.5 15.8 6.7 5.0 - 72.5 11.7

親と子と孫（三世代同居） 14 71.4 21.4 - 7.1 - - 92.9 7.1

その他 6 66.7 - - - 16.7 16.7 66.7 16.7

経営者 7 57.1 28.6 - 14.3 - - 85.7 14.3

家族従業者 5 60.0 40.0 - - - - 100.0 -

自由業 8 62.5 12.5 - 12.5 12.5 - 75.0 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 17 76.5 17.6 5.9 - - - 94.1 -

管理職以外の一般社員・職員 76 75.0 14.5 7.9 2.6 - - 89.5 2.6

パート・アルバイト 79 50.6 25.3 17.7 5.1 - 1.3 75.9 5.1

派遣・契約社員 20 55.0 20.0 20.0 5.0 - - 75.0 5.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 50.0 - - - - 100.0 -

学生 9 88.9 11.1 - - - - 100.0 -

専業主婦・主夫 85 51.8 30.6 10.6 4.7 1.2 1.2 82.4 5.9

無職 47 36.2 23.4 27.7 4.3 6.4 2.1 59.6 10.6

その他 6 83.3 - 16.7 - - - 83.3 -

経営者 17 47.1 29.4 17.6 - 5.9 - 76.5 5.9

家族従業者 1 - - 100.0 - - - - -

自由業 4 75.0 - - - 25.0 - 75.0 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 61.0 22.0 2.4 7.3 4.9 2.4 82.9 12.2

管理職以外の一般社員・職員 63 55.6 20.6 19.0 4.8 - - 76.2 4.8

パート・アルバイト 17 41.2 17.6 11.8 5.9 17.6 5.9 58.8 23.5

派遣・契約社員 8 25.0 37.5 25.0 12.5 - - 62.5 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 80.0 10.0 10.0 - - - 90.0 -

専業主婦・主夫 2 - - 50.0 - 50.0 - - 50.0

無職 74 32.4 25.7 23.0 12.2 4.1 2.7 58.1 16.2

その他 4 75.0 25.0 - - - - 100.0 -
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問３ 結婚や離婚についてどう思いますか。 

（Ａ～Ｋのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｃ．結婚をしない方が自分らしく暮らせる 
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い
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618 6.5 12.0 47.7 10.5 20.2 3.1 18.4 30.7

361 5.0 13.9 50.7 11.1 16.1 3.3 18.8 27.1

242 8.7 9.5 43.4 9.9 26.9 1.7 18.2 36.8

10歳代 3 - 66.7 33.3 - - - 66.7 -

20歳代 24 16.7 12.5 50.0 12.5 4.2 4.2 29.2 16.7

30歳代 54 3.7 13.0 61.1 7.4 13.0 1.9 16.7 20.4

40歳代 62 6.5 21.0 38.7 14.5 19.4 - 27.4 33.9

50歳代 63 4.8 19.0 49.2 15.9 11.1 - 23.8 27.0

60歳代 59 3.4 8.5 52.5 13.6 22.0 - 11.9 35.6

70歳以上 95 3.2 8.4 53.7 6.3 17.9 10.5 11.6 24.2

10歳代 3 33.3 33.3 33.3 - - - 66.7 -

20歳代 17 11.8 23.5 47.1 5.9 11.8 - 35.3 17.6

30歳代 28 10.7 21.4 35.7 7.1 25.0 - 32.1 32.1

40歳代 40 12.5 15.0 40.0 5.0 25.0 2.5 27.5 30.0

50歳代 40 2.5 7.5 62.5 10.0 17.5 - 10.0 27.5

60歳代 40 5.0 7.5 47.5 5.0 32.5 2.5 12.5 37.5

70歳以上 74 9.5 - 35.1 17.6 35.1 2.7 9.5 52.7

単身（ひとり暮らし） 30 10.0 13.3 50.0 6.7 13.3 6.7 23.3 20.0

夫婦のみ 108 3.7 9.3 50.0 13.0 20.4 3.7 13.0 33.3

親と子（核家族） 181 5.0 14.4 52.5 10.5 15.5 2.2 19.3 26.0

親と子と孫（三世代同居） 28 3.6 21.4 46.4 14.3 14.3 - 25.0 28.6

その他 13 7.7 30.8 38.5 7.7 - 15.4 38.5 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 15.2 12.1 45.5 3.0 18.2 6.1 27.3 21.2

夫婦のみ 68 7.4 - 42.6 14.7 32.4 2.9 7.4 47.1

親と子（核家族） 120 6.7 15.0 41.7 9.2 27.5 - 21.7 36.7

親と子と孫（三世代同居） 14 14.3 7.1 57.1 7.1 14.3 - 21.4 21.4

その他 6 16.7 - 50.0 - 33.3 - 16.7 33.3

経営者 7 14.3 - 57.1 - 28.6 - 14.3 28.6

家族従業者 5 - - 80.0 - - 20.0 - -

自由業 8 - - 75.0 12.5 12.5 - - 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 17 - 29.4 35.3 23.5 11.8 - 29.4 35.3

管理職以外の一般社員・職員 76 10.5 11.8 57.9 6.6 11.8 1.3 22.4 18.4

パート・アルバイト 79 1.3 15.2 50.6 20.3 11.4 1.3 16.5 31.6

派遣・契約社員 20 - 15.0 25.0 30.0 30.0 - 15.0 60.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 50.0 - 50.0 - - 50.0

学生 9 11.1 22.2 55.6 11.1 - - 33.3 11.1

専業主婦・主夫 85 3.5 15.3 48.2 4.7 23.5 4.7 18.8 28.2

無職 47 6.4 12.8 51.1 4.3 14.9 10.6 19.1 19.1

その他 6 16.7 - 50.0 16.7 16.7 - 16.7 33.3

経営者 17 11.8 11.8 47.1 - 29.4 - 23.5 29.4

家族従業者 1 - - 100.0 - - - - -

自由業 4 25.0 - 50.0 - 25.0 - 25.0 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 2.4 7.3 39.0 14.6 34.1 2.4 9.8 48.8

管理職以外の一般社員・職員 63 9.5 19.0 55.6 3.2 12.7 - 28.6 15.9

パート・アルバイト 17 17.6 - 17.6 - 52.9 11.8 17.6 52.9

派遣・契約社員 8 - 12.5 37.5 12.5 37.5 - 12.5 50.0

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 20.0 20.0 50.0 10.0 - - 40.0 10.0

専業主婦・主夫 2 - - 50.0 - 50.0 - - 50.0

無職 74 6.8 2.7 40.5 18.9 29.7 1.4 9.5 48.6

その他 4 25.0 25.0 25.0 - 25.0 - 50.0 25.0

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性



 

- 33 - 

問３ 結婚や離婚についてどう思いますか。 

（Ａ～Ｋのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｄ．パートナーは必要だが、戸籍上の結婚にはこだわらない 
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わ
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計
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618 11.3 14.9 37.4 15.2 18.6 2.6 26.2 33.8

361 12.2 15.0 38.8 16.6 15.0 2.5 27.1 31.6

242 10.3 14.9 35.1 14.0 24.0 1.7 25.2 38.0

10歳代 3 66.7 - 33.3 - - - 66.7 -

20歳代 24 4.2 20.8 29.2 33.3 12.5 - 25.0 45.8

30歳代 54 9.3 14.8 40.7 20.4 14.8 - 24.1 35.2

40歳代 62 12.9 12.9 51.6 6.5 16.1 - 25.8 22.6

50歳代 63 14.3 19.0 36.5 15.9 14.3 - 33.3 30.2

60歳代 59 10.2 13.6 40.7 23.7 11.9 - 23.7 35.6

70歳以上 95 12.6 13.7 32.6 13.7 17.9 9.5 26.3 31.6

10歳代 3 - 33.3 66.7 - - - 33.3 -

20歳代 17 5.9 17.6 52.9 17.6 5.9 - 23.5 23.5

30歳代 28 17.9 17.9 32.1 10.7 21.4 - 35.7 32.1

40歳代 40 12.5 15.0 37.5 15.0 17.5 2.5 27.5 32.5

50歳代 40 12.5 20.0 40.0 10.0 17.5 - 32.5 27.5

60歳代 40 7.5 10.0 42.5 17.5 22.5 - 17.5 40.0

70歳以上 74 8.1 12.2 23.0 14.9 37.8 4.1 20.3 52.7

単身（ひとり暮らし） 30 10.0 23.3 30.0 20.0 16.7 - 33.3 36.7

夫婦のみ 108 15.7 14.8 35.2 18.5 12.0 3.7 30.6 30.6

親と子（核家族） 181 9.9 13.3 43.1 16.0 16.0 1.7 23.2 32.0

親と子と孫（三世代同居） 28 10.7 17.9 46.4 3.6 21.4 - 28.6 25.0

その他 13 23.1 15.4 15.4 23.1 7.7 15.4 38.5 30.8

単身（ひとり暮らし） 33 18.2 15.2 39.4 6.1 15.2 6.1 33.3 21.2

夫婦のみ 68 5.9 13.2 26.5 20.6 30.9 2.9 19.1 51.5

親と子（核家族） 120 10.0 16.7 39.2 13.3 20.8 - 26.7 34.2

親と子と孫（三世代同居） 14 14.3 14.3 35.7 7.1 28.6 - 28.6 35.7

その他 6 16.7 - 33.3 - 50.0 - 16.7 50.0

経営者 7 28.6 14.3 42.9 - 14.3 - 42.9 14.3

家族従業者 5 - 20.0 60.0 20.0 - - 20.0 20.0

自由業 8 - 37.5 37.5 - 25.0 - 37.5 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 17 17.6 11.8 41.2 17.6 11.8 - 29.4 29.4

管理職以外の一般社員・職員 76 5.3 17.1 43.4 19.7 14.5 - 22.4 34.2

パート・アルバイト 79 13.9 7.6 40.5 22.8 13.9 1.3 21.5 36.7

派遣・契約社員 20 10.0 25.0 25.0 15.0 25.0 - 35.0 40.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 50.0 - 50.0 - - 50.0

学生 9 11.1 11.1 33.3 22.2 22.2 - 22.2 44.4

専業主婦・主夫 85 12.9 16.5 37.6 12.9 15.3 4.7 29.4 28.2

無職 47 17.0 14.9 31.9 14.9 12.8 8.5 31.9 27.7

その他 6 33.3 16.7 50.0 - - - 50.0 -

経営者 17 - 11.8 47.1 11.8 29.4 - 11.8 41.2

家族従業者 1 - 100.0 - - - - 100.0 -

自由業 4 50.0 25.0 - - 25.0 - 75.0 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 12.2 19.5 41.5 7.3 17.1 2.4 31.7 24.4

管理職以外の一般社員・職員 63 14.3 17.5 33.3 17.5 17.5 - 31.7 34.9

パート・アルバイト 17 11.8 5.9 17.6 11.8 41.2 11.8 17.6 52.9

派遣・契約社員 8 12.5 25.0 25.0 12.5 25.0 - 37.5 37.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 10.0 20.0 50.0 10.0 10.0 - 30.0 20.0

専業主婦・主夫 2 - 50.0 - 50.0 - - 50.0 50.0

無職 74 6.8 9.5 35.1 17.6 29.7 1.4 16.2 47.3

その他 4 - - 75.0 - 25.0 - - 25.0
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問３ 結婚や離婚についてどう思いますか。 

（Ａ～Ｋのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｅ．結婚した以上、離婚すべきでない 
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618 9.1 12.0 36.4 9.7 30.7 2.1 21.0 40.5

361 4.7 10.0 36.6 9.7 37.1 1.9 14.7 46.8

242 15.7 15.7 37.6 9.9 19.8 1.2 31.4 29.8

10歳代 3 - - - 33.3 33.3 33.3 - 66.7

20歳代 24 12.5 20.8 29.2 8.3 29.2 - 33.3 37.5

30歳代 54 5.6 13.0 33.3 13.0 35.2 - 18.5 48.1

40歳代 62 - 6.5 32.3 6.5 54.8 - 6.5 61.3

50歳代 63 - 15.9 34.9 14.3 33.3 1.6 15.9 47.6

60歳代 59 1.7 3.4 49.2 5.1 40.7 - 5.1 45.8

70歳以上 95 10.5 8.4 37.9 9.5 28.4 5.3 18.9 37.9

10歳代 3 - - 33.3 33.3 33.3 - - 66.7

20歳代 17 23.5 11.8 29.4 23.5 11.8 - 35.3 35.3

30歳代 28 14.3 25.0 25.0 3.6 32.1 - 39.3 35.7

40歳代 40 25.0 15.0 30.0 5.0 22.5 2.5 40.0 27.5

50歳代 40 5.0 10.0 37.5 15.0 32.5 - 15.0 47.5

60歳代 40 15.0 17.5 57.5 7.5 2.5 - 32.5 10.0

70歳以上 74 16.2 16.2 37.8 9.5 17.6 2.7 32.4 27.0

単身（ひとり暮らし） 30 10.0 6.7 30.0 13.3 40.0 - 16.7 53.3

夫婦のみ 108 6.5 5.6 40.7 9.3 35.2 2.8 12.0 44.4

親と子（核家族） 181 3.9 12.7 36.5 9.4 36.5 1.1 16.6 45.9

親と子と孫（三世代同居） 28 - 14.3 39.3 14.3 32.1 - 14.3 46.4

その他 13 - 7.7 7.7 - 69.2 15.4 7.7 69.2

単身（ひとり暮らし） 33 15.2 6.1 39.4 18.2 15.2 6.1 21.2 33.3

夫婦のみ 68 17.6 16.2 42.6 10.3 11.8 1.5 33.8 22.1

親と子（核家族） 120 15.8 18.3 32.5 8.3 25.0 - 34.2 33.3

親と子と孫（三世代同居） 14 - 14.3 57.1 7.1 21.4 - 14.3 28.6

その他 6 33.3 - 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3

経営者 7 14.3 14.3 28.6 - 42.9 - 28.6 42.9

家族従業者 5 - 20.0 40.0 20.0 20.0 - 20.0 40.0

自由業 8 - 12.5 37.5 - 50.0 - 12.5 50.0

会社・団体・官公庁の管理職 17 11.8 11.8 17.6 - 58.8 - 23.5 58.8

管理職以外の一般社員・職員 76 5.3 9.2 40.8 10.5 34.2 - 14.5 44.7

パート・アルバイト 79 - 10.1 34.2 12.7 40.5 2.5 10.1 53.2

派遣・契約社員 20 - 20.0 15.0 20.0 45.0 - 20.0 65.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 50.0 - 50.0 - - 50.0

学生 9 - 33.3 33.3 11.1 22.2 - 33.3 33.3

専業主婦・主夫 85 7.1 8.2 43.5 7.1 31.8 2.4 15.3 38.8

無職 47 8.5 4.3 40.4 8.5 31.9 6.4 12.8 40.4

その他 6 - - 16.7 16.7 66.7 - - 83.3

経営者 17 23.5 11.8 35.3 5.9 23.5 - 35.3 29.4

家族従業者 1 - - - - 100.0 - - 100.0

自由業 4 25.0 - 25.0 - 50.0 - 25.0 50.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 9.8 4.9 43.9 12.2 26.8 2.4 14.6 39.0

管理職以外の一般社員・職員 63 19.0 25.4 28.6 6.3 20.6 - 44.4 27.0

パート・アルバイト 17 35.3 17.6 23.5 - 17.6 5.9 52.9 17.6

派遣・契約社員 8 - - 37.5 37.5 25.0 - - 62.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 10.0 20.0 40.0 20.0 10.0 - 30.0 30.0

専業主婦・主夫 2 50.0 - 50.0 - - - 50.0 -

無職 74 10.8 14.9 48.6 12.2 12.2 1.4 25.7 24.3

その他 4 25.0 50.0 - - 25.0 - 75.0 25.0
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問３ 結婚や離婚についてどう思いますか。 

（Ａ～Ｋのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｆ．子どもがいる場合は離婚すべきでない 
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618 13.8 17.2 37.4 7.9 21.4 2.4 30.9 29.3

361 8.6 14.4 40.4 9.1 24.9 2.5 23.0 34.1

242 22.3 22.3 34.3 5.8 14.0 1.2 44.6 19.8

10歳代 3 - - 33.3 33.3 33.3 - - 66.7

20歳代 24 16.7 29.2 33.3 12.5 8.3 - 45.8 20.8

30歳代 54 13.0 13.0 40.7 9.3 24.1 - 25.9 33.3

40歳代 62 1.6 17.7 40.3 3.2 37.1 - 19.4 40.3

50歳代 63 3.2 15.9 41.3 12.7 27.0 - 19.0 39.7

60歳代 59 3.4 10.2 47.5 10.2 28.8 - 13.6 39.0

70歳以上 95 15.8 11.6 37.9 8.4 16.8 9.5 27.4 25.3

10歳代 3 33.3 33.3 33.3 - - - 66.7 -

20歳代 17 35.3 17.6 29.4 11.8 5.9 - 52.9 17.6

30歳代 28 21.4 28.6 35.7 3.6 10.7 - 50.0 14.3

40歳代 40 30.0 20.0 20.0 5.0 22.5 2.5 50.0 27.5

50歳代 40 7.5 22.5 35.0 15.0 20.0 - 30.0 35.0

60歳代 40 22.5 22.5 52.5 2.5 - - 45.0 2.5

70歳以上 74 23.0 21.6 32.4 2.7 17.6 2.7 44.6 20.3

単身（ひとり暮らし） 30 13.3 16.7 30.0 16.7 20.0 3.3 30.0 36.7

夫婦のみ 108 9.3 12.0 42.6 9.3 23.1 3.7 21.3 32.4

親と子（核家族） 181 7.7 16.0 42.5 8.8 23.8 1.1 23.8 32.6

親と子と孫（三世代同居） 28 7.1 17.9 39.3 3.6 32.1 - 25.0 35.7

その他 13 7.7 - 15.4 7.7 53.8 15.4 7.7 61.5

単身（ひとり暮らし） 33 21.2 24.2 33.3 6.1 9.1 6.1 45.5 15.2

夫婦のみ 68 19.1 25.0 39.7 4.4 10.3 1.5 44.1 14.7

親と子（核家族） 120 23.3 23.3 31.7 6.7 15.0 - 46.7 21.7

親と子と孫（三世代同居） 14 14.3 7.1 35.7 7.1 35.7 - 21.4 42.9

その他 6 50.0 - 33.3 - 16.7 - 50.0 16.7

経営者 7 14.3 14.3 57.1 14.3 - - 28.6 14.3

家族従業者 5 - 40.0 60.0 - - - 40.0 -

自由業 8 - 37.5 37.5 - 25.0 - 37.5 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 17 23.5 11.8 11.8 5.9 47.1 - 35.3 52.9

管理職以外の一般社員・職員 76 7.9 18.4 40.8 7.9 25.0 - 26.3 32.9

パート・アルバイト 79 3.8 11.4 44.3 7.6 31.6 1.3 15.2 39.2

派遣・契約社員 20 5.0 10.0 40.0 20.0 25.0 - 15.0 45.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - 50.0 50.0 - - - 50.0 -

学生 9 - 11.1 66.7 22.2 - - 11.1 22.2

専業主婦・主夫 85 11.8 12.9 37.6 10.6 22.4 4.7 24.7 32.9

無職 47 12.8 12.8 38.3 8.5 19.1 8.5 25.5 27.7

その他 6 - - 50.0 - 50.0 - - 50.0

経営者 17 29.4 29.4 23.5 - 17.6 - 58.8 17.6

家族従業者 1 - - 100.0 - - - - -

自由業 4 25.0 - 25.0 - 50.0 - 25.0 50.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 17.1 9.8 36.6 14.6 19.5 2.4 26.8 34.1

管理職以外の一般社員・職員 63 27.0 31.7 23.8 6.3 11.1 - 58.7 17.5

パート・アルバイト 17 29.4 41.2 11.8 - 11.8 5.9 70.6 11.8

派遣・契約社員 8 - 12.5 62.5 - 25.0 - 12.5 25.0

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 30.0 20.0 40.0 10.0 - - 50.0 10.0

専業主婦・主夫 2 50.0 - 50.0 - - - 50.0 -

無職 74 18.9 17.6 47.3 4.1 10.8 1.4 36.5 14.9

その他 4 25.0 50.0 - - 25.0 - 75.0 25.0
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問３ 結婚や離婚についてどう思いますか。 

（Ａ～Ｋのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｇ．がまんして結婚生活を続けるくらいなら、離婚した方がよい 
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計
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618 31.2 33.5 25.9 2.6 4.5 2.3 64.7 7.1

361 36.8 34.6 22.7 2.2 1.9 1.7 71.5 4.2

242 22.3 33.1 31.0 3.3 8.3 2.1 55.4 11.6

10歳代 3 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

20歳代 24 50.0 41.7 4.2 - 4.2 - 91.7 4.2

30歳代 54 25.9 48.1 18.5 5.6 1.9 - 74.1 7.4

40歳代 62 51.6 24.2 21.0 1.6 1.6 - 75.8 3.2

50歳代 63 34.9 34.9 27.0 1.6 1.6 - 69.8 3.2

60歳代 59 27.1 39.0 27.1 1.7 3.4 1.7 66.1 5.1

70歳以上 95 35.8 29.5 26.3 2.1 1.1 5.3 65.3 3.2

10歳代 3 - 33.3 66.7 - - - 33.3 -

20歳代 17 11.8 47.1 35.3 5.9 - - 58.8 5.9

30歳代 28 21.4 28.6 42.9 3.6 3.6 - 50.0 7.1

40歳代 40 27.5 30.0 22.5 5.0 12.5 2.5 57.5 17.5

50歳代 40 32.5 32.5 27.5 2.5 5.0 - 65.0 7.5

60歳代 40 22.5 27.5 37.5 2.5 7.5 2.5 50.0 10.0

70歳以上 74 17.6 36.5 27.0 2.7 12.2 4.1 54.1 14.9

単身（ひとり暮らし） 30 30.0 46.7 13.3 3.3 6.7 - 76.7 10.0

夫婦のみ 108 34.3 38.9 21.3 2.8 - 2.8 73.1 2.8

親と子（核家族） 181 39.8 32.0 24.3 1.7 1.7 0.6 71.8 3.3

親と子と孫（三世代同居） 28 39.3 28.6 25.0 3.6 3.6 - 67.9 7.1

その他 13 30.8 15.4 30.8 - 7.7 15.4 46.2 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 36.4 27.3 21.2 6.1 3.0 6.1 63.6 9.1

夫婦のみ 68 20.6 38.2 26.5 2.9 8.8 2.9 58.8 11.8

親と子（核家族） 120 17.5 32.5 37.5 3.3 8.3 0.8 50.0 11.7

親と子と孫（三世代同居） 14 35.7 35.7 21.4 - 7.1 - 71.4 7.1

その他 6 33.3 - 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3

経営者 7 14.3 57.1 28.6 - - - 71.4 -

家族従業者 5 20.0 20.0 60.0 - - - 40.0 -

自由業 8 50.0 25.0 25.0 - - - 75.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 52.9 35.3 - 5.9 5.9 - 88.2 11.8

管理職以外の一般社員・職員 76 32.9 46.1 17.1 2.6 1.3 - 78.9 3.9

パート・アルバイト 79 35.4 31.6 25.3 1.3 5.1 1.3 67.1 6.3

派遣・契約社員 20 40.0 20.0 35.0 5.0 - - 60.0 5.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 - 50.0 - - - 50.0 -

学生 9 66.7 22.2 11.1 - - - 88.9 -

専業主婦・主夫 85 36.5 37.6 23.5 - 1.2 1.2 74.1 1.2

無職 47 36.2 21.3 27.7 6.4 - 8.5 57.4 6.4

その他 6 33.3 66.7 - - - - 100.0 -

経営者 17 17.6 41.2 23.5 5.9 11.8 - 58.8 17.6

家族従業者 1 100.0 - - - - - 100.0 -

自由業 4 50.0 25.0 - - 25.0 - 75.0 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 26.8 26.8 34.1 4.9 4.9 2.4 53.7 9.8

管理職以外の一般社員・職員 63 27.0 31.7 33.3 3.2 4.8 - 58.7 7.9

パート・アルバイト 17 23.5 17.6 23.5 - 23.5 11.8 41.2 23.5

派遣・契約社員 8 25.0 62.5 12.5 - - - 87.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 - 40.0 50.0 10.0 - - 40.0 10.0

専業主婦・主夫 2 - 50.0 - - 50.0 - 50.0 50.0

無職 74 16.2 36.5 33.8 2.7 8.1 2.7 52.7 10.8

その他 4 25.0 25.0 25.0 - 25.0 - 50.0 25.0
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問３ 結婚や離婚についてどう思いますか。 

（Ａ～Ｋのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｈ． 結婚しても必ずしも子どもを持つ必要はない 
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計
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618 33.0 16.7 30.1 10.7 7.1 2.4 49.7 17.8

361 37.1 15.2 31.6 9.4 4.4 2.2 52.4 13.9

242 27.3 18.6 28.1 13.2 11.2 1.7 45.9 24.4

10歳代 3 100.0 - - - - - 100.0 -

20歳代 24 70.8 12.5 12.5 4.2 - - 83.3 4.2

30歳代 54 55.6 18.5 13.0 5.6 5.6 1.9 74.1 11.1

40歳代 62 48.4 21.0 22.6 6.5 - 1.6 69.4 6.5

50歳代 63 31.7 14.3 39.7 11.1 3.2 - 46.0 14.3

60歳代 59 18.6 13.6 45.8 13.6 8.5 - 32.2 22.0

70歳以上 95 24.2 11.6 40.0 11.6 6.3 6.3 35.8 17.9

10歳代 3 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

20歳代 17 29.4 47.1 23.5 - - - 76.5 -

30歳代 28 46.4 25.0 14.3 10.7 3.6 - 71.4 14.3

40歳代 40 35.0 27.5 22.5 7.5 5.0 2.5 62.5 12.5

50歳代 40 40.0 17.5 22.5 12.5 7.5 - 57.5 20.0

60歳代 40 10.0 12.5 45.0 17.5 15.0 - 22.5 32.5

70歳以上 74 16.2 8.1 32.4 18.9 20.3 4.1 24.3 39.2

単身（ひとり暮らし） 30 36.7 16.7 40.0 6.7 - - 53.3 6.7

夫婦のみ 108 26.9 16.7 33.3 13.0 8.3 1.9 43.5 21.3

親と子（核家族） 181 43.1 15.5 27.6 8.8 2.8 2.2 58.6 11.6

親と子と孫（三世代同居） 28 39.3 7.1 42.9 3.6 7.1 - 46.4 10.7

その他 13 38.5 15.4 23.1 7.7 - 15.4 53.8 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 33.3 18.2 27.3 6.1 9.1 6.1 51.5 15.2

夫婦のみ 68 22.1 13.2 26.5 23.5 13.2 1.5 35.3 36.8

親と子（核家族） 120 28.3 23.3 26.7 10.8 10.8 - 51.7 21.7

親と子と孫（三世代同居） 14 28.6 14.3 50.0 - - 7.1 42.9 -

その他 6 33.3 - 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3

経営者 7 28.6 14.3 57.1 - - - 42.9 -

家族従業者 5 20.0 - 40.0 40.0 - - 20.0 40.0

自由業 8 62.5 - - 25.0 12.5 - 62.5 37.5

会社・団体・官公庁の管理職 17 47.1 29.4 11.8 5.9 5.9 - 76.5 11.8

管理職以外の一般社員・職員 76 53.9 15.8 25.0 5.3 - - 69.7 5.3

パート・アルバイト 79 30.4 12.7 41.8 12.7 - 2.5 43.0 12.7

派遣・契約社員 20 25.0 30.0 25.0 5.0 15.0 - 55.0 20.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 - - - 50.0 - 50.0 50.0

学生 9 88.9 11.1 - - - - 100.0 -

専業主婦・主夫 85 28.2 20.0 32.9 8.2 7.1 3.5 48.2 15.3

無職 47 25.5 6.4 40.4 14.9 6.4 6.4 31.9 21.3

その他 6 50.0 - 33.3 - 16.7 - 50.0 16.7

経営者 17 35.3 11.8 29.4 5.9 17.6 - 47.1 23.5

家族従業者 1 - - - - 100.0 - - 100.0

自由業 4 25.0 25.0 25.0 - 25.0 - 50.0 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 39.0 17.1 22.0 14.6 4.9 2.4 56.1 19.5

管理職以外の一般社員・職員 63 34.9 31.7 20.6 9.5 3.2 - 66.7 12.7

パート・アルバイト 17 23.5 5.9 35.3 11.8 17.6 5.9 29.4 29.4

派遣・契約社員 8 12.5 12.5 25.0 12.5 37.5 - 25.0 50.0

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 30.0 60.0 10.0 - - - 90.0 -

専業主婦・主夫 2 - - 50.0 50.0 - - - 50.0

無職 74 17.6 8.1 37.8 18.9 14.9 2.7 25.7 33.8

その他 4 - 25.0 50.0 25.0 - - 25.0 25.0
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問３ 結婚や離婚についてどう思いますか。 

（Ａ～Ｋのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｉ．自由意志によって同性同士の結婚があってもよい 
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618 37.7 21.8 23.6 6.6 7.9 2.3 59.5 14.6

361 42.1 23.3 20.5 7.2 5.0 1.9 65.4 12.2

242 31.0 20.2 28.1 6.2 12.8 1.7 51.2 19.0

10歳代 3 66.7 - 33.3 - - - 66.7 -

20歳代 24 70.8 20.8 4.2 4.2 - - 91.7 4.2

30歳代 54 64.8 22.2 3.7 5.6 1.9 1.9 87.0 7.4

40歳代 62 53.2 21.0 21.0 1.6 3.2 - 74.2 4.8

50歳代 63 41.3 31.7 19.0 6.3 1.6 - 73.0 7.9

60歳代 59 28.8 25.4 32.2 5.1 8.5 - 54.2 13.6

70歳以上 95 22.1 20.0 27.4 14.7 9.5 6.3 42.1 24.2

10歳代 3 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

20歳代 17 41.2 23.5 35.3 - - - 64.7 -

30歳代 28 32.1 21.4 28.6 - 17.9 - 53.6 17.9

40歳代 40 45.0 20.0 20.0 - 12.5 2.5 65.0 12.5

50歳代 40 37.5 20.0 30.0 7.5 5.0 - 57.5 12.5

60歳代 40 17.5 25.0 42.5 5.0 7.5 2.5 42.5 12.5

70歳以上 74 23.0 16.2 23.0 13.5 21.6 2.7 39.2 35.1

単身（ひとり暮らし） 30 26.7 33.3 23.3 16.7 - - 60.0 16.7

夫婦のみ 108 35.2 22.2 27.8 7.4 4.6 2.8 57.4 12.0

親と子（核家族） 181 47.5 22.7 17.1 6.1 6.1 0.6 70.2 12.2

親と子と孫（三世代同居） 28 46.4 21.4 21.4 7.1 3.6 - 67.9 10.7

その他 13 46.2 23.1 - - 7.7 23.1 69.2 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 30.3 21.2 33.3 3.0 6.1 6.1 51.5 9.1

夫婦のみ 68 20.6 23.5 27.9 11.8 14.7 1.5 44.1 26.5

親と子（核家族） 120 34.2 19.2 29.2 3.3 13.3 0.8 53.3 16.7

親と子と孫（三世代同居） 14 64.3 14.3 7.1 7.1 7.1 - 78.6 14.3

その他 6 16.7 - 33.3 16.7 33.3 - 16.7 50.0

経営者 7 57.1 14.3 - 28.6 - - 71.4 28.6

家族従業者 5 40.0 20.0 - 40.0 - - 60.0 40.0

自由業 8 75.0 - - 12.5 12.5 - 75.0 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 17 52.9 23.5 23.5 - - - 76.5 -

管理職以外の一般社員・職員 76 57.9 23.7 13.2 1.3 2.6 1.3 81.6 3.9

パート・アルバイト 79 36.7 27.8 24.1 6.3 3.8 1.3 64.6 10.1

派遣・契約社員 20 30.0 35.0 20.0 10.0 5.0 - 65.0 15.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 - - - 50.0 - 50.0 50.0

学生 9 77.8 - 11.1 11.1 - - 77.8 11.1

専業主婦・主夫 85 31.8 21.2 29.4 8.2 7.1 2.4 52.9 15.3

無職 47 27.7 23.4 23.4 10.6 8.5 6.4 51.1 19.1

その他 6 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

経営者 17 23.5 17.6 35.3 5.9 17.6 - 41.2 23.5

家族従業者 1 100.0 - - - - - 100.0 -

自由業 4 50.0 - 25.0 - 25.0 - 50.0 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 41.5 17.1 24.4 7.3 7.3 2.4 58.5 14.6

管理職以外の一般社員・職員 63 34.9 27.0 30.2 - 7.9 - 61.9 7.9

パート・アルバイト 17 17.6 11.8 23.5 5.9 35.3 5.9 29.4 41.2

派遣・契約社員 8 37.5 12.5 25.0 12.5 12.5 - 50.0 25.0

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 40.0 30.0 30.0 - - - 70.0 -

専業主婦・主夫 2 - 50.0 50.0 - - - 50.0 -

無職 74 21.6 20.3 27.0 12.2 16.2 2.7 41.9 28.4

その他 4 50.0 - 50.0 - - - 50.0 -
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問３ 結婚や離婚についてどう思いますか。 

（Ａ～Ｋのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｊ．様々なパートナーの在り方を支援するための「パートナーシップ宣誓制度」があってもよい 
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618 40.1 26.7 22.8 3.7 3.9 2.8 66.8 7.6

361 41.3 28.5 23.3 2.8 2.2 1.9 69.8 5.0

242 38.4 24.8 22.3 5.4 6.6 2.5 63.2 12.0

10歳代 3 66.7 - - 33.3 - - 66.7 33.3

20歳代 24 58.3 29.2 8.3 - 4.2 - 87.5 4.2

30歳代 54 55.6 25.9 14.8 1.9 1.9 - 81.5 3.7

40歳代 62 51.6 24.2 21.0 1.6 1.6 - 75.8 3.2

50歳代 63 38.1 38.1 20.6 3.2 - - 76.2 3.2

60歳代 59 30.5 37.3 27.1 3.4 1.7 - 67.8 5.1

70歳以上 95 29.5 22.1 33.7 3.2 4.2 7.4 51.6 7.4

10歳代 3 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

20歳代 17 47.1 11.8 29.4 5.9 5.9 - 58.8 11.8

30歳代 28 57.1 17.9 21.4 - 3.6 - 75.0 3.6

40歳代 40 52.5 25.0 15.0 - 5.0 2.5 77.5 5.0

50歳代 40 30.0 27.5 37.5 2.5 2.5 - 57.5 5.0

60歳代 40 25.0 37.5 15.0 10.0 7.5 5.0 62.5 17.5

70歳以上 74 32.4 21.6 21.6 9.5 10.8 4.1 54.1 20.3

単身（ひとり暮らし） 30 43.3 26.7 23.3 6.7 - - 70.0 6.7

夫婦のみ 108 33.3 33.3 23.1 3.7 3.7 2.8 66.7 7.4

親と子（核家族） 181 43.1 28.2 24.9 1.7 1.7 0.6 71.3 3.3

親と子と孫（三世代同居） 28 46.4 25.0 21.4 3.6 3.6 - 71.4 7.1

その他 13 61.5 7.7 7.7 - - 23.1 69.2 -

単身（ひとり暮らし） 33 45.5 27.3 18.2 - 3.0 6.1 72.7 3.0

夫婦のみ 68 27.9 30.9 16.2 11.8 8.8 4.4 58.8 20.6

親と子（核家族） 120 40.0 22.5 28.3 2.5 5.8 0.8 62.5 8.3

親と子と孫（三世代同居） 14 57.1 21.4 14.3 - 7.1 - 78.6 7.1

その他 6 33.3 - 16.7 33.3 16.7 - 33.3 50.0

経営者 7 57.1 14.3 - 14.3 - 14.3 71.4 14.3

家族従業者 5 40.0 40.0 20.0 - - - 80.0 -

自由業 8 75.0 - 12.5 12.5 - - 75.0 12.5

会社・団体・官公庁の管理職 17 47.1 35.3 11.8 5.9 - - 82.4 5.9

管理職以外の一般社員・職員 76 55.3 27.6 15.8 1.3 - - 82.9 1.3

パート・アルバイト 79 32.9 35.4 27.8 2.5 - 1.3 68.4 2.5

派遣・契約社員 20 30.0 15.0 45.0 - 10.0 - 45.0 10.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 - 50.0 - - - 50.0 -

学生 9 66.7 11.1 - 11.1 11.1 - 77.8 22.2

専業主婦・主夫 85 31.8 36.5 25.9 1.2 3.5 1.2 68.2 4.7

無職 47 36.2 17.0 29.8 4.3 4.3 8.5 53.2 8.5

その他 6 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

経営者 17 47.1 11.8 29.4 5.9 5.9 - 58.8 11.8

家族従業者 1 100.0 - - - - - 100.0 -

自由業 4 75.0 - - - 25.0 - 75.0 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 46.3 29.3 17.1 4.9 - 2.4 75.6 4.9

管理職以外の一般社員・職員 63 38.1 27.0 27.0 3.2 4.8 - 65.1 7.9

パート・アルバイト 17 23.5 11.8 35.3 - 17.6 11.8 35.3 17.6

派遣・契約社員 8 50.0 25.0 12.5 - 12.5 - 75.0 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 50.0 20.0 20.0 - 10.0 - 70.0 10.0

専業主婦・主夫 2 - 100.0 - - - - 100.0 -

無職 74 29.7 25.7 21.6 10.8 8.1 4.1 55.4 18.9

その他 4 50.0 50.0 - - - - 100.0 -
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問３ 結婚や離婚についてどう思いますか。 

（Ａ～Ｋのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｋ．様々なファミリーの在り方を支援するための「ファミリーシップ宣誓制度」があってもよい 

 

  

（％）
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数
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思

う

ど
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ば
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ど
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も
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思
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い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

そ

う

思

う

（

計

）

そ

う

思

わ

な

い

（

計

）

618 41.1 28.0 22.0 2.9 3.4 2.6 69.1 6.3

361 42.9 29.6 21.6 2.2 1.9 1.7 72.6 4.2

242 38.4 26.4 22.7 4.1 5.8 2.5 64.9 9.9

10歳代 3 66.7 - - - 33.3 - 66.7 33.3

20歳代 24 54.2 25.0 16.7 - 4.2 - 79.2 4.2

30歳代 54 55.6 25.9 18.5 - - - 81.5 -

40歳代 62 54.8 25.8 17.7 - 1.6 - 80.6 1.6

50歳代 63 38.1 41.3 19.0 1.6 - - 79.4 1.6

60歳代 59 30.5 37.3 28.8 3.4 - - 67.8 3.4

70歳以上 95 34.7 24.2 25.3 5.3 4.2 6.3 58.9 9.5

10歳代 3 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

20歳代 17 47.1 17.6 23.5 5.9 5.9 - 64.7 11.8

30歳代 28 57.1 17.9 25.0 - - - 75.0 -

40歳代 40 50.0 27.5 15.0 - 5.0 2.5 77.5 5.0

50歳代 40 32.5 22.5 37.5 5.0 2.5 - 55.0 7.5

60歳代 40 22.5 35.0 17.5 10.0 7.5 7.5 57.5 17.5

70歳以上 74 33.8 28.4 21.6 4.1 9.5 2.7 62.2 13.5

単身（ひとり暮らし） 30 40.0 23.3 30.0 6.7 - - 63.3 6.7

夫婦のみ 108 36.1 35.2 18.5 4.6 3.7 1.9 71.3 8.3

親と子（核家族） 181 45.3 29.8 22.7 0.6 1.1 0.6 75.1 1.7

親と子と孫（三世代同居） 28 46.4 25.0 25.0 - 3.6 - 71.4 3.6

その他 13 61.5 7.7 7.7 - - 23.1 69.2 -

単身（ひとり暮らし） 33 42.4 30.3 21.2 - - 6.1 72.7 -

夫婦のみ 68 29.4 35.3 17.6 7.4 7.4 2.9 64.7 14.7

親と子（核家族） 120 40.0 23.3 26.7 3.3 5.0 1.7 63.3 8.3

親と子と孫（三世代同居） 14 57.1 14.3 21.4 - 7.1 - 71.4 7.1

その他 6 33.3 - 16.7 16.7 33.3 - 33.3 50.0

経営者 7 57.1 14.3 14.3 14.3 - - 71.4 14.3

家族従業者 5 40.0 40.0 20.0 - - - 80.0 -

自由業 8 75.0 - 12.5 12.5 - - 75.0 12.5

会社・団体・官公庁の管理職 17 47.1 29.4 17.6 5.9 - - 76.5 5.9

管理職以外の一般社員・職員 76 52.6 27.6 19.7 - - - 80.3 -

パート・アルバイト 79 39.2 35.4 24.1 - - 1.3 74.7 -

派遣・契約社員 20 30.0 25.0 40.0 - 5.0 - 55.0 5.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 - 50.0 - - - 50.0 -

学生 9 66.7 - 11.1 - 22.2 - 66.7 22.2

専業主婦・主夫 85 35.3 35.3 21.2 3.5 3.5 1.2 70.6 7.1

無職 47 36.2 27.7 21.3 4.3 2.1 8.5 63.8 6.4

その他 6 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

経営者 17 29.4 23.5 29.4 5.9 5.9 5.9 52.9 11.8

家族従業者 1 100.0 - - - - - 100.0 -

自由業 4 75.0 - - - 25.0 - 75.0 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 46.3 24.4 22.0 4.9 - 2.4 70.7 4.9

管理職以外の一般社員・職員 63 38.1 28.6 27.0 3.2 3.2 - 66.7 6.3

パート・アルバイト 17 29.4 11.8 35.3 - 11.8 11.8 41.2 11.8

派遣・契約社員 8 62.5 12.5 12.5 - 12.5 - 75.0 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 50.0 30.0 10.0 - 10.0 - 80.0 10.0

専業主婦・主夫 2 - 100.0 - - - - 100.0 -

無職 74 31.1 29.7 21.6 6.8 8.1 2.7 60.8 14.9

その他 4 50.0 50.0 - - - - 100.0 -
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問４ 子どもの育て方についてどう思いますか。 

（Ａ～Ｄのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ａ．性別に関係なく炊事・掃除・洗濯など生活に必要な技術を身につけさせる方がよい 
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回
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そ
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（

計

）

そ

う

思

わ

な

い

（

計

）

618 70.6 23.3 3.7 0.2 0.6 1.6 93.9 0.8

361 72.6 21.6 3.6 - 0.8 1.4 94.2 0.8

242 68.2 26.4 3.7 0.4 0.4 0.8 94.6 0.8

10歳代 3 100.0 - - - - - 100.0 -

20歳代 24 83.3 16.7 - - - - 100.0 -

30歳代 54 83.3 14.8 1.9 - - - 98.1 -

40歳代 62 82.3 14.5 3.2 - - - 96.8 -

50歳代 63 65.1 31.7 3.2 - - - 96.8 -

60歳代 59 62.7 30.5 6.8 - - - 93.2 -

70歳以上 95 67.4 20.0 4.2 - 3.2 5.3 87.4 3.2

10歳代 3 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

20歳代 17 64.7 17.6 17.6 - - - 82.4 -

30歳代 28 71.4 28.6 - - - - 100.0 -

40歳代 40 80.0 17.5 - - - 2.5 97.5 -

50歳代 40 70.0 25.0 2.5 2.5 - - 95.0 2.5

60歳代 40 55.0 42.5 2.5 - - - 97.5 -

70歳以上 74 67.6 24.3 5.4 - 1.4 1.4 91.9 1.4

単身（ひとり暮らし） 30 73.3 23.3 3.3 - - - 96.7 -

夫婦のみ 108 70.4 24.1 3.7 - 0.9 0.9 94.4 0.9

親と子（核家族） 181 75.1 19.9 2.8 - 0.6 1.7 95.0 0.6

親と子と孫（三世代同居） 28 71.4 25.0 3.6 - - - 96.4 -

その他 13 53.8 15.4 15.4 - 7.7 7.7 69.2 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 72.7 18.2 3.0 - - 6.1 90.9 -

夫婦のみ 68 64.7 29.4 5.9 - - - 94.1 -

親と子（核家族） 120 67.5 28.3 3.3 0.8 - - 95.8 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 71.4 28.6 - - - - 100.0 -

その他 6 83.3 - - - 16.7 - 83.3 16.7

経営者 7 85.7 14.3 - - - - 100.0 -

家族従業者 5 40.0 60.0 - - - - 100.0 -

自由業 8 87.5 12.5 - - - - 100.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 82.4 17.6 - - - - 100.0 -

管理職以外の一般社員・職員 76 78.9 15.8 3.9 - - 1.3 94.7 -

パート・アルバイト 79 67.1 27.8 5.1 - - - 94.9 -

派遣・契約社員 20 75.0 25.0 - - - - 100.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 100.0 - - - - - 100.0 -

学生 9 88.9 11.1 - - - - 100.0 -

専業主婦・主夫 85 64.7 25.9 5.9 - 2.4 1.2 90.6 2.4

無職 47 74.5 14.9 2.1 - 2.1 6.4 89.4 2.1

その他 6 83.3 16.7 - - - - 100.0 -

経営者 17 64.7 29.4 - 5.9 - - 94.1 5.9

家族従業者 1 100.0 - - - - - 100.0 -

自由業 4 100.0 - - - - - 100.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 68.3 26.8 2.4 - - 2.4 95.1 -

管理職以外の一般社員・職員 63 69.8 27.0 3.2 - - - 96.8 -

パート・アルバイト 17 58.8 29.4 - - 5.9 5.9 88.2 5.9

派遣・契約社員 8 62.5 25.0 12.5 - - - 87.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 70.0 10.0 20.0 - - - 80.0 -

専業主婦・主夫 2 100.0 - - - - - 100.0 -

無職 74 66.2 29.7 4.1 - - - 95.9 -

その他 4 75.0 25.0 - - - - 100.0 -
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問４ 子どもの育て方についてどう思いますか。 

（Ａ～Ｄのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｂ．性別に関係なく勇気や決断力、思いやりを身につけさせるほうがよい 
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う

思

わ

な

い

（

計

）

618 77.2 18.4 2.4 - 0.2 1.8 95.6 0.2

361 78.7 17.5 2.2 - - 1.7 96.1 -

242 76.0 20.2 2.5 - 0.4 0.8 96.3 0.4

10歳代 3 100.0 - - - - - 100.0 -

20歳代 24 87.5 8.3 4.2 - - - 95.8 -

30歳代 54 85.2 14.8 - - - - 100.0 -

40歳代 62 88.7 11.3 - - - - 100.0 -

50歳代 63 74.6 20.6 4.8 - - - 95.2 -

60歳代 59 74.6 22.0 3.4 - - - 96.6 -

70歳以上 95 70.5 21.1 2.1 - - 6.3 91.6 -

10歳代 3 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

20歳代 17 70.6 17.6 11.8 - - - 88.2 -

30歳代 28 75.0 21.4 3.6 - - - 96.4 -

40歳代 40 85.0 12.5 - - - 2.5 97.5 -

50歳代 40 72.5 27.5 - - - - 100.0 -

60歳代 40 72.5 22.5 5.0 - - - 95.0 -

70歳以上 74 77.0 18.9 1.4 - 1.4 1.4 95.9 1.4

単身（ひとり暮らし） 30 76.7 20.0 3.3 - - - 96.7 -

夫婦のみ 108 75.9 21.3 1.9 - - 0.9 97.2 -

親と子（核家族） 181 81.2 15.5 1.7 - - 1.7 96.7 -

親と子と孫（三世代同居） 28 82.1 17.9 - - - - 100.0 -

その他 13 61.5 7.7 15.4 - - 15.4 69.2 -

単身（ひとり暮らし） 33 81.8 9.1 3.0 - - 6.1 90.9 -

夫婦のみ 68 76.5 22.1 1.5 - - - 98.5 -

親と子（核家族） 120 73.3 23.3 3.3 - - - 96.7 -

親と子と孫（三世代同居） 14 78.6 21.4 - - - - 100.0 -

その他 6 83.3 - - - 16.7 - 83.3 16.7

経営者 7 71.4 28.6 - - - - 100.0 -

家族従業者 5 60.0 40.0 - - - - 100.0 -

自由業 8 87.5 12.5 - - - - 100.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 82.4 17.6 - - - - 100.0 -

管理職以外の一般社員・職員 76 84.2 11.8 2.6 - - 1.3 96.1 -

パート・アルバイト 79 75.9 20.3 2.5 - - 1.3 96.2 -

派遣・契約社員 20 85.0 15.0 - - - - 100.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 100.0 - - - - - 100.0 -

学生 9 100.0 - - - - - 100.0 -

専業主婦・主夫 85 76.5 20.0 2.4 - - 1.2 96.5 -

無職 47 70.2 19.1 4.3 - - 6.4 89.4 -

その他 6 83.3 16.7 - - - - 100.0 -

経営者 17 88.2 11.8 - - - - 100.0 -

家族従業者 1 100.0 - - - - - 100.0 -

自由業 4 100.0 - - - - - 100.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 75.6 22.0 - - - 2.4 97.6 -

管理職以外の一般社員・職員 63 74.6 23.8 1.6 - - - 98.4 -

パート・アルバイト 17 70.6 17.6 - - 5.9 5.9 88.2 5.9

派遣・契約社員 8 75.0 12.5 12.5 - - - 87.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 70.0 10.0 20.0 - - - 80.0 -

専業主婦・主夫 2 100.0 - - - - - 100.0 -

無職 74 74.3 24.3 1.4 - - - 98.6 -

その他 4 75.0 - 25.0 - - - 75.0 -
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問４ 子どもの育て方についてどう思いますか。 

（Ａ～Ｄのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｃ．性別に関係なく経済的に自立できる子に育てる方がよい 
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思

わ

な

い
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計

）

618 76.2 17.5 3.9 0.3 0.3 1.8 93.7 0.6

361 78.7 15.8 3.6 - 0.3 1.7 94.5 0.3

242 73.6 20.2 4.1 0.8 0.4 0.8 93.8 1.2

10歳代 3 100.0 - - - - - 100.0 -

20歳代 24 91.7 8.3 - - - - 100.0 -

30歳代 54 87.0 9.3 3.7 - - - 96.3 -

40歳代 62 75.8 17.7 4.8 - 1.6 - 93.5 1.6

50歳代 63 79.4 19.0 1.6 - - - 98.4 -

60歳代 59 74.6 20.3 5.1 - - - 94.9 -

70歳以上 95 73.7 15.8 4.2 - - 6.3 89.5 -

10歳代 3 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

20歳代 17 64.7 11.8 17.6 5.9 - - 76.5 5.9

30歳代 28 82.1 17.9 - - - - 100.0 -

40歳代 40 82.5 15.0 - - - 2.5 97.5 -

50歳代 40 67.5 30.0 2.5 - - - 97.5 -

60歳代 40 72.5 22.5 5.0 - - - 95.0 -

70歳以上 74 71.6 18.9 5.4 1.4 1.4 1.4 90.5 2.7

単身（ひとり暮らし） 30 76.7 23.3 - - - - 100.0 -

夫婦のみ 108 76.9 15.7 6.5 - - 0.9 92.6 -

親と子（核家族） 181 82.9 12.7 2.2 - 0.6 1.7 95.6 0.6

親と子と孫（三世代同居） 28 67.9 32.1 - - - - 100.0 -

その他 13 61.5 7.7 15.4 - - 15.4 69.2 -

単身（ひとり暮らし） 33 81.8 9.1 3.0 - - 6.1 90.9 -

夫婦のみ 68 72.1 25.0 2.9 - - - 97.1 -

親と子（核家族） 120 70.8 21.7 5.8 1.7 - - 92.5 1.7

親と子と孫（三世代同居） 14 78.6 21.4 - - - - 100.0 -

その他 6 83.3 - - - 16.7 - 83.3 16.7

経営者 7 85.7 14.3 - - - - 100.0 -

家族従業者 5 40.0 60.0 - - - - 100.0 -

自由業 8 75.0 - 25.0 - - - 75.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 100.0 - - - - - 100.0 -

管理職以外の一般社員・職員 76 89.5 6.6 2.6 - - 1.3 96.1 -

パート・アルバイト 79 73.4 24.1 1.3 - - 1.3 97.5 -

派遣・契約社員 20 80.0 15.0 5.0 - - - 95.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 100.0 - - - - - 100.0 -

学生 9 88.9 11.1 - - - - 100.0 -

専業主婦・主夫 85 71.8 20.0 5.9 - 1.2 1.2 91.8 1.2

無職 47 76.6 12.8 4.3 - - 6.4 89.4 -

その他 6 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

経営者 17 94.1 5.9 - - - - 100.0 -

家族従業者 1 100.0 - - - - - 100.0 -

自由業 4 100.0 - - - - - 100.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 70.7 26.8 - - - 2.4 97.6 -

管理職以外の一般社員・職員 63 73.0 22.2 3.2 1.6 - - 95.2 1.6

パート・アルバイト 17 70.6 17.6 - - 5.9 5.9 88.2 5.9

派遣・契約社員 8 75.0 12.5 12.5 - - - 87.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 70.0 10.0 20.0 - - - 80.0 -

専業主婦・主夫 2 100.0 - - - - - 100.0 -

無職 74 68.9 23.0 6.8 1.4 - - 91.9 1.4

その他 4 75.0 25.0 - - - - 100.0 -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問４ 子どもの育て方についてどう思いますか。 

（Ａ～Ｄのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｄ．男の子は男の子らしく、女の子は女の子らしく育てる方がよい 

 

  

（％）

総

　

数

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど
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ら

か

と
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え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

そ

う

思

う

（

計

）

そ

う

思

わ

な

い

（

計

）

618 8.9 18.8 35.4 11.7 23.5 1.8 27.7 35.1

361 3.9 14.4 37.7 15.0 27.4 1.7 18.3 42.4

242 16.9 26.0 33.1 5.8 17.4 0.8 43.0 23.1

10歳代 3 - - 33.3 - 66.7 - - 66.7

20歳代 24 4.2 - 20.8 33.3 41.7 - 4.2 75.0

30歳代 54 1.9 14.8 37.0 20.4 25.9 - 16.7 46.3

40歳代 62 1.6 6.5 38.7 16.1 37.1 - 8.1 53.2

50歳代 63 4.8 20.6 46.0 15.9 12.7 - 25.4 28.6

60歳代 59 3.4 16.9 39.0 10.2 30.5 - 20.3 40.7

70歳以上 95 6.3 17.9 35.8 9.5 24.2 6.3 24.2 33.7

10歳代 3 - - 33.3 - 66.7 - - 66.7

20歳代 17 11.8 11.8 52.9 5.9 17.6 - 23.5 23.5

30歳代 28 17.9 28.6 35.7 10.7 7.1 - 46.4 17.9

40歳代 40 12.5 25.0 30.0 10.0 20.0 2.5 37.5 30.0

50歳代 40 7.5 35.0 25.0 5.0 27.5 - 42.5 32.5

60歳代 40 22.5 22.5 45.0 2.5 7.5 - 45.0 10.0

70歳以上 74 23.0 27.0 27.0 4.1 17.6 1.4 50.0 21.6

単身（ひとり暮らし） 30 6.7 3.3 36.7 20.0 33.3 - 10.0 53.3

夫婦のみ 108 3.7 17.6 36.1 14.8 26.9 0.9 21.3 41.7

親と子（核家族） 181 3.3 13.8 38.1 16.6 26.5 1.7 17.1 43.1

親と子と孫（三世代同居） 28 7.1 14.3 42.9 7.1 28.6 - 21.4 35.7

その他 13 - 23.1 30.8 - 30.8 15.4 23.1 30.8

単身（ひとり暮らし） 33 15.2 21.2 42.4 3.0 12.1 6.1 36.4 15.2

夫婦のみ 68 22.1 27.9 33.8 7.4 8.8 - 50.0 16.2

親と子（核家族） 120 14.2 26.7 31.7 6.7 20.8 - 40.8 27.5

親と子と孫（三世代同居） 14 - 35.7 35.7 - 28.6 - 35.7 28.6

その他 6 50.0 - - - 50.0 - 50.0 50.0

経営者 7 14.3 42.9 14.3 - 28.6 - 57.1 28.6

家族従業者 5 20.0 20.0 20.0 - 40.0 - 40.0 40.0

自由業 8 12.5 12.5 37.5 12.5 25.0 - 25.0 37.5

会社・団体・官公庁の管理職 17 5.9 - 35.3 11.8 47.1 - 5.9 58.8

管理職以外の一般社員・職員 76 1.3 10.5 38.2 19.7 28.9 1.3 11.8 48.7

パート・アルバイト 79 3.8 17.7 44.3 15.2 17.7 1.3 21.5 32.9

派遣・契約社員 20 5.0 10.0 40.0 25.0 20.0 - 15.0 45.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - 50.0 50.0 - - - 50.0 -

学生 9 11.1 - 22.2 11.1 55.6 - 11.1 66.7

専業主婦・主夫 85 1.2 20.0 31.8 15.3 30.6 1.2 21.2 45.9

無職 47 4.3 8.5 46.8 8.5 25.5 6.4 12.8 34.0

その他 6 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 - 33.3 50.0

経営者 17 29.4 17.6 41.2 5.9 5.9 - 47.1 11.8

家族従業者 1 - - 100.0 - - - - -

自由業 4 25.0 - - - 75.0 - 25.0 75.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 4.9 24.4 36.6 7.3 24.4 2.4 29.3 31.7

管理職以外の一般社員・職員 63 12.7 27.0 34.9 9.5 15.9 - 39.7 25.4

パート・アルバイト 17 47.1 11.8 17.6 5.9 11.8 5.9 58.8 17.6

派遣・契約社員 8 12.5 50.0 12.5 - 25.0 - 62.5 25.0

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 - 10.0 70.0 - 20.0 - 10.0 20.0

専業主婦・主夫 2 - - 100.0 - - - - -

無職 74 21.6 29.7 29.7 4.1 14.9 - 51.4 18.9

その他 4 - 100.0 - - - - 100.0 -
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性
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性
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職業

女

性

女

性
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問５ 男性が家事・育児・介護・地域活動に参加するためにどのようなことをすればよいと思いますか。 

（あてはまるものに３つまで○） 
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役

割
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担
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性
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的

評

価

を

高

め

る

労

働

時

間

の

短

縮

や

休

暇

制

度

の
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及

男

性

の

関

心

を

高

め

る

よ

う

な

広

報

・

情
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提

供

国

・

地

方

自

治

体

が

家

事

・

育

児

・

介

護

の

講

座

を

行

う

男

性

が

あ

ら

ゆ

る

場

に

参

加

す

る

た

め

の

仲
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・

ネ

ッ

ト

ワ
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ク

作
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窓
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を

設

け

る

そ

の

他

無

回

答

618 39.8 9.2 57.3 28.3 28.0 49.8 11.8 7.4 14.6 8.3 6.1 2.9

361 45.4 9.1 57.6 28.5 28.3 46.8 11.6 6.6 14.7 7.5 6.6 2.2

242 32.2 9.1 57.4 28.5 27.3 55.4 12.8 8.7 14.9 9.5 5.4 2.9

10歳代 3 33.3 33.3 33.3 33.3 - 33.3 - - - 33.3 - -

20歳代 24 45.8 - 54.2 25.0 20.8 62.5 20.8 4.2 16.7 16.7 8.3 -

30歳代 54 42.6 7.4 53.7 31.5 29.6 59.3 9.3 3.7 9.3 1.9 11.1 -

40歳代 62 50.0 9.7 54.8 24.2 33.9 51.6 16.1 4.8 11.3 4.8 12.9 -

50歳代 63 49.2 7.9 61.9 28.6 22.2 38.1 11.1 6.3 14.3 9.5 6.3 -

60歳代 59 50.8 15.3 57.6 23.7 33.9 55.9 6.8 8.5 11.9 8.5 3.4 -

70歳以上 95 37.9 8.4 61.1 33.7 26.3 33.7 11.6 9.5 21.1 7.4 2.1 8.4

10歳代 3 33.3 - 100.0 66.7 33.3 33.3 33.3 - - - - -

20歳代 17 35.3 5.9 82.4 23.5 23.5 70.6 - 11.8 - 5.9 - -

30歳代 28 28.6 10.7 57.1 21.4 21.4 60.7 10.7 7.1 10.7 7.1 10.7 -

40歳代 40 30.0 5.0 47.5 42.5 25.0 57.5 10.0 12.5 12.5 7.5 12.5 7.5

50歳代 40 27.5 12.5 52.5 22.5 37.5 50.0 15.0 10.0 12.5 12.5 - 2.5

60歳代 40 37.5 7.5 52.5 20.0 30.0 55.0 15.0 5.0 15.0 15.0 5.0 5.0

70歳以上 74 33.8 10.8 60.8 31.1 24.3 52.7 14.9 8.1 23.0 8.1 4.1 1.4

単身（ひとり暮らし） 30 50.0 10.0 43.3 50.0 36.7 40.0 13.3 3.3 16.7 13.3 3.3 -

夫婦のみ 108 45.4 8.3 57.4 26.9 30.6 45.4 15.7 7.4 18.5 3.7 2.8 3.7

親と子（核家族） 181 46.4 8.3 56.9 26.5 28.7 50.3 11.6 6.1 11.0 7.7 7.7 1.7

親と子と孫（三世代同居） 28 42.9 21.4 67.9 32.1 14.3 39.3 - 14.3 25.0 7.1 7.1 -

その他 13 23.1 - 76.9 15.4 15.4 38.5 - - 7.7 23.1 30.8 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 27.3 15.2 45.5 18.2 21.2 69.7 15.2 6.1 9.1 21.2 6.1 6.1

夫婦のみ 68 32.4 5.9 58.8 30.9 30.9 57.4 17.6 5.9 22.1 8.8 1.5 1.5

親と子（核家族） 120 33.3 7.5 59.2 30.8 27.5 53.3 10.8 11.7 13.3 5.8 7.5 2.5

親と子と孫（三世代同居） 14 42.9 7.1 71.4 14.3 35.7 35.7 7.1 - - - 7.1 7.1

その他 6 16.7 33.3 33.3 33.3 - 50.0 - 16.7 33.3 50.0 - -

経営者 7 57.1 - 42.9 28.6 28.6 28.6 - 14.3 42.9 14.3 - -

家族従業者 5 40.0 20.0 80.0 60.0 20.0 20.0 - 20.0 40.0 - - -

自由業 8 37.5 25.0 50.0 50.0 12.5 25.0 - - 37.5 - 12.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 70.6 11.8 52.9 23.5 29.4 41.2 17.6 - 23.5 5.9 5.9 -

管理職以外の一般社員・職員 76 44.7 7.9 47.4 32.9 26.3 52.6 13.2 6.6 10.5 7.9 13.2 1.3

パート・アルバイト 79 44.3 5.1 64.6 24.1 35.4 48.1 15.2 7.6 8.9 8.9 6.3 -

派遣・契約社員 20 45.0 10.0 60.0 40.0 30.0 45.0 10.0 5.0 10.0 5.0 10.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 50.0 50.0 - 100.0 - 50.0 - 50.0 - -

学生 9 33.3 11.1 44.4 11.1 11.1 66.7 11.1 11.1 - - 11.1 -

専業主婦・主夫 85 51.8 11.8 60.0 25.9 27.1 44.7 9.4 7.1 17.6 5.9 2.4 3.5

無職 47 31.9 8.5 63.8 29.8 27.7 40.4 10.6 4.3 17.0 10.6 2.1 8.5

その他 6 50.0 16.7 50.0 - 33.3 83.3 16.7 - 16.7 - 16.7 -

経営者 17 35.3 17.6 58.8 41.2 11.8 23.5 5.9 17.6 5.9 5.9 11.8 5.9

家族従業者 1 - - - - 100.0 100.0 - - - 100.0 - -

自由業 4 25.0 - 75.0 25.0 50.0 50.0 - - - - - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 34.1 7.3 43.9 19.5 41.5 65.9 12.2 9.8 17.1 4.9 - 9.8

管理職以外の一般社員・職員 63 20.6 6.3 57.1 33.3 23.8 61.9 7.9 11.1 12.7 12.7 7.9 -

パート・アルバイト 17 35.3 5.9 47.1 5.9 29.4 47.1 35.3 5.9 17.6 23.5 - 11.8

派遣・契約社員 8 37.5 12.5 75.0 12.5 37.5 50.0 12.5 - 12.5 12.5 12.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - - -

学生 10 50.0 10.0 90.0 30.0 10.0 70.0 10.0 - - 10.0 - -

専業主婦・主夫 2 50.0 - - 50.0 50.0 - 50.0 - 100.0 - - -

無職 74 36.5 12.2 60.8 33.8 23.0 54.1 14.9 8.1 18.9 6.8 5.4 -

その他 4 25.0 - 75.0 - 50.0 50.0 - - - - 25.0 -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性



 

- 46 - 

問６ 一般的に女性の働き方の理想は次のどれだと思いますか。（ひとつに○） 
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答

618 0.5 4.0 5.2 39.3 15.7 18.3 1.9 12.9 2.1

361 0.6 3.6 3.9 40.4 15.5 20.5 2.5 11.6 1.4

242 0.4 4.5 6.6 39.7 15.3 15.7 1.2 14.5 2.1

10歳代 3 - - - 66.7 33.3 - - - -

20歳代 24 - 8.3 8.3 54.2 - 16.7 - 12.5 -

30歳代 54 1.9 1.9 5.6 40.7 14.8 18.5 - 16.7 -

40歳代 62 - 1.6 1.6 48.4 14.5 17.7 - 14.5 1.6

50歳代 63 - 3.2 4.8 34.9 17.5 19.0 1.6 19.0 -

60歳代 59 - 3.4 1.7 39.0 16.9 23.7 3.4 11.9 -

70歳以上 95 1.1 5.3 4.2 35.8 17.9 23.2 6.3 2.1 4.2

10歳代 3 - - - - 66.7 - - 33.3 -

20歳代 17 - - 17.6 35.3 11.8 23.5 - 11.8 -

30歳代 28 3.6 3.6 7.1 35.7 - 17.9 3.6 28.6 -

40歳代 40 - 5.0 2.5 42.5 17.5 7.5 2.5 17.5 5.0

50歳代 40 - - 7.5 37.5 12.5 25.0 - 15.0 2.5

60歳代 40 - 2.5 2.5 50.0 20.0 12.5 - 12.5 -

70歳以上 74 - 9.5 8.1 37.8 17.6 14.9 1.4 8.1 2.7

単身（ひとり暮らし） 30 - 6.7 6.7 56.7 13.3 3.3 - 13.3 -

夫婦のみ 108 0.9 4.6 3.7 43.5 14.8 22.2 3.7 5.6 0.9

親と子（核家族） 181 0.6 3.3 4.4 37.0 15.5 19.3 1.7 16.6 1.7

親と子と孫（三世代同居） 28 - - - 32.1 25.0 32.1 3.6 7.1 -

その他 13 - - - 46.2 7.7 30.8 7.7 - 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 3.0 6.1 6.1 39.4 15.2 9.1 3.0 12.1 6.1

夫婦のみ 68 - 5.9 5.9 39.7 17.6 20.6 - 8.8 1.5

親と子（核家族） 120 - 1.7 6.7 40.8 16.7 15.0 1.7 16.7 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 - 7.1 14.3 35.7 - 14.3 - 21.4 7.1

その他 6 - 33.3 - 33.3 - - - 33.3 -

経営者 7 - - - 28.6 14.3 28.6 - 28.6 -

家族従業者 5 - - - 20.0 - 80.0 - - -

自由業 8 - - 25.0 62.5 - - - 12.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 - 5.9 - 70.6 11.8 - - 11.8 -

管理職以外の一般社員・職員 76 1.3 1.3 5.3 44.7 11.8 14.5 1.3 17.1 2.6

パート・アルバイト 79 - 3.8 1.3 32.9 15.2 32.9 2.5 11.4 -

派遣・契約社員 20 - - - 45.0 30.0 20.0 - 5.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - - 50.0 - - - 50.0 -

学生 9 - 11.1 - 55.6 11.1 - - 22.2 -

専業主婦・主夫 85 1.2 5.9 7.1 35.3 14.1 24.7 4.7 7.1 -

無職 47 - 4.3 2.1 40.4 23.4 12.8 4.3 6.4 6.4

その他 6 - - - 33.3 33.3 - - 33.3 -

経営者 17 - 11.8 5.9 41.2 5.9 - - 35.3 -

家族従業者 1 - - - 100.0 - - - - -

自由業 4 - - - 100.0 - - - - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 - - 4.9 41.5 12.2 17.1 - 17.1 7.3

管理職以外の一般社員・職員 63 1.6 1.6 4.8 42.9 11.1 22.2 - 15.9 -

パート・アルバイト 17 - 5.9 - 11.8 29.4 23.5 5.9 17.6 5.9

派遣・契約社員 8 - 12.5 - 37.5 12.5 25.0 12.5 - -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - -

学生 10 - - 20.0 40.0 30.0 - - 10.0 -

専業主婦・主夫 2 - - - 50.0 50.0 - - - -

無職 74 - 8.1 10.8 37.8 17.6 13.5 1.4 9.5 1.4

その他 4 - - - 50.0 - 25.0 - 25.0 -
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問７ 【この問は、配偶者・パートナーがいる方におたずねします】 

現在、あなた自身の働き方（男性の場合は配偶者の働き方）はどれにあたりますか。（ひとつに○） 
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仕

事

を

続

け

る

子

ど

も

が

で

き

た

ら

仕

事

を

や

め

、

大

き

く

な

っ

た

ら

再

び

仕

事

（

フ

ル

タ

イ

ム

）

を

持

つ

子

ど

も

が

で

き

た

ら

仕

事

を

や

め

、

大

き

く

な

っ

た

ら

再

び

仕

事

（

パ

ー

ト

タ

イ

ム

）

を

持

つ

家

族

の

介

護

を

す

る

と

き

は

、

仕

事

を

や

め

る

そ

の

他

無

回

答

447 12.1 6.9 3.1 29.5 8.9 26.6 3.6 5.6 3.6

268 10.4 6.3 1.5 32.8 7.5 27.2 4.5 5.6 4.1

172 14.5 8.1 5.2 24.4 11.6 25.6 2.3 5.8 2.3

10歳代 - - - - - - - - - -

20歳代 4 - - - 75.0 25.0 - - - -

30歳代 44 - - 2.3 70.5 2.3 13.6 - 9.1 2.3

40歳代 50 8.0 4.0 - 34.0 6.0 38.0 - 8.0 2.0

50歳代 48 4.2 10.4 2.1 39.6 14.6 22.9 2.1 4.2 -

60歳代 51 17.6 7.8 - 9.8 7.8 45.1 5.9 5.9 -

70歳以上 70 18.6 8.6 2.9 18.6 5.7 18.6 11.4 2.9 12.9

10歳代 - - - - - - - - - -

20歳代 2 - - - - - 100.0 - - -

30歳代 21 4.8 9.5 - 57.1 4.8 23.8 - - -

40歳代 28 3.6 10.7 7.1 32.1 17.9 14.3 7.1 3.6 3.6

50歳代 32 - 9.4 6.3 9.4 15.6 53.1 - 6.3 -

60歳代 27 29.6 - 7.4 22.2 14.8 14.8 7.4 3.7 -

70歳以上 62 24.2 9.7 4.8 19.4 8.1 19.4 - 9.7 4.8

単身（ひとり暮らし） - - - - - - - - - -

夫婦のみ 108 16.7 6.5 0.9 25.0 8.3 25.0 7.4 4.6 5.6

親と子（核家族） 137 6.6 6.6 2.2 38.7 7.3 29.2 1.5 5.1 2.9

親と子と孫（三世代同居） 20 5.0 5.0 - 30.0 5.0 30.0 10.0 10.0 5.0

その他 3 - - - 66.7 - - - 33.3 -

単身（ひとり暮らし） 3 - - - 33.3 33.3 - - - 33.3

夫婦のみ 68 20.6 7.4 4.4 20.6 8.8 20.6 2.9 10.3 4.4

親と子（核家族） 86 9.3 9.3 5.8 30.2 11.6 29.1 2.3 2.3 -

親と子と孫（三世代同居） 12 16.7 8.3 8.3 8.3 25.0 33.3 - - -

その他 2 50.0 - - - - - - 50.0 -

経営者 4 - 25.0 - 50.0 25.0 - - - -

家族従業者 5 - - - - 20.0 80.0 - - -

自由業 8 - - - 62.5 - - 12.5 25.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 13 - - - 92.3 - - - 7.7 -

管理職以外の一般社員・職員 45 - - - 80.0 11.1 - - 6.7 2.2

パート・アルバイト 65 - 4.6 1.5 15.4 7.7 58.5 6.2 4.6 1.5

派遣・契約社員 15 - - 6.7 33.3 13.3 40.0 - 6.7 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - - - - 50.0 - 50.0 -

学生 - #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

専業主婦・主夫 79 30.4 11.4 1.3 11.4 5.1 26.6 5.1 3.8 5.1

無職 28 14.3 10.7 3.6 21.4 7.1 10.7 10.7 3.6 17.9

その他 4 - 25.0 - 75.0 - - - - -

経営者 13 15.4 15.4 15.4 23.1 7.7 15.4 - 7.7 -

家族従業者 - - - - - - - - - -

自由業 2 - - 50.0 50.0 - - - - -

会社・団体・官公庁の管理職 35 2.9 14.3 5.7 22.9 20.0 28.6 2.9 2.9 -

管理職以外の一般社員・職員 46 4.3 2.2 - 34.8 10.9 39.1 2.2 4.3 2.2

パート・アルバイト 10 20.0 10.0 10.0 - 20.0 20.0 10.0 10.0 -

派遣・契約社員 2 - - - 50.0 - 50.0 - - -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - -

学生 - - - - - - - - - -

専業主婦・主夫 2 - - - 50.0 - - 50.0 - -

無職 58 31.0 8.6 5.2 17.2 8.6 17.2 - 6.9 5.2

その他 3 - - - 66.7 - 33.3 - - -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問８ 【この問は、現在働いている方におたずねします】 

あなたの職場は有給休暇・育児休業・介護休業はとりやすいですか。 

（Ａ～Ｃのそれぞれについて、１～６のどれかにひとつずつ○） 

Ａ．有給休暇 

 

  

（％）

総

　

数

と

り

や

す

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

と

り

や

す

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

と

り

に

く

い

と

り

に

く

い

利

用

で

き

る

制

度

が

な

い

無

回

答

と

り

や

す

い

（

計

）

と

り

に

く

い

（

計

）

382 41.1 26.2 8.9 5.5 5.8 6.5 6.0 67.3 11.3

220 42.7 23.6 8.2 7.7 5.5 6.8 5.5 66.4 13.2

155 38.7 30.3 10.3 2.6 6.5 6.5 5.2 69.0 9.0

10歳代 1 - - - - - - 100.0 - -

20歳代 17 35.3 23.5 11.8 - 17.6 5.9 5.9 58.8 17.6

30歳代 49 40.8 36.7 4.1 6.1 6.1 2.0 4.1 77.6 12.2

40歳代 50 52.0 16.0 6.0 10.0 6.0 10.0 - 68.0 16.0

50歳代 56 50.0 25.0 7.1 8.9 3.6 3.6 1.8 75.0 12.5

60歳代 30 26.7 20.0 13.3 10.0 3.3 13.3 13.3 46.7 13.3

70歳以上 17 35.3 11.8 17.6 5.9 - 11.8 17.6 47.1 5.9

10歳代 - - - - - - - - - -

20歳代 9 22.2 44.4 22.2 - - - 11.1 66.7 -

30歳代 28 46.4 28.6 7.1 - 10.7 3.6 3.6 75.0 10.7

40歳代 40 37.5 37.5 5.0 5.0 5.0 7.5 2.5 75.0 10.0

50歳代 38 39.5 31.6 5.3 5.3 7.9 7.9 2.6 71.1 13.2

60歳代 26 42.3 19.2 15.4 - 7.7 7.7 7.7 61.5 7.7

70歳以上 14 28.6 21.4 28.6 - - 7.1 14.3 50.0 -

単身（ひとり暮らし） 19 36.8 31.6 - - 21.1 - 10.5 68.4 21.1

夫婦のみ 44 43.2 25.0 9.1 11.4 2.3 4.5 4.5 68.2 13.6

親と子（核家族） 128 48.4 21.1 6.3 7.8 2.3 7.8 6.3 69.5 10.2

親と子と孫（三世代同居） 19 21.1 21.1 15.8 5.3 21.1 15.8 - 42.1 26.3

その他 9 22.2 44.4 22.2 11.1 - - - 66.7 11.1

単身（ひとり暮らし） 22 40.9 13.6 13.6 4.5 13.6 4.5 9.1 54.5 18.2

夫婦のみ 27 51.9 18.5 7.4 3.7 3.7 7.4 7.4 70.4 7.4

親と子（核家族） 93 35.5 38.7 10.8 2.2 6.5 5.4 1.1 74.2 8.6

親と子と孫（三世代同居） 10 40.0 30.0 10.0 - - 20.0 - 70.0 -

その他 3 - - - - - - 100.0 - -

経営者 7 28.6 28.6 - 14.3 - - 28.6 57.1 14.3

家族従業者 5 20.0 - 40.0 - - 20.0 20.0 20.0 -

自由業 8 25.0 - - - - 62.5 12.5 25.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 64.7 23.5 - 11.8 - - - 88.2 11.8

管理職以外の一般社員・職員 76 39.5 34.2 3.9 7.9 13.2 - 1.3 73.7 21.1

パート・アルバイト 79 43.0 15.2 13.9 7.6 2.5 10.1 7.6 58.2 10.1

派遣・契約社員 20 55.0 30.0 10.0 5.0 - - - 85.0 5.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - 50.0 - - - 50.0 - 50.0 -

学生 - - - - - - - - - -

専業主婦・主夫 - - - - - - - - - -

無職 - - - - - - - - - -

その他 6 50.0 16.7 - 16.7 - - 16.7 66.7 16.7

経営者 17 35.3 5.9 29.4 - - 23.5 5.9 41.2 -

家族従業者 1 - - - - - 100.0 - - -

自由業 4 25.0 - 25.0 - 25.0 - 25.0 25.0 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 39.0 36.6 4.9 4.9 12.2 - 2.4 75.6 17.1

管理職以外の一般社員・職員 63 42.9 41.3 6.3 - 4.8 3.2 1.6 84.1 4.8

パート・アルバイト 17 29.4 11.8 23.5 - - 11.8 23.5 41.2 -

派遣・契約社員 8 50.0 12.5 - 25.0 12.5 - - 62.5 37.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - -

学生 - - - - - - - - - -

専業主婦・主夫 - - - - - - - - - -

無職 - - - - - - - - - -

その他 4 25.0 50.0 - - - 25.0 - 75.0 -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問８ 【この問は、現在働いている方におたずねします】 

あなたの職場は有給休暇・育児休業・介護休業はとりやすいですか。 

（Ａ～Ｃのそれぞれについて、１～６のどれかにひとつずつ○） 

Ｂ．育児休業 

 

  

（％）

総

　

数

と

り

や

す

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

と

り

や

す

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

と

り

に

く

い

と

り

に

く

い

利

用

で

き

る

制

度

が

な

い

無

回

答

と

り

や

す

い

（

計

）

と

り

に

く

い

（

計

）

382 23.8 19.6 17.0 5.8 8.6 14.9 10.2 43.5 14.4

220 32.7 19.5 14.1 6.4 3.2 14.1 10.0 52.3 9.5

155 12.3 20.0 21.9 5.2 16.8 15.5 8.4 32.3 21.9

10歳代 1 - - - - - - 100.0 - -

20歳代 17 29.4 23.5 17.6 - 11.8 11.8 5.9 52.9 11.8

30歳代 49 42.9 26.5 8.2 6.1 2.0 4.1 10.2 69.4 8.2

40歳代 50 44.0 18.0 10.0 6.0 4.0 18.0 - 62.0 10.0

50歳代 56 32.1 16.1 28.6 7.1 1.8 8.9 5.4 48.2 8.9

60歳代 30 10.0 23.3 10.0 10.0 3.3 26.7 16.7 33.3 13.3

70歳以上 17 17.6 5.9 - 5.9 - 29.4 41.2 23.5 5.9

10歳代 - - - - - - - - - -

20歳代 9 - 66.7 22.2 - - - 11.1 66.7 -

30歳代 28 21.4 17.9 21.4 - 21.4 14.3 3.6 39.3 21.4

40歳代 40 12.5 25.0 12.5 5.0 17.5 22.5 5.0 37.5 22.5

50歳代 38 10.5 18.4 23.7 7.9 23.7 13.2 2.6 28.9 31.6

60歳代 26 3.8 11.5 38.5 3.8 11.5 19.2 11.5 15.4 15.4

70歳以上 14 21.4 - 14.3 14.3 7.1 7.1 35.7 21.4 21.4

単身（ひとり暮らし） 19 36.8 21.1 10.5 - 10.5 10.5 10.5 57.9 10.5

夫婦のみ 44 27.3 22.7 11.4 6.8 - 18.2 13.6 50.0 6.8

親と子（核家族） 128 35.9 19.5 15.6 5.5 3.1 10.9 9.4 55.5 8.6

親と子と孫（三世代同居） 19 21.1 21.1 5.3 15.8 5.3 31.6 - 42.1 21.1

その他 9 33.3 - 33.3 11.1 - - 22.2 33.3 11.1

単身（ひとり暮らし） 22 9.1 18.2 9.1 4.5 31.8 18.2 9.1 27.3 36.4

夫婦のみ 27 18.5 14.8 18.5 11.1 14.8 7.4 14.8 33.3 25.9

親と子（核家族） 93 11.8 23.7 25.8 4.3 14.0 16.1 4.3 35.5 18.3

親と子と孫（三世代同居） 10 10.0 10.0 30.0 - 20.0 30.0 - 20.0 20.0

その他 3 - - - - - - 100.0 - -

経営者 7 - 14.3 14.3 14.3 - 14.3 42.9 14.3 14.3

家族従業者 5 20.0 - - 40.0 - 20.0 20.0 20.0 40.0

自由業 8 25.0 - - - - 62.5 12.5 25.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 58.8 23.5 17.6 - - - - 82.4 -

管理職以外の一般社員・職員 76 38.2 28.9 13.2 6.6 5.3 3.9 3.9 67.1 11.8

パート・アルバイト 79 26.6 15.2 15.2 3.8 1.3 22.8 15.2 41.8 5.1

派遣・契約社員 20 35.0 10.0 25.0 10.0 5.0 10.0 5.0 45.0 15.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 50.0 - - - - - 100.0 -

学生 - - - - - - - - - -

専業主婦・主夫 - - - - - - - - - -

無職 - - - - - - - - - -

その他 6 16.7 16.7 - 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 33.3

経営者 17 11.8 11.8 29.4 - 5.9 29.4 11.8 23.5 5.9

家族従業者 1 - - - - - 100.0 - - -

自由業 4 25.0 - 25.0 - - 25.0 25.0 25.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 14.6 17.1 19.5 9.8 26.8 7.3 4.9 31.7 36.6

管理職以外の一般社員・職員 63 12.7 31.7 20.6 1.6 17.5 12.7 3.2 44.4 19.0

パート・アルバイト 17 5.9 - 35.3 5.9 - 17.6 35.3 5.9 5.9

派遣・契約社員 8 - 12.5 - 25.0 37.5 25.0 - 12.5 62.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - -

学生 - - - - - - - - - -

専業主婦・主夫 - - - - - - - - - -

無職 - - - - - - - - - -

その他 4 25.0 25.0 25.0 - - 25.0 - 50.0 -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問８ 【この問は、現在働いている方におたずねします】 

あなたの職場は有給休暇・育児休業・介護休業はとりやすいですか。 

（Ａ～Ｃのそれぞれについて、１～６のどれかにひとつずつ○） 

Ｃ．介護休業 

 

  

（％）

総

　

数

と

り

や

す

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

と

り

や

す

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

と

り

に

く

い

と

り

に

く

い

利

用

で

き

る

制

度

が

な

い

無

回

答

と

り

や

す

い

（

計

）

と

り

に

く

い

（

計

）

382 18.1 15.2 23.8 6.8 8.6 17.3 10.2 33.2 15.4

220 23.6 14.5 21.4 7.7 5.9 16.8 10.0 38.2 13.6

155 11.0 16.1 28.4 5.8 12.9 17.4 8.4 27.1 18.7

10歳代 1 - - - - - - 100.0 - -

20歳代 17 17.6 23.5 29.4 - 11.8 11.8 5.9 41.2 11.8

30歳代 49 30.6 22.4 14.3 4.1 10.2 10.2 8.2 53.1 14.3

40歳代 50 32.0 10.0 22.0 6.0 6.0 22.0 2.0 42.0 12.0

50歳代 56 26.8 8.9 32.1 10.7 5.4 10.7 5.4 35.7 16.1

60歳代 30 6.7 16.7 16.7 16.7 - 26.7 16.7 23.3 16.7

70歳以上 17 5.9 11.8 5.9 5.9 - 29.4 41.2 17.6 5.9

10歳代 - - - - - - - - - -

20歳代 9 - 33.3 55.6 - - - 11.1 33.3 -

30歳代 28 17.9 17.9 32.1 3.6 10.7 14.3 3.6 35.7 14.3

40歳代 40 5.0 20.0 25.0 7.5 12.5 25.0 5.0 25.0 20.0

50歳代 38 13.2 15.8 21.1 7.9 23.7 15.8 2.6 28.9 31.6

60歳代 26 7.7 11.5 34.6 3.8 7.7 23.1 11.5 19.2 11.5

70歳以上 14 21.4 - 21.4 7.1 7.1 7.1 35.7 21.4 14.3

単身（ひとり暮らし） 19 21.1 15.8 31.6 - 10.5 10.5 10.5 36.8 10.5

夫婦のみ 44 20.5 18.2 15.9 11.4 2.3 18.2 13.6 38.6 13.6

親と子（核家族） 128 27.3 15.6 18.8 6.3 6.3 15.6 10.2 43.0 12.5

親と子と孫（三世代同居） 19 10.5 5.3 26.3 15.8 10.5 31.6 - 15.8 26.3

その他 9 22.2 - 55.6 11.1 - - 11.1 22.2 11.1

単身（ひとり暮らし） 22 13.6 9.1 18.2 9.1 27.3 13.6 9.1 22.7 36.4

夫婦のみ 27 11.1 14.8 29.6 7.4 11.1 11.1 14.8 25.9 18.5

親と子（核家族） 93 10.8 20.4 30.1 5.4 9.7 19.4 4.3 31.2 15.1

親と子と孫（三世代同居） 10 10.0 - 40.0 - 20.0 30.0 - 10.0 20.0

その他 3 - - - - - - 100.0 - -

経営者 7 - 14.3 14.3 14.3 - 14.3 42.9 14.3 14.3

家族従業者 5 20.0 - - 40.0 - 20.0 20.0 20.0 40.0

自由業 8 25.0 - - - - 62.5 12.5 25.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 47.1 11.8 29.4 - 11.8 - - 58.8 11.8

管理職以外の一般社員・職員 76 27.6 13.2 31.6 7.9 9.2 7.9 2.6 40.8 17.1

パート・アルバイト 79 17.7 15.2 16.5 6.3 2.5 25.3 16.5 32.9 8.9

派遣・契約社員 20 20.0 25.0 20.0 10.0 5.0 15.0 5.0 45.0 15.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 50.0 - - - - - 100.0 -

学生 - - - - - - - - - -

専業主婦・主夫 - - - - - - - - - -

無職 - - - - - - - - - -

その他 6 16.7 16.7 - 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 33.3

経営者 17 - 11.8 35.3 5.9 5.9 29.4 11.8 11.8 11.8

家族従業者 1 - - - - - 100.0 - - -

自由業 4 25.0 - 25.0 - - 25.0 25.0 25.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 14.6 7.3 29.3 9.8 24.4 9.8 4.9 22.0 34.1

管理職以外の一般社員・職員 63 12.7 28.6 28.6 1.6 11.1 14.3 3.2 41.3 12.7

パート・アルバイト 17 11.8 - 29.4 5.9 - 17.6 35.3 11.8 5.9

派遣・契約社員 8 - 12.5 - 25.0 25.0 37.5 - 12.5 50.0

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - -

学生 - - - - - - - - - -

専業主婦・主夫 - - - - - - - - - -

無職 - - - - - - - - - -

その他 4 - 25.0 50.0 - - 25.0 - 25.0 -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問９ あなたは男性が育児休業や介護休業をとることについてどう思いますか。 

（Ａ～Ｂのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ａ．育児休業 

 

  

（％）

総

　

数

男

性

も

取

得

す

べ

き

で

あ

る

男

性

も

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

得

し

た

方

が

よ

い

男

性

は

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

得

し

な

い

方

が

よ

い

男

性

は

取

得

す

べ

き

で

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

男

性

も

取

得

し

た

方

が

よ

い

（

計

）

男

性

は

取

得

し

な

い

方

が

よ

い

（

計

）

618 48.2 36.1 3.9 1.3 7.3 3.2 84.3 5.2

361 49.0 35.7 3.6 0.8 8.3 2.5 84.8 4.4

242 47.9 37.6 4.1 2.1 5.8 2.5 85.5 6.2

10歳代 3 100.0 - - - - - 100.0 -

20歳代 24 66.7 25.0 - - 8.3 - 91.7 -

30歳代 54 50.0 35.2 3.7 1.9 9.3 - 85.2 5.6

40歳代 62 45.2 40.3 8.1 - 6.5 - 85.5 8.1

50歳代 63 42.9 33.3 6.3 3.2 14.3 - 76.2 9.5

60歳代 59 59.3 33.9 1.7 - 3.4 1.7 93.2 1.7

70歳以上 95 42.1 40.0 1.1 - 8.4 8.4 82.1 1.1

10歳代 3 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

20歳代 17 58.8 23.5 - 5.9 5.9 5.9 82.4 5.9

30歳代 28 57.1 32.1 3.6 - 7.1 - 89.3 3.6

40歳代 40 55.0 35.0 5.0 - 2.5 2.5 90.0 5.0

50歳代 40 42.5 32.5 5.0 7.5 10.0 2.5 75.0 12.5

60歳代 40 37.5 50.0 7.5 - 5.0 - 87.5 7.5

70歳以上 74 45.9 40.5 2.7 1.4 5.4 4.1 86.5 4.1

単身（ひとり暮らし） 30 53.3 33.3 - - 10.0 3.3 86.7 -

夫婦のみ 108 50.0 35.2 1.9 - 8.3 4.6 85.2 1.9

親と子（核家族） 181 49.7 38.1 3.9 0.6 7.2 0.6 87.8 4.4

親と子と孫（三世代同居） 28 35.7 35.7 10.7 3.6 14.3 - 71.4 14.3

その他 13 46.2 15.4 7.7 7.7 7.7 15.4 61.5 15.4

単身（ひとり暮らし） 33 51.5 24.2 3.0 3.0 9.1 9.1 75.8 6.1

夫婦のみ 68 45.6 44.1 2.9 1.5 4.4 1.5 89.7 4.4

親と子（核家族） 120 46.7 39.2 5.0 1.7 6.7 0.8 85.8 6.7

親と子と孫（三世代同居） 14 57.1 35.7 - 7.1 - - 92.9 7.1

その他 6 66.7 - 16.7 - - 16.7 66.7 16.7

経営者 7 42.9 42.9 - - 14.3 - 85.7 -

家族従業者 5 80.0 - 20.0 - - - 80.0 20.0

自由業 8 62.5 25.0 12.5 - - - 87.5 12.5

会社・団体・官公庁の管理職 17 64.7 23.5 5.9 - 5.9 - 88.2 5.9

管理職以外の一般社員・職員 76 51.3 32.9 2.6 2.6 10.5 - 84.2 5.3

パート・アルバイト 79 38.0 44.3 5.1 1.3 10.1 1.3 82.3 6.3

派遣・契約社員 20 55.0 25.0 15.0 - 5.0 - 80.0 15.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 50.0 - - - - 100.0 -

学生 9 88.9 - - - 11.1 - 88.9 -

専業主婦・主夫 85 37.6 50.6 1.2 - 8.2 2.4 88.2 1.2

無職 47 57.4 23.4 - - 6.4 12.8 80.9 -

その他 6 100.0 - - - - - 100.0 -

経営者 17 35.3 41.2 11.8 - 11.8 - 76.5 11.8

家族従業者 1 100.0 - - - - - 100.0 -

自由業 4 75.0 25.0 - - - - 100.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 43.9 36.6 7.3 2.4 7.3 2.4 80.5 9.8

管理職以外の一般社員・職員 63 54.0 34.9 1.6 3.2 6.3 - 88.9 4.8

パート・アルバイト 17 35.3 47.1 - - 5.9 11.8 82.4 -

派遣・契約社員 8 62.5 25.0 12.5 - - - 87.5 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 50.0 30.0 - 10.0 - 10.0 80.0 10.0

専業主婦・主夫 2 50.0 50.0 - - - - 100.0 -

無職 74 44.6 41.9 4.1 1.4 5.4 2.7 86.5 5.4

その他 4 75.0 25.0 - - - - 100.0 -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問９ あなたは男性が育児休業や介護休業をとることについてどう思いますか。 

（Ａ～Ｂのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｂ．介護休業 

 

  

（％）

総

　

数

男

性

も

取

得

す

べ

き

で

あ

る

男

性

も

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

得

し

た

方

が

よ

い

男

性

は

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

得

し

な

い

方

が

よ

い

男

性

は

取

得

す

べ

き

で

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

男

性

も

取

得

し

た

方

が

よ

い

（

計

）

男

性

は

取

得

し

な

い

方

が

よ

い

（

計

）

618 57.0 30.6 2.6 0.5 6.6 2.8 87.5 3.1

361 60.9 28.3 2.5 0.3 6.1 1.9 89.2 2.8

242 52.5 34.7 2.5 0.8 7.0 2.5 87.2 3.3

10歳代 3 100.0 - - - - - 100.0 -

20歳代 24 70.8 25.0 - - 4.2 - 95.8 -

30歳代 54 66.7 25.9 1.9 - 5.6 - 92.6 1.9

40歳代 62 66.1 25.8 1.6 - 6.5 - 91.9 1.6

50歳代 63 60.3 30.2 4.8 - 4.8 - 90.5 4.8

60歳代 59 59.3 32.2 3.4 - 3.4 1.7 91.5 3.4

70歳以上 95 51.6 29.5 2.1 1.1 9.5 6.3 81.1 3.2

10歳代 3 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

20歳代 17 58.8 23.5 5.9 - 5.9 5.9 82.4 5.9

30歳代 28 53.6 35.7 - - 10.7 - 89.3 -

40歳代 40 52.5 32.5 5.0 - 7.5 2.5 85.0 5.0

50歳代 40 52.5 30.0 2.5 5.0 7.5 2.5 82.5 7.5

60歳代 40 52.5 40.0 2.5 - 5.0 - 92.5 2.5

70歳以上 74 50.0 37.8 1.4 - 6.8 4.1 87.8 1.4

単身（ひとり暮らし） 30 66.7 23.3 - - 10.0 - 90.0 -

夫婦のみ 108 57.4 28.7 1.9 - 8.3 3.7 86.1 1.9

親と子（核家族） 181 64.1 28.7 1.7 0.6 3.9 1.1 92.8 2.2

親と子と孫（三世代同居） 28 46.4 39.3 7.1 - 7.1 - 85.7 7.1

その他 13 61.5 7.7 15.4 - 7.7 7.7 69.2 15.4

単身（ひとり暮らし） 33 60.6 21.2 - 3.0 6.1 9.1 81.8 3.0

夫婦のみ 68 50.0 39.7 1.5 1.5 5.9 1.5 89.7 2.9

親と子（核家族） 120 50.0 37.5 2.5 - 9.2 0.8 87.5 2.5

親と子と孫（三世代同居） 14 64.3 28.6 7.1 - - - 92.9 7.1

その他 6 66.7 - 16.7 - - 16.7 66.7 16.7

経営者 7 85.7 14.3 - - - - 100.0 -

家族従業者 5 60.0 40.0 - - - - 100.0 -

自由業 8 62.5 25.0 12.5 - - - 87.5 12.5

会社・団体・官公庁の管理職 17 76.5 17.6 - - 5.9 - 94.1 -

管理職以外の一般社員・職員 76 65.8 28.9 1.3 - 3.9 - 94.7 1.3

パート・アルバイト 79 51.9 35.4 3.8 1.3 7.6 - 87.3 5.1

派遣・契約社員 20 70.0 20.0 5.0 - 5.0 - 90.0 5.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 50.0 - - - - 100.0 -

学生 9 88.9 - - - 11.1 - 88.9 -

専業主婦・主夫 85 51.8 35.3 2.4 - 8.2 2.4 87.1 2.4

無職 47 61.7 19.1 2.1 - 6.4 10.6 80.9 2.1

その他 6 100.0 - - - - - 100.0 -

経営者 17 41.2 29.4 11.8 - 17.6 - 70.6 11.8

家族従業者 1 100.0 - - - - - 100.0 -

自由業 4 100.0 - - - - - 100.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 48.8 36.6 2.4 2.4 7.3 2.4 85.4 4.9

管理職以外の一般社員・職員 63 50.8 38.1 1.6 1.6 7.9 - 88.9 3.2

パート・アルバイト 17 47.1 41.2 - - - 11.8 88.2 -

派遣・契約社員 8 75.0 25.0 - - - - 100.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 50.0 30.0 10.0 - - 10.0 80.0 10.0

専業主婦・主夫 2 100.0 - - - - - 100.0 -

無職 74 51.4 36.5 1.4 - 8.1 2.7 87.8 1.4

その他 4 75.0 25.0 - - - - 100.0 -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問 10 あなたは男女がともに仕事と家庭を両立していくために、どのような環境整備が必要だと思います 

か。（あてはまるものに３つまで○） 

 

  

（％）

総

　

数

代

替

要

員

の

確

保

な

ど

、

育

児

・

介

護

休

業

制

度

を

利

用

し

や

す

い

職

場

環

境

を

整

備

す

る

こ

と

育

児

・

介

護

休

業

中

の

賃

金

や

手

当

て

な

ど

の

経

済

的

支

援

を

充

実

す

る

こ

と

地

域

の

保

育

所

や

学

童

保

育

の

整

備

、

保

育

時

間

の

延

長

な

ど

保

育

事

業

の

充

実

を

図

る

こ

と

職

場

内

に

保

育

施

設

を

整

備

す

る

こ

と

在

宅

勤

務

や

フ

レ

ッ

ク

ス

タ

イ

ム

制

度

な

ど

、

柔

軟

な

勤

務

制

度

を

導

入

す

る

こ

と

残

業

を

減

ら

す

な

ど

、

年

間

労

働

時

間

を

短

縮

す

る

こ

と

子

育

て

や

介

護

な

ど

を

理

由

に

退

職

し

た

者

を

元

の

職

場

で

再

雇

用

す

る

制

度

を

導

入

す

る

こ

と

男

性

中

心

の

職

場

運

用

を

見

直

す

こ

と

賃

金

や

昇

進

な

ど

の

男

女

格

差

を

な

く

す

こ

と

パ

ー

ト

、

派

遣

、

契

約

社

員

な

ど

の

非

正

規

社

員

の

労

働

条

件

を

改

善

す

る

こ

と

職

業

上

、

必

要

な

教

育

・

訓

練

等

の

機

会

や

内

容

を

充

実

す

る

こ

と

男

女

が

と

も

に

仕

事

と

家

庭

を

両

立

し

て

い

く

こ

と

に

対

し

て

、

周

囲

の

理

解

と

協

力

が

あ

る

こ

と

仕

事

や

職

場

環

境

に

つ

い

て

の

相

談

窓

口

を

充

実

す

る

こ

と

そ

の

他

無

回

答

618 42.6 44.5 27.7 8.9 35.1 13.1 19.3 12.5 13.3 20.6 3.1 30.4 1.8 2.3 2.9

361 43.8 44.3 29.4 9.4 34.9 10.8 19.7 11.1 12.7 21.6 1.9 35.5 1.1 2.5 1.7

242 41.7 45.5 26.4 7.4 37.2 15.7 19.8 14.0 13.6 18.6 5.0 22.7 2.9 2.1 3.3

10歳代 3 66.7 66.7 - - 33.3 33.3 - - 33.3 - - 66.7 - - -

20歳代 24 50.0 66.7 37.5 8.3 54.2 16.7 - - 25.0 4.2 - 29.2 - - -

30歳代 54 48.1 48.1 24.1 5.6 51.9 13.0 7.4 3.7 11.1 14.8 5.6 40.7 1.9 7.4 -

40歳代 62 50.0 51.6 22.6 9.7 29.0 11.3 19.4 14.5 19.4 25.8 4.8 24.2 1.6 3.2 -

50歳代 63 39.7 44.4 27.0 9.5 30.2 4.8 20.6 14.3 11.1 22.2 - 33.3 - 4.8 3.2

60歳代 59 47.5 42.4 37.3 6.8 37.3 13.6 22.0 8.5 8.5 28.8 1.7 28.8 1.7 - 1.7

70歳以上 95 35.8 32.6 32.6 12.6 26.3 9.5 29.5 15.8 9.5 23.2 - 45.3 1.1 - 3.2

10歳代 3 66.7 100.0 - 33.3 - - 33.3 - - - 33.3 33.3 - - -

20歳代 17 52.9 47.1 23.5 5.9 58.8 23.5 35.3 - 11.8 5.9 5.9 11.8 - - -

30歳代 28 39.3 71.4 17.9 10.7 32.1 25.0 7.1 10.7 14.3 7.1 - 10.7 3.6 7.1 -

40歳代 40 45.0 37.5 22.5 10.0 42.5 15.0 17.5 10.0 10.0 12.5 5.0 37.5 - - 7.5

50歳代 40 32.5 52.5 20.0 12.5 32.5 17.5 10.0 25.0 20.0 25.0 7.5 17.5 - - 5.0

60歳代 40 40.0 47.5 17.5 2.5 40.0 15.0 27.5 15.0 12.5 17.5 2.5 32.5 7.5 2.5 2.5

70歳以上 74 43.2 32.4 41.9 4.1 33.8 10.8 23.0 14.9 13.5 27.0 5.4 18.9 4.1 2.7 2.7

単身（ひとり暮らし） 30 50.0 30.0 46.7 13.3 40.0 16.7 23.3 13.3 16.7 16.7 3.3 16.7 - 3.3 -

夫婦のみ 108 41.7 40.7 35.2 5.6 37.0 12.0 22.2 11.1 10.2 22.2 - 43.5 - - 0.9

親と子（核家族） 181 45.3 47.5 23.2 10.5 37.6 9.4 16.6 8.8 12.7 22.7 2.8 36.5 1.1 3.3 1.7

親と子と孫（三世代同居） 28 42.9 57.1 28.6 14.3 10.7 10.7 21.4 21.4 14.3 25.0 3.6 25.0 3.6 3.6 3.6

その他 13 30.8 30.8 30.8 7.7 15.4 7.7 30.8 15.4 15.4 7.7 - 23.1 7.7 7.7 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 36.4 39.4 12.1 3.0 45.5 15.2 18.2 24.2 9.1 15.2 6.1 30.3 9.1 6.1 6.1

夫婦のみ 68 44.1 41.2 35.3 2.9 47.1 14.7 20.6 14.7 13.2 19.1 2.9 20.6 2.9 - 1.5

親と子（核家族） 120 44.2 50.0 22.5 10.8 32.5 17.5 19.2 11.7 14.2 18.3 5.8 22.5 0.8 1.7 3.3

親と子と孫（三世代同居） 14 28.6 57.1 35.7 14.3 21.4 14.3 14.3 14.3 21.4 21.4 - 14.3 - 7.1 -

その他 6 33.3 16.7 50.0 - 16.7 - 50.0 - 16.7 16.7 16.7 33.3 - - 16.7

経営者 7 28.6 28.6 28.6 14.3 28.6 - 42.9 28.6 28.6 14.3 - 28.6 - - -

家族従業者 5 20.0 20.0 20.0 - 40.0 - 20.0 40.0 - 20.0 40.0 20.0 - - 20.0

自由業 8 37.5 62.5 62.5 - 25.0 12.5 - - 12.5 25.0 - 25.0 - 12.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 47.1 17.6 23.5 5.9 47.1 17.6 29.4 11.8 11.8 5.9 11.8 41.2 - - 5.9

管理職以外の一般社員・職員 76 52.6 53.9 28.9 7.9 39.5 13.2 7.9 9.2 14.5 6.6 1.3 36.8 1.3 7.9 -

パート・アルバイト 79 45.6 45.6 29.1 8.9 31.6 8.9 21.5 8.9 10.1 36.7 1.3 26.6 1.3 2.5 1.3

派遣・契約社員 20 50.0 40.0 25.0 - 40.0 5.0 15.0 5.0 20.0 45.0 - 30.0 - - -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 100.0 - - - 100.0 - - - 50.0 - - - - -

学生 9 33.3 66.7 11.1 11.1 55.6 11.1 - - 33.3 11.1 - 44.4 - - -

専業主婦・主夫 85 40.0 38.8 29.4 10.6 35.3 10.6 24.7 12.9 12.9 17.6 1.2 48.2 1.2 - 1.2

無職 47 38.3 40.4 34.0 17.0 23.4 10.6 27.7 17.0 6.4 25.5 - 29.8 2.1 - 4.3

その他 6 33.3 66.7 33.3 16.7 50.0 - 33.3 - 16.7 16.7 - 33.3 - - -

経営者 17 58.8 58.8 17.6 11.8 23.5 - 17.6 17.6 5.9 5.9 17.6 23.5 - 5.9 -

家族従業者 1 - - - - 100.0 - - - 100.0 100.0 - - - - -

自由業 4 50.0 75.0 25.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0 - 50.0 - - - - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 34.1 39.0 22.0 14.6 48.8 19.5 9.8 17.1 14.6 19.5 2.4 29.3 - - 7.3

管理職以外の一般社員・職員 63 42.9 58.7 22.2 7.9 41.3 19.0 15.9 11.1 14.3 7.9 1.6 20.6 - 3.2 3.2

パート・アルバイト 17 23.5 47.1 11.8 - 11.8 23.5 29.4 11.8 17.6 23.5 5.9 29.4 11.8 - 17.6

派遣・契約社員 8 37.5 62.5 12.5 - 37.5 - 12.5 12.5 - 37.5 12.5 37.5 25.0 - -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - - - - - -

学生 10 40.0 60.0 20.0 10.0 40.0 10.0 50.0 - 10.0 10.0 20.0 20.0 - - -

専業主婦・主夫 2 - 50.0 - - 50.0 50.0 - 50.0 100.0 - - - - - -

無職 74 50.0 28.4 43.2 2.7 36.5 13.5 25.7 14.9 10.8 24.3 4.1 20.3 4.1 2.7 -

その他 4 - 75.0 - 25.0 25.0 50.0 - - 25.0 25.0 - 25.0 - - -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問 11 あなたは出生率が低下しているのは何が原因だと思いますか。（あてはまるものに３つまで○） 

 

  

（％）

総

　

数

子

育

て

と

仕

事

を

両

立

さ

せ

る

社

会

的

な

仕

組

み

（

雇

用

条

件

・

保

育

等

）

が

整

っ

て

い

な

い

子

育

て

に

か

け

ら

れ

る

経

済

的

余

裕

が

な

い

（

子

育

て

に

お

金

が

か

か

る

）

結

婚

し

な

い

人

が

増

え

た

子

ど

も

よ

り

仕

事

や

余

暇

等

を

充

実

し

た

い

と

考

え

る

人

が

増

え

た

女

性

の

高

学

歴

化

や

社

会

進

出

に

よ

り

結

婚

年

齢

が

上

昇

し

た

楽

を

し

た

い

、

子

育

て

が

面

倒

と

い

う

人

が

増

え

た 出

産

・

子

育

て

に

関

す

る

男

性

（

夫

）

の

理

解

・

協

力

が

足

り

ず

、

女

性

（

妻

）

の

精

神

的

・

肉

体

的

な

負

担

が

大

き

い

子

ど

も

は

少

な

く

産

ん

で

、

十

分

手

を

か

け

て

育

て

た

い

と

い

う

人

が

増

え

た

住

宅

事

情

が

悪

い

そ

の

他

無

回

答

618 54.5 64.2 44.7 29.6 18.9 7.8 24.3 14.1 5.3 7.6 1.5

361 54.6 58.2 46.3 30.2 21.1 6.1 30.7 14.4 3.3 7.8 1.4

242 54.5 74.4 43.0 29.3 15.3 9.9 14.9 14.5 7.4 7.9 0.4

10歳代 3 66.7 100.0 66.7 33.3 - - - - - - -

20歳代 24 58.3 79.2 37.5 41.7 20.8 - 16.7 4.2 8.3 12.5 -

30歳代 54 51.9 75.9 40.7 35.2 16.7 1.9 16.7 18.5 3.7 13.0 -

40歳代 62 59.7 58.1 30.6 25.8 27.4 4.8 38.7 14.5 - 11.3 -

50歳代 63 54.0 66.7 34.9 41.3 14.3 7.9 22.2 14.3 1.6 9.5 -

60歳代 59 52.5 50.8 61.0 39.0 20.3 8.5 30.5 16.9 6.8 5.1 1.7

70歳以上 95 52.6 40.0 60.0 14.7 25.3 8.4 43.2 13.7 3.2 2.1 4.2

10歳代 3 66.7 66.7 33.3 66.7 - 33.3 - - 33.3 - -

20歳代 17 47.1 94.1 52.9 17.6 11.8 - 11.8 11.8 5.9 5.9 -

30歳代 28 35.7 78.6 50.0 39.3 25.0 7.1 7.1 21.4 3.6 10.7 -

40歳代 40 45.0 77.5 52.5 40.0 15.0 15.0 7.5 7.5 2.5 10.0 2.5

50歳代 40 52.5 82.5 27.5 22.5 20.0 10.0 15.0 25.0 2.5 5.0 -

60歳代 40 57.5 70.0 40.0 25.0 17.5 - 17.5 15.0 15.0 10.0 -

70歳以上 74 67.6 64.9 43.2 27.0 9.5 14.9 21.6 10.8 9.5 6.8 -

単身（ひとり暮らし） 30 53.3 50.0 60.0 40.0 13.3 6.7 30.0 10.0 3.3 3.3 -

夫婦のみ 108 55.6 52.8 50.9 30.6 22.2 9.3 36.1 13.9 4.6 3.7 -

親と子（核家族） 181 56.4 61.9 42.0 29.8 19.3 3.9 28.7 17.7 1.7 9.9 1.7

親と子と孫（三世代同居） 28 46.4 67.9 50.0 25.0 35.7 7.1 17.9 7.1 3.6 14.3 3.6

その他 13 38.5 46.2 30.8 23.1 23.1 7.7 46.2 - 7.7 7.7 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 54.5 69.7 45.5 21.2 12.1 6.1 18.2 12.1 9.1 15.2 3.0

夫婦のみ 68 64.7 70.6 36.8 33.8 14.7 10.3 17.6 10.3 13.2 4.4 -

親と子（核家族） 120 50.8 80.8 47.5 29.2 17.5 10.8 11.7 15.0 5.0 5.8 -

親と子と孫（三世代同居） 14 42.9 64.3 35.7 28.6 14.3 7.1 21.4 35.7 - 7.1 -

その他 6 50.0 33.3 16.7 33.3 - - 16.7 16.7 - 50.0 -

経営者 7 71.4 57.1 57.1 14.3 14.3 14.3 28.6 - - 14.3 -

家族従業者 5 60.0 40.0 40.0 20.0 - 20.0 20.0 20.0 - 20.0 20.0

自由業 8 37.5 75.0 37.5 50.0 25.0 - 37.5 - 12.5 12.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 52.9 52.9 47.1 41.2 29.4 5.9 5.9 17.6 - 11.8 -

管理職以外の一般社員・職員 76 57.9 67.1 40.8 38.2 11.8 2.6 34.2 18.4 1.3 10.5 -

パート・アルバイト 79 53.2 60.8 43.0 30.4 27.8 8.9 22.8 15.2 3.8 5.1 -

派遣・契約社員 20 40.0 55.0 20.0 65.0 20.0 15.0 15.0 20.0 10.0 10.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 50.0 50.0 50.0 - - - - 50.0 -

学生 9 44.4 100.0 44.4 33.3 11.1 - - 11.1 11.1 11.1 -

専業主婦・主夫 85 60.0 47.1 52.9 18.8 28.2 3.5 45.9 12.9 1.2 4.7 2.4

無職 47 53.2 55.3 59.6 17.0 12.8 8.5 34.0 12.8 6.4 4.3 4.3

その他 6 50.0 66.7 50.0 33.3 16.7 - 33.3 - - 16.7 -

経営者 17 29.4 76.5 52.9 29.4 5.9 17.6 - 41.2 5.9 5.9 -

家族従業者 1 - 100.0 100.0 - 100.0 - - - - - -

自由業 4 75.0 50.0 50.0 75.0 - - - 25.0 25.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 48.8 61.0 36.6 39.0 26.8 7.3 12.2 14.6 2.4 4.9 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 50.8 87.3 46.0 28.6 14.3 7.9 14.3 14.3 3.2 12.7 -

パート・アルバイト 17 35.3 82.4 41.2 35.3 17.6 11.8 5.9 11.8 17.6 5.9 -

派遣・契約社員 8 87.5 75.0 37.5 12.5 12.5 12.5 25.0 - - 12.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 60.0 90.0 50.0 40.0 10.0 10.0 10.0 - 20.0 - -

専業主婦・主夫 2 50.0 100.0 - 50.0 50.0 - 50.0 - - - -

無職 74 66.2 66.2 41.9 21.6 10.8 12.2 23.0 12.2 10.8 8.1 -

その他 4 50.0 100.0 25.0 - 25.0 - - 25.0 - - -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性



 

- 55 - 

問 12 あなたは子どもを産み育てやすい社会にするためには、どのようなことが必要だと 

思いますか。（ひとつに○） 
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数

子

育

て
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対

す

る

経

済
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支

援

保

育

施

設

の

整

備

や

保

育

時

間

の

延

長

な

ど

、

保

育

事
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の

充

実

育

児

休

業

や

短

時

間

勤

務

な

ど

の

整

備

育

児

後

の

再

雇

用

制

度

の

整

備

男

性

の

育

児

等

へ

の

参

加

女

性

が

家

事

育

児

に

専

念

す

る

（

社

会

に

進

出

し

な

い

）

こ

と

そ

の

他

無

回

答

618 46.3 19.3 13.6 6.3 6.0 1.6 4.9 2.1

361 39.9 21.6 16.1 8.9 6.4 0.8 4.2 2.2

242 56.2 16.5 9.5 2.5 5.8 2.5 6.2 0.8

10歳代 3 100.0 - - - - - - -

20歳代 24 62.5 4.2 16.7 - 16.7 - - -

30歳代 54 57.4 13.0 9.3 5.6 5.6 - 9.3 -

40歳代 62 40.3 14.5 16.1 8.1 8.1 3.2 9.7 -

50歳代 63 41.3 31.7 11.1 7.9 3.2 - 4.8 -

60歳代 59 33.9 23.7 22.0 10.2 5.1 1.7 1.7 1.7

70歳以上 95 24.2 28.4 20.0 13.7 6.3 - - 7.4

10歳代 3 66.7 33.3 - - - - - -

20歳代 17 70.6 - 5.9 11.8 11.8 - - -

30歳代 28 67.9 14.3 10.7 - 3.6 - 3.6 -

40歳代 40 70.0 7.5 7.5 - 5.0 - 7.5 2.5

50歳代 40 57.5 22.5 5.0 - 5.0 5.0 5.0 -

60歳代 40 37.5 25.0 17.5 - 7.5 5.0 7.5 -

70歳以上 74 50.0 17.6 9.5 5.4 5.4 2.7 8.1 1.4

単身（ひとり暮らし） 30 36.7 26.7 13.3 10.0 10.0 - - 3.3

夫婦のみ 108 35.2 27.8 18.5 9.3 5.6 0.9 0.9 1.9

親と子（核家族） 181 45.3 17.7 15.5 7.7 6.1 0.6 5.0 2.2

親と子と孫（三世代同居） 28 35.7 21.4 14.3 10.7 - 3.6 14.3 -

その他 13 15.4 15.4 15.4 15.4 23.1 - 7.7 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 45.5 18.2 3.0 3.0 9.1 3.0 12.1 6.1

夫婦のみ 68 45.6 25.0 14.7 4.4 2.9 2.9 4.4 -

親と子（核家族） 120 65.8 13.3 7.5 1.7 6.7 1.7 3.3 -

親と子と孫（三世代同居） 14 64.3 7.1 14.3 - - - 14.3 -

その他 6 16.7 - 16.7 - 16.7 16.7 33.3 -

経営者 7 42.9 28.6 - 14.3 - - - 14.3

家族従業者 5 20.0 - 20.0 20.0 - 20.0 - 20.0

自由業 8 62.5 12.5 - 12.5 12.5 - - -

会社・団体・官公庁の管理職 17 29.4 23.5 11.8 11.8 17.6 - 5.9 -

管理職以外の一般社員・職員 76 48.7 17.1 10.5 9.2 6.6 - 7.9 -

パート・アルバイト 79 46.8 22.8 15.2 7.6 3.8 1.3 2.5 -

派遣・契約社員 20 40.0 35.0 5.0 5.0 - 5.0 10.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - 50.0 - - - - 50.0 -

学生 9 66.7 - 11.1 - 22.2 - - -

専業主婦・主夫 85 27.1 25.9 27.1 9.4 4.7 - 2.4 3.5

無職 47 34.0 19.1 17.0 10.6 10.6 - 2.1 6.4

その他 6 50.0 16.7 33.3 - - - - -

経営者 17 52.9 5.9 29.4 - - 5.9 5.9 -

家族従業者 1 100.0 - - - - - - -

自由業 4 75.0 25.0 - - - - - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 61.0 19.5 4.9 - 7.3 2.4 2.4 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 60.3 19.0 4.8 1.6 4.8 - 9.5 -

パート・アルバイト 17 47.1 17.6 17.6 - - 5.9 5.9 5.9

派遣・契約社員 8 37.5 25.0 12.5 - 12.5 12.5 - -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 70.0 10.0 - - 20.0 - - -

専業主婦・主夫 2 100.0 - - - - - - -

無職 74 48.6 16.2 12.2 6.8 5.4 2.7 8.1 -

その他 4 100.0 - - - - - - -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問 13 あなたが自分の老後に不安を感じるのはどのようなことですか。 

（あてはまるものに３つまで○） 

 

  

（％）

総

　

数

働

き

た

く

て

も

仕

事

が

な

い

こ

と

配

偶

者

に

先

立

た

れ

た

後

の

生

活

の

こ

と

子

ど

も

や

孫

な

ど

と

別

居

し

て

孤

独

に

な

る

こ

と

介

護

が

必

要

に

な

っ

た

と

き

の

こ

と

友

人

・

仲

間

と

の

つ

き

あ

い

の

こ

と

適

当

な

趣

味

が

な

い

こ

と

生

活

費

の

こ

と

健

康

の

こ

と

住

居

の

こ

と

そ

の

他

特

に

感

じ

て

い

な

い

老

後

の

こ

と

は

考

え

て

い

な

い

無

回

答

618 13.6 25.7 6.1 66.8 4.0 5.3 47.4 63.8 8.7 2.8 2.9 1.6 1.5

361 12.2 27.4 7.2 70.1 2.8 5.0 49.0 60.7 11.4 2.8 2.5 1.1 0.8

242 15.7 24.4 4.5 62.4 5.8 5.8 45.0 68.6 4.5 2.9 3.7 2.5 1.2

10歳代 3 - 33.3 - 66.7 - - 66.7 66.7 33.3 33.3 - - -

20歳代 24 25.0 12.5 8.3 66.7 - - 45.8 45.8 8.3 - 4.2 12.5 -

30歳代 54 20.4 27.8 9.3 53.7 1.9 3.7 75.9 42.6 13.0 3.7 1.9 - -

40歳代 62 19.4 25.8 6.5 66.1 3.2 1.6 59.7 51.6 22.6 3.2 1.6 1.6 -

50歳代 63 15.9 27.0 6.3 65.1 1.6 3.2 60.3 57.1 12.7 3.2 3.2 - -

60歳代 59 3.4 39.0 5.1 81.4 3.4 11.9 35.6 72.9 5.1 5.1 1.7 - -

70歳以上 95 3.2 24.2 8.4 78.9 4.2 6.3 28.4 75.8 6.3 - 3.2 - 3.2

10歳代 3 33.3 - - 100.0 - 33.3 66.7 33.3 33.3 - - - -

20歳代 17 11.8 29.4 11.8 52.9 17.6 - 35.3 70.6 - 5.9 - 11.8 -

30歳代 28 25.0 17.9 - 46.4 3.6 10.7 60.7 42.9 3.6 7.1 7.1 7.1 -

40歳代 40 27.5 22.5 2.5 47.5 10.0 10.0 55.0 65.0 - 2.5 2.5 2.5 2.5

50歳代 40 15.0 10.0 2.5 70.0 2.5 2.5 67.5 67.5 10.0 - 5.0 - -

60歳代 40 15.0 27.5 10.0 72.5 5.0 5.0 35.0 82.5 2.5 5.0 2.5 2.5 -

70歳以上 74 6.8 33.8 4.1 67.6 4.1 4.1 28.4 74.3 5.4 1.4 4.1 - 2.7

単身（ひとり暮らし） 30 13.3 3.3 13.3 73.3 10.0 10.0 26.7 60.0 6.7 - 10.0 - 3.3

夫婦のみ 108 3.7 41.7 8.3 80.6 2.8 9.3 27.8 66.7 8.3 1.9 0.9 0.9 -

親と子（核家族） 181 16.6 25.4 5.0 66.3 1.1 2.2 63.0 57.5 11.0 3.3 2.2 1.1 1.1

親と子と孫（三世代同居） 28 14.3 17.9 10.7 60.7 7.1 3.6 53.6 60.7 25.0 7.1 3.6 - -

その他 13 15.4 15.4 7.7 53.8 - - 76.9 61.5 23.1 - - - -

単身（ひとり暮らし） 33 12.1 3.0 6.1 57.6 9.1 15.2 51.5 69.7 3.0 6.1 3.0 - 9.1

夫婦のみ 68 8.8 36.8 5.9 80.9 1.5 2.9 30.9 72.1 4.4 1.5 2.9 1.5 -

親と子（核家族） 120 20.0 24.2 3.3 55.8 8.3 5.8 51.7 64.2 5.8 1.7 4.2 4.2 -

親と子と孫（三世代同居） 14 21.4 21.4 7.1 50.0 - - 42.9 71.4 - - 7.1 - -

その他 6 16.7 - - 33.3 - - 50.0 100.0 - 33.3 - - -

経営者 7 14.3 28.6 - 57.1 - - - 57.1 - 14.3 28.6 - 14.3

家族従業者 5 - 60.0 - 40.0 - - 80.0 60.0 - - - - 20.0

自由業 8 12.5 12.5 25.0 62.5 - 12.5 25.0 75.0 - - - - -

会社・団体・官公庁の管理職 17 23.5 23.5 - 58.8 5.9 5.9 41.2 47.1 17.6 - 11.8 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 18.4 17.1 7.9 67.1 3.9 5.3 68.4 48.7 21.1 3.9 - 1.3 -

パート・アルバイト 79 11.4 31.6 8.9 69.6 - 3.8 53.2 59.5 8.9 2.5 2.5 2.5 -

派遣・契約社員 20 25.0 20.0 10.0 50.0 - 5.0 65.0 55.0 15.0 10.0 - - -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - 50.0 - 100.0 - - 100.0 50.0 - - - - -

学生 9 11.1 22.2 - 66.7 - - 55.6 77.8 - 11.1 11.1 - -

専業主婦・主夫 85 3.5 35.3 5.9 81.2 4.7 7.1 32.9 64.7 5.9 1.2 2.4 - 1.2

無職 47 8.5 23.4 8.5 74.5 4.3 4.3 38.3 80.9 14.9 - - - -

その他 6 33.3 50.0 - 66.7 - - 66.7 33.3 - - - 16.7 -

経営者 17 17.6 35.3 11.8 35.3 5.9 11.8 41.2 58.8 - - 11.8 - -

家族従業者 1 - - - 100.0 - - 100.0 100.0 - - - - -

自由業 4 25.0 50.0 - 50.0 25.0 - 25.0 100.0 - - - - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 24.4 12.2 2.4 73.2 2.4 9.8 53.7 63.4 - - 2.4 - 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 17.5 19.0 1.6 58.7 11.1 4.8 57.1 66.7 4.8 3.2 1.6 4.8 -

パート・アルバイト 17 29.4 29.4 - 58.8 - 11.8 47.1 64.7 5.9 5.9 - - 5.9

派遣・契約社員 8 25.0 - 12.5 62.5 - - 87.5 62.5 - 12.5 - 12.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - - - -

学生 10 20.0 30.0 10.0 60.0 10.0 10.0 40.0 50.0 10.0 - - 20.0 -

専業主婦・主夫 2 - 50.0 - 100.0 - 50.0 - 100.0 - - - - -

無職 74 4.1 31.1 6.8 68.9 4.1 1.4 27.0 75.7 8.1 2.7 5.4 - 1.4

その他 4 - 25.0 - 25.0 - - 75.0 75.0 - 25.0 25.0 - -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問 14 あなたがもし日常生活が不自由になったとき、身の回りの世話はどなたにしてもらい 

たいと思いますか。（あてはまるものに２つまで○） 
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世

話

を

し

て

も

ら

う

娘

の

夫

に

世

話

を

し

て

も

ら

う

親

戚

に

世

話

を

し

て

も

ら

う

特

別

養

護

老

人

ホ

ー

ム

等

の

施

設

に

入

る

ホ

ー

ム

ヘ

ル

パ

ー

に

世

話

を

し

て

も

ら

う

知

人

・

友

人

に

世

話

を

し

て

も

ら

う

そ

の

他

無

回

答

618 41.7 6.0 15.0 - - 2.3 54.0 47.2 0.5 4.4 2.1

361 34.3 7.5 20.5 - - 1.7 52.9 50.4 0.6 4.2 1.1

242 54.1 4.1 7.4 - - 3.3 56.2 43.8 0.4 4.1 2.1

10歳代 3 33.3 - - - - - 66.7 33.3 - - -

20歳代 24 33.3 - - - - 12.5 66.7 37.5 - 8.3 -

30歳代 54 37.0 5.6 11.1 - - - 50.0 61.1 - 11.1 1.9

40歳代 62 35.5 9.7 21.0 - - - 53.2 56.5 1.6 1.6 1.6

50歳代 63 36.5 12.7 25.4 - - 1.6 46.0 42.9 1.6 1.6 -

60歳代 59 39.0 - 30.5 - - 1.7 57.6 49.2 - 3.4 -

70歳以上 95 28.4 10.5 21.1 - - 1.1 51.6 50.5 - 3.2 2.1

10歳代 3 33.3 - - - - 33.3 66.7 66.7 - - -

20歳代 17 41.2 5.9 - - - 11.8 58.8 41.2 5.9 5.9 -

30歳代 28 60.7 - 7.1 - - 7.1 60.7 39.3 - - -

40歳代 40 55.0 2.5 10.0 - - 2.5 42.5 45.0 - 7.5 7.5

50歳代 40 37.5 7.5 5.0 - - 2.5 62.5 52.5 - - -

60歳代 40 50.0 5.0 12.5 - - 2.5 65.0 40.0 - 7.5 -

70歳以上 74 66.2 4.1 6.8 - - - 52.7 41.9 - 4.1 2.7

単身（ひとり暮らし） 30 10.0 3.3 6.7 - - 6.7 73.3 56.7 3.3 6.7 -

夫婦のみ 108 41.7 2.8 16.7 - - - 60.2 50.0 - 2.8 -

親と子（核家族） 181 33.1 10.5 21.5 - - 1.7 49.7 50.8 0.6 4.4 1.7

親と子と孫（三世代同居） 28 46.4 14.3 46.4 - - - 32.1 42.9 - 3.6 -

その他 13 15.4 - 15.4 - - 7.7 30.8 53.8 - 7.7 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 21.2 - 9.1 - - 6.1 69.7 54.5 3.0 9.1 6.1

夫婦のみ 68 72.1 1.5 7.4 - - - 57.4 39.7 - - 1.5

親と子（核家族） 120 54.2 5.8 6.7 - - 5.0 54.2 43.3 - 4.2 1.7

親と子と孫（三世代同居） 14 50.0 7.1 14.3 - - - 50.0 28.6 - - -

その他 6 33.3 16.7 - - - - 33.3 66.7 - 33.3 -

経営者 7 14.3 28.6 28.6 - - - 42.9 71.4 14.3 - -

家族従業者 5 60.0 - - - - - 20.0 40.0 - 40.0 20.0

自由業 8 25.0 - - - - - 62.5 50.0 - 37.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 47.1 5.9 17.6 - - 5.9 64.7 47.1 - - -

管理職以外の一般社員・職員 76 27.6 7.9 17.1 - - 1.3 56.6 56.6 1.3 6.6 2.6

パート・アルバイト 79 43.0 6.3 27.8 - - 1.3 43.0 49.4 - - -

派遣・契約社員 20 45.0 5.0 30.0 - - 5.0 50.0 40.0 - 5.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 - - - - - 50.0 100.0 - - -

学生 9 33.3 - - - - 11.1 55.6 33.3 - 11.1 -

専業主婦・主夫 85 37.6 7.1 24.7 - - - 57.6 45.9 - - -

無職 47 21.3 10.6 14.9 - - - 53.2 53.2 - 6.4 2.1

その他 6 - 16.7 - - - 16.7 66.7 66.7 - - -

経営者 17 70.6 5.9 23.5 - - - 58.8 11.8 - - -

家族従業者 1 100.0 - - - - - 100.0 - - - -

自由業 4 25.0 - 25.0 - - - 50.0 50.0 - - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 41.5 4.9 7.3 - - - 51.2 56.1 - 2.4 7.3

管理職以外の一般社員・職員 63 52.4 4.8 3.2 - - 3.2 65.1 47.6 - 3.2 -

パート・アルバイト 17 52.9 11.8 5.9 - - 5.9 35.3 41.2 - 17.6 5.9

派遣・契約社員 8 37.5 - - - - - 75.0 62.5 - - -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 50.0 - - - - 30.0 50.0 20.0 10.0 10.0 -

専業主婦・主夫 2 50.0 - - - - - 100.0 - - - -

無職 74 60.8 2.7 8.1 - - 2.7 52.7 44.6 - 4.1 1.4

その他 4 75.0 - 25.0 - - - 75.0 25.0 - - -
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問 15 あなたは、女性の人権が侵害されていると感じるのは、どのようなことですか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ａ．レイプ・痴漢などの女性への性犯罪 

 

  

（％）

総

　

数

人

権

侵

害

だ

と

思

う

あ

る

程

度

人

権

侵

害

だ

と

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

人

権

侵

害

と

は

思

わ

な

い

全

く

人

権

侵

害

と

思

わ

な

い

無

回

答

人

権

侵

害

だ

と

思

う

（

計

）

人

権

侵

害

と

思

わ

な

い

（

計

）

618 92.6 2.6 1.6 0.2 - 3.1 95.1 0.2

361 93.6 2.5 1.4 - - 2.5 96.1 -

242 92.1 2.9 1.7 0.4 - 2.9 95.0 0.4

10歳代 3 100.0 - - - - - 100.0 -

20歳代 24 95.8 4.2 - - - - 100.0 -

30歳代 54 92.6 5.6 - - - 1.9 98.1 -

40歳代 62 96.8 1.6 1.6 - - - 98.4 -

50歳代 63 92.1 4.8 3.2 - - - 96.8 -

60歳代 59 96.6 1.7 1.7 - - - 98.3 -

70歳以上 95 90.5 - 1.1 - - 8.4 90.5 -

10歳代 3 100.0 - - - - - 100.0 -

20歳代 17 76.5 11.8 5.9 5.9 - - 88.2 5.9

30歳代 28 100.0 - - - - - 100.0 -

40歳代 40 87.5 2.5 2.5 - - 7.5 90.0 -

50歳代 40 97.5 2.5 - - - - 100.0 -

60歳代 40 95.0 2.5 - - - 2.5 97.5 -

70歳以上 74 90.5 2.7 2.7 - - 4.1 93.2 -

単身（ひとり暮らし） 30 100.0 - - - - - 100.0 -

夫婦のみ 108 92.6 2.8 - - - 4.6 95.4 -

親と子（核家族） 181 93.9 3.3 1.1 - - 1.7 97.2 -

親と子と孫（三世代同居） 28 96.4 - 3.6 - - - 96.4 -

その他 13 76.9 - 15.4 - - 7.7 76.9 -

単身（ひとり暮らし） 33 90.9 - 3.0 - - 6.1 90.9 -

夫婦のみ 68 97.1 - 1.5 - - 1.5 97.1 -

親と子（核家族） 120 89.2 5.8 1.7 0.8 - 2.5 95.0 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 100.0 - - - - - 100.0 -

その他 6 83.3 - - - - 16.7 83.3 -

経営者 7 100.0 - - - - - 100.0 -

家族従業者 5 80.0 - - - - 20.0 80.0 -

自由業 8 100.0 - - - - - 100.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 100.0 - - - - - 100.0 -

管理職以外の一般社員・職員 76 93.4 3.9 1.3 - - 1.3 97.4 -

パート・アルバイト 79 93.7 2.5 3.8 - - - 96.2 -

派遣・契約社員 20 90.0 10.0 - - - - 100.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 100.0 - - - - - 100.0 -

学生 9 100.0 - - - - - 100.0 -

専業主婦・主夫 85 94.1 1.2 1.2 - - 3.5 95.3 -

無職 47 91.5 - - - - 8.5 91.5 -

その他 6 83.3 16.7 - - - - 100.0 -

経営者 17 94.1 5.9 - - - - 100.0 -

家族従業者 1 100.0 - - - - - 100.0 -

自由業 4 100.0 - - - - - 100.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 95.1 - - - - 4.9 95.1 -

管理職以外の一般社員・職員 63 93.7 1.6 1.6 1.6 - 1.6 95.2 1.6

パート・アルバイト 17 76.5 5.9 - - - 17.6 82.4 -

派遣・契約社員 8 87.5 12.5 - - - - 100.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 80.0 10.0 10.0 - - - 90.0 -

専業主婦・主夫 2 100.0 - - - - - 100.0 -

無職 74 93.2 2.7 2.7 - - 1.4 95.9 -

その他 4 100.0 - - - - - 100.0 -
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問 15 あなたは、女性の人権が侵害されていると感じるのは、どのようなことですか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｂ．売春・買春・援助交際 

 

  

（％）

総

　

数

人

権
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害

だ
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思

う
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る

程

度

人
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侵
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だ
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う
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り
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権
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と

は
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な

い

全

く

人

権

侵

害

と

思

わ

な

い

無

回

答

人

権

侵

害

だ

と

思

う

（

計

）

人

権

侵

害

と

思

わ

な

い

（

計

）

618 56.8 17.0 17.0 2.8 2.4 4.0 73.8 5.2

361 63.4 16.3 12.2 2.5 1.7 3.9 79.8 4.2

242 48.3 17.8 24.4 3.3 3.3 2.9 66.1 6.6

10歳代 3 33.3 66.7 - - - - 100.0 -

20歳代 24 66.7 16.7 8.3 8.3 - - 83.3 8.3

30歳代 54 61.1 16.7 13.0 - 5.6 3.7 77.8 5.6

40歳代 62 59.7 16.1 19.4 4.8 - - 75.8 4.8

50歳代 63 57.1 22.2 15.9 3.2 1.6 - 79.4 4.8

60歳代 59 72.9 13.6 10.2 1.7 1.7 - 86.4 3.4

70歳以上 95 65.3 12.6 7.4 1.1 1.1 12.6 77.9 2.1

10歳代 3 33.3 33.3 33.3 - - - 66.7 -

20歳代 17 17.6 35.3 35.3 - 11.8 - 52.9 11.8

30歳代 28 53.6 14.3 17.9 3.6 10.7 - 67.9 14.3

40歳代 40 42.5 17.5 22.5 5.0 5.0 7.5 60.0 10.0

50歳代 40 50.0 20.0 27.5 - 2.5 - 70.0 2.5

60歳代 40 60.0 17.5 20.0 - - 2.5 77.5 -

70歳以上 74 50.0 13.5 25.7 6.8 - 4.1 63.5 6.8

単身（ひとり暮らし） 30 70.0 16.7 6.7 6.7 - - 86.7 6.7

夫婦のみ 108 67.6 14.8 6.5 1.9 1.9 7.4 82.4 3.7

親と子（核家族） 181 63.5 15.5 14.4 2.8 1.7 2.2 79.0 4.4

親と子と孫（三世代同居） 28 42.9 32.1 21.4 - 3.6 - 75.0 3.6

その他 13 53.8 7.7 23.1 - - 15.4 61.5 -

単身（ひとり暮らし） 33 33.3 24.2 30.3 3.0 3.0 6.1 57.6 6.1

夫婦のみ 68 57.4 13.2 20.6 4.4 2.9 1.5 70.6 7.4

親と子（核家族） 120 45.8 20.8 24.2 3.3 3.3 2.5 66.7 6.7

親と子と孫（三世代同居） 14 50.0 7.1 35.7 - 7.1 - 57.1 7.1

その他 6 66.7 - 16.7 - - 16.7 66.7 -

経営者 7 57.1 42.9 - - - - 100.0 -

家族従業者 5 60.0 - - - 20.0 20.0 60.0 20.0

自由業 8 62.5 25.0 - 12.5 - - 87.5 12.5

会社・団体・官公庁の管理職 17 58.8 17.6 17.6 5.9 - - 76.5 5.9

管理職以外の一般社員・職員 76 64.5 13.2 17.1 1.3 1.3 2.6 77.6 2.6

パート・アルバイト 79 60.8 19.0 12.7 3.8 1.3 2.5 79.7 5.1

派遣・契約社員 20 55.0 15.0 20.0 5.0 5.0 - 70.0 10.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 100.0 - - - - - 100.0 -

学生 9 33.3 44.4 11.1 11.1 - - 77.8 11.1

専業主婦・主夫 85 70.6 12.9 10.6 - 1.2 4.7 83.5 1.2

無職 47 61.7 14.9 8.5 2.1 2.1 10.6 76.6 4.3

その他 6 83.3 16.7 - - - - 100.0 -

経営者 17 64.7 11.8 17.6 - 5.9 - 76.5 5.9

家族従業者 1 100.0 - - - - - 100.0 -

自由業 4 25.0 25.0 50.0 - - - 50.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 43.9 12.2 34.1 2.4 2.4 4.9 56.1 4.9

管理職以外の一般社員・職員 63 47.6 22.2 15.9 3.2 9.5 1.6 69.8 12.7

パート・アルバイト 17 47.1 17.6 17.6 - - 17.6 64.7 -

派遣・契約社員 8 50.0 37.5 12.5 - - - 87.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 20.0 30.0 50.0 - - - 50.0 -

専業主婦・主夫 2 100.0 - - - - - 100.0 -

無職 74 50.0 14.9 27.0 6.8 - 1.4 64.9 6.8

その他 4 50.0 25.0 25.0 - - - 75.0 -
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問 15 あなたは、女性の人権が侵害されていると感じるのは、どのようなことですか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｃ．職場・学校内等におけるセクシャル・ハラスメント（性的いやがらせ） 
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総

　

数
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権
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害

だ
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う
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い
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り
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権
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と
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い
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く

人

権
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害

と

思

わ

な

い

無

回
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人

権

侵

害

だ

と

思

う

（

計

）

人

権

侵

害

と

思

わ

な

い

（

計

）

618 76.2 17.8 2.3 0.3 - 3.4 94.0 0.3

361 79.2 16.6 1.4 - - 2.8 95.8 -

242 72.3 20.7 3.3 0.8 - 2.9 93.0 0.8

10歳代 3 100.0 - - - - - 100.0 -

20歳代 24 83.3 16.7 - - - - 100.0 -

30歳代 54 77.8 18.5 1.9 - - 1.9 96.3 -

40歳代 62 79.0 19.4 1.6 - - - 98.4 -

50歳代 63 77.8 20.6 1.6 - - - 98.4 -

60歳代 59 84.7 13.6 1.7 - - - 98.3 -

70歳以上 95 75.8 13.7 1.1 - - 9.5 89.5 -

10歳代 3 66.7 - 33.3 - - - 66.7 -

20歳代 17 58.8 29.4 5.9 5.9 - - 88.2 5.9

30歳代 28 78.6 21.4 - - - - 100.0 -

40歳代 40 77.5 10.0 5.0 - - 7.5 87.5 -

50歳代 40 82.5 15.0 2.5 - - - 97.5 -

60歳代 40 72.5 25.0 - - - 2.5 97.5 -

70歳以上 74 64.9 25.7 4.1 1.4 - 4.1 90.5 1.4

単身（ひとり暮らし） 30 83.3 16.7 - - - - 100.0 -

夫婦のみ 108 76.9 17.6 0.9 - - 4.6 94.4 -

親と子（核家族） 181 81.8 14.9 1.7 - - 1.7 96.7 -

親と子と孫（三世代同居） 28 67.9 28.6 3.6 - - - 96.4 -

その他 13 76.9 7.7 - - - 15.4 84.6 -

単身（ひとり暮らし） 33 75.8 12.1 6.1 - - 6.1 87.9 -

夫婦のみ 68 66.2 29.4 2.9 - - 1.5 95.6 -

親と子（核家族） 120 74.2 19.2 2.5 1.7 - 2.5 93.3 1.7

親と子と孫（三世代同居） 14 78.6 14.3 7.1 - - - 92.9 -

その他 6 66.7 16.7 - - - 16.7 83.3 -

経営者 7 71.4 28.6 - - - - 100.0 -

家族従業者 5 40.0 20.0 20.0 - - 20.0 60.0 -

自由業 8 87.5 12.5 - - - - 100.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 70.6 29.4 - - - - 100.0 -

管理職以外の一般社員・職員 76 82.9 13.2 2.6 - - 1.3 96.1 -

パート・アルバイト 79 78.5 20.3 - - - 1.3 98.7 -

派遣・契約社員 20 75.0 25.0 - - - - 100.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 100.0 - - - - - 100.0 -

学生 9 100.0 - - - - - 100.0 -

専業主婦・主夫 85 77.6 17.6 1.2 - - 3.5 95.3 -

無職 47 80.9 8.5 2.1 - - 8.5 89.4 -

その他 6 83.3 16.7 - - - - 100.0 -

経営者 17 70.6 23.5 5.9 - - - 94.1 -

家族従業者 1 100.0 - - - - - 100.0 -

自由業 4 75.0 - 25.0 - - - 75.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 82.9 12.2 - - - 4.9 95.1 -

管理職以外の一般社員・職員 63 77.8 17.5 1.6 1.6 - 1.6 95.2 1.6

パート・アルバイト 17 41.2 41.2 - - - 17.6 82.4 -

派遣・契約社員 8 75.0 25.0 - - - - 100.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 60.0 20.0 20.0 - - - 80.0 -

専業主婦・主夫 2 100.0 - - - - - 100.0 -

無職 74 67.6 25.7 4.1 1.4 - 1.4 93.2 1.4

その他 4 100.0 - - - - - 100.0 -
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問 15 あなたは、女性の人権が侵害されていると感じるのは、どのようなことですか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｄ．ストーカーなどの女性へのつきまとい行為 
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い
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計
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618 80.7 11.2 3.9 0.3 0.3 3.6 91.9 0.6

361 82.8 11.1 2.8 0.3 - 3.0 93.9 0.3

242 78.5 12.0 5.4 0.4 0.8 2.9 90.5 1.2

10歳代 3 100.0 - - - - - 100.0 -

20歳代 24 87.5 8.3 4.2 - - - 95.8 -

30歳代 54 79.6 14.8 1.9 1.9 - 1.9 94.4 1.9

40歳代 62 85.5 8.1 6.5 - - - 93.5 -

50歳代 63 81.0 14.3 3.2 - - 1.6 95.2 -

60歳代 59 88.1 8.5 3.4 - - - 96.6 -

70歳以上 95 78.9 11.6 - - - 9.5 90.5 -

10歳代 3 100.0 - - - - - 100.0 -

20歳代 17 47.1 35.3 17.6 - - - 82.4 -

30歳代 28 82.1 10.7 7.1 - - - 92.9 -

40歳代 40 80.0 7.5 5.0 - - 7.5 87.5 -

50歳代 40 87.5 10.0 - - 2.5 - 97.5 2.5

60歳代 40 90.0 5.0 2.5 - - 2.5 95.0 -

70歳以上 74 71.6 14.9 6.8 1.4 1.4 4.1 86.5 2.7

単身（ひとり暮らし） 30 90.0 10.0 - - - - 100.0 -

夫婦のみ 108 81.5 13.0 0.9 - - 4.6 94.4 -

親と子（核家族） 181 85.6 8.3 3.3 0.6 - 2.2 93.9 0.6

親と子と孫（三世代同居） 28 71.4 21.4 7.1 - - - 92.9 -

その他 13 69.2 7.7 7.7 - - 15.4 76.9 -

単身（ひとり暮らし） 33 75.8 12.1 6.1 - - 6.1 87.9 -

夫婦のみ 68 76.5 16.2 4.4 - 1.5 1.5 92.6 1.5

親と子（核家族） 120 81.7 10.0 5.0 0.8 - 2.5 91.7 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 71.4 14.3 7.1 - 7.1 - 85.7 7.1

その他 6 66.7 - 16.7 - - 16.7 66.7 -

経営者 7 85.7 14.3 - - - - 100.0 -

家族従業者 5 60.0 - - 20.0 - 20.0 60.0 20.0

自由業 8 87.5 12.5 - - - - 100.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 88.2 11.8 - - - - 100.0 -

管理職以外の一般社員・職員 76 86.8 5.3 6.6 - - 1.3 92.1 -

パート・アルバイト 79 77.2 16.5 3.8 - - 2.5 93.7 -

派遣・契約社員 20 70.0 25.0 5.0 - - - 95.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 100.0 - - - - - 100.0 -

学生 9 100.0 - - - - - 100.0 -

専業主婦・主夫 85 88.2 8.2 1.2 - - 2.4 96.5 -

無職 47 76.6 12.8 - - - 10.6 89.4 -

その他 6 83.3 16.7 - - - - 100.0 -

経営者 17 88.2 11.8 - - - - 100.0 -

家族従業者 1 100.0 - - - - - 100.0 -

自由業 4 50.0 - 50.0 - - - 50.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 90.2 4.9 - - - 4.9 95.1 -

管理職以外の一般社員・職員 63 79.4 9.5 7.9 - 1.6 1.6 88.9 1.6

パート・アルバイト 17 52.9 23.5 5.9 - - 17.6 76.5 -

派遣・契約社員 8 75.0 25.0 - - - - 100.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 50.0 40.0 10.0 - - - 90.0 -

専業主婦・主夫 2 100.0 - - - - - 100.0 -

無職 74 78.4 12.2 5.4 1.4 1.4 1.4 90.5 2.7

その他 4 100.0 - - - - - 100.0 -
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問 15 あなたは、女性の人権が侵害されていると感じるのは、どのようなことですか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｅ．夫や恋人からの身体への暴力 
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618 83.2 10.7 1.9 0.5 - 3.7 93.9 0.5

361 84.5 11.6 0.8 - - 3.0 96.1 -

242 82.2 9.5 3.7 1.2 - 3.3 91.7 1.2

10歳代 3 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

20歳代 24 95.8 4.2 - - - - 100.0 -

30歳代 54 85.2 11.1 1.9 - - 1.9 96.3 -

40歳代 62 87.1 11.3 1.6 - - - 98.4 -

50歳代 63 84.1 14.3 - - - 1.6 98.4 -

60歳代 59 89.8 8.5 1.7 - - - 98.3 -

70歳以上 95 76.8 13.7 - - - 9.5 90.5 -

10歳代 3 100.0 - - - - - 100.0 -

20歳代 17 58.8 29.4 5.9 5.9 - - 88.2 5.9

30歳代 28 92.9 - 7.1 - - - 92.9 -

40歳代 40 82.5 2.5 7.5 - - 7.5 85.0 -

50歳代 40 92.5 7.5 - - - - 100.0 -

60歳代 40 85.0 12.5 - - - 2.5 97.5 -

70歳以上 74 75.7 12.2 4.1 2.7 - 5.4 87.8 2.7

単身（ひとり暮らし） 30 83.3 16.7 - - - - 100.0 -

夫婦のみ 108 84.3 11.1 - - - 4.6 95.4 -

親と子（核家族） 181 86.2 9.9 1.7 - - 2.2 96.1 -

親と子と孫（三世代同居） 28 78.6 21.4 - - - - 100.0 -

その他 13 76.9 7.7 - - - 15.4 84.6 -

単身（ひとり暮らし） 33 87.9 3.0 3.0 - - 6.1 90.9 -

夫婦のみ 68 76.5 14.7 4.4 1.5 - 2.9 91.2 1.5

親と子（核家族） 120 81.7 10.0 4.2 1.7 - 2.5 91.7 1.7

親と子と孫（三世代同居） 14 100.0 - - - - - 100.0 -

その他 6 83.3 - - - - 16.7 83.3 -

経営者 7 71.4 28.6 - - - - 100.0 -

家族従業者 5 60.0 - 20.0 - - 20.0 60.0 -

自由業 8 100.0 - - - - - 100.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 82.4 17.6 - - - - 100.0 -

管理職以外の一般社員・職員 76 88.2 7.9 1.3 - - 2.6 96.1 -

パート・アルバイト 79 81.0 17.7 - - - 1.3 98.7 -

派遣・契約社員 20 85.0 15.0 - - - - 100.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 100.0 - - - - - 100.0 -

学生 9 88.9 11.1 - - - - 100.0 -

専業主婦・主夫 85 87.1 9.4 1.2 - - 2.4 96.5 -

無職 47 80.9 8.5 - - - 10.6 89.4 -

その他 6 83.3 16.7 - - - - 100.0 -

経営者 17 88.2 5.9 5.9 - - - 94.1 -

家族従業者 1 100.0 - - - - - 100.0 -

自由業 4 100.0 - - - - - 100.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 87.8 4.9 2.4 - - 4.9 92.7 -

管理職以外の一般社員・職員 63 85.7 7.9 3.2 1.6 - 1.6 93.7 1.6

パート・アルバイト 17 47.1 29.4 5.9 - - 17.6 76.5 -

派遣・契約社員 8 87.5 - 12.5 - - - 87.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 70.0 20.0 10.0 - - - 90.0 -

専業主婦・主夫 2 50.0 50.0 - - - - 100.0 -

無職 74 82.4 9.5 2.7 2.7 - 2.7 91.9 2.7

その他 4 100.0 - - - - - 100.0 -
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問 15 あなたは、女性の人権が侵害されていると感じるのは、どのようなことですか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｆ．夫や恋人からの言葉の暴力 
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618 72.3 19.6 4.0 0.3 - 3.7 91.9 0.3

361 76.2 18.8 1.9 0.3 - 2.8 95.0 0.3

242 67.4 21.5 7.0 0.4 - 3.7 88.8 0.4

10歳代 3 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

20歳代 24 87.5 12.5 - - - - 100.0 -

30歳代 54 83.3 13.0 - 1.9 - 1.9 96.3 1.9

40歳代 62 82.3 16.1 1.6 - - - 98.4 -

50歳代 63 74.6 22.2 3.2 - - - 96.8 -

60歳代 59 79.7 18.6 1.7 - - - 98.3 -

70歳以上 95 64.2 23.2 3.2 - - 9.5 87.4 -

10歳代 3 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

20歳代 17 47.1 35.3 11.8 5.9 - - 82.4 5.9

30歳代 28 82.1 7.1 7.1 - - 3.6 89.3 -

40歳代 40 70.0 15.0 7.5 - - 7.5 85.0 -

50歳代 40 75.0 22.5 2.5 - - - 97.5 -

60歳代 40 77.5 17.5 2.5 - - 2.5 95.0 -

70歳以上 74 55.4 28.4 10.8 - - 5.4 83.8 -

単身（ひとり暮らし） 30 70.0 26.7 3.3 - - - 96.7 -

夫婦のみ 108 75.0 17.6 2.8 - - 4.6 92.6 -

親と子（核家族） 181 79.0 17.1 1.7 0.6 - 1.7 96.1 0.6

親と子と孫（三世代同居） 28 67.9 32.1 - - - - 100.0 -

その他 13 76.9 7.7 - - - 15.4 84.6 -

単身（ひとり暮らし） 33 72.7 15.2 6.1 - - 6.1 87.9 -

夫婦のみ 68 58.8 26.5 11.8 - - 2.9 85.3 -

親と子（核家族） 120 68.3 21.7 5.8 0.8 - 3.3 90.0 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 85.7 14.3 - - - - 100.0 -

その他 6 83.3 - - - - 16.7 83.3 -

経営者 7 71.4 28.6 - - - - 100.0 -

家族従業者 5 60.0 20.0 - - - 20.0 80.0 -

自由業 8 100.0 - - - - - 100.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 82.4 17.6 - - - - 100.0 -

管理職以外の一般社員・職員 76 77.6 17.1 2.6 1.3 - 1.3 94.7 1.3

パート・アルバイト 79 74.7 21.5 2.5 - - 1.3 96.2 -

派遣・契約社員 20 80.0 20.0 - - - - 100.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 100.0 - - - - - 100.0 -

学生 9 88.9 11.1 - - - - 100.0 -

専業主婦・主夫 85 74.1 22.4 1.2 - - 2.4 96.5 -

無職 47 70.2 14.9 4.3 - - 10.6 85.1 -

その他 6 83.3 16.7 - - - - 100.0 -

経営者 17 70.6 23.5 5.9 - - - 94.1 -

家族従業者 1 100.0 - - - - - 100.0 -

自由業 4 100.0 - - - - - 100.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 82.9 9.8 2.4 - - 4.9 92.7 -

管理職以外の一般社員・職員 63 73.0 17.5 6.3 1.6 - 1.6 90.5 1.6

パート・アルバイト 17 41.2 23.5 11.8 - - 23.5 64.7 -

派遣・契約社員 8 62.5 25.0 12.5 - - - 87.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 40.0 40.0 20.0 - - - 80.0 -

専業主婦・主夫 2 50.0 50.0 - - - - 100.0 -

無職 74 62.2 27.0 8.1 - - 2.7 89.2 -

その他 4 50.0 50.0 - - - - 100.0 -
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問 15 あなたは、女性の人権が侵害されていると感じるのは、どのようなことですか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｇ．夫婦や恋人間における一方的な性的行為の強要 
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618 66.7 20.7 7.6 0.6 0.5 3.9 87.4 1.1

361 69.0 20.8 6.4 0.3 0.3 3.3 89.8 0.6

242 64.0 20.7 9.9 1.2 0.8 3.3 84.7 2.1

10歳代 3 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

20歳代 24 75.0 8.3 12.5 - 4.2 - 83.3 4.2

30歳代 54 59.3 29.6 9.3 - - 1.9 88.9 -

40歳代 62 72.6 16.1 9.7 1.6 - - 88.7 1.6

50歳代 63 76.2 19.0 4.8 - - - 95.2 -

60歳代 59 71.2 27.1 1.7 - - - 98.3 -

70歳以上 95 64.2 18.9 5.3 - - 11.6 83.2 -

10歳代 3 66.7 - 33.3 - - - 66.7 -

20歳代 17 52.9 35.3 11.8 - - - 88.2 -

30歳代 28 82.1 10.7 3.6 - 3.6 - 92.9 3.6

40歳代 40 62.5 22.5 7.5 - - 7.5 85.0 -

50歳代 40 70.0 22.5 5.0 - 2.5 - 92.5 2.5

60歳代 40 72.5 20.0 5.0 - - 2.5 92.5 -

70歳以上 74 52.7 20.3 17.6 4.1 - 5.4 73.0 4.1

単身（ひとり暮らし） 30 66.7 20.0 6.7 - - 6.7 86.7 -

夫婦のみ 108 67.6 20.4 6.5 - 0.9 4.6 88.0 0.9

親と子（核家族） 181 71.8 19.3 6.6 0.6 - 1.7 91.2 0.6

親と子と孫（三世代同居） 28 60.7 35.7 3.6 - - - 96.4 -

その他 13 61.5 15.4 7.7 - - 15.4 76.9 -

単身（ひとり暮らし） 33 60.6 24.2 6.1 3.0 - 6.1 84.8 3.0

夫婦のみ 68 57.4 20.6 17.6 1.5 - 2.9 77.9 1.5

親と子（核家族） 120 67.5 20.0 8.3 0.8 0.8 2.5 87.5 1.7

親と子と孫（三世代同居） 14 71.4 21.4 - - 7.1 - 92.9 7.1

その他 6 83.3 - - - - 16.7 83.3 -

経営者 7 71.4 14.3 - - - 14.3 85.7 -

家族従業者 5 40.0 40.0 - - - 20.0 80.0 -

自由業 8 87.5 12.5 - - - - 100.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 70.6 29.4 - - - - 100.0 -

管理職以外の一般社員・職員 76 69.7 19.7 7.9 - 1.3 1.3 89.5 1.3

パート・アルバイト 79 64.6 25.3 8.9 - - 1.3 89.9 -

派遣・契約社員 20 65.0 25.0 5.0 5.0 - - 90.0 5.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 100.0 - - - - - 100.0 -

学生 9 66.7 11.1 22.2 - - - 77.8 -

専業主婦・主夫 85 69.4 21.2 5.9 - - 3.5 90.6 -

無職 47 74.5 10.6 4.3 - - 10.6 85.1 -

その他 6 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

経営者 17 70.6 17.6 11.8 - - - 88.2 -

家族従業者 1 100.0 - - - - - 100.0 -

自由業 4 100.0 - - - - - 100.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 65.9 22.0 4.9 2.4 - 4.9 87.8 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 73.0 19.0 4.8 - 1.6 1.6 92.1 1.6

パート・アルバイト 17 35.3 29.4 11.8 - 5.9 17.6 64.7 5.9

派遣・契約社員 8 75.0 12.5 12.5 - - - 87.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 50.0 20.0 30.0 - - - 70.0 -

専業主婦・主夫 2 100.0 - - - - - 100.0 -

無職 74 58.1 21.6 14.9 2.7 - 2.7 79.7 2.7

その他 4 50.0 50.0 - - - - 100.0 -
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問 15 あなたは、女性の人権が侵害されていると感じるのは、どのようなことですか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｈ．ポルノ映画・ポルノビデオ・ポルノ雑誌等による性の商品化 
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618 29.6 23.9 30.6 8.1 4.2 3.6 53.6 12.3

361 36.0 23.5 27.1 7.8 2.8 2.8 59.6 10.5

242 21.5 22.7 37.2 8.7 6.6 3.3 44.2 15.3

10歳代 3 - 66.7 - - 33.3 - 66.7 33.3

20歳代 24 54.2 8.3 12.5 25.0 - - 62.5 25.0

30歳代 54 33.3 11.1 37.0 11.1 5.6 1.9 44.4 16.7

40歳代 62 33.9 21.0 25.8 12.9 6.5 - 54.8 19.4

50歳代 63 33.3 20.6 38.1 7.9 - - 54.0 7.9

60歳代 59 28.8 42.4 25.4 3.4 - - 71.2 3.4

70歳以上 95 41.1 25.3 21.1 1.1 2.1 9.5 66.3 3.2

10歳代 3 - 66.7 33.3 - - - 66.7 -

20歳代 17 11.8 11.8 41.2 11.8 23.5 - 23.5 35.3

30歳代 28 32.1 3.6 35.7 17.9 10.7 - 35.7 28.6

40歳代 40 20.0 10.0 42.5 17.5 5.0 5.0 30.0 22.5

50歳代 40 17.5 22.5 45.0 5.0 10.0 - 40.0 15.0

60歳代 40 20.0 30.0 42.5 - 5.0 2.5 50.0 5.0

70歳以上 74 24.3 33.8 27.0 6.8 1.4 6.8 58.1 8.1

単身（ひとり暮らし） 30 40.0 20.0 30.0 10.0 - - 60.0 10.0

夫婦のみ 108 38.9 26.9 22.2 4.6 2.8 4.6 65.7 7.4

親と子（核家族） 181 35.9 22.1 28.7 7.7 3.9 1.7 58.0 11.6

親と子と孫（三世代同居） 28 17.9 28.6 42.9 10.7 - - 46.4 10.7

その他 13 46.2 7.7 7.7 23.1 - 15.4 53.8 23.1

単身（ひとり暮らし） 33 15.2 15.2 36.4 9.1 18.2 6.1 30.3 27.3

夫婦のみ 68 20.6 27.9 38.2 7.4 2.9 2.9 48.5 10.3

親と子（核家族） 120 24.2 22.5 35.0 10.8 5.8 1.7 46.7 16.7

親と子と孫（三世代同居） 14 21.4 21.4 50.0 - 7.1 - 42.9 7.1

その他 6 16.7 - 50.0 - - 33.3 16.7 -

経営者 7 28.6 14.3 42.9 14.3 - - 42.9 14.3

家族従業者 5 - 40.0 40.0 - - 20.0 40.0 -

自由業 8 50.0 12.5 37.5 - - - 62.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 47.1 17.6 23.5 5.9 5.9 - 64.7 11.8

管理職以外の一般社員・職員 76 39.5 11.8 35.5 10.5 1.3 1.3 51.3 11.8

パート・アルバイト 79 26.6 29.1 29.1 7.6 5.1 2.5 55.7 12.7

派遣・契約社員 20 30.0 15.0 25.0 25.0 5.0 - 45.0 30.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 50.0 - - - - 100.0 -

学生 9 44.4 22.2 - 33.3 - - 66.7 33.3

専業主婦・主夫 85 38.8 34.1 21.2 2.4 1.2 2.4 72.9 3.5

無職 47 38.3 21.3 23.4 4.3 4.3 8.5 59.6 8.5

その他 6 50.0 16.7 33.3 - - - 66.7 -

経営者 17 29.4 11.8 41.2 5.9 11.8 - 41.2 17.6

家族従業者 1 - - 100.0 - - - - -

自由業 4 25.0 25.0 50.0 - - - 50.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 14.6 12.2 51.2 12.2 4.9 4.9 26.8 17.1

管理職以外の一般社員・職員 63 22.2 19.0 33.3 14.3 11.1 - 41.3 25.4

パート・アルバイト 17 23.5 17.6 29.4 - 11.8 17.6 41.2 11.8

派遣・契約社員 8 37.5 25.0 37.5 - - - 62.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 10.0 20.0 60.0 - 10.0 - 30.0 10.0

専業主婦・主夫 2 50.0 - 50.0 - - - 50.0 -

無職 74 20.3 36.5 29.7 6.8 2.7 4.1 56.8 9.5

その他 4 25.0 25.0 25.0 25.0 - - 50.0 25.0
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問 15 あなたは、女性の人権が侵害されていると感じるのは、どのようなことですか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

Ｉ．新聞やテレビなどのマスメディアで、記事とは無関係の女性の裸や下着姿を用いたり、体の一部を誇張するなどの 

  性表現 

   

（％）

総

　

数

人

権

侵

害

だ

と

思

う

あ

る

程

度

人

権

侵

害

だ

と

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

人

権

侵

害

と

は

思

わ

な

い

全

く

人

権

侵

害

と

思

わ

な

い

無

回

答

人

権

侵

害

だ

と

思

う

（

計

）

人

権

侵

害

と

思

わ

な

い

（

計

）

618 37.4 29.1 21.0 6.5 2.3 3.7 66.5 8.7

361 44.3 28.0 18.0 6.4 0.6 2.8 72.3 6.9

242 28.1 30.6 26.0 6.6 5.0 3.7 58.7 11.6

10歳代 3 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

20歳代 24 50.0 25.0 12.5 12.5 - - 75.0 12.5

30歳代 54 44.4 18.5 24.1 9.3 1.9 1.9 63.0 11.1

40歳代 62 37.1 27.4 21.0 12.9 1.6 - 64.5 14.5

50歳代 63 42.9 22.2 30.2 4.8 - - 65.1 4.8

60歳代 59 42.4 40.7 15.3 1.7 - - 83.1 1.7

70歳以上 95 48.4 30.5 8.4 3.2 - 9.5 78.9 3.2

10歳代 3 66.7 33.3 - - - - 100.0 -

20歳代 17 17.6 23.5 23.5 23.5 11.8 - 41.2 35.3

30歳代 28 32.1 21.4 17.9 10.7 17.9 - 53.6 28.6

40歳代 40 35.0 17.5 32.5 7.5 2.5 5.0 52.5 10.0

50歳代 40 17.5 40.0 30.0 5.0 7.5 - 57.5 12.5

60歳代 40 27.5 35.0 30.0 2.5 - 5.0 62.5 2.5

70歳以上 74 29.7 35.1 23.0 4.1 1.4 6.8 64.9 5.4

単身（ひとり暮らし） 30 50.0 30.0 10.0 10.0 - - 80.0 10.0

夫婦のみ 108 49.1 30.6 12.0 3.7 - 4.6 79.6 3.7

親と子（核家族） 181 42.0 26.0 22.7 7.2 0.6 1.7 68.0 7.7

親と子と孫（三世代同居） 28 28.6 39.3 21.4 7.1 3.6 - 67.9 10.7

その他 13 53.8 7.7 15.4 7.7 - 15.4 61.5 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 27.3 18.2 30.3 9.1 9.1 6.1 45.5 18.2

夫婦のみ 68 22.1 38.2 27.9 5.9 2.9 2.9 60.3 8.8

親と子（核家族） 120 33.3 27.5 25.8 7.5 4.2 1.7 60.8 11.7

親と子と孫（三世代同居） 14 28.6 35.7 21.4 - 7.1 7.1 64.3 7.1

その他 6 - 50.0 - - 16.7 33.3 50.0 16.7

経営者 7 42.9 28.6 14.3 14.3 - - 71.4 14.3

家族従業者 5 - 40.0 20.0 20.0 - 20.0 40.0 20.0

自由業 8 62.5 - 25.0 12.5 - - 62.5 12.5

会社・団体・官公庁の管理職 17 52.9 17.6 17.6 11.8 - - 70.6 11.8

管理職以外の一般社員・職員 76 46.1 17.1 27.6 7.9 - 1.3 63.2 7.9

パート・アルバイト 79 38.0 34.2 15.2 8.9 1.3 2.5 72.2 10.1

派遣・契約社員 20 35.0 20.0 40.0 5.0 - - 55.0 5.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 50.0 - - - - 100.0 -

学生 9 44.4 44.4 - 11.1 - - 88.9 11.1

専業主婦・主夫 85 42.4 43.5 11.8 - - 2.4 85.9 -

無職 47 57.4 12.8 12.8 6.4 2.1 8.5 70.2 8.5

その他 6 50.0 33.3 16.7 - - - 83.3 -

経営者 17 35.3 17.6 23.5 17.6 - 5.9 52.9 17.6

家族従業者 1 - - 100.0 - - - - -

自由業 4 25.0 25.0 25.0 - 25.0 - 50.0 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 26.8 26.8 31.7 4.9 4.9 4.9 53.7 9.8

管理職以外の一般社員・職員 63 28.6 31.7 19.0 9.5 11.1 - 60.3 20.6

パート・アルバイト 17 29.4 17.6 23.5 5.9 5.9 17.6 47.1 11.8

派遣・契約社員 8 37.5 25.0 37.5 - - - 62.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 30.0 30.0 30.0 10.0 - - 60.0 10.0

専業主婦・主夫 2 50.0 - 50.0 - - - 50.0 -

無職 74 24.3 41.9 24.3 4.1 1.4 4.1 66.2 5.4

その他 4 25.0 - 75.0 - - - 25.0 -
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問 16 配偶者や恋人からの暴力をＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）と言いますが、 

あなたは次のような行為をＤＶだと思いますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、１～２のどちらかひとつに○） 

Ａ．なぐったり、けったりする        Ｂ．髪の毛をひっぱる 

 

  

（％） （％）

総

　

数

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

う

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

わ

な

い

無

回

答

総

　

数

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

う

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

わ

な

い

無

回

答

618 97.4 0.5 2.1 618 96.4 1.0 2.6

361 98.6 - 1.4 361 97.8 0.3 1.9

242 96.7 1.2 2.1 242 95.9 2.1 2.1

10歳代 3 100.0 - - 3 100.0 - -

20歳代 24 100.0 - - 24 100.0 - -

30歳代 54 100.0 - - 54 100.0 - -

40歳代 62 100.0 - - 62 100.0 - -

50歳代 63 100.0 - - 63 100.0 - -

60歳代 59 100.0 - - 59 100.0 - -

70歳以上 95 94.7 - 5.3 95 91.6 1.1 7.4

10歳代 3 100.0 - - 3 100.0 - -

20歳代 17 100.0 - - 17 100.0 - -

30歳代 28 100.0 - - 28 96.4 3.6 -

40歳代 40 95.0 - 5.0 40 95.0 - 5.0

50歳代 40 100.0 - - 40 100.0 - -

60歳代 40 97.5 2.5 - 40 97.5 2.5 -

70歳以上 74 93.2 2.7 4.1 74 91.9 4.1 4.1

単身（ひとり暮らし） 30 96.7 - 3.3 30 96.7 - 3.3

夫婦のみ 108 98.1 - 1.9 108 96.3 0.9 2.8

親と子（核家族） 181 98.9 - 1.1 181 98.9 - 1.1

親と子と孫（三世代同居） 28 100.0 - - 28 100.0 - -

その他 13 100.0 - - 13 92.3 - 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 93.9 - 6.1 33 93.9 - 6.1

夫婦のみ 68 97.1 1.5 1.5 68 95.6 2.9 1.5

親と子（核家族） 120 98.3 0.8 0.8 120 97.5 1.7 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 100.0 - - 14 100.0 - -

その他 6 66.7 16.7 16.7 6 66.7 16.7 16.7

経営者 7 100.0 - - 7 100.0 - -

家族従業者 5 80.0 - 20.0 5 80.0 - 20.0

自由業 8 100.0 - - 8 100.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 17 100.0 - - 17 100.0 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 100.0 - - 76 100.0 - -

パート・アルバイト 79 100.0 - - 79 98.7 - 1.3

派遣・契約社員 20 100.0 - - 20 100.0 - -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 100.0 - - 2 100.0 - -

学生 9 100.0 - - 9 100.0 - -

専業主婦・主夫 85 97.6 - 2.4 85 96.5 1.2 2.4

無職 47 95.7 - 4.3 47 93.6 - 6.4

その他 6 100.0 - - 6 100.0 - -

経営者 17 100.0 - - 17 100.0 - -

家族従業者 1 100.0 - - 1 100.0 - -

自由業 4 100.0 - - 4 100.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 95.1 - 4.9 41 95.1 - 4.9

管理職以外の一般社員・職員 63 100.0 - - 63 100.0 - -

パート・アルバイト 17 88.2 - 11.8 17 82.4 5.9 11.8

派遣・契約社員 8 100.0 - - 8 100.0 - -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - -

学生 10 100.0 - - 10 100.0 - -

専業主婦・主夫 2 100.0 - - 2 100.0 - -

無職 74 94.6 4.1 1.4 74 93.2 5.4 1.4

その他 4 100.0 - - 4 100.0 - -
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問 16 配偶者や恋人からの暴力をＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）と言いますが、 

あなたは次のような行為をＤＶだと思いますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、１～２のどちらかひとつに○） 

Ｃ．なぐるふりをして、おどす       Ｄ．嫌がっているのに性的な行為を 

強要する 

 

  

（％） （％）

総

　

数

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

う

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

わ

な

い

無

回

答

総

　

数

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

う

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

わ

な

い

無

回

答

618 89.6 7.1 3.2 618 95.1 2.4 2.4

361 91.4 6.1 2.5 361 95.3 3.0 1.7

242 88.4 8.7 2.9 242 96.3 1.7 2.1

10歳代 3 100.0 - - 3 100.0 - -

20歳代 24 95.8 4.2 - 24 95.8 4.2 -

30歳代 54 94.4 5.6 - 54 94.4 5.6 -

40歳代 62 98.4 1.6 - 62 98.4 1.6 -

50歳代 63 93.7 6.3 - 63 100.0 - -

60歳代 59 93.2 6.8 - 59 98.3 1.7 -

70歳以上 95 81.1 9.5 9.5 95 88.4 5.3 6.3

10歳代 3 100.0 - - 3 100.0 - -

20歳代 17 100.0 - - 17 94.1 5.9 -

30歳代 28 92.9 3.6 3.6 28 100.0 - -

40歳代 40 87.5 7.5 5.0 40 95.0 - 5.0

50歳代 40 92.5 7.5 - 40 100.0 - -

60歳代 40 95.0 2.5 2.5 40 100.0 - -

70歳以上 74 78.4 17.6 4.1 74 91.9 4.1 4.1

単身（ひとり暮らし） 30 83.3 13.3 3.3 30 96.7 3.3 -

夫婦のみ 108 88.0 7.4 4.6 108 93.5 3.7 2.8

親と子（核家族） 181 94.5 4.4 1.1 181 95.6 3.3 1.1

親と子と孫（三世代同居） 28 92.9 7.1 - 28 100.0 - -

その他 13 92.3 - 7.7 13 92.3 - 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 93.9 - 6.1 33 93.9 - 6.1

夫婦のみ 68 85.3 13.2 1.5 68 95.6 2.9 1.5

親と子（核家族） 120 89.2 8.3 2.5 120 97.5 1.7 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 92.9 7.1 - 14 100.0 - -

その他 6 83.3 - 16.7 6 83.3 - 16.7

経営者 7 85.7 14.3 - 7 100.0 - -

家族従業者 5 80.0 - 20.0 5 80.0 - 20.0

自由業 8 100.0 - - 8 100.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 17 100.0 - - 17 100.0 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 92.1 7.9 - 76 96.1 3.9 -

パート・アルバイト 79 91.1 7.6 1.3 79 96.2 2.5 1.3

派遣・契約社員 20 95.0 5.0 - 20 90.0 10.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 100.0 - - 2 100.0 - -

学生 9 100.0 - - 9 100.0 - -

専業主婦・主夫 85 89.4 5.9 4.7 85 94.1 4.7 1.2

無職 47 87.2 6.4 6.4 47 93.6 - 6.4

その他 6 100.0 - - 6 100.0 - -

経営者 17 88.2 11.8 - 17 100.0 - -

家族従業者 1 100.0 - - 1 100.0 - -

自由業 4 75.0 25.0 - 4 100.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 90.2 4.9 4.9 41 95.1 - 4.9

管理職以外の一般社員・職員 63 95.2 3.2 1.6 63 100.0 - -

パート・アルバイト 17 70.6 17.6 11.8 17 88.2 - 11.8

派遣・契約社員 8 87.5 12.5 - 8 100.0 - -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - -

学生 10 100.0 - - 10 90.0 10.0 -

専業主婦・主夫 2 100.0 - - 2 100.0 - -

無職 74 83.8 13.5 2.7 74 94.6 4.1 1.4

その他 4 100.0 - - 4 100.0 - -
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問 16 配偶者や恋人からの暴力をＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）と言いますが、 

あなたは次のような行為をＤＶだと思いますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、１～２のどちらかひとつに○） 

Ｅ．見たくないのに、ポルノビデオ      Ｆ．何を言っても長期間無視し続ける 

やポルノ雑誌を見せる強要する 

 

  

（％） （％）

総

　

数

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

う

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

わ

な

い

無

回

答

総

　

数

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

う

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

わ

な

い

無

回

答

618 85.4 12.0 2.6 618 77.5 19.6 2.9

361 85.3 13.0 1.7 361 80.3 17.7 1.9

242 87.2 10.3 2.5 242 74.4 22.7 2.9

10歳代 3 100.0 - - 3 100.0 - -

20歳代 24 83.3 16.7 - 24 66.7 33.3 -

30歳代 54 94.4 5.6 - 54 92.6 7.4 -

40歳代 62 87.1 12.9 - 62 85.5 14.5 -

50歳代 63 87.3 12.7 - 63 76.2 23.8 -

60歳代 59 89.8 10.2 - 59 86.4 13.6 -

70歳以上 95 74.7 18.9 6.3 95 71.6 21.1 7.4

10歳代 3 100.0 - - 3 100.0 - -

20歳代 17 82.4 17.6 - 17 70.6 29.4 -

30歳代 28 89.3 7.1 3.6 28 78.6 17.9 3.6

40歳代 40 80.0 15.0 5.0 40 75.0 20.0 5.0

50歳代 40 97.5 2.5 - 40 80.0 20.0 -

60歳代 40 97.5 2.5 - 40 70.0 27.5 2.5

70歳以上 74 79.7 16.2 4.1 74 71.6 24.3 4.1

単身（ひとり暮らし） 30 76.7 23.3 - 30 70.0 26.7 3.3

夫婦のみ 108 85.2 12.0 2.8 108 81.5 15.7 2.8

親と子（核家族） 181 88.4 10.5 1.1 181 81.8 17.1 1.1

親と子と孫（三世代同居） 28 75.0 25.0 - 28 82.1 17.9 -

その他 13 84.6 7.7 7.7 13 76.9 15.4 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 81.8 12.1 6.1 33 78.8 15.2 6.1

夫婦のみ 68 80.9 17.6 1.5 68 67.6 30.9 1.5

親と子（核家族） 120 91.7 6.7 1.7 120 77.5 20.8 1.7

親と子と孫（三世代同居） 14 92.9 7.1 - 14 71.4 21.4 7.1

その他 6 83.3 - 16.7 6 66.7 16.7 16.7

経営者 7 85.7 14.3 - 7 85.7 - 14.3

家族従業者 5 80.0 - 20.0 5 80.0 - 20.0

自由業 8 87.5 12.5 - 8 87.5 12.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 100.0 - - 17 100.0 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 84.2 15.8 - 76 78.9 21.1 -

パート・アルバイト 79 84.8 13.9 1.3 79 75.9 22.8 1.3

派遣・契約社員 20 85.0 15.0 - 20 85.0 15.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 100.0 - - 2 100.0 - -

学生 9 100.0 - - 9 88.9 11.1 -

専業主婦・主夫 85 83.5 15.3 1.2 85 76.5 22.4 1.2

無職 47 83.0 10.6 6.4 47 83.0 10.6 6.4

その他 6 83.3 16.7 - 6 83.3 16.7 -

経営者 17 88.2 11.8 - 17 58.8 35.3 5.9

家族従業者 1 100.0 - - 1 100.0 - -

自由業 4 100.0 - - 4 50.0 50.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 90.2 4.9 4.9 41 80.5 14.6 4.9

管理職以外の一般社員・職員 63 90.5 7.9 1.6 63 79.4 19.0 1.6

パート・アルバイト 17 64.7 23.5 11.8 17 47.1 41.2 11.8

派遣・契約社員 8 100.0 - - 8 87.5 12.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - -

学生 10 90.0 10.0 - 10 90.0 10.0 -

専業主婦・主夫 2 100.0 - - 2 100.0 - -

無職 74 83.8 14.9 1.4 74 73.0 25.7 1.4

その他 4 100.0 - - 4 75.0 25.0 -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問 16 配偶者や恋人からの暴力をＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）と言いますが、 

あなたは次のような行為をＤＶだと思いますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、１～２のどちらかひとつに○） 

Ｇ．大声でどなる                      Ｈ．「誰のおかげで生活できるんだ」 

とか、「かいしょうなし」と言う 

 

  

（％） （％）

総

　

数

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

う

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

わ

な

い

無

回

答

総

　

数

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

う

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

わ

な

い

無

回

答

618 86.1 11.0 2.9 618 88.5 8.6 2.9

361 90.0 8.0 1.9 361 90.9 7.2 1.9

242 81.4 15.7 2.9 242 86.4 10.7 2.9

10歳代 3 100.0 - - 3 100.0 - -

20歳代 24 87.5 12.5 - 24 91.7 8.3 -

30歳代 54 94.4 5.6 - 54 94.4 5.6 -

40歳代 62 91.9 8.1 - 62 95.2 4.8 -

50歳代 63 93.7 6.3 - 63 93.7 6.3 -

60歳代 59 89.8 10.2 - 59 91.5 8.5 -

70歳以上 95 84.2 8.4 7.4 95 83.2 9.5 7.4

10歳代 3 100.0 - - 3 100.0 - -

20歳代 17 82.4 17.6 - 17 82.4 17.6 -

30歳代 28 85.7 10.7 3.6 28 89.3 7.1 3.6

40歳代 40 80.0 15.0 5.0 40 85.0 10.0 5.0

50歳代 40 85.0 15.0 - 40 87.5 12.5 -

60歳代 40 85.0 12.5 2.5 40 90.0 10.0 -

70歳以上 74 75.7 20.3 4.1 74 83.8 10.8 5.4

単身（ひとり暮らし） 30 93.3 6.7 - 30 93.3 6.7 -

夫婦のみ 108 85.2 11.1 3.7 108 88.9 7.4 3.7

親と子（核家族） 181 92.3 6.6 1.1 181 91.7 7.2 1.1

親と子と孫（三世代同居） 28 89.3 10.7 - 28 89.3 10.7 -

その他 13 92.3 - 7.7 13 92.3 - 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 87.9 6.1 6.1 33 84.8 9.1 6.1

夫婦のみ 68 75.0 23.5 1.5 68 85.3 11.8 2.9

親と子（核家族） 120 84.2 13.3 2.5 120 88.3 10.0 1.7

親と子と孫（三世代同居） 14 78.6 21.4 - 14 78.6 21.4 -

その他 6 66.7 16.7 16.7 6 83.3 - 16.7

経営者 7 100.0 - - 7 85.7 14.3 -

家族従業者 5 80.0 - 20.0 5 80.0 - 20.0

自由業 8 87.5 12.5 - 8 87.5 12.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 100.0 - - 17 100.0 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 89.5 10.5 - 76 93.4 6.6 -

パート・アルバイト 79 91.1 7.6 1.3 79 91.1 7.6 1.3

派遣・契約社員 20 90.0 10.0 - 20 95.0 5.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 100.0 - - 2 100.0 - -

学生 9 88.9 11.1 - 9 100.0 - -

専業主婦・主夫 85 88.2 9.4 2.4 85 87.1 11.8 1.2

無職 47 87.2 6.4 6.4 47 89.4 2.1 8.5

その他 6 100.0 - - 6 83.3 16.7 -

経営者 17 94.1 5.9 - 17 88.2 11.8 -

家族従業者 1 100.0 - - 1 100.0 - -

自由業 4 75.0 25.0 - 4 100.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 82.9 12.2 4.9 41 85.4 9.8 4.9

管理職以外の一般社員・職員 63 84.1 14.3 1.6 63 88.9 9.5 1.6

パート・アルバイト 17 52.9 35.3 11.8 17 70.6 17.6 11.8

派遣・契約社員 8 100.0 - - 8 87.5 12.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - -

学生 10 80.0 20.0 - 10 90.0 10.0 -

専業主婦・主夫 2 100.0 - - 2 100.0 - -

無職 74 79.7 17.6 2.7 74 86.5 10.8 2.7

その他 4 75.0 25.0 - 4 75.0 25.0 -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問 16 配偶者や恋人からの暴力をＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）と言いますが、 

あなたは次のような行為をＤＶだと思いますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、１～２のどちらかひとつに○） 

Ｉ．電話やメールを細かく               Ｊ．親族や友人との付き合いを 

チェックする                           禁止したり、外出を制限する 

 

  

（％） （％）

総

　

数

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

う

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

わ

な

い

無

回

答

総

　

数

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

う

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

わ

な

い

無

回

答

618 73.6 23.1 3.2 618 86.2 11.0 2.8

361 76.5 21.3 2.2 361 88.6 9.7 1.7

242 69.8 26.9 3.3 242 83.9 13.2 2.9

10歳代 3 66.7 33.3 - 3 100.0 - -

20歳代 24 62.5 37.5 - 24 87.5 12.5 -

30歳代 54 79.6 20.4 - 54 90.7 9.3 -

40歳代 62 77.4 22.6 - 62 91.9 8.1 -

50歳代 63 74.6 23.8 1.6 63 88.9 11.1 -

60歳代 59 89.8 10.2 - 59 94.9 5.1 -

70歳以上 95 70.5 22.1 7.4 95 81.1 12.6 6.3

10歳代 3 33.3 66.7 - 3 100.0 - -

20歳代 17 64.7 35.3 - 17 82.4 17.6 -

30歳代 28 75.0 21.4 3.6 28 85.7 10.7 3.6

40歳代 40 62.5 32.5 5.0 40 77.5 17.5 5.0

50歳代 40 77.5 22.5 - 40 87.5 12.5 -

60歳代 40 67.5 30.0 2.5 40 82.5 15.0 2.5

70歳以上 74 71.6 23.0 5.4 74 85.1 10.8 4.1

単身（ひとり暮らし） 30 76.7 23.3 - 30 86.7 13.3 -

夫婦のみ 108 78.7 17.6 3.7 108 89.8 7.4 2.8

親と子（核家族） 181 76.8 22.1 1.1 181 88.4 10.5 1.1

親と子と孫（三世代同居） 28 64.3 35.7 - 28 89.3 10.7 -

その他 13 84.6 - 15.4 13 92.3 - 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 63.6 30.3 6.1 33 78.8 15.2 6.1

夫婦のみ 68 69.1 27.9 2.9 68 88.2 10.3 1.5

親と子（核家族） 120 72.5 25.8 1.7 120 83.3 15.0 1.7

親と子と孫（三世代同居） 14 64.3 28.6 7.1 14 85.7 7.1 7.1

その他 6 66.7 16.7 16.7 6 66.7 16.7 16.7

経営者 7 100.0 - - 7 100.0 - -

家族従業者 5 80.0 - 20.0 5 80.0 - 20.0

自由業 8 87.5 12.5 - 8 100.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 17 94.1 - 5.9 17 100.0 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 76.3 23.7 - 76 88.2 11.8 -

パート・アルバイト 79 75.9 22.8 1.3 79 88.6 10.1 1.3

派遣・契約社員 20 70.0 30.0 - 20 100.0 - -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 100.0 - - 2 100.0 - -

学生 9 55.6 44.4 - 9 88.9 11.1 -

専業主婦・主夫 85 74.1 24.7 1.2 85 84.7 14.1 1.2

無職 47 76.6 14.9 8.5 47 87.2 6.4 6.4

その他 6 66.7 33.3 - 6 66.7 33.3 -

経営者 17 82.4 11.8 5.9 17 88.2 5.9 5.9

家族従業者 1 100.0 - - 1 100.0 - -

自由業 4 75.0 25.0 - 4 75.0 25.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 78.0 17.1 4.9 41 85.4 9.8 4.9

管理職以外の一般社員・職員 63 68.3 30.2 1.6 63 82.5 15.9 1.6

パート・アルバイト 17 47.1 41.2 11.8 17 64.7 23.5 11.8

派遣・契約社員 8 62.5 37.5 - 8 75.0 25.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - -

学生 10 50.0 50.0 - 10 90.0 10.0 -

専業主婦・主夫 2 50.0 50.0 - 2 100.0 - -

無職 74 71.6 25.7 2.7 74 86.5 12.2 1.4

その他 4 75.0 25.0 - 4 100.0 - -
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女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問 16 配偶者や恋人からの暴力をＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）と言いますが、 

あなたは次のような行為をＤＶだと思いますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、１～２のどちらかひとつに○） 

Ｋ．生活費を渡さないなど、            Ｌ．お金を取り上げたり、 

経済的におさえつける                  預貯金を勝手におろす 

 

  

（％） （％）

総

　

数

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

う

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

わ

な

い

無

回

答

総

　

数

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

う

Ｄ

Ｖ

だ

と

思

わ

な

い

無

回

答

618 90.8 6.6 2.6 618 89.6 7.4 2.9

361 92.5 5.8 1.7 361 92.5 5.8 1.7

242 89.3 8.3 2.5 242 86.4 10.3 3.3

10歳代 3 100.0 - - 3 100.0 - -

20歳代 24 95.8 4.2 - 24 95.8 4.2 -

30歳代 54 94.4 5.6 - 54 96.3 3.7 -

40歳代 62 98.4 1.6 - 62 96.8 3.2 -

50歳代 63 92.1 7.9 - 63 93.7 6.3 -

60歳代 59 96.6 3.4 - 59 98.3 1.7 -

70歳以上 95 84.2 9.5 6.3 95 82.1 11.6 6.3

10歳代 3 100.0 - - 3 100.0 - -

20歳代 17 88.2 11.8 - 17 76.5 23.5 -

30歳代 28 89.3 7.1 3.6 28 82.1 14.3 3.6

40歳代 40 92.5 2.5 5.0 40 92.5 2.5 5.0

50歳代 40 92.5 7.5 - 40 90.0 10.0 -

60歳代 40 95.0 5.0 - 40 90.0 5.0 5.0

70歳以上 74 82.4 13.5 4.1 74 82.4 13.5 4.1

単身（ひとり暮らし） 30 90.0 10.0 - 30 83.3 16.7 -

夫婦のみ 108 90.7 6.5 2.8 108 92.6 4.6 2.8

親と子（核家族） 181 93.9 5.0 1.1 181 94.5 4.4 1.1

親と子と孫（三世代同居） 28 92.9 7.1 - 28 89.3 10.7 -

その他 13 92.3 - 7.7 13 92.3 - 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 84.8 9.1 6.1 33 84.8 9.1 6.1

夫婦のみ 68 88.2 10.3 1.5 68 88.2 10.3 1.5

親と子（核家族） 120 93.3 5.0 1.7 120 88.3 9.2 2.5

親と子と孫（三世代同居） 14 78.6 21.4 - 14 71.4 21.4 7.1

その他 6 66.7 16.7 16.7 6 66.7 16.7 16.7

経営者 7 100.0 - - 7 100.0 - -

家族従業者 5 80.0 - 20.0 5 80.0 - 20.0

自由業 8 100.0 - - 8 87.5 12.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 100.0 - - 17 100.0 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 92.1 7.9 - 76 93.4 6.6 -

パート・アルバイト 79 94.9 3.8 1.3 79 96.2 2.5 1.3

派遣・契約社員 20 90.0 10.0 - 20 100.0 - -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 100.0 - - 2 100.0 - -

学生 9 100.0 - - 9 100.0 - -

専業主婦・主夫 85 91.8 7.1 1.2 85 89.4 9.4 1.2

無職 47 87.2 6.4 6.4 47 85.1 8.5 6.4

その他 6 83.3 16.7 - 6 83.3 16.7 -

経営者 17 100.0 - - 17 94.1 - 5.9

家族従業者 1 100.0 - - 1 100.0 - -

自由業 4 100.0 - - 4 100.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 87.8 7.3 4.9 41 85.4 9.8 4.9

管理職以外の一般社員・職員 63 92.1 6.3 1.6 63 90.5 7.9 1.6

パート・アルバイト 17 76.5 11.8 11.8 17 58.8 23.5 17.6

派遣・契約社員 8 87.5 12.5 - 8 87.5 12.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - -

学生 10 90.0 10.0 - 10 80.0 20.0 -

専業主婦・主夫 2 100.0 - - 2 100.0 - -

無職 74 87.8 10.8 1.4 74 87.8 10.8 1.4

その他 4 75.0 25.0 - 4 75.0 25.0 -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問 17 あなたはこれまで配偶者（事実婚や離別・死別を含む）や恋人などのパートナーから、 

次のような行為をされたこと（被害経験）、または、したこと（加害経験）がありますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、被害経験、加害経験ともに１～３のどれかひとつに○） 

Ａ．なぐったり、けったりする 

 

  

（％） （％）

総

　

数
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度
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た
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答

被

害
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り

総

　

数

１

～

２

度

し

た

何

度

も

し

た

全

く

し

な

か

っ

た

無

回

答

加

害

経

験

あ

り

618 7.1 2.1 82.8 7.9 9.2 618 4.7 1.1 80.7 13.4 5.8

361 10.0 1.9 82.5 5.5 11.9 361 3.3 1.1 79.5 16.1 4.4

242 3.3 1.7 84.3 10.7 5.0 242 7.0 0.8 83.9 8.3 7.9

10歳代 3 - - 33.3 66.7 - 3 - - 33.3 66.7 -

20歳代 24 - - 91.7 8.3 - 24 - - 83.3 16.7 -

30歳代 54 5.6 3.7 87.0 3.7 9.3 54 7.4 - 85.2 7.4 7.4

40歳代 62 6.5 1.6 87.1 4.8 8.1 62 - 3.2 91.9 4.8 3.2

50歳代 63 15.9 1.6 81.0 1.6 17.5 63 9.5 1.6 77.8 11.1 11.1

60歳代 59 8.5 - 88.1 3.4 8.5 59 - 1.7 81.4 16.9 1.7

70歳以上 95 14.7 3.2 73.7 8.4 17.9 95 2.1 - 68.4 29.5 2.1

10歳代 3 - - 100.0 - - 3 - - 100.0 - -

20歳代 17 - - 88.2 11.8 - 17 - - 88.2 11.8 -

30歳代 28 3.6 7.1 85.7 3.6 10.7 28 3.6 - 89.3 7.1 3.6

40歳代 40 2.5 5.0 87.5 5.0 7.5 40 5.0 2.5 90.0 2.5 7.5

50歳代 40 - - 95.0 5.0 - 40 5.0 - 85.0 10.0 5.0

60歳代 40 2.5 - 85.0 12.5 2.5 40 5.0 2.5 82.5 10.0 7.5

70歳以上 74 6.8 - 74.3 18.9 6.8 74 13.5 - 77.0 9.5 13.5

単身（ひとり暮らし） 30 6.7 - 86.7 6.7 6.7 30 - - 86.7 13.3 -

夫婦のみ 108 11.1 - 86.1 2.8 11.1 108 2.8 - 77.8 19.4 2.8

親と子（核家族） 181 9.9 2.8 81.2 6.1 12.7 181 5.0 2.2 78.5 14.4 7.2

親と子と孫（三世代同居） 28 10.7 - 85.7 3.6 10.7 28 - - 89.3 10.7 -

その他 13 7.7 15.4 53.8 23.1 23.1 13 - - 69.2 30.8 -

単身（ひとり暮らし） 33 - - 72.7 27.3 - 33 3.0 - 66.7 30.3 3.0

夫婦のみ 68 4.4 - 89.7 5.9 4.4 68 10.3 1.5 86.8 1.5 11.8

親と子（核家族） 120 3.3 3.3 85.8 7.5 6.7 120 5.8 - 90.0 4.2 5.8

親と子と孫（三世代同居） 14 - - 92.9 7.1 - 14 7.1 7.1 78.6 7.1 14.3

その他 6 16.7 - 50.0 33.3 16.7 6 16.7 - 50.0 33.3 16.7

経営者 7 14.3 - 85.7 - 14.3 7 - - 85.7 14.3 -

家族従業者 5 - - 100.0 - - 5 - - 100.0 - -

自由業 8 - - 100.0 - - 8 12.5 - 75.0 12.5 12.5

会社・団体・官公庁の管理職 17 5.9 - 94.1 - 5.9 17 5.9 - 94.1 - 5.9

管理職以外の一般社員・職員 76 7.9 2.6 82.9 6.6 10.5 76 6.6 - 82.9 10.5 6.6

パート・アルバイト 79 12.7 2.5 81.0 3.8 15.2 79 3.8 3.8 79.7 12.7 7.6

派遣・契約社員 20 15.0 - 75.0 10.0 15.0 20 - - 85.0 15.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

学生 9 - - 77.8 22.2 - 9 - - 55.6 44.4 -

専業主婦・主夫 85 10.6 - 87.1 2.4 10.6 85 2.4 - 77.6 20.0 2.4

無職 47 10.6 6.4 70.2 12.8 17.0 47 - 2.1 68.1 29.8 2.1

その他 6 16.7 - 83.3 - 16.7 6 - - 100.0 - -

経営者 17 - - 94.1 5.9 - 17 - 11.8 88.2 - 11.8

家族従業者 1 - - 100.0 - - 1 - - 100.0 - -

自由業 4 - - 100.0 - - 4 - - 100.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 4.9 - 90.2 4.9 4.9 41 7.3 - 85.4 7.3 7.3

管理職以外の一般社員・職員 63 1.6 4.8 87.3 6.3 6.3 63 6.3 - 87.3 6.3 6.3

パート・アルバイト 17 - 5.9 58.8 35.3 5.9 17 5.9 - 64.7 29.4 5.9

派遣・契約社員 8 - - 87.5 12.5 - 8 12.5 - 75.0 12.5 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 - - 90.0 10.0 - 10 - - 90.0 10.0 -

専業主婦・主夫 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

無職 74 6.8 - 79.7 13.5 6.8 74 10.8 - 82.4 6.8 10.8

その他 4 - - 75.0 25.0 - 4 - - 75.0 25.0 -

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男
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《被害経験》 《加害経験》

Ｆ４

家族
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女

性

男

性
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問 17 あなたはこれまで配偶者（事実婚や離別・死別を含む）や恋人などのパートナーから、 

次のような行為をされたこと（被害経験）、または、したこと（加害経験）がありますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、被害経験、加害経験ともに１～３のどれかひとつに○） 

Ｂ．髪の毛をひっぱる 
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618 0.8 0.6 90.1 8.4 1.5 618 0.6 - 85.9 13.4 0.6

361 1.1 0.8 91.4 6.6 1.9 361 0.3 - 83.9 15.8 0.3

242 0.4 - 89.7 9.9 0.4 242 1.2 - 90.5 8.3 1.2

10歳代 3 - - 33.3 66.7 - 3 - - 33.3 66.7 -

20歳代 24 - - 91.7 8.3 - 24 - - 83.3 16.7 -

30歳代 54 3.7 1.9 90.7 3.7 5.6 54 1.9 - 90.7 7.4 1.9

40歳代 62 1.6 - 93.5 4.8 1.6 62 - - 95.2 4.8 -

50歳代 63 - 1.6 95.2 3.2 1.6 63 - - 88.9 11.1 -

60歳代 59 - - 96.6 3.4 - 59 - - 83.1 16.9 -

70歳以上 95 1.1 1.1 86.3 11.6 2.1 95 - - 71.6 28.4 -

10歳代 3 - - 100.0 - - 3 - - 100.0 - -

20歳代 17 - - 88.2 11.8 - 17 - - 88.2 11.8 -

30歳代 28 - - 96.4 3.6 - 28 - - 92.9 7.1 -

40歳代 40 2.5 - 95.0 2.5 2.5 40 2.5 - 92.5 5.0 2.5

50歳代 40 - - 95.0 5.0 - 40 2.5 - 87.5 10.0 2.5

60歳代 40 - - 87.5 12.5 - 40 - - 90.0 10.0 -

70歳以上 74 - - 82.4 17.6 - 74 1.4 - 90.5 8.1 1.4

単身（ひとり暮らし） 30 - - 90.0 10.0 - 30 - - 86.7 13.3 -

夫婦のみ 108 - - 96.3 3.7 - 108 - - 80.6 19.4 -

親と子（核家族） 181 2.2 1.1 90.1 6.6 3.3 181 0.6 - 85.1 14.4 0.6

親と子と孫（三世代同居） 28 - - 96.4 3.6 - 28 - - 92.9 7.1 -

その他 13 - 7.7 61.5 30.8 7.7 13 - - 69.2 30.8 -

単身（ひとり暮らし） 33 - - 72.7 27.3 - 33 - - 69.7 30.3 -

夫婦のみ 68 - - 94.1 5.9 - 68 1.5 - 97.1 1.5 1.5

親と子（核家族） 120 0.8 - 92.5 6.7 0.8 120 1.7 - 93.3 5.0 1.7

親と子と孫（三世代同居） 14 - - 92.9 7.1 - 14 - - 92.9 7.1 -

その他 6 - - 66.7 33.3 - 6 - - 66.7 33.3 -

経営者 7 - - 100.0 - - 7 - - 85.7 14.3 -

家族従業者 5 - - 100.0 - - 5 - - 100.0 - -

自由業 8 - - 100.0 - - 8 - - 87.5 12.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 - - 100.0 - - 17 - - 100.0 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 2.6 1.3 89.5 6.6 3.9 76 1.3 - 88.2 10.5 1.3

パート・アルバイト 79 - 1.3 92.4 6.3 1.3 79 - - 87.3 12.7 -

派遣・契約社員 20 - - 90.0 10.0 - 20 - - 85.0 15.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

学生 9 - - 77.8 22.2 - 9 - - 55.6 44.4 -

専業主婦・主夫 85 1.2 - 96.5 2.4 1.2 85 - - 81.2 18.8 -

無職 47 - 2.1 80.9 17.0 2.1 47 - - 70.2 29.8 -

その他 6 16.7 - 83.3 - 16.7 6 - - 100.0 - -

経営者 17 - - 94.1 5.9 - 17 5.9 - 94.1 - 5.9

家族従業者 1 - - 100.0 - - 1 - - 100.0 - -

自由業 4 - - 100.0 - - 4 - - 100.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 - - 95.1 4.9 - 41 - - 92.7 7.3 -

管理職以外の一般社員・職員 63 1.6 - 93.7 4.8 1.6 63 1.6 - 90.5 7.9 1.6

パート・アルバイト 17 - - 64.7 35.3 - 17 5.9 - 64.7 29.4 5.9

派遣・契約社員 8 - - 87.5 12.5 - 8 - - 87.5 12.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 - - 90.0 10.0 - 10 - - 90.0 10.0 -

専業主婦・主夫 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

無職 74 - - 87.8 12.2 - 74 - - 94.6 5.4 -

その他 4 - - 75.0 25.0 - 4 - - 75.0 25.0 -

《被害経験》 《加害経験》

全　体

Ｆ１
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女性

男性
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職業

女

性

女

性

Ｆ２

年代

女

性

男

性

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性
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問 17 あなたはこれまで配偶者（事実婚や離別・死別を含む）や恋人などのパートナーから、 

次のような行為をされたこと（被害経験）、または、したこと（加害経験）がありますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、被害経験、加害経験ともに１～３のどれかひとつに○） 

Ｃ．なぐるふりをして、おどす 
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618 4.4 1.8 85.1 8.7 6.1 618 3.1 0.6 83.2 13.1 3.7

361 5.8 1.7 85.9 6.6 7.5 361 1.1 0.3 82.8 15.8 1.4

242 2.1 1.2 86.0 10.7 3.3 242 6.2 1.2 85.1 7.4 7.4

10歳代 3 - - 33.3 66.7 - 3 - - 33.3 66.7 -

20歳代 24 - - 91.7 8.3 - 24 - - 83.3 16.7 -

30歳代 54 5.6 1.9 88.9 3.7 7.4 54 1.9 - 90.7 7.4 1.9

40歳代 62 9.7 1.6 83.9 4.8 11.3 62 - - 95.2 4.8 -

50歳代 63 3.2 1.6 90.5 4.8 4.8 63 1.6 - 85.7 12.7 1.6

60歳代 59 3.4 1.7 89.8 5.1 5.1 59 1.7 1.7 79.7 16.9 3.4

70歳以上 95 8.4 2.1 80.0 9.5 10.5 95 1.1 - 71.6 27.4 1.1

10歳代 3 - - 100.0 - - 3 - - 100.0 - -

20歳代 17 - 5.9 82.4 11.8 5.9 17 - 5.9 82.4 11.8 5.9

30歳代 28 3.6 - 92.9 3.6 3.6 28 - - 92.9 7.1 -

40歳代 40 5.0 2.5 87.5 5.0 7.5 40 10.0 5.0 82.5 2.5 15.0

50歳代 40 - - 95.0 5.0 - 40 5.0 - 87.5 7.5 5.0

60歳代 40 - - 87.5 12.5 - 40 2.5 - 87.5 10.0 2.5

70歳以上 74 2.7 1.4 77.0 18.9 4.1 74 10.8 - 81.1 8.1 10.8

単身（ひとり暮らし） 30 - - 90.0 10.0 - 30 - - 86.7 13.3 -

夫婦のみ 108 7.4 0.9 89.8 1.9 8.3 108 2.8 - 78.7 18.5 2.8

親と子（核家族） 181 6.6 2.2 84.0 7.2 8.8 181 0.6 0.6 84.0 14.9 1.1

親と子と孫（三世代同居） 28 - 3.6 89.3 7.1 3.6 28 - - 92.9 7.1 -

その他 13 7.7 - 61.5 30.8 7.7 13 - - 69.2 30.8 -

単身（ひとり暮らし） 33 - - 72.7 27.3 - 33 - - 69.7 30.3 -

夫婦のみ 68 2.9 1.5 88.2 7.4 4.4 68 8.8 1.5 88.2 1.5 10.3

親と子（核家族） 120 2.5 1.7 88.3 7.5 4.2 120 5.8 1.7 88.3 4.2 7.5

親と子と孫（三世代同居） 14 - - 92.9 7.1 - 14 7.1 - 92.9 - 7.1

その他 6 - - 66.7 33.3 - 6 - - 66.7 33.3 -

経営者 7 - - 100.0 - - 7 - - 85.7 14.3 -

家族従業者 5 - - 100.0 - - 5 - - 100.0 - -

自由業 8 - - 100.0 - - 8 12.5 - 75.0 12.5 12.5

会社・団体・官公庁の管理職 17 - - 100.0 - - 17 - - 100.0 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 5.3 2.6 85.5 6.6 7.9 76 - - 89.5 10.5 -

パート・アルバイト 79 10.1 1.3 83.5 5.1 11.4 79 2.5 1.3 84.8 11.4 3.8

派遣・契約社員 20 5.0 - 85.0 10.0 5.0 20 - - 85.0 15.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

学生 9 - - 77.8 22.2 - 9 - - 55.6 44.4 -

専業主婦・主夫 85 5.9 - 90.6 3.5 5.9 85 1.2 - 80.0 18.8 1.2

無職 47 4.3 6.4 72.3 17.0 10.6 47 - - 68.1 31.9 -

その他 6 16.7 - 83.3 - 16.7 6 - - 100.0 - -

経営者 17 5.9 - 88.2 5.9 5.9 17 5.9 5.9 88.2 - 11.8

家族従業者 1 - - 100.0 - - 1 - - 100.0 - -

自由業 4 - - 100.0 - - 4 - - 100.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 2.4 - 92.7 4.9 2.4 41 4.9 2.4 85.4 7.3 7.3

管理職以外の一般社員・職員 63 - 3.2 90.5 6.3 3.2 63 4.8 - 90.5 4.8 4.8

パート・アルバイト 17 5.9 - 58.8 35.3 5.9 17 11.8 - 58.8 29.4 11.8

派遣・契約社員 8 - - 87.5 12.5 - 8 - - 87.5 12.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 - - 90.0 10.0 - 10 - 10.0 80.0 10.0 10.0

専業主婦・主夫 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

無職 74 2.7 1.4 82.4 13.5 4.1 74 9.5 - 85.1 5.4 9.5

その他 4 - - 75.0 25.0 - 4 - - 75.0 25.0 -

《被害経験》 《加害経験》

全　体
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性別

女性

男性
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女

性

女

性

Ｆ２
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女

性

男

性
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構成
女

性

男

性
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問 17 あなたはこれまで配偶者（事実婚や離別・死別を含む）や恋人などのパートナーから、 

次のような行為をされたこと（被害経験）、または、したこと（加害経験）がありますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、被害経験、加害経験ともに１～３のどれかひとつに○） 

Ｄ．嫌がっているのに性的な行為を強要する 
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618 5.2 2.4 83.8 8.6 7.6 618 2.3 - 84.3 13.4 2.3

361 8.9 3.6 80.9 6.6 12.5 361 0.6 - 83.4 16.1 0.6

242 - - 89.7 10.3 - 242 5.0 - 87.2 7.9 5.0

10歳代 3 - - 33.3 66.7 - 3 - - 33.3 66.7 -

20歳代 24 - 8.3 83.3 8.3 8.3 24 - - 83.3 16.7 -

30歳代 54 16.7 5.6 74.1 3.7 22.2 54 1.9 - 90.7 7.4 1.9

40歳代 62 11.3 3.2 80.6 4.8 14.5 62 - - 95.2 4.8 -

50歳代 63 4.8 3.2 85.7 6.3 7.9 63 - - 87.3 12.7 -

60歳代 59 5.1 3.4 88.1 3.4 8.5 59 - - 83.1 16.9 -

70歳以上 95 9.5 2.1 78.9 9.5 11.6 95 1.1 - 70.5 28.4 1.1

10歳代 3 - - 100.0 - - 3 - - 100.0 - -

20歳代 17 - - 88.2 11.8 - 17 - - 88.2 11.8 -

30歳代 28 - - 96.4 3.6 - 28 3.6 - 89.3 7.1 3.6

40歳代 40 - - 95.0 5.0 - 40 5.0 - 92.5 2.5 5.0

50歳代 40 - - 95.0 5.0 - 40 5.0 - 87.5 7.5 5.0

60歳代 40 - - 87.5 12.5 - 40 5.0 - 85.0 10.0 5.0

70歳以上 74 - - 82.4 17.6 - 74 6.8 - 83.8 9.5 6.8

単身（ひとり暮らし） 30 10.0 6.7 76.7 6.7 16.7 30 - - 86.7 13.3 -

夫婦のみ 108 11.1 0.9 86.1 1.9 12.0 108 0.9 - 79.6 19.4 0.9

親と子（核家族） 181 8.8 3.3 79.6 8.3 12.2 181 0.6 - 84.5 14.9 0.6

親と子と孫（三世代同居） 28 3.6 14.3 78.6 3.6 17.9 28 - - 92.9 7.1 -

その他 13 - - 69.2 30.8 - 13 - - 69.2 30.8 -

単身（ひとり暮らし） 33 - - 72.7 27.3 - 33 - - 69.7 30.3 -

夫婦のみ 68 - - 94.1 5.9 - 68 4.4 - 94.1 1.5 4.4

親と子（核家族） 120 - - 92.5 7.5 - 120 5.8 - 89.2 5.0 5.8

親と子と孫（三世代同居） 14 - - 92.9 7.1 - 14 7.1 - 92.9 - 7.1

その他 6 - - 66.7 33.3 - 6 - - 66.7 33.3 -

経営者 7 - 14.3 85.7 - 14.3 7 - - 85.7 14.3 -

家族従業者 5 - - 100.0 - - 5 - - 100.0 - -

自由業 8 12.5 12.5 75.0 - 25.0 8 - - 87.5 12.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 5.9 - 94.1 - 5.9 17 - - 100.0 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 11.8 3.9 76.3 7.9 15.8 76 1.3 - 88.2 10.5 1.3

パート・アルバイト 79 8.9 5.1 82.3 3.8 13.9 79 - - 87.3 12.7 -

派遣・契約社員 20 5.0 - 85.0 10.0 5.0 20 - - 85.0 15.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

学生 9 - - 77.8 22.2 - 9 - - 55.6 44.4 -

専業主婦・主夫 85 10.6 3.5 82.4 3.5 14.1 85 1.2 - 80.0 18.8 1.2

無職 47 8.5 - 74.5 17.0 8.5 47 - - 68.1 31.9 -

その他 6 - 16.7 83.3 - 16.7 6 - - 100.0 - -

経営者 17 - - 94.1 5.9 - 17 5.9 - 94.1 - 5.9

家族従業者 1 - - 100.0 - - 1 100.0 - - - 100.0

自由業 4 - - 100.0 - - 4 - - 100.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 - - 95.1 4.9 - 41 2.4 - 90.2 7.3 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 - - 93.7 6.3 - 63 3.2 - 92.1 4.8 3.2

パート・アルバイト 17 - - 64.7 35.3 - 17 - - 64.7 35.3 -

派遣・契約社員 8 - - 87.5 12.5 - 8 - - 87.5 12.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 - - 90.0 10.0 - 10 - - 90.0 10.0 -

専業主婦・主夫 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

無職 74 - - 87.8 12.2 - 74 9.5 - 85.1 5.4 9.5

その他 4 - - 75.0 25.0 - 4 - - 75.0 25.0 -

《被害経験》 《加害経験》

全　体
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問 17 あなたはこれまで配偶者（事実婚や離別・死別を含む）や恋人などのパートナーから、 

次のような行為をされたこと（被害経験）、または、したこと（加害経験）がありますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、被害経験、加害経験ともに１～３のどれかひとつに○） 

Ｅ．見たくないのに、ポルノビデオやポルノ雑誌を見せる 
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618 1.9 0.5 89.2 8.4 2.4 618 0.8 0.3 85.8 13.1 1.1

361 3.0 0.8 90.0 6.1 3.9 361 - 0.3 83.9 15.8 0.3

242 - - 89.3 10.7 - 242 2.1 0.4 90.1 7.4 2.5

10歳代 3 - - 33.3 66.7 - 3 - - 33.3 66.7 -

20歳代 24 4.2 - 87.5 8.3 4.2 24 - - 83.3 16.7 -

30歳代 54 1.9 - 94.4 3.7 1.9 54 - - 92.6 7.4 -

40歳代 62 1.6 - 93.5 4.8 1.6 62 - - 95.2 4.8 -

50歳代 63 3.2 - 92.1 4.8 3.2 63 - - 87.3 12.7 -

60歳代 59 - 3.4 93.2 3.4 3.4 59 - - 83.1 16.9 -

70歳以上 95 6.3 1.1 84.2 8.4 7.4 95 - 1.1 71.6 27.4 1.1

10歳代 3 - - 100.0 - - 3 - - 100.0 - -

20歳代 17 - - 88.2 11.8 - 17 - - 88.2 11.8 -

30歳代 28 - - 96.4 3.6 - 28 - - 92.9 7.1 -

40歳代 40 - - 95.0 5.0 - 40 - - 97.5 2.5 -

50歳代 40 - - 95.0 5.0 - 40 - 2.5 90.0 7.5 2.5

60歳代 40 - - 87.5 12.5 - 40 2.5 - 87.5 10.0 2.5

70歳以上 74 - - 81.1 18.9 - 74 5.4 - 86.5 8.1 5.4

単身（ひとり暮らし） 30 10.0 - 83.3 6.7 10.0 30 - - 86.7 13.3 -

夫婦のみ 108 0.9 0.9 96.3 1.9 1.9 108 - 0.9 80.6 18.5 0.9

親と子（核家族） 181 2.2 0.6 90.1 7.2 2.8 181 - - 85.1 14.9 -

親と子と孫（三世代同居） 28 7.1 3.6 85.7 3.6 10.7 28 - - 92.9 7.1 -

その他 13 7.7 - 61.5 30.8 7.7 13 - - 69.2 30.8 -

単身（ひとり暮らし） 33 - - 72.7 27.3 - 33 - - 69.7 30.3 -

夫婦のみ 68 - - 92.6 7.4 - 68 5.9 - 92.6 1.5 5.9

親と子（核家族） 120 - - 92.5 7.5 - 120 0.8 - 95.0 4.2 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 - - 92.9 7.1 - 14 - 7.1 92.9 - 7.1

その他 6 - - 66.7 33.3 - 6 - - 66.7 33.3 -

経営者 7 14.3 - 85.7 - 14.3 7 - - 85.7 14.3 -

家族従業者 5 - - 100.0 - - 5 - - 100.0 - -

自由業 8 - - 100.0 - - 8 - - 87.5 12.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 - - 100.0 - - 17 - - 100.0 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 3.9 - 89.5 6.6 3.9 76 - - 89.5 10.5 -

パート・アルバイト 79 2.5 1.3 92.4 3.8 3.8 79 - - 88.6 11.4 -

派遣・契約社員 20 - - 90.0 10.0 - 20 - - 85.0 15.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

学生 9 - - 77.8 22.2 - 9 - - 55.6 44.4 -

専業主婦・主夫 85 3.5 1.2 92.9 2.4 4.7 85 - - 81.2 18.8 -

無職 47 2.1 2.1 78.7 17.0 4.3 47 - 2.1 66.0 31.9 2.1

その他 6 16.7 - 83.3 - 16.7 6 - - 100.0 - -

経営者 17 - - 94.1 5.9 - 17 - - 100.0 - -

家族従業者 1 - - 100.0 - - 1 - - 100.0 - -

自由業 4 - - 100.0 - - 4 - - 100.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 - - 95.1 4.9 - 41 - - 92.7 7.3 -

管理職以外の一般社員・職員 63 - - 93.7 6.3 - 63 - 1.6 93.7 4.8 1.6

パート・アルバイト 17 - - 64.7 35.3 - 17 - - 70.6 29.4 -

派遣・契約社員 8 - - 87.5 12.5 - 8 - - 87.5 12.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 - - 90.0 10.0 - 10 - - 90.0 10.0 -

専業主婦・主夫 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

無職 74 - - 86.5 13.5 - 74 6.8 - 87.8 5.4 6.8

その他 4 - - 75.0 25.0 - 4 - - 75.0 25.0 -

《被害経験》 《加害経験》

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ６
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性

女

性

Ｆ２

年代

女

性

男

性

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性
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問 17 あなたはこれまで配偶者（事実婚や離別・死別を含む）や恋人などのパートナーから、 

次のような行為をされたこと（被害経験）、または、したこと（加害経験）がありますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、被害経験、加害経験ともに１～３のどれかひとつに○） 

Ｆ．何を言っても長期間無視し続ける 
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618 7.6 3.7 80.9 7.8 11.3 618 8.3 2.1 76.4 13.3 10.4

361 7.5 4.4 82.5 5.5 11.9 361 8.9 2.8 73.1 15.2 11.6

242 7.9 2.9 79.3 9.9 10.7 242 7.9 1.2 82.2 8.7 9.1

10歳代 3 - - 33.3 66.7 - 3 - - 33.3 66.7 -

20歳代 24 - - 91.7 8.3 - 24 4.2 - 79.2 16.7 4.2

30歳代 54 11.1 3.7 81.5 3.7 14.8 54 7.4 1.9 83.3 7.4 9.3

40歳代 62 4.8 6.5 83.9 4.8 11.3 62 4.8 3.2 87.1 4.8 8.1

50歳代 63 6.3 3.2 87.3 3.2 9.5 63 11.1 4.8 74.6 9.5 15.9

60歳代 59 8.5 - 88.1 3.4 8.5 59 10.2 3.4 69.5 16.9 13.6

70歳以上 95 8.4 8.4 75.8 7.4 16.8 95 10.5 2.1 60.0 27.4 12.6

10歳代 3 - - 100.0 - - 3 - - 100.0 - -

20歳代 17 5.9 5.9 76.5 11.8 11.8 17 5.9 - 82.4 11.8 5.9

30歳代 28 10.7 - 85.7 3.6 10.7 28 3.6 - 89.3 7.1 3.6

40歳代 40 10.0 5.0 82.5 2.5 15.0 40 5.0 - 90.0 5.0 5.0

50歳代 40 - 5.0 90.0 5.0 5.0 40 5.0 2.5 85.0 7.5 7.5

60歳代 40 2.5 - 85.0 12.5 2.5 40 5.0 - 85.0 10.0 5.0

70歳以上 74 13.5 2.7 66.2 17.6 16.2 74 14.9 2.7 71.6 10.8 17.6

単身（ひとり暮らし） 30 3.3 - 90.0 6.7 3.3 30 6.7 - 80.0 13.3 6.7

夫婦のみ 108 6.5 2.8 88.9 1.9 9.3 108 8.3 - 73.1 18.5 8.3

親と子（核家族） 181 7.7 3.9 81.8 6.6 11.6 181 8.8 4.4 72.9 13.8 13.3

親と子と孫（三世代同居） 28 14.3 10.7 71.4 3.6 25.0 28 10.7 7.1 75.0 7.1 17.9

その他 13 7.7 23.1 46.2 23.1 30.8 13 15.4 - 53.8 30.8 15.4

単身（ひとり暮らし） 33 - - 72.7 27.3 - 33 6.1 - 63.6 30.3 6.1

夫婦のみ 68 14.7 1.5 76.5 7.4 16.2 68 13.2 1.5 82.4 2.9 14.7

親と子（核家族） 120 6.7 5.0 82.5 5.8 11.7 120 5.8 0.8 87.5 5.8 6.7

親と子と孫（三世代同居） 14 7.1 - 85.7 7.1 7.1 14 - - 100.0 - -

その他 6 - - 66.7 33.3 - 6 - 16.7 50.0 33.3 16.7

経営者 7 - - 100.0 - - 7 - - 85.7 14.3 -

家族従業者 5 - - 100.0 - - 5 40.0 - 60.0 - 40.0

自由業 8 25.0 - 75.0 - 25.0 8 25.0 - 62.5 12.5 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 17 - - 100.0 - - 17 - - 100.0 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 6.6 5.3 81.6 6.6 11.8 76 6.6 2.6 81.6 9.2 9.2

パート・アルバイト 79 6.3 5.1 84.8 3.8 11.4 79 12.7 3.8 72.2 11.4 16.5

派遣・契約社員 20 5.0 - 85.0 10.0 5.0 20 5.0 5.0 75.0 15.0 10.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 100.0 - - 2 50.0 - 50.0 - 50.0

学生 9 - - 77.8 22.2 - 9 - - 55.6 44.4 -

専業主婦・主夫 85 11.8 4.7 81.2 2.4 16.5 85 7.1 3.5 70.6 18.8 10.6

無職 47 6.4 8.5 72.3 12.8 14.9 47 10.6 2.1 57.4 29.8 12.8

その他 6 16.7 - 83.3 - 16.7 6 - - 100.0 - -

経営者 17 - - 94.1 5.9 - 17 - - 100.0 - -

家族従業者 1 - - 100.0 - - 1 - - 100.0 - -

自由業 4 25.0 - 75.0 - 25.0 4 25.0 - 75.0 - 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 9.8 2.4 82.9 4.9 12.2 41 9.8 2.4 80.5 7.3 12.2

管理職以外の一般社員・職員 63 6.3 4.8 84.1 4.8 11.1 63 4.8 - 88.9 6.3 4.8

パート・アルバイト 17 11.8 5.9 52.9 29.4 17.6 17 - - 64.7 35.3 -

派遣・契約社員 8 - - 87.5 12.5 - 8 12.5 - 75.0 12.5 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 10.0 - 80.0 10.0 10.0 10 10.0 - 80.0 10.0 10.0

専業主婦・主夫 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

無職 74 9.5 2.7 74.3 13.5 12.2 74 12.2 2.7 78.4 6.8 14.9

その他 4 - - 75.0 25.0 - 4 - - 75.0 25.0 -

《被害経験》 《加害経験》
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男
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問 17 あなたはこれまで配偶者（事実婚や離別・死別を含む）や恋人などのパートナーから、 

次のような行為をされたこと（被害経験）、または、したこと（加害経験）がありますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、被害経験、加害経験ともに１～３のどれかひとつに○） 

Ｇ．大声でどなる 
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618 13.8 7.3 70.7 8.3 21.0 618 11.2 5.7 70.4 12.8 16.8

361 16.3 9.1 68.7 5.8 25.5 361 7.5 4.2 73.4 15.0 11.6

242 10.7 4.1 74.4 10.7 14.9 242 17.4 7.9 66.9 7.9 25.2

10歳代 3 - - 33.3 66.7 - 3 - - 33.3 66.7 -

20歳代 24 4.2 - 87.5 8.3 4.2 24 - - 83.3 16.7 -

30歳代 54 11.1 9.3 75.9 3.7 20.4 54 9.3 5.6 77.8 7.4 14.8

40歳代 62 22.6 8.1 64.5 4.8 30.6 62 12.9 6.5 75.8 4.8 19.4

50歳代 63 11.1 17.5 68.3 3.2 28.6 63 6.3 7.9 76.2 9.5 14.3

60歳代 59 27.1 5.1 64.4 3.4 32.2 59 8.5 1.7 72.9 16.9 10.2

70歳以上 95 15.8 9.5 67.4 7.4 25.3 95 5.3 2.1 66.3 26.3 7.4

10歳代 3 - - 100.0 - - 3 - - 100.0 - -

20歳代 17 - 5.9 82.4 11.8 5.9 17 - 5.9 82.4 11.8 5.9

30歳代 28 10.7 - 85.7 3.6 10.7 28 10.7 3.6 78.6 7.1 14.3

40歳代 40 12.5 7.5 75.0 5.0 20.0 40 20.0 15.0 62.5 2.5 35.0

50歳代 40 7.5 10.0 77.5 5.0 17.5 40 10.0 10.0 72.5 7.5 20.0

60歳代 40 10.0 - 77.5 12.5 10.0 40 17.5 - 72.5 10.0 17.5

70歳以上 74 14.9 2.7 63.5 18.9 17.6 74 27.0 9.5 54.1 9.5 36.5

単身（ひとり暮らし） 30 16.7 3.3 76.7 3.3 20.0 30 3.3 - 86.7 10.0 3.3

夫婦のみ 108 16.7 8.3 72.2 2.8 25.0 108 7.4 1.9 72.2 18.5 9.3

親と子（核家族） 181 14.4 9.9 69.1 6.6 24.3 181 7.7 5.5 72.9 13.8 13.3

親と子と孫（三世代同居） 28 32.1 7.1 57.1 3.6 39.3 28 14.3 3.6 75.0 7.1 17.9

その他 13 7.7 23.1 38.5 30.8 30.8 13 - 15.4 53.8 30.8 15.4

単身（ひとり暮らし） 33 3.0 - 69.7 27.3 3.0 33 6.1 3.0 60.6 30.3 9.1

夫婦のみ 68 13.2 2.9 76.5 7.4 16.2 68 23.5 11.8 61.8 2.9 35.3

親と子（核家族） 120 10.0 6.7 75.8 7.5 16.7 120 13.3 7.5 75.0 4.2 20.8

親と子と孫（三世代同居） 14 7.1 - 85.7 7.1 7.1 14 28.6 7.1 64.3 - 35.7

その他 6 50.0 - 16.7 33.3 50.0 6 50.0 - 16.7 33.3 50.0

経営者 7 - 14.3 85.7 - 14.3 7 - - 85.7 14.3 -

家族従業者 5 40.0 - 60.0 - 40.0 5 - - 100.0 - -

自由業 8 37.5 12.5 50.0 - 50.0 8 37.5 12.5 37.5 12.5 50.0

会社・団体・官公庁の管理職 17 5.9 11.8 82.4 - 17.6 17 5.9 - 94.1 - 5.9

管理職以外の一般社員・職員 76 11.8 10.5 71.1 6.6 22.4 76 5.3 5.3 80.3 9.2 10.5

パート・アルバイト 79 15.2 13.9 67.1 3.8 29.1 79 10.1 7.6 70.9 11.4 17.7

派遣・契約社員 20 15.0 - 75.0 10.0 15.0 20 5.0 - 80.0 15.0 5.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - 50.0 50.0 - 50.0 2 - - 100.0 - -

学生 9 11.1 - 66.7 22.2 11.1 9 - - 55.6 44.4 -

専業主婦・主夫 85 18.8 5.9 71.8 3.5 24.7 85 9.4 2.4 69.4 18.8 11.8

無職 47 23.4 8.5 55.3 12.8 31.9 47 4.3 4.3 63.8 27.7 8.5

その他 6 16.7 - 83.3 - 16.7 6 - - 100.0 - -

経営者 17 17.6 - 76.5 5.9 17.6 17 23.5 5.9 70.6 - 29.4

家族従業者 1 - - 100.0 - - 1 - - 100.0 - -

自由業 4 50.0 - 50.0 - 50.0 4 50.0 - 50.0 - 50.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 14.6 7.3 73.2 4.9 22.0 41 14.6 9.8 68.3 7.3 24.4

管理職以外の一般社員・職員 63 4.8 6.3 82.5 6.3 11.1 63 9.5 9.5 76.2 4.8 19.0

パート・アルバイト 17 17.6 - 47.1 35.3 17.6 17 35.3 - 35.3 29.4 35.3

派遣・契約社員 8 - - 87.5 12.5 - 8 25.0 - 62.5 12.5 25.0

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 - - 90.0 10.0 - 10 - 10.0 80.0 10.0 10.0

専業主婦・主夫 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

無職 74 12.2 4.1 70.3 13.5 16.2 74 21.6 9.5 62.2 6.8 31.1

その他 4 - - 75.0 25.0 - 4 - - 75.0 25.0 -

《被害経験》 《加害経験》
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問 17 あなたはこれまで配偶者（事実婚や離別・死別を含む）や恋人などのパートナーから、 

次のような行為をされたこと（被害経験）、または、したこと（加害経験）がありますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、被害経験、加害経験ともに１～３のどれかひとつに○） 

Ｈ．「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「かいしょうなし」と言う 
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618 5.2 2.3 84.5 8.1 7.4 618 3.2 0.6 82.5 13.6 3.9

361 7.5 3.0 83.9 5.5 10.5 361 1.1 0.8 82.0 16.1 1.9

242 2.1 0.4 86.8 10.7 2.5 242 6.6 0.4 84.7 8.3 7.0

10歳代 3 - - 33.3 66.7 - 3 - - 33.3 66.7 -

20歳代 24 - - 91.7 8.3 - 24 - - 83.3 16.7 -

30歳代 54 11.1 3.7 81.5 3.7 14.8 54 1.9 - 90.7 7.4 1.9

40歳代 62 11.3 4.8 79.0 4.8 16.1 62 1.6 - 93.5 4.8 1.6

50歳代 63 6.3 6.3 84.1 3.2 12.7 63 1.6 4.8 81.0 12.7 6.3

60歳代 59 8.5 1.7 86.4 3.4 10.2 59 - - 81.4 18.6 -

70歳以上 95 4.2 1.1 87.4 7.4 5.3 95 1.1 - 71.6 27.4 1.1

10歳代 3 - - 100.0 - - 3 - - 100.0 - -

20歳代 17 - - 88.2 11.8 - 17 - - 88.2 11.8 -

30歳代 28 - 3.6 92.9 3.6 3.6 28 3.6 - 89.3 7.1 3.6

40歳代 40 2.5 - 92.5 5.0 2.5 40 12.5 2.5 82.5 2.5 15.0

50歳代 40 - - 95.0 5.0 - 40 7.5 - 85.0 7.5 7.5

60歳代 40 7.5 - 80.0 12.5 7.5 40 5.0 - 85.0 10.0 5.0

70歳以上 74 1.4 - 79.7 18.9 1.4 74 6.8 - 82.4 10.8 6.8

単身（ひとり暮らし） 30 10.0 - 86.7 3.3 10.0 30 - - 86.7 13.3 -

夫婦のみ 108 8.3 - 89.8 1.9 8.3 108 2.8 - 78.7 18.5 2.8

親と子（核家族） 181 7.7 4.4 81.2 6.6 12.2 181 0.6 0.6 83.4 15.5 1.1

親と子と孫（三世代同居） 28 3.6 7.1 85.7 3.6 10.7 28 - 3.6 89.3 7.1 3.6

その他 13 - 7.7 61.5 30.8 7.7 13 - 7.7 61.5 30.8 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 - - 72.7 27.3 - 33 3.0 - 66.7 30.3 3.0

夫婦のみ 68 2.9 - 89.7 7.4 2.9 68 10.3 - 86.8 2.9 10.3

親と子（核家族） 120 0.8 0.8 90.8 7.5 1.7 120 5.0 0.8 89.2 5.0 5.8

親と子と孫（三世代同居） 14 - - 92.9 7.1 - 14 14.3 - 85.7 - 14.3

その他 6 33.3 - 33.3 33.3 33.3 6 - - 66.7 33.3 -

経営者 7 14.3 - 85.7 - 14.3 7 - - 85.7 14.3 -

家族従業者 5 20.0 - 80.0 - 20.0 5 - - 80.0 20.0 -

自由業 8 12.5 - 87.5 - 12.5 8 12.5 - 75.0 12.5 12.5

会社・団体・官公庁の管理職 17 - - 100.0 - - 17 - - 100.0 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 5.3 6.6 81.6 6.6 11.8 76 - 2.6 86.8 10.5 2.6

パート・アルバイト 79 8.9 3.8 83.5 3.8 12.7 79 2.5 1.3 84.8 11.4 3.8

派遣・契約社員 20 - - 90.0 10.0 - 20 - - 85.0 15.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

学生 9 - - 77.8 22.2 - 9 - - 55.6 44.4 -

専業主婦・主夫 85 11.8 2.4 83.5 2.4 14.1 85 1.2 - 80.0 18.8 1.2

無職 47 4.3 2.1 80.9 12.8 6.4 47 - - 68.1 31.9 -

その他 6 16.7 - 83.3 - 16.7 6 - - 100.0 - -

経営者 17 5.9 - 88.2 5.9 5.9 17 11.8 5.9 82.4 - 17.6

家族従業者 1 - - 100.0 - - 1 - - 100.0 - -

自由業 4 - - 100.0 - - 4 - - 100.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 2.4 - 92.7 4.9 2.4 41 7.3 - 85.4 7.3 7.3

管理職以外の一般社員・職員 63 - - 93.7 6.3 - 63 6.3 - 88.9 4.8 6.3

パート・アルバイト 17 - 5.9 58.8 35.3 5.9 17 5.9 - 58.8 35.3 5.9

派遣・契約社員 8 - - 87.5 12.5 - 8 12.5 - 75.0 12.5 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 - - 90.0 10.0 - 10 - - 90.0 10.0 -

専業主婦・主夫 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

無職 74 4.1 - 82.4 13.5 4.1 74 6.8 - 86.5 6.8 6.8

その他 4 - - 75.0 25.0 - 4 - - 75.0 25.0 -

《被害経験》 《加害経験》
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問 17 あなたはこれまで配偶者（事実婚や離別・死別を含む）や恋人などのパートナーから、 

次のような行為をされたこと（被害経験）、または、したこと（加害経験）がありますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、被害経験、加害経験ともに１～３のどれかひとつに○） 

Ｉ．電話やメールを細かくチェックする 
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618 3.2 1.8 86.9 8.1 5.0 618 2.4 0.3 84.0 13.3 2.8

361 3.3 1.7 89.2 5.8 5.0 361 2.2 0.3 82.0 15.5 2.5

242 3.3 1.7 84.7 10.3 5.0 242 2.9 0.4 88.4 8.3 3.3

10歳代 3 - - 33.3 66.7 - 3 - - 33.3 66.7 -

20歳代 24 - - 91.7 8.3 - 24 - - 83.3 16.7 -

30歳代 54 5.6 3.7 87.0 3.7 9.3 54 1.9 - 90.7 7.4 1.9

40歳代 62 9.7 1.6 83.9 4.8 11.3 62 6.5 1.6 87.1 4.8 8.1

50歳代 63 3.2 1.6 92.1 3.2 4.8 63 1.6 - 87.3 11.1 1.6

60歳代 59 - 1.7 94.9 3.4 1.7 59 1.7 - 81.4 16.9 1.7

70歳以上 95 1.1 1.1 89.5 8.4 2.1 95 1.1 - 71.6 27.4 1.1

10歳代 3 - - 100.0 - - 3 - - 100.0 - -

20歳代 17 5.9 - 82.4 11.8 5.9 17 - 5.9 82.4 11.8 5.9

30歳代 28 3.6 - 92.9 3.6 3.6 28 - - 92.9 7.1 -

40歳代 40 2.5 7.5 87.5 2.5 10.0 40 5.0 - 90.0 5.0 5.0

50歳代 40 5.0 - 90.0 5.0 5.0 40 2.5 - 90.0 7.5 2.5

60歳代 40 - - 87.5 12.5 - 40 - - 90.0 10.0 -

70歳以上 74 4.1 1.4 75.7 18.9 5.4 74 5.4 - 85.1 9.5 5.4

単身（ひとり暮らし） 30 6.7 - 86.7 6.7 6.7 30 3.3 - 83.3 13.3 3.3

夫婦のみ 108 0.9 0.9 95.4 2.8 1.9 108 0.9 - 80.6 18.5 0.9

親と子（核家族） 181 4.4 1.1 87.8 6.6 5.5 181 2.8 0.6 82.3 14.4 3.3

親と子と孫（三世代同居） 28 3.6 3.6 89.3 3.6 7.1 28 3.6 - 89.3 7.1 3.6

その他 13 - 15.4 61.5 23.1 15.4 13 - - 69.2 30.8 -

単身（ひとり暮らし） 33 3.0 - 69.7 27.3 3.0 33 6.1 - 63.6 30.3 6.1

夫婦のみ 68 2.9 2.9 86.8 7.4 5.9 68 4.4 - 92.6 2.9 4.4

親と子（核家族） 120 4.2 1.7 87.5 6.7 5.8 120 1.7 0.8 92.5 5.0 2.5

親と子と孫（三世代同居） 14 - - 92.9 7.1 - 14 - - 100.0 - -

その他 6 - - 66.7 33.3 - 6 - - 66.7 33.3 -

経営者 7 14.3 - 85.7 - 14.3 7 14.3 - 71.4 14.3 14.3

家族従業者 5 - - 100.0 - - 5 - - 100.0 - -

自由業 8 - 12.5 87.5 - 12.5 8 - - 87.5 12.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 5.9 - 94.1 - 5.9 17 - - 100.0 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 3.9 2.6 86.8 6.6 6.6 76 1.3 - 88.2 10.5 1.3

パート・アルバイト 79 3.8 2.5 89.9 3.8 6.3 79 5.1 1.3 82.3 11.4 6.3

派遣・契約社員 20 5.0 - 85.0 10.0 5.0 20 - - 85.0 15.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

学生 9 - - 77.8 22.2 - 9 - - 55.6 44.4 -

専業主婦・主夫 85 1.2 - 96.5 2.4 1.2 85 2.4 - 78.8 18.8 2.4

無職 47 2.1 2.1 80.9 14.9 4.3 47 - - 70.2 29.8 -

その他 6 16.7 - 83.3 - 16.7 6 - - 100.0 - -

経営者 17 - 5.9 88.2 5.9 5.9 17 - - 100.0 - -

家族従業者 1 - - 100.0 - - 1 - - 100.0 - -

自由業 4 25.0 - 75.0 - 25.0 4 25.0 - 75.0 - 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 4.9 2.4 87.8 4.9 7.3 41 2.4 - 90.2 7.3 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 3.2 1.6 90.5 4.8 4.8 63 1.6 - 92.1 6.3 1.6

パート・アルバイト 17 - - 64.7 35.3 - 17 - - 70.6 29.4 -

派遣・契約社員 8 - - 87.5 12.5 - 8 12.5 - 75.0 12.5 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 10.0 - 80.0 10.0 10.0 10 - 10.0 80.0 10.0 10.0

専業主婦・主夫 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

無職 74 2.7 1.4 82.4 13.5 4.1 74 4.1 - 89.2 6.8 4.1

その他 4 - - 75.0 25.0 - 4 - - 75.0 25.0 -

《被害経験》 《加害経験》

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

Ｆ２

年代

女

性

男

性

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性
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問 17 あなたはこれまで配偶者（事実婚や離別・死別を含む）や恋人などのパートナーから、 

次のような行為をされたこと（被害経験）、または、したこと（加害経験）がありますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、被害経験、加害経験ともに１～３のどれかひとつに○） 

Ｊ．親族や友人との付き合いを禁止したり、外出を制限する 
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618 3.7 1.6 86.6 8.1 5.3 618 0.6 - 86.1 13.3 0.6

361 4.2 2.5 87.5 5.8 6.6 361 0.6 - 83.9 15.5 0.6

242 2.9 - 86.8 10.3 2.9 242 0.8 - 90.9 8.3 0.8

10歳代 3 - - 33.3 66.7 - 3 - - 33.3 66.7 -

20歳代 24 4.2 4.2 83.3 8.3 8.3 24 - - 83.3 16.7 -

30歳代 54 5.6 1.9 88.9 3.7 7.4 54 1.9 - 90.7 7.4 1.9

40歳代 62 1.6 4.8 88.7 4.8 6.5 62 - - 95.2 4.8 -

50歳代 63 11.1 1.6 84.1 3.2 12.7 63 1.6 - 87.3 11.1 1.6

60歳代 59 1.7 3.4 91.5 3.4 5.1 59 - - 83.1 16.9 -

70歳以上 95 2.1 1.1 88.4 8.4 3.2 95 - - 72.6 27.4 -

10歳代 3 - - 100.0 - - 3 - - 100.0 - -

20歳代 17 5.9 - 82.4 11.8 5.9 17 5.9 - 82.4 11.8 5.9

30歳代 28 3.6 - 92.9 3.6 3.6 28 - - 92.9 7.1 -

40歳代 40 5.0 - 92.5 2.5 5.0 40 - - 95.0 5.0 -

50歳代 40 2.5 - 92.5 5.0 2.5 40 2.5 - 90.0 7.5 2.5

60歳代 40 - - 87.5 12.5 - 40 - - 90.0 10.0 -

70歳以上 74 2.7 - 78.4 18.9 2.7 74 - - 90.5 9.5 -

単身（ひとり暮らし） 30 3.3 - 90.0 6.7 3.3 30 - - 86.7 13.3 -

夫婦のみ 108 4.6 0.9 92.6 1.9 5.6 108 - - 81.5 18.5 -

親と子（核家族） 181 3.3 3.3 86.7 6.6 6.6 181 0.6 - 85.1 14.4 0.6

親と子と孫（三世代同居） 28 7.1 3.6 85.7 3.6 10.7 28 - - 92.9 7.1 -

その他 13 7.7 7.7 53.8 30.8 15.4 13 7.7 - 61.5 30.8 7.7

単身（ひとり暮らし） 33 3.0 - 69.7 27.3 3.0 33 - - 69.7 30.3 -

夫婦のみ 68 2.9 - 89.7 7.4 2.9 68 - - 97.1 2.9 -

親と子（核家族） 120 3.3 - 90.0 6.7 3.3 120 1.7 - 93.3 5.0 1.7

親と子と孫（三世代同居） 14 - - 92.9 7.1 - 14 - - 100.0 - -

その他 6 - - 66.7 33.3 - 6 - - 66.7 33.3 -

経営者 7 14.3 - 85.7 - 14.3 7 - - 85.7 14.3 -

家族従業者 5 - - 100.0 - - 5 - - 100.0 - -

自由業 8 - 12.5 87.5 - 12.5 8 - - 87.5 12.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 - - 100.0 - - 17 - - 100.0 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 6.6 2.6 84.2 6.6 9.2 76 - - 89.5 10.5 -

パート・アルバイト 79 6.3 6.3 83.5 3.8 12.7 79 1.3 - 87.3 11.4 1.3

派遣・契約社員 20 5.0 - 85.0 10.0 5.0 20 - - 85.0 15.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

学生 9 - 11.1 66.7 22.2 11.1 9 - - 55.6 44.4 -

専業主婦・主夫 85 1.2 - 96.5 2.4 1.2 85 1.2 - 80.0 18.8 1.2

無職 47 2.1 - 83.0 14.9 2.1 47 - - 70.2 29.8 -

その他 6 16.7 - 83.3 - 16.7 6 - - 100.0 - -

経営者 17 - - 94.1 5.9 - 17 - - 100.0 - -

家族従業者 1 - - 100.0 - - 1 - - 100.0 - -

自由業 4 - - 100.0 - - 4 - - 100.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 4.9 - 90.2 4.9 4.9 41 - - 92.7 7.3 -

管理職以外の一般社員・職員 63 4.8 - 90.5 4.8 4.8 63 1.6 - 92.1 6.3 1.6

パート・アルバイト 17 - - 64.7 35.3 - 17 - - 70.6 29.4 -

派遣・契約社員 8 - - 87.5 12.5 - 8 - - 87.5 12.5 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 - - 90.0 10.0 - 10 10.0 - 80.0 10.0 10.0

専業主婦・主夫 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

無職 74 2.7 - 83.8 13.5 2.7 74 - - 93.2 6.8 -

その他 4 - - 75.0 25.0 - 4 - - 75.0 25.0 -

《被害経験》 《加害経験》

全　体
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女性
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女
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Ｆ４
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構成
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男

性
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問 17 あなたはこれまで配偶者（事実婚や離別・死別を含む）や恋人などのパートナーから、 

次のような行為をされたこと（被害経験）、または、したこと（加害経験）がありますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、被害経験、加害経験ともに１～３のどれかひとつに○） 

Ｋ．生活費を渡さないなど、経済的におさえつける 
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618 1.0 3.1 87.7 8.3 4.0 618 0.8 - 85.9 13.3 0.8

361 0.8 3.3 90.0 5.8 4.2 361 0.6 - 83.7 15.8 0.6

242 1.2 2.1 86.0 10.7 3.3 242 1.2 - 90.9 7.9 1.2

10歳代 3 - - 33.3 66.7 - 3 - - 33.3 66.7 -

20歳代 24 - - 91.7 8.3 - 24 - - 83.3 16.7 -

30歳代 54 1.9 3.7 90.7 3.7 5.6 54 1.9 - 90.7 7.4 1.9

40歳代 62 1.6 4.8 88.7 4.8 6.5 62 - - 95.2 4.8 -

50歳代 63 1.6 3.2 92.1 3.2 4.8 63 - - 87.3 12.7 -

60歳代 59 - 3.4 93.2 3.4 3.4 59 - - 83.1 16.9 -

70歳以上 95 - 3.2 88.4 8.4 3.2 95 1.1 - 71.6 27.4 1.1

10歳代 3 - - 100.0 - - 3 - - 100.0 - -

20歳代 17 5.9 - 82.4 11.8 5.9 17 - - 88.2 11.8 -

30歳代 28 - 7.1 89.3 3.6 7.1 28 - - 92.9 7.1 -

40歳代 40 2.5 5.0 87.5 5.0 7.5 40 2.5 - 95.0 2.5 2.5

50歳代 40 - - 95.0 5.0 - 40 5.0 - 87.5 7.5 5.0

60歳代 40 - - 87.5 12.5 - 40 - - 90.0 10.0 -

70歳以上 74 1.4 1.4 78.4 18.9 2.7 74 - - 90.5 9.5 -

単身（ひとり暮らし） 30 - - 93.3 6.7 - 30 - - 86.7 13.3 -

夫婦のみ 108 - - 98.1 1.9 - 108 - - 81.5 18.5 -

親と子（核家族） 181 1.1 5.5 86.7 6.6 6.6 181 1.1 - 84.0 14.9 1.1

親と子と孫（三世代同居） 28 - 3.6 92.9 3.6 3.6 28 - - 92.9 7.1 -

その他 13 7.7 7.7 53.8 30.8 15.4 13 - - 69.2 30.8 -

単身（ひとり暮らし） 33 - - 72.7 27.3 - 33 3.0 - 66.7 30.3 3.0

夫婦のみ 68 1.5 1.5 89.7 7.4 2.9 68 - - 97.1 2.9 -

親と子（核家族） 120 1.7 3.3 87.5 7.5 5.0 120 0.8 - 95.0 4.2 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 - - 92.9 7.1 - 14 7.1 - 92.9 - 7.1

その他 6 - - 66.7 33.3 - 6 - - 66.7 33.3 -

経営者 7 - 14.3 85.7 - 14.3 7 - - 85.7 14.3 -

家族従業者 5 - - 100.0 - - 5 - - 100.0 - -

自由業 8 - - 100.0 - - 8 - - 87.5 12.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 - - 100.0 - - 17 - - 100.0 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 2.6 1.3 89.5 6.6 3.9 76 - - 89.5 10.5 -

パート・アルバイト 79 1.3 6.3 88.6 3.8 7.6 79 - - 88.6 11.4 -

派遣・契約社員 20 - - 90.0 10.0 - 20 - - 85.0 15.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

学生 9 - - 77.8 22.2 - 9 - - 55.6 44.4 -

専業主婦・主夫 85 - 3.5 94.1 2.4 3.5 85 2.4 - 78.8 18.8 2.4

無職 47 - 2.1 83.0 14.9 2.1 47 - - 68.1 31.9 -

その他 6 - 16.7 83.3 - 16.7 6 - - 100.0 - -

経営者 17 5.9 - 88.2 5.9 5.9 17 5.9 - 94.1 - 5.9

家族従業者 1 - - 100.0 - - 1 - - 100.0 - -

自由業 4 - - 100.0 - - 4 - - 100.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 - - 95.1 4.9 - 41 - - 92.7 7.3 -

管理職以外の一般社員・職員 63 1.6 3.2 88.9 6.3 4.8 63 1.6 - 93.7 4.8 1.6

パート・アルバイト 17 - 5.9 58.8 35.3 5.9 17 - - 70.6 29.4 -

派遣・契約社員 8 - 12.5 75.0 12.5 12.5 8 12.5 - 75.0 12.5 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 - - 90.0 10.0 - 10 - - 90.0 10.0 -

専業主婦・主夫 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

無職 74 1.4 1.4 83.8 13.5 2.7 74 - - 93.2 6.8 -

その他 4 - - 75.0 25.0 - 4 - - 75.0 25.0 -

《被害経験》 《加害経験》

全　体
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問 17 あなたはこれまで配偶者（事実婚や離別・死別を含む）や恋人などのパートナーから、 

次のような行為をされたこと（被害経験）、または、したこと（加害経験）がありますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、被害経験、加害経験ともに１～３のどれかひとつに○） 

Ｌ．お金を取り上げたり、預貯金を勝手におろす 
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618 1.5 1.3 89.2 8.1 2.8 618 0.5 0.2 86.2 13.1 0.6

361 2.2 1.4 90.9 5.5 3.6 361 - - 84.5 15.5 -

242 - 0.8 88.4 10.7 0.8 242 1.2 0.4 90.5 7.9 1.7

10歳代 3 - - 33.3 66.7 - 3 - - 33.3 66.7 -

20歳代 24 - - 91.7 8.3 - 24 - - 83.3 16.7 -

30歳代 54 1.9 1.9 92.6 3.7 3.7 54 - - 92.6 7.4 -

40歳代 62 6.5 1.6 87.1 4.8 8.1 62 - - 95.2 4.8 -

50歳代 63 1.6 - 95.2 3.2 1.6 63 - - 88.9 11.1 -

60歳代 59 1.7 1.7 93.2 3.4 3.4 59 - - 83.1 16.9 -

70歳以上 95 1.1 2.1 89.5 7.4 3.2 95 - - 72.6 27.4 -

10歳代 3 - - 100.0 - - 3 - - 100.0 - -

20歳代 17 - - 88.2 11.8 - 17 - - 88.2 11.8 -

30歳代 28 - 3.6 92.9 3.6 3.6 28 - - 92.9 7.1 -

40歳代 40 - 2.5 92.5 5.0 2.5 40 - 2.5 95.0 2.5 2.5

50歳代 40 - - 95.0 5.0 - 40 2.5 - 90.0 7.5 2.5

60歳代 40 - - 87.5 12.5 - 40 2.5 - 87.5 10.0 2.5

70歳以上 74 - - 81.1 18.9 - 74 1.4 - 89.2 9.5 1.4

単身（ひとり暮らし） 30 - - 93.3 6.7 - 30 - - 86.7 13.3 -

夫婦のみ 108 - - 98.1 1.9 - 108 - - 81.5 18.5 -

親と子（核家族） 181 2.2 1.7 89.5 6.6 3.9 181 - - 85.6 14.4 -

親と子と孫（三世代同居） 28 10.7 - 85.7 3.6 10.7 28 - - 92.9 7.1 -

その他 13 7.7 15.4 53.8 23.1 23.1 13 - - 69.2 30.8 -

単身（ひとり暮らし） 33 - - 72.7 27.3 - 33 3.0 - 66.7 30.3 3.0

夫婦のみ 68 - - 92.6 7.4 - 68 2.9 - 94.1 2.9 2.9

親と子（核家族） 120 - 1.7 90.8 7.5 1.7 120 - 0.8 95.0 4.2 0.8

親と子と孫（三世代同居） 14 - - 92.9 7.1 - 14 - - 100.0 - -

その他 6 - - 66.7 33.3 - 6 - - 66.7 33.3 -

経営者 7 - - 100.0 - - 7 - - 85.7 14.3 -

家族従業者 5 - - 100.0 - - 5 - - 100.0 - -

自由業 8 - - 100.0 - - 8 - - 87.5 12.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 - - 100.0 - - 17 - - 100.0 - -

管理職以外の一般社員・職員 76 1.3 1.3 90.8 6.6 2.6 76 - - 89.5 10.5 -

パート・アルバイト 79 3.8 2.5 89.9 3.8 6.3 79 - - 88.6 11.4 -

派遣・契約社員 20 - - 90.0 10.0 - 20 - - 85.0 15.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

学生 9 - - 77.8 22.2 - 9 - - 55.6 44.4 -

専業主婦・主夫 85 3.5 1.2 92.9 2.4 4.7 85 - - 81.2 18.8 -

無職 47 - 2.1 85.1 12.8 2.1 47 - - 70.2 29.8 -

その他 6 16.7 - 83.3 - 16.7 6 - - 100.0 - -

経営者 17 - - 94.1 5.9 - 17 - - 100.0 - -

家族従業者 1 - - 100.0 - - 1 - - 100.0 - -

自由業 4 - - 100.0 - - 4 - - 100.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 - - 95.1 4.9 - 41 - 2.4 90.2 7.3 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 - 3.2 90.5 6.3 3.2 63 1.6 - 93.7 4.8 1.6

パート・アルバイト 17 - - 64.7 35.3 - 17 - - 70.6 29.4 -

派遣・契約社員 8 - - 87.5 12.5 - 8 12.5 - 75.0 12.5 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 - - 90.0 10.0 - 10 - - 90.0 10.0 -

専業主婦・主夫 2 - - 100.0 - - 2 - - 100.0 - -

無職 74 - - 86.5 13.5 - 74 1.4 - 91.9 6.8 1.4

その他 4 - - 75.0 25.0 - 4 - - 75.0 25.0 -

《被害経験》 《加害経験》

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

Ｆ２

年代

女

性

男

性

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性
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問 17 あなたはこれまで配偶者（事実婚や離別・死別を含む）や恋人などのパートナーから、 

次のような行為をされたこと（被害経験）、または、したこと（加害経験）がありますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、被害経験、加害経験ともに１～３のどれかひとつに○） 

Ａ．～Ｌ．のうち、ひとつでも「された経験」「した経験」がある人 

 

  

（％） （％） （％）

総

　

数

「

さ

れ

た

経

験

」

が

あ

る

「

さ

れ

た

経

験

」

は

な

い

全

て

無

回

答

総

　

数

「

し

た

経

験

」

が

あ

る

「

し

た

経

験

」

は

な

い

全

て

無

回

答

総

　

数

「

さ

れ

た

経

験

」

又

は

「

し

た

経

験

」

が

あ

る

「

さ

れ

た

経

験

」

又

は

「

し

た

経

験

」

は

な

い

全

て

無

回

答

618 31.2 61.7 7.1 618 23.9 63.8 12.3 618 37.4 57.0 5.7

361 37.1 57.9 5.0 361 20.2 64.8 15.0 361 39.3 55.7 5.0

242 22.7 67.8 9.5 242 30.6 62.4 7.0 242 34.7 59.5 5.8

10歳代 3 - 33.3 66.7 3 - 33.3 66.7 3 - 33.3 66.7

20歳代 24 25.0 66.7 8.3 24 4.2 79.2 16.7 24 25.0 66.7 8.3

30歳代 54 35.2 61.1 3.7 54 18.5 74.1 7.4 54 35.2 61.1 3.7

40歳代 62 41.9 53.2 4.8 62 22.6 72.6 4.8 62 46.8 48.4 4.8

50歳代 63 38.1 60.3 1.6 63 28.6 61.9 9.5 63 41.3 57.1 1.6

60歳代 59 37.3 59.3 3.4 59 20.3 62.7 16.9 59 39.0 57.6 3.4

70歳以上 95 37.9 55.8 6.3 95 17.9 55.8 26.3 95 40.0 53.7 6.3

10歳代 3 - 100.0 - 3 - 100.0 - 3 - 100.0 -

20歳代 17 11.8 76.5 11.8 17 5.9 82.4 11.8 17 11.8 76.5 11.8

30歳代 28 21.4 75.0 3.6 28 14.3 78.6 7.1 28 21.4 75.0 3.6

40歳代 40 30.0 67.5 2.5 40 40.0 57.5 2.5 40 42.5 55.0 2.5

50歳代 40 22.5 72.5 5.0 40 22.5 70.0 7.5 40 27.5 67.5 5.0

60歳代 40 15.0 72.5 12.5 40 27.5 62.5 10.0 40 30.0 62.5 7.5

70歳以上 74 27.0 56.8 16.2 74 44.6 48.6 6.8 74 48.6 44.6 6.8

単身（ひとり暮らし） 30 33.3 63.3 3.3 30 13.3 76.7 10.0 30 36.7 60.0 3.3

夫婦のみ 108 35.2 63.0 1.9 108 18.5 63.0 18.5 108 36.1 62.0 1.9

親と子（核家族） 181 37.0 56.9 6.1 181 21.5 64.6 13.8 181 39.8 54.1 6.1

親と子と孫（三世代同居） 28 50.0 46.4 3.6 28 28.6 64.3 7.1 28 53.6 42.9 3.6

その他 13 38.5 38.5 23.1 13 15.4 53.8 30.8 13 38.5 38.5 23.1

単身（ひとり暮らし） 33 6.1 66.7 27.3 33 15.2 54.5 30.3 33 18.2 54.5 27.3

夫婦のみ 68 27.9 66.2 5.9 68 41.2 58.8 - 68 44.1 55.9 -

親と子（核家族） 120 24.2 70.0 5.8 120 25.8 70.0 4.2 120 31.7 65.8 2.5

親と子と孫（三世代同居） 14 14.3 78.6 7.1 14 35.7 64.3 - 14 35.7 64.3 -

その他 6 50.0 16.7 33.3 6 66.7 - 33.3 6 66.7 - 33.3

経営者 7 28.6 71.4 - 7 14.3 71.4 14.3 7 28.6 71.4 -

家族従業者 5 40.0 60.0 - 5 40.0 60.0 - 5 40.0 60.0 -

自由業 8 62.5 37.5 - 8 50.0 37.5 12.5 8 75.0 25.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 23.5 76.5 - 17 5.9 94.1 - 17 23.5 76.5 -

管理職以外の一般社員・職員 76 35.5 57.9 6.6 76 18.4 72.4 9.2 76 38.2 55.3 6.6

パート・アルバイト 79 43.0 54.4 2.5 79 30.4 58.2 11.4 79 45.6 51.9 2.5

派遣・契約社員 20 25.0 65.0 10.0 20 10.0 75.0 15.0 20 25.0 65.0 10.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 50.0 - 2 50.0 50.0 - 2 50.0 50.0 -

学生 9 22.2 55.6 22.2 9 - 55.6 44.4 9 22.2 55.6 22.2

専業主婦・主夫 85 38.8 58.8 2.4 85 20.0 61.2 18.8 85 42.4 55.3 2.4

無職 47 38.3 51.1 10.6 47 14.9 57.4 27.7 47 38.3 51.1 10.6

その他 6 16.7 83.3 - 6 - 100.0 - 6 16.7 83.3 -

経営者 17 23.5 70.6 5.9 17 35.3 64.7 - 17 35.3 64.7 -

家族従業者 1 - 100.0 - 1 100.0 - - 1 100.0 - -

自由業 4 50.0 50.0 - 4 50.0 50.0 - 4 50.0 50.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 26.8 68.3 4.9 41 26.8 65.9 7.3 41 31.7 65.9 2.4

管理職以外の一般社員・職員 63 20.6 74.6 4.8 63 22.2 73.0 4.8 63 25.4 69.8 4.8

パート・アルバイト 17 23.5 47.1 29.4 17 35.3 35.3 29.4 17 41.2 35.3 23.5

派遣・契約社員 8 12.5 75.0 12.5 8 25.0 62.5 12.5 8 37.5 50.0 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 10.0 80.0 10.0 10 10.0 80.0 10.0 10 10.0 80.0 10.0

専業主婦・主夫 2 - 100.0 - 2 - 100.0 - 2 - 100.0 -

無職 74 25.7 62.2 12.2 74 41.9 54.1 4.1 74 47.3 48.6 4.1

その他 4 - 75.0 25.0 4 - 75.0 25.0 4 - 75.0 25.0

《被害or加害経験》《被害経験》 《加害経験》

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

Ｆ２

年代

女

性

男

性

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性
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【問 17 でひとつでも「１～２度された」、「何度もされた」、「１～２度した」、「何度もした」と回答した方 

におたずねします】 

問 18 あなたは、これまで暴力をされた、または、したことについて、誰かに打ち明けたり相談したり 

しましたか。（１～２のどちらかに○） 

 

  

（％）

総

　

数

相

談

し

た

相

談

し

な

か

っ

た

無

回

答

231 23.8 70.6 5.6

142 29.6 64.8 5.6

84 14.3 81.0 4.8

10歳代 - - - -

20歳代 6 50.0 50.0 -

30歳代 19 52.6 47.4 -

40歳代 29 44.8 55.2 -

50歳代 26 34.6 61.5 3.8

60歳代 23 17.4 73.9 8.7

70歳以上 38 7.9 78.9 13.2

10歳代 - - - -

20歳代 2 50.0 50.0 -

30歳代 6 16.7 83.3 -

40歳代 17 23.5 70.6 5.9

50歳代 11 9.1 90.9 -

60歳代 12 8.3 83.3 8.3

70歳以上 36 11.1 83.3 5.6

単身（ひとり暮らし） 11 36.4 63.6 -

夫婦のみ 39 15.4 74.4 10.3

親と子（核家族） 72 37.5 56.9 5.6

親と子と孫（三世代同居） 15 33.3 66.7 -

その他 5 - 100.0 -

単身（ひとり暮らし） 6 50.0 50.0 -

夫婦のみ 30 10.0 83.3 6.7

親と子（核家族） 38 13.2 84.2 2.6

親と子と孫（三世代同居） 5 20.0 80.0 -

その他 4 - 75.0 25.0

経営者 2 100.0 - -

家族従業者 2 - 100.0 -

自由業 6 33.3 66.7 -

会社・団体・官公庁の管理職 4 25.0 75.0 -

管理職以外の一般社員・職員 29 48.3 51.7 -

パート・アルバイト 36 36.1 58.3 5.6

派遣・契約社員 5 40.0 60.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 1 - 100.0 -

学生 2 50.0 50.0 -

専業主婦・主夫 36 13.9 77.8 8.3

無職 18 5.6 77.8 16.7

その他 1 100.0 - -

経営者 6 16.7 83.3 -

家族従業者 1 - 100.0 -

自由業 2 - 100.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 13 7.7 92.3 -

管理職以外の一般社員・職員 16 18.8 81.3 -

パート・アルバイト 7 14.3 85.7 -

派遣・契約社員 3 33.3 33.3 33.3

家で仕事（人に教える・内職など） - - - -

学生 1 - 100.0 -

専業主婦・主夫 - - - -

無職 35 14.3 77.1 8.6

その他 - - - -

Ｆ６

職業

女

性

女

性

Ｆ２

年代

女

性

男

性

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性
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【問 18 で「１．相談した」とお答えの方におたずねします】 

問 18－１ どこ（誰）に相談しましたか。（あてはまるものすべてに○） 

 

  

（％）

総

　

数

家

族

・

親

戚

友

人

・

知

人

市

役

所

・

県

な

ど

の

公

的

機

関

警

察

民

間

の

相

談

窓

口

医

師

弁

護

士

そ

の

他

無

回

答

55 61.8 65.5 7.3 1.8 5.5 3.6 7.3 1.8 -

42 61.9 66.7 4.8 - 7.1 4.8 7.1 2.4 -

12 66.7 58.3 8.3 8.3 - - 8.3 - -

10歳代 - - - - - - - - - -

20歳代 3 - 100.0 - - - - - - -

30歳代 10 60.0 60.0 - - 10.0 - 10.0 - -

40歳代 13 61.5 69.2 7.7 - 15.4 7.7 15.4 7.7 -

50歳代 9 88.9 55.6 - - - - - - -

60歳代 4 50.0 75.0 25.0 - - - - - -

70歳以上 3 66.7 66.7 - - - 33.3 - - -

10歳代 - - - - - - - - - -

20歳代 1 100.0 - - 100.0 - - 100.0 - -

30歳代 1 100.0 100.0 - - - - - - -

40歳代 4 75.0 75.0 25.0 - - - - - -

50歳代 1 - 100.0 - - - - - - -

60歳代 1 - 100.0 - - - - - - -

70歳以上 4 75.0 25.0 - - - - - - -

単身（ひとり暮らし） 4 25.0 100.0 - - - - - - -

夫婦のみ 6 66.7 100.0 - - - - - - -

親と子（核家族） 27 59.3 51.9 7.4 - 11.1 7.4 7.4 - -

親と子と孫（三世代同居） 5 100.0 80.0 - - - - 20.0 20.0 -

その他 - - - - - - - - - -

単身（ひとり暮らし） 3 33.3 100.0 - - - - - - -

夫婦のみ 3 66.7 33.3 - - - - - - -

親と子（核家族） 5 80.0 40.0 20.0 20.0 - - 20.0 - -

親と子と孫（三世代同居） 1 100.0 100.0 - - - - - - -

その他 - - - - - - - - - -

経営者 2 100.0 50.0 - - - 50.0 - - -

家族従業者 - - - - - - - - - -

自由業 2 100.0 100.0 - - - - - - -

会社・団体・官公庁の管理職 1 - 100.0 - - - - - - -

管理職以外の一般社員・職員 14 42.9 71.4 - - 14.3 - 7.1 7.1 -

パート・アルバイト 13 69.2 53.8 7.7 - 7.7 7.7 7.7 - -

派遣・契約社員 2 50.0 100.0 - - - - - - -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - -

学生 1 - 100.0 - - - - - - -

専業主婦・主夫 5 80.0 60.0 20.0 - - - - - -

無職 1 100.0 100.0 - - - - - - -

その他 1 100.0 - - - - - 100.0 - -

経営者 1 100.0 - - - - - - - -

家族従業者 - - - - - - - - - -

自由業 - - - - - - - - - -

会社・団体・官公庁の管理職 1 100.0 100.0 - - - - - - -

管理職以外の一般社員・職員 3 66.7 66.7 33.3 33.3 - - 33.3 - -

パート・アルバイト 1 100.0 100.0 - - - - - - -

派遣・契約社員 1 - 100.0 - - - - - - -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - -

学生 - - - - - - - - - -

専業主婦・主夫 - - - - - - - - - -

無職 5 60.0 40.0 - - - - - - -

その他 - - - - - - - - - -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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【問 18 で「２．相談しなかった」とお答えの方におたずねします】 

問 18－２ 相談しなかったのはなぜですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

  

（％）

総

　

数

ど

こ

に

相

談

し

た

ら

よ

い

か

わ

か

ら

な

か

っ

た

相

手

（

配

偶

者

）

に

知

ら

れ

る

の

が

こ

わ

か

っ

た

相

談

し

て

も

無

駄

だ

と

思

っ

た

自

分

が

我

慢

す

れ

ば

い

い

と

思

っ

た

大

げ

さ

に

し

た

く

な

か

っ

た

相

談

す

る

の

が

恥

ず

か

し

か

っ

た

相

談

し

よ

う

と

い

う

考

え

が

思

い

浮

か

ば

な

か

っ

た

自

分

に

も

わ

る

い

と

こ

ろ

が

あ

る

と

思

っ

た

相

談

す

る

ほ

ど

で

も

な

い

と

思

っ

た

そ

の

他

無

回

答

163 6.1 0.6 19.6 21.5 17.2 6.1 23.9 33.1 47.2 8.6 1.2

92 6.5 - 21.7 20.7 13.0 6.5 28.3 29.3 46.7 6.5 1.1

68 4.4 - 14.7 23.5 23.5 5.9 19.1 36.8 48.5 11.8 1.5

10歳代 - - - - - - - - - - - -

20歳代 3 - - - - 33.3 - 33.3 - 66.7 - -

30歳代 9 - - 11.1 44.4 22.2 11.1 55.6 33.3 44.4 - -

40歳代 16 12.5 - 25.0 18.8 25.0 18.8 31.3 37.5 50.0 - -

50歳代 16 6.3 - 12.5 12.5 6.3 - 18.8 25.0 50.0 12.5 -

60歳代 17 5.9 - 23.5 23.5 - - 23.5 29.4 35.3 17.6 -

70歳以上 30 6.7 - 26.7 16.7 13.3 6.7 26.7 26.7 46.7 3.3 3.3

10歳代 - - - - - - - - - - - -

20歳代 1 - - - 100.0 100.0 - 100.0 100.0 - - -

30歳代 5 20.0 - 20.0 40.0 20.0 - 20.0 60.0 20.0 20.0 -

40歳代 12 - - 8.3 25.0 33.3 8.3 16.7 41.7 58.3 25.0 -

50歳代 10 10.0 - 20.0 10.0 20.0 10.0 20.0 20.0 70.0 10.0 -

60歳代 10 - - 10.0 30.0 - - 20.0 10.0 40.0 20.0 -

70歳以上 30 3.3 - 16.7 20.0 26.7 6.7 16.7 43.3 46.7 3.3 3.3

単身（ひとり暮らし） 7 - - - - - - 28.6 14.3 57.1 14.3 14.3

夫婦のみ 29 - - 20.7 24.1 - - 27.6 34.5 48.3 6.9 -

親と子（核家族） 41 9.8 - 26.8 24.4 26.8 12.2 34.1 29.3 41.5 4.9 -

親と子と孫（三世代同居） 10 - - 20.0 10.0 - 10.0 20.0 40.0 70.0 - -

その他 5 40.0 - 20.0 20.0 20.0 - - - 20.0 20.0 -

単身（ひとり暮らし） 3 - - - 66.7 100.0 - - 66.7 33.3 - -

夫婦のみ 25 - - 16.0 20.0 20.0 4.0 12.0 40.0 48.0 16.0 -

親と子（核家族） 32 9.4 - 12.5 21.9 21.9 9.4 25.0 31.3 53.1 9.4 -

親と子と孫（三世代同居） 4 - - - - - - 25.0 25.0 25.0 25.0 -

その他 3 - - 66.7 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 - 33.3

経営者 - - - - - - - - - - - -

家族従業者 2 50.0 - 50.0 50.0 - - 50.0 - 50.0 - -

自由業 4 - - - 25.0 50.0 - 50.0 50.0 50.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 3 - - 33.3 - 33.3 33.3 - 66.7 33.3 33.3 -

管理職以外の一般社員・職員 15 - - 13.3 13.3 6.7 6.7 33.3 26.7 46.7 13.3 -

パート・アルバイト 21 4.8 - 23.8 28.6 9.5 - 28.6 23.8 57.1 - -

派遣・契約社員 3 - - - - 33.3 - 66.7 33.3 66.7 - -

家で仕事（人に教える・内職など） 1 - - - - - - 100.0 - - - -

学生 1 - - - - 100.0 - - - - - -

専業主婦・主夫 28 10.7 - 25.0 17.9 3.6 10.7 17.9 32.1 42.9 7.1 -

無職 14 7.1 - 28.6 28.6 21.4 7.1 28.6 28.6 42.9 7.1 7.1

その他 - - - - - - - - - - - -

経営者 5 - - 20.0 - - - - - 20.0 60.0 -

家族従業者 1 - - - - - 100.0 - - - - -

自由業 2 - - 50.0 50.0 50.0 - 100.0 50.0 100.0 - -

会社・団体・官公庁の管理職 12 - - 16.7 8.3 16.7 8.3 8.3 33.3 66.7 8.3 -

管理職以外の一般社員・職員 13 7.7 - 15.4 38.5 23.1 7.7 23.1 46.2 46.2 7.7 -

パート・アルバイト 6 - - - 33.3 16.7 - - 33.3 50.0 16.7 -

派遣・契約社員 1 - - - - - - - - 100.0 100.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 1 - - - 100.0 100.0 - 100.0 100.0 - - -

専業主婦・主夫 - - - - - - - - - - - -

無職 27 7.4 - 14.8 22.2 29.6 3.7 22.2 40.7 44.4 3.7 3.7

その他 - - - - - - - - - - - -
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問 19 「男は外で働き、女は家庭を守るべきである」という考え方をどう思いますか。（ひとつに○） 

 

  

（％）

総

　

数

賛

成
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ら
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と

い

え
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成
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え
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対

反
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ら

な

い

無

回

答

賛

成

派

反

対

派

618 2.4 21.4 24.4 30.1 18.8 2.9 23.8 54.5

361 1.1 17.7 26.3 32.4 20.5 1.9 18.8 58.7

242 4.5 27.7 21.1 27.7 16.1 2.9 32.2 48.8

10歳代 3 - - 33.3 66.7 - - - 100.0

20歳代 24 - 12.5 8.3 70.8 8.3 - 12.5 79.2

30歳代 54 1.9 13.0 29.6 20.4 35.2 - 14.8 50.0

40歳代 62 - 16.1 29.0 40.3 14.5 - 16.1 69.4

50歳代 63 1.6 14.3 27.0 33.3 23.8 - 15.9 60.3

60歳代 59 1.7 18.6 33.9 28.8 15.3 1.7 20.3 62.7

70歳以上 95 1.1 25.3 22.1 24.2 21.1 6.3 26.3 46.3

10歳代 3 - 33.3 - 66.7 - - 33.3 66.7

20歳代 17 5.9 17.6 29.4 29.4 17.6 - 23.5 58.8

30歳代 28 - 17.9 17.9 35.7 28.6 - 17.9 53.6

40歳代 40 2.5 30.0 17.5 32.5 15.0 2.5 32.5 50.0

50歳代 40 7.5 20.0 22.5 32.5 17.5 - 27.5 55.0

60歳代 40 5.0 37.5 22.5 15.0 12.5 7.5 42.5 37.5

70歳以上 74 5.4 31.1 21.6 24.3 13.5 4.1 36.5 45.9

単身（ひとり暮らし） 30 - 23.3 16.7 46.7 13.3 - 23.3 63.3

夫婦のみ 108 0.9 15.7 25.0 30.6 25.0 2.8 16.7 55.6

親と子（核家族） 181 1.7 16.0 29.8 29.3 21.0 2.2 17.7 59.1

親と子と孫（三世代同居） 28 - 28.6 25.0 35.7 10.7 - 28.6 60.7

その他 13 - 23.1 15.4 46.2 15.4 - 23.1 61.5

単身（ひとり暮らし） 33 9.1 15.2 24.2 33.3 12.1 6.1 24.2 57.6

夫婦のみ 68 4.4 36.8 22.1 16.2 16.2 4.4 41.2 38.2

親と子（核家族） 120 1.7 26.7 20.0 31.7 19.2 0.8 28.3 51.7

親と子と孫（三世代同居） 14 7.1 21.4 28.6 35.7 7.1 - 28.6 64.3

その他 6 33.3 16.7 - 33.3 - 16.7 50.0 33.3

経営者 7 - 28.6 14.3 57.1 - - 28.6 71.4

家族従業者 5 - 40.0 60.0 - - - 40.0 60.0

自由業 8 12.5 - 25.0 37.5 25.0 - 12.5 62.5

会社・団体・官公庁の管理職 17 - - 17.6 64.7 17.6 - - 82.4

管理職以外の一般社員・職員 76 1.3 15.8 27.6 35.5 19.7 - 17.1 63.2

パート・アルバイト 79 1.3 22.8 29.1 27.8 17.7 1.3 24.1 57.0

派遣・契約社員 20 - 15.0 40.0 20.0 25.0 - 15.0 60.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - 50.0 50.0 - - - 50.0 50.0

学生 9 - - 22.2 77.8 - - - 100.0

専業主婦・主夫 85 1.2 21.2 22.4 23.5 27.1 4.7 22.4 45.9

無職 47 - 17.0 23.4 34.0 21.3 4.3 17.0 57.4

その他 6 - - 16.7 50.0 33.3 - - 66.7

経営者 17 11.8 47.1 11.8 17.6 11.8 - 58.8 29.4

家族従業者 1 - - - 100.0 - - - 100.0

自由業 4 - 25.0 - 75.0 - - 25.0 75.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 4.9 19.5 22.0 26.8 22.0 4.9 24.4 48.8

管理職以外の一般社員・職員 63 1.6 19.0 25.4 30.2 23.8 - 20.6 55.6

パート・アルバイト 17 - 47.1 23.5 23.5 - 5.9 47.1 47.1

派遣・契約社員 8 - 50.0 - 37.5 - 12.5 50.0 37.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 - 20.0 20.0 40.0 20.0 - 20.0 60.0

専業主婦・主夫 2 - 50.0 - 50.0 - - 50.0 50.0

無職 74 6.8 29.7 23.0 23.0 14.9 2.7 36.5 45.9

その他 4 25.0 25.0 - 25.0 - 25.0 50.0 25.0
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問 20 女性があまり進出していない分野で、女性の登用を計画的に進めていくことをポジティブ・ 

アクション（積極的改善措置）といいます。このような取り組みを行うことについて、どう 

思いますか。（ひとつに○） 
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数
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成

派

反

対

派

618 42.2 35.9 4.0 0.8 14.4 2.6 78.2 4.9

361 40.7 40.2 1.7 0.3 15.5 1.7 80.9 1.9

242 45.0 30.2 7.4 1.7 12.8 2.9 75.2 9.1

10歳代 3 33.3 33.3 33.3 - - - 66.7 33.3

20歳代 24 54.2 20.8 4.2 - 20.8 - 75.0 4.2

30歳代 54 37.0 44.4 - 1.9 16.7 - 81.5 1.9

40歳代 62 48.4 43.5 - - 8.1 - 91.9 -

50歳代 63 39.7 41.3 - - 19.0 - 81.0 -

60歳代 59 39.0 44.1 3.4 - 11.9 1.7 83.1 3.4

70歳以上 95 35.8 37.9 2.1 - 18.9 5.3 73.7 2.1

10歳代 3 - 33.3 66.7 - - - 33.3 66.7

20歳代 17 23.5 35.3 5.9 11.8 23.5 - 58.8 17.6

30歳代 28 50.0 32.1 3.6 - 14.3 - 82.1 3.6

40歳代 40 50.0 22.5 10.0 - 15.0 2.5 72.5 10.0

50歳代 40 47.5 30.0 5.0 - 17.5 - 77.5 5.0

60歳代 40 35.0 42.5 7.5 - 10.0 5.0 77.5 7.5

70歳以上 74 51.4 25.7 6.8 2.7 8.1 5.4 77.0 9.5

単身（ひとり暮らし） 30 46.7 36.7 - - 16.7 - 83.3 -

夫婦のみ 108 38.0 38.9 0.9 - 18.5 3.7 76.9 0.9

親と子（核家族） 181 40.3 42.5 1.1 0.6 14.4 1.1 82.9 1.7

親と子と孫（三世代同居） 28 39.3 39.3 10.7 - 10.7 - 78.6 10.7

その他 13 53.8 30.8 - - 15.4 - 84.6 -

単身（ひとり暮らし） 33 39.4 30.3 9.1 - 15.2 6.1 69.7 9.1

夫婦のみ 68 33.8 36.8 10.3 2.9 10.3 5.9 70.6 13.2

親と子（核家族） 120 48.3 30.0 6.7 1.7 13.3 - 78.3 8.3

親と子と孫（三世代同居） 14 71.4 7.1 - - 21.4 - 78.6 -

その他 6 83.3 - - - - 16.7 83.3 -

経営者 7 57.1 14.3 - - 14.3 14.3 71.4 -

家族従業者 5 40.0 40.0 20.0 - - - 80.0 20.0

自由業 8 50.0 25.0 - - 25.0 - 75.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 47.1 41.2 - - 11.8 - 88.2 -

管理職以外の一般社員・職員 76 39.5 46.1 - - 14.5 - 85.5 -

パート・アルバイト 79 38.0 40.5 1.3 - 19.0 1.3 78.5 1.3

派遣・契約社員 20 55.0 30.0 - - 15.0 - 85.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - 50.0 - - 50.0 - 50.0 -

学生 9 55.6 22.2 11.1 - 11.1 - 77.8 11.1

専業主婦・主夫 85 36.5 41.2 2.4 - 16.5 3.5 77.6 2.4

無職 47 40.4 42.6 2.1 2.1 10.6 2.1 83.0 4.3

その他 6 50.0 33.3 - - 16.7 - 83.3 -

経営者 17 41.2 29.4 17.6 - 11.8 - 70.6 17.6

家族従業者 1 100.0 - - - - - 100.0 -

自由業 4 100.0 - - - - - 100.0 -

会社・団体・官公庁の管理職 41 51.2 22.0 7.3 - 14.6 4.9 73.2 7.3

管理職以外の一般社員・職員 63 44.4 33.3 3.2 1.6 17.5 - 77.8 4.8

パート・アルバイト 17 29.4 41.2 - - 17.6 11.8 70.6 -

派遣・契約社員 8 37.5 37.5 12.5 - - 12.5 75.0 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 20.0 40.0 20.0 10.0 10.0 - 60.0 30.0

専業主婦・主夫 2 50.0 50.0 - - - - 100.0 -

無職 74 45.9 31.1 9.5 2.7 8.1 2.7 77.0 12.2

その他 4 50.0 - - - 50.0 - 50.0 -
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問 21 進路や職業を選択する際に、性別を意識しましたか。（ひとつに○） 
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618 3.4 18.1 17.5 54.4 4.0 2.6 21.5 71.8

361 4.4 22.7 17.5 49.0 4.4 1.9 27.1 66.5

242 2.1 10.3 17.8 63.6 3.7 2.5 12.4 81.4

10歳代 3 - 66.7 - 33.3 - - 66.7 33.3

20歳代 24 4.2 16.7 8.3 70.8 - - 20.8 79.2

30歳代 54 1.9 24.1 14.8 57.4 1.9 - 25.9 72.2

40歳代 62 9.7 22.6 19.4 46.8 1.6 - 32.3 66.1

50歳代 63 4.8 27.0 17.5 47.6 3.2 - 31.7 65.1

60歳代 59 3.4 20.3 27.1 40.7 6.8 1.7 23.7 67.8

70歳以上 95 3.2 21.1 14.7 46.3 8.4 6.3 24.2 61.1

10歳代 3 - - 66.7 33.3 - - - 100.0

20歳代 17 - - 5.9 88.2 5.9 - - 94.1

30歳代 28 - 7.1 17.9 71.4 3.6 - 7.1 89.3

40歳代 40 2.5 5.0 17.5 72.5 - 2.5 7.5 90.0

50歳代 40 2.5 15.0 12.5 67.5 2.5 - 17.5 80.0

60歳代 40 2.5 20.0 20.0 45.0 7.5 5.0 22.5 65.0

70歳以上 74 2.7 9.5 20.3 59.5 4.1 4.1 12.2 79.7

単身（ひとり暮らし） 30 6.7 13.3 6.7 70.0 3.3 - 20.0 76.7

夫婦のみ 108 3.7 25.9 11.1 51.9 3.7 3.7 29.6 63.0

親と子（核家族） 181 4.4 23.8 20.4 45.3 5.0 1.1 28.2 65.7

親と子と孫（三世代同居） 28 3.6 17.9 28.6 46.4 3.6 - 21.4 75.0

その他 13 7.7 15.4 30.8 30.8 7.7 7.7 23.1 61.5

単身（ひとり暮らし） 33 3.0 12.1 9.1 63.6 6.1 6.1 15.2 72.7

夫婦のみ 68 - 14.7 25.0 50.0 5.9 4.4 14.7 75.0

親と子（核家族） 120 3.3 8.3 19.2 66.7 2.5 - 11.7 85.8

親と子と孫（三世代同居） 14 - 7.1 - 92.9 - - 7.1 92.9

その他 6 - - - 83.3 - 16.7 - 83.3

経営者 7 - 14.3 14.3 71.4 - - 14.3 85.7

家族従業者 5 - 20.0 40.0 40.0 - - 20.0 80.0

自由業 8 25.0 - - 75.0 - - 25.0 75.0

会社・団体・官公庁の管理職 17 11.8 5.9 17.6 64.7 - - 17.6 82.4

管理職以外の一般社員・職員 76 5.3 22.4 14.5 53.9 3.9 - 27.6 68.4

パート・アルバイト 79 3.8 30.4 20.3 39.2 5.1 1.3 34.2 59.5

派遣・契約社員 20 - 20.0 25.0 50.0 5.0 - 20.0 75.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 50.0 50.0 - - - 100.0

学生 9 - 44.4 11.1 44.4 - - 44.4 55.6

専業主婦・主夫 85 2.4 27.1 15.3 45.9 5.9 3.5 29.4 61.2

無職 47 6.4 12.8 19.1 48.9 6.4 6.4 19.1 68.1

その他 6 - 16.7 16.7 66.7 - - 16.7 83.3

経営者 17 5.9 5.9 17.6 70.6 - - 11.8 88.2

家族従業者 1 - - - 100.0 - - - 100.0

自由業 4 - - - 100.0 - - - 100.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 - 12.2 12.2 68.3 2.4 4.9 12.2 80.5

管理職以外の一般社員・職員 63 3.2 4.8 20.6 71.4 - - 7.9 92.1

パート・アルバイト 17 5.9 23.5 5.9 47.1 11.8 5.9 29.4 52.9

派遣・契約社員 8 - 25.0 25.0 37.5 - 12.5 25.0 62.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 - - 20.0 70.0 10.0 - - 90.0

専業主婦・主夫 2 - - 100.0 - - - - 100.0

無職 74 1.4 13.5 20.3 55.4 6.8 2.7 14.9 75.7

その他 4 - - - 100.0 - - - 100.0
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問 22 次の分野で男女は平等になっていると思いますか。 

（Ａ～Ｈのそれぞれについて、１～４のどれかひとつに○） 

Ａ．家庭生活で                     Ｂ．就労の場で 
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618 35.6 30.4 3.7 27.0 3.2 618 53.9 18.4 3.2 20.4 4.0

361 39.3 24.7 2.8 30.7 2.5 361 55.4 15.2 1.9 23.5 3.9

242 29.8 40.1 5.4 21.9 2.9 242 51.7 24.0 5.4 16.1 2.9

10歳代 3 - 33.3 - 66.7 - 3 66.7 - - 33.3 -

20歳代 24 29.2 29.2 4.2 37.5 - 24 62.5 12.5 4.2 20.8 -

30歳代 54 37.0 29.6 5.6 27.8 - 54 57.4 22.2 1.9 18.5 -

40歳代 62 43.5 25.8 4.8 25.8 - 62 56.5 16.1 - 27.4 -

50歳代 63 36.5 17.5 3.2 41.3 1.6 63 54.0 12.7 4.8 27.0 1.6

60歳代 59 44.1 28.8 1.7 23.7 1.7 59 61.0 15.3 1.7 20.3 1.7

70歳以上 95 40.0 22.1 - 30.5 7.4 95 48.4 13.7 1.1 24.2 12.6

10歳代 3 66.7 - - 33.3 - 3 33.3 33.3 - 33.3 -

20歳代 17 17.6 41.2 5.9 35.3 - 17 35.3 23.5 5.9 35.3 -

30歳代 28 17.9 46.4 10.7 25.0 - 28 46.4 28.6 10.7 14.3 -

40歳代 40 37.5 30.0 7.5 22.5 2.5 40 55.0 17.5 7.5 17.5 2.5

50歳代 40 22.5 52.5 2.5 22.5 - 40 42.5 35.0 7.5 15.0 -

60歳代 40 35.0 42.5 5.0 12.5 5.0 40 55.0 20.0 5.0 15.0 5.0

70歳以上 74 32.4 36.5 4.1 21.6 5.4 74 59.5 21.6 1.4 12.2 5.4

単身（ひとり暮らし） 30 36.7 23.3 - 40.0 - 30 50.0 20.0 - 30.0 -

夫婦のみ 108 40.7 31.5 - 24.1 3.7 108 57.4 12.0 1.9 21.3 7.4

親と子（核家族） 181 38.7 22.7 4.4 32.0 2.2 181 54.7 16.0 2.8 24.3 2.2

親と子と孫（三世代同居） 28 39.3 21.4 3.6 35.7 - 28 53.6 17.9 - 28.6 -

その他 13 46.2 7.7 7.7 30.8 7.7 13 61.5 15.4 - 7.7 15.4

単身（ひとり暮らし） 33 30.3 24.2 12.1 27.3 6.1 33 48.5 12.1 12.1 21.2 6.1

夫婦のみ 68 30.9 36.8 4.4 23.5 4.4 68 57.4 25.0 1.5 11.8 4.4

親と子（核家族） 120 27.5 46.7 5.0 20.0 0.8 120 51.7 25.0 6.7 16.7 -

親と子と孫（三世代同居） 14 50.0 35.7 - 14.3 - 14 35.7 42.9 - 21.4 -

その他 6 16.7 33.3 - 33.3 16.7 6 33.3 16.7 - 16.7 33.3

経営者 7 57.1 14.3 - 14.3 14.3 7 42.9 28.6 - 14.3 14.3

家族従業者 5 40.0 40.0 - 20.0 - 5 60.0 40.0 - - -

自由業 8 12.5 25.0 - 62.5 - 8 87.5 - - 12.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 41.2 23.5 - 35.3 - 17 64.7 17.6 5.9 11.8 -

管理職以外の一般社員・職員 76 42.1 31.6 1.3 23.7 1.3 76 51.3 25.0 2.6 19.7 1.3

パート・アルバイト 79 34.2 16.5 6.3 41.8 1.3 79 48.1 19.0 - 30.4 2.5

派遣・契約社員 20 35.0 15.0 - 50.0 - 20 55.0 10.0 5.0 30.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - 50.0 50.0 - - 2 100.0 - - - -

学生 9 33.3 22.2 11.1 33.3 - 9 55.6 - - 44.4 -

専業主婦・主夫 85 38.8 30.6 1.2 24.7 4.7 85 63.5 9.4 - 22.4 4.7

無職 47 46.8 21.3 2.1 25.5 4.3 47 51.1 6.4 4.3 25.5 12.8

その他 6 66.7 16.7 - 16.7 - 6 50.0 16.7 16.7 16.7 -

経営者 17 47.1 47.1 - 5.9 - 17 58.8 29.4 - 11.8 -

家族従業者 1 100.0 - - - - 1 100.0 - - - -

自由業 4 25.0 50.0 - 25.0 - 4 75.0 25.0 - - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 26.8 43.9 7.3 17.1 4.9 41 48.8 31.7 4.9 9.8 4.9

管理職以外の一般社員・職員 63 25.4 41.3 9.5 23.8 - 63 46.0 23.8 11.1 19.0 -

パート・アルバイト 17 29.4 41.2 - 23.5 5.9 17 52.9 29.4 5.9 5.9 5.9

派遣・契約社員 8 25.0 50.0 - 12.5 12.5 8 50.0 - 12.5 25.0 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 30.0 20.0 10.0 40.0 - 10 30.0 10.0 10.0 50.0 -

専業主婦・主夫 2 50.0 - - 50.0 - 2 50.0 - - 50.0 -

無職 74 32.4 35.1 4.1 24.3 4.1 74 59.5 20.3 1.4 14.9 4.1

その他 4 - 75.0 - 25.0 - 4 - 75.0 - 25.0 -

Ｆ６

職業

女

性

女

性

Ｆ２

年代

女

性

男

性

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性
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問 22 次の分野で男女は平等になっていると思いますか。 

（Ａ～Ｈのそれぞれについて、１～４のどれかひとつに○） 

Ｃ．学校教育の場で                   Ｄ．政治の場で 

 

  

（％） （％）

総

　

数

男

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

で

あ

る

女

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

総

　

数

男

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

で

あ

る

女

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

618 12.6 55.7 1.6 25.2 4.9 618 74.6 7.1 0.3 13.9 4.0

361 12.7 53.2 1.7 27.7 4.7 361 78.1 4.2 - 13.6 4.2

242 12.0 61.2 1.7 21.9 3.3 242 70.7 11.6 0.8 14.5 2.5

10歳代 3 - 33.3 - 66.7 - 3 100.0 - - - -

20歳代 24 16.7 54.2 8.3 20.8 - 24 75.0 - - 25.0 -

30歳代 54 9.3 61.1 1.9 25.9 1.9 54 85.2 3.7 - 11.1 -

40歳代 62 12.9 64.5 3.2 19.4 - 62 80.6 3.2 - 16.1 -

50歳代 63 14.3 50.8 - 33.3 1.6 63 82.5 1.6 - 12.7 3.2

60歳代 59 8.5 55.9 - 32.2 3.4 59 79.7 3.4 - 15.3 1.7

70歳以上 95 14.7 42.1 1.1 28.4 13.7 95 68.4 8.4 - 10.5 12.6

10歳代 3 - 66.7 - 33.3 - 3 33.3 - - 66.7 -

20歳代 17 5.9 82.4 - 11.8 - 17 52.9 17.6 - 29.4 -

30歳代 28 7.1 71.4 3.6 17.9 - 28 75.0 10.7 3.6 10.7 -

40歳代 40 12.5 60.0 2.5 22.5 2.5 40 72.5 10.0 2.5 12.5 2.5

50歳代 40 15.0 62.5 - 22.5 - 40 75.0 10.0 - 15.0 -

60歳代 40 12.5 60.0 2.5 20.0 5.0 40 67.5 12.5 - 15.0 5.0

70歳以上 74 13.5 52.7 1.4 25.7 6.8 74 73.0 12.2 - 10.8 4.1

単身（ひとり暮らし） 30 10.0 60.0 - 30.0 - 30 86.7 - - 13.3 -

夫婦のみ 108 15.7 44.4 0.9 32.4 6.5 108 71.3 8.3 - 13.9 6.5

親と子（核家族） 181 11.6 54.7 2.8 27.6 3.3 181 80.7 2.8 - 13.8 2.8

親と子と孫（三世代同居） 28 7.1 71.4 - 17.9 3.6 28 78.6 3.6 - 14.3 3.6

その他 13 23.1 46.2 - 7.7 23.1 13 76.9 - - 7.7 15.4

単身（ひとり暮らし） 33 21.2 42.4 6.1 21.2 9.1 33 66.7 9.1 3.0 15.2 6.1

夫婦のみ 68 10.3 57.4 1.5 26.5 4.4 68 66.2 16.2 - 13.2 4.4

親と子（核家族） 120 12.5 68.3 0.8 18.3 - 120 75.0 10.0 0.8 14.2 -

親と子と孫（三世代同居） 14 - 64.3 - 35.7 - 14 64.3 7.1 - 28.6 -

その他 6 - 50.0 - 16.7 33.3 6 66.7 16.7 - - 16.7

経営者 7 28.6 28.6 - 28.6 14.3 7 85.7 - - - 14.3

家族従業者 5 - 80.0 - 20.0 - 5 80.0 - - 20.0 -

自由業 8 12.5 62.5 - 25.0 - 8 100.0 - - - -

会社・団体・官公庁の管理職 17 17.6 70.6 - 11.8 - 17 76.5 - - 23.5 -

管理職以外の一般社員・職員 76 15.8 56.6 - 23.7 3.9 76 80.3 2.6 - 15.8 1.3

パート・アルバイト 79 7.6 49.4 1.3 39.2 2.5 79 82.3 2.5 - 11.4 3.8

派遣・契約社員 20 - 65.0 5.0 25.0 5.0 20 75.0 5.0 - 20.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 - - 50.0 - 2 50.0 - - 50.0 -

学生 9 11.1 33.3 22.2 33.3 - 9 77.8 - - 22.2 -

専業主婦・主夫 85 12.9 54.1 1.2 27.1 4.7 85 71.8 8.2 - 15.3 4.7

無職 47 17.0 46.8 2.1 21.3 12.8 47 74.5 6.4 - 6.4 12.8

その他 6 16.7 50.0 - 33.3 - 6 100.0 - - - -

経営者 17 5.9 76.5 - 17.6 - 17 64.7 17.6 - 17.6 -

家族従業者 1 - - - 100.0 - 1 100.0 - - - -

自由業 4 25.0 75.0 - - - 4 100.0 - - - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 22.0 56.1 2.4 14.6 4.9 41 82.9 4.9 - 7.3 4.9

管理職以外の一般社員・職員 63 9.5 65.1 1.6 23.8 - 63 65.1 14.3 3.2 17.5 -

パート・アルバイト 17 5.9 70.6 - 11.8 11.8 17 64.7 17.6 - 11.8 5.9

派遣・契約社員 8 12.5 50.0 - 25.0 12.5 8 75.0 12.5 - - 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 - 80.0 - 20.0 - 10 40.0 20.0 - 40.0 -

専業主婦・主夫 2 - 50.0 - 50.0 - 2 100.0 - - - -

無職 74 13.5 52.7 2.7 27.0 4.1 74 71.6 10.8 - 14.9 2.7

その他 4 - 75.0 - 25.0 - 4 75.0 - - 25.0 -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問 22 次の分野で男女は平等になっていると思いますか。 

（Ａ～Ｈのそれぞれについて、１～４のどれかひとつに○） 

Ｅ．地域活動の場で                   Ｆ．法律や制度の上で 

 

  

（％） （％）

総

　

数

男

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

で

あ

る

女

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

総

　

数

男

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

で

あ

る

女

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

618 25.6 32.4 2.8 34.3 5.0 618 37.7 26.4 2.8 29.3 3.9

361 27.7 25.5 1.4 39.6 5.8 361 40.2 20.5 1.4 34.1 3.9

242 22.7 42.6 5.0 27.3 2.5 242 34.3 36.0 5.0 22.3 2.5

10歳代 3 - 33.3 - 66.7 - 3 33.3 33.3 - 33.3 -

20歳代 24 20.8 33.3 - 45.8 - 24 29.2 20.8 4.2 45.8 -

30歳代 54 20.4 33.3 - 44.4 1.9 54 38.9 25.9 - 35.2 -

40歳代 62 32.3 22.6 3.2 41.9 - 62 35.5 24.2 4.8 35.5 -

50歳代 63 27.0 20.6 4.8 44.4 3.2 63 41.3 15.9 1.6 39.7 1.6

60歳代 59 32.2 27.1 - 35.6 5.1 59 47.5 18.6 - 32.2 1.7

70歳以上 95 28.4 23.2 - 32.6 15.8 95 41.1 18.9 - 27.4 12.6

10歳代 3 - 33.3 33.3 33.3 - 3 - 66.7 - 33.3 -

20歳代 17 5.9 58.8 - 35.3 - 17 35.3 35.3 17.6 11.8 -

30歳代 28 17.9 39.3 14.3 28.6 - 28 14.3 46.4 14.3 25.0 -

40歳代 40 32.5 32.5 2.5 30.0 2.5 40 27.5 25.0 10.0 35.0 2.5

50歳代 40 25.0 45.0 2.5 27.5 - 40 32.5 45.0 - 22.5 -

60歳代 40 30.0 40.0 7.5 17.5 5.0 40 35.0 47.5 - 12.5 5.0

70歳以上 74 18.9 45.9 2.7 28.4 4.1 74 47.3 25.7 1.4 21.6 4.1

単身（ひとり暮らし） 30 36.7 26.7 - 36.7 - 30 36.7 23.3 - 40.0 -

夫婦のみ 108 25.0 26.9 0.9 38.0 9.3 108 39.8 18.5 0.9 34.3 6.5

親と子（核家族） 181 27.6 26.0 1.1 40.9 4.4 181 39.8 19.9 1.7 35.9 2.8

親と子と孫（三世代同居） 28 21.4 25.0 7.1 46.4 - 28 39.3 32.1 3.6 25.0 -

その他 13 46.2 7.7 - 23.1 23.1 13 53.8 15.4 - 15.4 15.4

単身（ひとり暮らし） 33 30.3 27.3 9.1 27.3 6.1 33 36.4 36.4 3.0 18.2 6.1

夫婦のみ 68 13.2 50.0 2.9 29.4 4.4 68 36.8 35.3 - 23.5 4.4

親と子（核家族） 120 27.5 40.8 4.2 27.5 - 120 32.5 34.2 9.2 24.2 -

親と子と孫（三世代同居） 14 14.3 57.1 - 28.6 - 14 35.7 42.9 - 21.4 -

その他 6 16.7 33.3 33.3 - 16.7 6 16.7 66.7 - - 16.7

経営者 7 57.1 28.6 - - 14.3 7 57.1 28.6 - - 14.3

家族従業者 5 20.0 60.0 - 20.0 - 5 40.0 20.0 - 40.0 -

自由業 8 12.5 37.5 12.5 37.5 - 8 50.0 12.5 - 37.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 29.4 29.4 - 41.2 - 17 35.3 23.5 5.9 35.3 -

管理職以外の一般社員・職員 76 23.7 31.6 1.3 40.8 2.6 76 31.6 27.6 1.3 38.2 1.3

パート・アルバイト 79 30.4 24.1 1.3 39.2 5.1 79 46.8 16.5 1.3 32.9 2.5

派遣・契約社員 20 15.0 20.0 5.0 55.0 5.0 20 45.0 10.0 - 45.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 - - 50.0 - 2 50.0 - - 50.0 -

学生 9 33.3 - - 66.7 - 9 44.4 22.2 11.1 22.2 -

専業主婦・主夫 85 23.5 24.7 1.2 43.5 7.1 85 38.8 21.2 1.2 34.1 4.7

無職 47 36.2 21.3 - 27.7 14.9 47 36.2 21.3 - 29.8 12.8

その他 6 50.0 16.7 - 33.3 - 6 66.7 - - 33.3 -

経営者 17 29.4 35.3 5.9 29.4 - 17 23.5 47.1 - 29.4 -

家族従業者 1 100.0 - - - - 1 100.0 - - - -

自由業 4 25.0 50.0 25.0 - - 4 75.0 25.0 - - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 26.8 39.0 2.4 26.8 4.9 41 29.3 43.9 - 22.0 4.9

管理職以外の一般社員・職員 63 25.4 38.1 7.9 28.6 - 63 31.7 28.6 15.9 23.8 -

パート・アルバイト 17 29.4 29.4 5.9 29.4 5.9 17 17.6 47.1 5.9 23.5 5.9

派遣・契約社員 8 50.0 12.5 - 25.0 12.5 8 25.0 25.0 - 37.5 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 - 70.0 10.0 20.0 - 10 20.0 50.0 10.0 20.0 -

専業主婦・主夫 2 - 50.0 - 50.0 - 2 100.0 - - - -

無職 74 14.9 50.0 2.7 29.7 2.7 74 43.2 33.8 - 20.3 2.7

その他 4 - 100.0 - - - 4 25.0 50.0 - 25.0 -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問 22 次の分野で男女は平等になっていると思いますか。 

（Ａ～Ｈのそれぞれについて、１～４のどれかひとつに○） 

Ｇ．社会通念や慣習で                  Ｈ．社会全体で 

 

  

（％） （％）

総

　

数

男

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

で

あ

る

女

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

総

　

数

男

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

で

あ

る

女

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

618 58.1 11.3 2.1 24.3 4.2 618 53.9 11.5 3.1 27.8 3.7

361 59.0 7.5 1.1 28.0 4.4 361 56.8 6.1 1.9 31.3 3.9

242 57.0 17.4 3.7 19.4 2.5 242 49.2 19.8 5.0 23.6 2.5

10歳代 3 66.7 33.3 - - - 3 - 33.3 - 66.7 -

20歳代 24 54.2 - 8.3 37.5 - 24 62.5 - 4.2 33.3 -

30歳代 54 53.7 13.0 - 33.3 - 54 55.6 9.3 1.9 33.3 -

40歳代 62 54.8 8.1 3.2 33.9 - 62 56.5 6.5 6.5 30.6 -

50歳代 63 57.1 7.9 - 31.7 3.2 63 54.0 3.2 1.6 39.7 1.6

60歳代 59 72.9 3.4 - 22.0 1.7 59 69.5 3.4 - 25.4 1.7

70歳以上 95 57.9 7.4 - 21.1 13.7 95 51.6 8.4 - 27.4 12.6

10歳代 3 33.3 - - 66.7 - 3 66.7 33.3 - - -

20歳代 17 41.2 17.6 17.6 23.5 - 17 35.3 23.5 11.8 29.4 -

30歳代 28 39.3 21.4 10.7 28.6 - 28 25.0 28.6 10.7 35.7 -

40歳代 40 40.0 27.5 2.5 27.5 2.5 40 45.0 17.5 5.0 30.0 2.5

50歳代 40 65.0 20.0 - 15.0 - 40 50.0 22.5 2.5 25.0 -

60歳代 40 67.5 10.0 2.5 15.0 5.0 40 55.0 17.5 5.0 17.5 5.0

70歳以上 74 67.6 13.5 1.4 13.5 4.1 74 59.5 16.2 2.7 17.6 4.1

単身（ひとり暮らし） 30 63.3 3.3 - 33.3 - 30 56.7 3.3 - 40.0 -

夫婦のみ 108 62.0 8.3 - 22.2 7.4 108 60.2 7.4 0.9 25.0 6.5

親と子（核家族） 181 56.9 8.3 1.1 30.4 3.3 181 54.7 6.6 2.2 33.7 2.8

親と子と孫（三世代同居） 28 53.6 7.1 7.1 32.1 - 28 53.6 3.6 3.6 39.3 -

その他 13 69.2 - - 15.4 15.4 13 61.5 - 7.7 15.4 15.4

単身（ひとり暮らし） 33 57.6 12.1 6.1 18.2 6.1 33 57.6 6.1 12.1 18.2 6.1

夫婦のみ 68 57.4 22.1 1.5 14.7 4.4 68 52.9 20.6 5.9 16.2 4.4

親と子（核家族） 120 57.5 16.7 5.0 20.8 - 120 47.5 21.7 3.3 27.5 -

親と子と孫（三世代同居） 14 50.0 21.4 - 28.6 - 14 28.6 42.9 - 28.6 -

その他 6 50.0 - - 33.3 16.7 6 33.3 - - 50.0 16.7

経営者 7 71.4 - - 14.3 14.3 7 57.1 - - 28.6 14.3

家族従業者 5 40.0 40.0 - 20.0 - 5 40.0 20.0 - 40.0 -

自由業 8 62.5 - 12.5 25.0 - 8 75.0 12.5 - 12.5 -

会社・団体・官公庁の管理職 17 58.8 5.9 - 35.3 - 17 52.9 - - 47.1 -

管理職以外の一般社員・職員 76 57.9 7.9 - 31.6 2.6 76 51.3 3.9 3.9 39.5 1.3

パート・アルバイト 79 49.4 8.9 1.3 38.0 2.5 79 54.4 6.3 - 36.7 2.5

派遣・契約社員 20 60.0 15.0 - 25.0 - 20 60.0 10.0 10.0 20.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 - - 50.0 - 2 50.0 - - 50.0 -

学生 9 77.8 - 11.1 11.1 - 9 55.6 - 11.1 33.3 -

専業主婦・主夫 85 64.7 4.7 1.2 24.7 4.7 85 64.7 7.1 1.2 22.4 4.7

無職 47 59.6 8.5 - 17.0 14.9 47 51.1 8.5 - 27.7 12.8

その他 6 83.3 - - 16.7 - 6 83.3 - - 16.7 -

経営者 17 41.2 29.4 - 29.4 - 17 35.3 35.3 - 29.4 -

家族従業者 1 100.0 - - - - 1 100.0 - - - -

自由業 4 100.0 - - - - 4 75.0 25.0 - - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 61.0 12.2 - 22.0 4.9 41 48.8 17.1 - 29.3 4.9

管理職以外の一般社員・職員 63 49.2 22.2 7.9 20.6 - 63 41.3 19.0 11.1 28.6 -

パート・アルバイト 17 47.1 17.6 11.8 17.6 5.9 17 52.9 23.5 5.9 11.8 5.9

派遣・契約社員 8 62.5 12.5 - 12.5 12.5 8 62.5 12.5 - 12.5 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 40.0 20.0 10.0 30.0 - 10 40.0 30.0 10.0 20.0 -

専業主婦・主夫 2 100.0 - - - - 2 100.0 - - - -

無職 74 66.2 13.5 1.4 16.2 2.7 74 56.8 14.9 4.1 21.6 2.7

その他 4 25.0 50.0 - 25.0 - 4 - 75.0 - 25.0 -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問 23（１） 次の地域活動の中で、現在、参加している地域活動はどれですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

  

（％）

総

　

数

趣

味

・

ス

ポ

ー

ツ

・

教

養

・

文

化

に

関

す

る

活

動

社

会

福

祉

分

野

で

の

活

動

子

育

て

支

援

・

Ｐ

Ｔ

Ａ

活

動

環

境

問

題

・

自

然

保

護

活

動

災

害

の

予

防

や

救

助

に

関

す

る

活

動

ま

ち

づ

く

り

に

関

す

る

活

動

国

際

交

流

・

国

際

協

力

に

関

す

る

活

動

町

内

会

・

自

治

会

な

ど

の

活

動

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

618 19.4 3.2 5.7 1.9 2.4 2.3 1.6 17.8 0.6 16.5 48.4

361 19.9 3.6 7.8 2.2 1.7 2.8 1.7 20.5 0.6 15.2 46.3

242 18.2 2.5 2.9 1.7 3.3 1.2 1.7 14.5 0.8 19.0 50.8

10歳代 3 - - - - - - - - - - 100.0

20歳代 24 8.3 - - - - - - 4.2 - 25.0 62.5

30歳代 54 11.1 3.7 14.8 - - - 1.9 16.7 - 14.8 50.0

40歳代 62 12.9 4.8 24.2 3.2 - 1.6 1.6 19.4 - 22.6 37.1

50歳代 63 15.9 - 4.8 - 1.6 3.2 - 17.5 - 17.5 52.4

60歳代 59 27.1 3.4 1.7 3.4 1.7 3.4 3.4 33.9 1.7 11.9 39.0

70歳以上 95 31.6 6.3 1.1 4.2 4.2 5.3 2.1 22.1 1.1 9.5 44.2

10歳代 3 66.7 - - - - - - - - 33.3 -

20歳代 17 17.6 - - 5.9 - - 5.9 5.9 - 41.2 35.3

30歳代 28 10.7 - - - - - 3.6 14.3 3.6 17.9 53.6

40歳代 40 22.5 2.5 10.0 5.0 - 5.0 - 12.5 - 25.0 42.5

50歳代 40 12.5 - 5.0 - 2.5 - - 12.5 - 15.0 62.5

60歳代 40 10.0 - - - 2.5 - - 10.0 - 12.5 70.0

70歳以上 74 24.3 6.8 1.4 1.4 8.1 1.4 2.7 21.6 1.4 16.2 43.2

単身（ひとり暮らし） 30 20.0 6.7 - 3.3 3.3 3.3 3.3 10.0 - 26.7 43.3

夫婦のみ 108 28.7 4.6 1.9 3.7 2.8 5.6 2.8 26.9 0.9 14.8 38.9

親と子（核家族） 181 16.0 2.2 12.2 1.1 0.6 1.1 0.6 19.3 0.6 14.4 50.3

親と子と孫（三世代同居） 28 14.3 7.1 14.3 3.6 3.6 3.6 - 21.4 - 17.9 39.3

その他 13 15.4 - - - - - 7.7 7.7 - - 69.2

単身（ひとり暮らし） 33 9.1 - - 3.0 6.1 - 3.0 9.1 3.0 30.3 51.5

夫婦のみ 68 19.1 2.9 1.5 1.5 5.9 1.5 1.5 19.1 1.5 23.5 42.6

親と子（核家族） 120 19.2 2.5 5.0 1.7 1.7 1.7 1.7 11.7 - 14.2 54.2

親と子と孫（三世代同居） 14 21.4 - - - - - - 21.4 - 14.3 64.3

その他 6 16.7 16.7 - - - - - 33.3 - 16.7 50.0

経営者 7 14.3 - - - - - - 28.6 - 28.6 28.6

家族従業者 5 - - 20.0 - - - - 20.0 - - 60.0

自由業 8 12.5 - 12.5 - - - - 25.0 - 25.0 37.5

会社・団体・官公庁の管理職 17 - 5.9 5.9 - - - 5.9 23.5 - 23.5 47.1

管理職以外の一般社員・職員 76 17.1 3.9 10.5 1.3 - - 1.3 14.5 - 18.4 50.0

パート・アルバイト 79 12.7 - 13.9 - - 1.3 - 19.0 - 11.4 54.4

派遣・契約社員 20 10.0 5.0 5.0 - - 5.0 - 20.0 - 25.0 40.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 50.0 - 50.0 50.0 50.0 - 50.0 50.0 - 50.0

学生 9 - - - - - - - 11.1 - 33.3 55.6

専業主婦・主夫 85 25.9 4.7 3.5 3.5 2.4 4.7 3.5 25.9 1.2 10.6 43.5

無職 47 44.7 4.3 4.3 4.3 2.1 2.1 - 19.1 - 14.9 31.9

その他 6 16.7 16.7 - 16.7 33.3 33.3 16.7 33.3 - - 66.7

経営者 17 11.8 - 5.9 - - - - 11.8 - - 82.4

家族従業者 1 - - - - - - - - - - 100.0

自由業 4 50.0 - - - - - - - - 25.0 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 29.3 - 2.4 2.4 2.4 2.4 - 12.2 - 22.0 41.5

管理職以外の一般社員・職員 63 9.5 1.6 6.3 1.6 - 1.6 1.6 12.7 1.6 22.2 52.4

パート・アルバイト 17 5.9 - - - 11.8 - - 17.6 - 23.5 52.9

派遣・契約社員 8 - - - - - - - 12.5 - 12.5 75.0

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 40.0 - - 10.0 - - 10.0 - - 30.0 30.0

専業主婦・主夫 2 - - - - - - - - - 50.0 50.0

無職 74 21.6 6.8 1.4 1.4 6.8 1.4 1.4 21.6 1.4 16.2 47.3

その他 4 - - - - - - - - - 25.0 75.0
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問 23（２） 次の地域活動の中で、今後参加したい地域活動、または引き続き行いたい地域活動はどれ 

ですか。（あてはまるものすべてに○） 
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618 28.3 19.3 10.5 19.1 19.6 15.9 13.8 14.7 2.9 13.3 37.9

361 28.0 18.6 9.7 16.3 16.9 11.6 13.9 11.9 2.2 12.2 39.9

242 29.8 20.7 11.6 23.6 24.0 21.9 14.0 18.6 3.7 14.5 34.3

10歳代 3 33.3 - - 66.7 33.3 - - - - - 33.3

20歳代 24 41.7 20.8 12.5 33.3 29.2 12.5 25.0 12.5 - 20.8 25.0

30歳代 54 25.9 18.5 16.7 18.5 13.0 16.7 18.5 11.1 5.6 7.4 40.7

40歳代 62 17.7 16.1 3.2 12.9 11.3 9.7 19.4 4.8 - 19.4 35.5

50歳代 63 34.9 27.0 15.9 14.3 19.0 11.1 15.9 15.9 3.2 12.7 33.3

60歳代 59 33.9 20.3 8.5 15.3 20.3 15.3 6.8 16.9 1.7 11.9 37.3

70歳以上 95 24.2 13.7 5.3 13.7 14.7 8.4 8.4 11.6 2.1 8.4 52.6

10歳代 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 - - 33.3

20歳代 17 17.6 11.8 11.8 5.9 17.6 17.6 5.9 17.6 5.9 23.5 47.1

30歳代 28 28.6 10.7 14.3 25.0 14.3 7.1 10.7 7.1 7.1 17.9 28.6

40歳代 40 25.0 22.5 12.5 30.0 32.5 22.5 17.5 15.0 7.5 15.0 27.5

50歳代 40 35.0 27.5 12.5 20.0 30.0 27.5 20.0 22.5 5.0 20.0 30.0

60歳代 40 35.0 35.0 17.5 40.0 32.5 27.5 12.5 35.0 2.5 5.0 32.5

70歳以上 74 29.7 13.5 5.4 16.2 16.2 20.3 12.2 13.5 - 13.5 40.5

単身（ひとり暮らし） 30 30.0 13.3 3.3 16.7 13.3 3.3 16.7 10.0 - 13.3 30.0

夫婦のみ 108 26.9 20.4 8.3 14.8 21.3 11.1 8.3 12.0 2.8 12.0 44.4

親と子（核家族） 181 27.1 18.8 10.5 17.7 16.0 12.2 16.0 10.5 2.8 12.7 40.3

親と子と孫（三世代同居） 28 32.1 10.7 7.1 10.7 10.7 10.7 14.3 17.9 - 10.7 32.1

その他 13 30.8 23.1 23.1 15.4 7.7 23.1 15.4 15.4 - 7.7 38.5

単身（ひとり暮らし） 33 15.2 15.2 12.1 15.2 21.2 15.2 15.2 18.2 6.1 27.3 33.3

夫婦のみ 68 36.8 25.0 7.4 25.0 25.0 25.0 10.3 20.6 - 14.7 25.0

親と子（核家族） 120 31.7 20.8 14.2 26.7 25.8 24.2 16.7 18.3 5.8 10.8 34.2

親と子と孫（三世代同居） 14 21.4 14.3 7.1 14.3 14.3 7.1 7.1 14.3 - 14.3 64.3

その他 6 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 - 16.7 66.7

経営者 7 28.6 42.9 14.3 28.6 28.6 14.3 42.9 - 14.3 14.3 28.6

家族従業者 5 20.0 - - - 20.0 - - 20.0 - - 60.0

自由業 8 50.0 25.0 25.0 25.0 37.5 25.0 25.0 25.0 - - 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 17 29.4 35.3 23.5 23.5 23.5 17.6 23.5 23.5 - 5.9 11.8

管理職以外の一般社員・職員 76 31.6 15.8 9.2 18.4 17.1 13.2 17.1 11.8 3.9 11.8 36.8

パート・アルバイト 79 32.9 20.3 12.7 15.2 12.7 12.7 13.9 7.6 - 16.5 31.6

派遣・契約社員 20 30.0 25.0 10.0 15.0 10.0 15.0 15.0 15.0 10.0 20.0 35.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 50.0 50.0 - 50.0 50.0 50.0 - 50.0 50.0 - 50.0

学生 9 11.1 22.2 - 55.6 33.3 22.2 22.2 22.2 - 11.1 33.3

専業主婦・主夫 85 23.5 12.9 4.7 8.2 20.0 7.1 7.1 10.6 1.2 11.8 50.6

無職 47 19.1 14.9 6.4 19.1 10.6 8.5 10.6 12.8 - 10.6 53.2

その他 6 33.3 33.3 33.3 - - - 16.7 - - - 50.0

経営者 17 17.6 23.5 17.6 23.5 23.5 17.6 11.8 17.6 5.9 5.9 64.7

家族従業者 1 100.0 100.0 - 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - -

自由業 4 - - - - - 25.0 25.0 - - 25.0 50.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 29.3 24.4 12.2 19.5 31.7 22.0 14.6 22.0 2.4 17.1 22.0

管理職以外の一般社員・職員 63 31.7 14.3 9.5 27.0 22.2 17.5 12.7 11.1 4.8 17.5 31.7

パート・アルバイト 17 35.3 23.5 5.9 17.6 11.8 11.8 - 11.8 - 5.9 52.9

派遣・契約社員 8 25.0 25.0 25.0 37.5 25.0 25.0 37.5 37.5 25.0 12.5 25.0

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - -

学生 10 20.0 20.0 20.0 10.0 30.0 40.0 10.0 30.0 - 20.0 30.0

専業主婦・主夫 2 - 100.0 - 50.0 50.0 50.0 - 100.0 - - -

無職 74 31.1 18.9 10.8 23.0 21.6 23.0 13.5 18.9 1.4 13.5 35.1

その他 4 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0
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問 24 「男女共同参画社会（ジェンダー平等）」を形成していくため、今後、行政はどのようなことに力を 

入れていくべきだと思いますか。（あてはまるものすべてに○） 
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618 22.8 19.9 20.6 39.5 45.5 35.9 41.9 18.3 41.4

361 18.8 19.1 18.8 42.4 46.0 41.6 44.9 18.8 46.8

242 29.3 20.7 22.3 36.0 46.3 26.9 38.0 16.9 34.3

10歳代 3 - - - - 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3

20歳代 24 12.5 8.3 4.2 54.2 62.5 33.3 45.8 25.0 66.7

30歳代 54 20.4 16.7 16.7 42.6 53.7 33.3 55.6 13.0 57.4

40歳代 62 11.3 22.6 27.4 51.6 45.2 32.3 50.0 16.1 50.0

50歳代 63 20.6 17.5 9.5 38.1 41.3 30.2 47.6 19.0 41.3

60歳代 59 22.0 22.0 23.7 42.4 57.6 61.0 45.8 22.0 45.8

70歳以上 95 21.1 21.1 22.1 36.8 33.7 49.5 32.6 20.0 37.9

10歳代 3 33.3 - 33.3 33.3 100.0 33.3 66.7 33.3 -

20歳代 17 23.5 5.9 17.6 35.3 23.5 5.9 17.6 5.9 41.2

30歳代 28 7.1 7.1 14.3 42.9 46.4 14.3 35.7 7.1 39.3

40歳代 40 32.5 27.5 27.5 45.0 45.0 32.5 52.5 20.0 42.5

50歳代 40 22.5 17.5 15.0 30.0 32.5 30.0 37.5 27.5 30.0

60歳代 40 32.5 17.5 22.5 35.0 57.5 27.5 30.0 12.5 30.0

70歳以上 74 39.2 29.7 27.0 32.4 51.4 31.1 39.2 17.6 32.4

単身（ひとり暮らし） 30 20.0 30.0 10.0 56.7 53.3 50.0 40.0 26.7 56.7

夫婦のみ 108 22.2 21.3 24.1 38.9 44.4 52.8 42.6 16.7 40.7

親と子（核家族） 181 16.0 16.0 16.6 42.0 44.8 34.3 47.5 18.8 49.2

親と子と孫（三世代同居） 28 10.7 17.9 17.9 42.9 60.7 39.3 46.4 14.3 39.3

その他 13 38.5 23.1 30.8 38.5 23.1 38.5 38.5 30.8 53.8

単身（ひとり暮らし） 33 27.3 15.2 21.2 36.4 30.3 9.1 36.4 12.1 27.3

夫婦のみ 68 36.8 20.6 25.0 32.4 54.4 39.7 35.3 22.1 35.3

親と子（核家族） 120 25.8 24.2 21.7 40.0 46.7 25.8 40.8 16.7 34.2

親と子と孫（三世代同居） 14 14.3 14.3 21.4 28.6 35.7 14.3 28.6 7.1 50.0

その他 6 50.0 - 16.7 16.7 50.0 33.3 33.3 - 33.3

経営者 7 28.6 42.9 42.9 57.1 57.1 85.7 14.3 42.9 28.6

家族従業者 5 40.0 40.0 - 20.0 60.0 60.0 60.0 20.0 60.0

自由業 8 12.5 25.0 12.5 37.5 50.0 62.5 37.5 - 25.0

会社・団体・官公庁の管理職 17 29.4 35.3 35.3 41.2 47.1 23.5 52.9 23.5 64.7

管理職以外の一般社員・職員 76 15.8 18.4 10.5 44.7 50.0 35.5 48.7 14.5 57.9

パート・アルバイト 79 16.5 12.7 11.4 41.8 46.8 36.7 44.3 17.7 39.2

派遣・契約社員 20 15.0 15.0 15.0 45.0 35.0 45.0 25.0 10.0 35.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 50.0 50.0 - 50.0 50.0 - 50.0

学生 9 - - 11.1 33.3 44.4 11.1 66.7 22.2 66.7

専業主婦・主夫 85 20.0 18.8 25.9 41.2 41.2 45.9 43.5 24.7 43.5

無職 47 23.4 23.4 25.5 44.7 48.9 48.9 46.8 19.1 46.8

その他 6 33.3 33.3 33.3 33.3 50.0 50.0 50.0 16.7 50.0

経営者 17 23.5 29.4 23.5 29.4 29.4 23.5 41.2 17.6 41.2

家族従業者 1 - - 100.0 100.0 - - 100.0 - -

自由業 4 - 25.0 50.0 75.0 75.0 25.0 - - 75.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 14.6 12.2 17.1 46.3 39.0 24.4 39.0 14.6 34.1

管理職以外の一般社員・職員 63 30.2 20.6 15.9 31.7 44.4 31.7 36.5 17.5 34.9

パート・アルバイト 17 29.4 5.9 29.4 23.5 29.4 5.9 35.3 17.6 35.3

派遣・契約社員 8 12.5 - - 12.5 37.5 25.0 62.5 25.0 25.0

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - -

学生 10 20.0 10.0 20.0 50.0 50.0 20.0 30.0 20.0 40.0

専業主婦・主夫 2 50.0 50.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - - 50.0

無職 74 43.2 29.7 25.7 33.8 55.4 29.7 40.5 18.9 28.4

その他 4 25.0 - 25.0 25.0 75.0 25.0 - - 75.0
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問 24 「男女共同参画社会（ジェンダー平等）」を形成していくため、今後、行政はどのようなことに力を 

入れていくべきだと思いますか。（あてはまるものすべてに○） 
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618 27.5 22.3 27.0 33.2 3.6 3.4 5.2 4.2

361 28.0 22.7 26.6 33.2 3.0 2.8 4.2 3.9

242 26.0 20.7 28.1 34.3 4.5 4.5 6.2 3.7

10歳代 3 66.7 66.7 66.7 - - 33.3 - -

20歳代 24 45.8 20.8 45.8 54.2 - 4.2 - -

30歳代 54 35.2 29.6 18.5 44.4 11.1 - 7.4 1.9

40歳代 62 30.6 19.4 29.0 38.7 4.8 1.6 1.6 -

50歳代 63 20.6 22.2 22.2 30.2 1.6 3.2 6.3 -

60歳代 59 30.5 25.4 32.2 25.4 - 3.4 3.4 1.7

70歳以上 95 18.9 18.9 22.1 25.3 1.1 3.2 4.2 12.6

10歳代 3 33.3 33.3 - - - - - -

20歳代 17 41.2 29.4 17.6 29.4 - 17.6 11.8 -

30歳代 28 14.3 14.3 14.3 32.1 14.3 3.6 7.1 -

40歳代 40 35.0 30.0 30.0 42.5 5.0 7.5 2.5 2.5

50歳代 40 30.0 22.5 25.0 30.0 2.5 2.5 7.5 5.0

60歳代 40 22.5 15.0 32.5 32.5 2.5 - 10.0 5.0

70歳以上 74 21.6 17.6 35.1 36.5 4.1 4.1 4.1 5.4

単身（ひとり暮らし） 30 26.7 13.3 26.7 23.3 3.3 3.3 3.3 -

夫婦のみ 108 24.1 22.2 28.7 29.6 - 2.8 2.8 6.5

親と子（核家族） 181 28.2 22.1 23.8 35.9 5.0 3.3 5.0 2.2

親と子と孫（三世代同居） 28 35.7 28.6 28.6 35.7 3.6 - 3.6 3.6

その他 13 46.2 46.2 38.5 38.5 - - 7.7 15.4

単身（ひとり暮らし） 33 21.2 15.2 21.2 24.2 9.1 9.1 6.1 9.1

夫婦のみ 68 29.4 25.0 33.8 45.6 2.9 2.9 4.4 4.4

親と子（核家族） 120 26.7 21.7 28.3 30.0 4.2 4.2 6.7 1.7

親と子と孫（三世代同居） 14 21.4 7.1 14.3 28.6 - 7.1 14.3 -

その他 6 16.7 16.7 33.3 50.0 16.7 - - 16.7

経営者 7 42.9 42.9 42.9 42.9 - - - 14.3

家族従業者 5 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - - -

自由業 8 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5 - - -

会社・団体・官公庁の管理職 17 35.3 35.3 47.1 29.4 5.9 5.9 5.9 -

管理職以外の一般社員・職員 76 34.2 22.4 26.3 40.8 6.6 1.3 5.3 1.3

パート・アルバイト 79 27.8 22.8 21.5 30.4 1.3 5.1 6.3 1.3

派遣・契約社員 20 15.0 10.0 20.0 35.0 - 5.0 5.0 -

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - 50.0 50.0 - - - -

学生 9 55.6 44.4 66.7 66.7 - 22.2 - -

専業主婦・主夫 85 27.1 21.2 25.9 28.2 1.2 - 3.5 8.2

無職 47 21.3 21.3 21.3 29.8 2.1 2.1 - 8.5

その他 6 16.7 33.3 33.3 33.3 - - 16.7 -

経営者 17 35.3 23.5 23.5 35.3 5.9 5.9 5.9 5.9

家族従業者 1 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - -

自由業 4 25.0 - 25.0 50.0 - - - -

会社・団体・官公庁の管理職 41 19.5 22.0 19.5 22.0 - 7.3 4.9 4.9

管理職以外の一般社員・職員 63 28.6 23.8 28.6 38.1 7.9 4.8 9.5 1.6

パート・アルバイト 17 17.6 11.8 35.3 35.3 - - 11.8 11.8

派遣・契約社員 8 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5 - - 12.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - -

学生 10 40.0 20.0 10.0 20.0 - 10.0 10.0 -

専業主婦・主夫 2 50.0 - 50.0 100.0 - - - -

無職 74 25.7 20.3 32.4 36.5 5.4 4.1 4.1 2.7

その他 4 25.0 25.0 25.0 50.0 - - - -

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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問25 柏市で男女平等を推進するために行っている様々な取り組みのうち、知っているものはどれですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

  

（％）

総

　

数

柏

市

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

男

女

共

同

参

画

セ

ン

タ

ー

「

参

画

e

y

e

」

情

報

紙

「

フ

リ

ー

ト

ー

ク

」

柏

市

男

女

共

同

参

画

推

進

計

画

柏

市

男

女

共

同

参

画

シ

ン

ポ

ジ

ウ

ム

・

講

演

会

女

性

の

こ

こ

ろ

と

生

き

方

相

談

公

民

館

・

近

隣

セ

ン

タ

ー

で

行

う

女

性

セ

ミ

ナ

ー

等

柏

市

男

女

共

同

参

画

推

進

審

議

会

柏

市

男

女

（

ひ

と

）

と

家

庭

に

優

し

い

企

業

表

彰

「

男

女

共

同

参

画

週

間

企

画

展

示

」

（

６

月

）

の

実

施

女

性

に

対

す

る

暴

力

を

な

く

す

運

動

（

1

1

月

・

パ

ー

プ

ル

リ

ボ

ン

）

男

女

共

同

参

画

図

書

展

示

の

実

施

無

回

答

618 6.1 7.0 4.2 5.2 5.5 10.0 3.7 1.1 1.1 3.1 1.0 75.4

361 5.0 7.2 5.0 6.4 7.8 11.9 3.6 0.8 1.4 3.6 0.8 74.0

242 7.4 6.2 3.3 3.3 1.7 7.0 3.3 1.7 0.8 1.7 0.8 78.1

10歳代 3 - - - - - - - - - 33.3 - 66.7

20歳代 24 4.2 4.2 12.5 4.2 4.2 8.3 4.2 - - - - 83.3

30歳代 54 - 3.7 1.9 - 3.7 1.9 - - 1.9 3.7 - 90.7

40歳代 62 3.2 6.5 4.8 6.5 9.7 6.5 1.6 - 1.6 6.5 1.6 80.6

50歳代 63 7.9 4.8 4.8 3.2 6.3 7.9 3.2 3.2 1.6 1.6 3.2 79.4

60歳代 59 5.1 6.8 3.4 8.5 10.2 20.3 6.8 - - 1.7 - 66.1

70歳以上 95 7.4 12.6 6.3 11.6 9.5 20.0 5.3 1.1 2.1 4.2 - 58.9

10歳代 3 - - - - 33.3 - - - - - - 66.7

20歳代 17 - - - 5.9 - - - 5.9 - 5.9 - 88.2

30歳代 28 3.6 - - - - - 3.6 - - 3.6 - 92.9

40歳代 40 2.5 5.0 2.5 - 5.0 5.0 2.5 - 2.5 2.5 2.5 82.5

50歳代 40 2.5 7.5 - 2.5 2.5 - - - - - - 90.0

60歳代 40 12.5 - - - - 5.0 2.5 - - 2.5 - 80.0

70歳以上 74 13.5 13.5 9.5 8.1 - 17.6 6.8 4.1 1.4 - 1.4 60.8

単身（ひとり暮らし） 30 6.7 3.3 - 6.7 3.3 10.0 - 3.3 - - 3.3 80.0

夫婦のみ 108 7.4 11.1 6.5 10.2 7.4 15.7 7.4 0.9 1.9 1.9 - 63.9

親と子（核家族） 181 3.9 5.5 4.4 3.3 7.2 11.0 2.2 0.6 1.7 5.0 0.6 78.5

親と子と孫（三世代同居） 28 3.6 10.7 10.7 10.7 14.3 10.7 3.6 - - 7.1 - 75.0

その他 13 - - - 7.7 15.4 - - - - - 7.7 76.9

単身（ひとり暮らし） 33 9.1 3.0 3.0 3.0 - - - 3.0 - 3.0 - 87.9

夫婦のみ 68 14.7 7.4 7.4 8.8 - 8.8 5.9 1.5 1.5 1.5 1.5 66.2

親と子（核家族） 120 2.5 5.8 0.8 0.8 2.5 7.5 3.3 1.7 0.8 1.7 0.8 82.5

親と子と孫（三世代同居） 14 14.3 14.3 7.1 - 7.1 7.1 - - - - - 71.4

その他 6 - - - - - 16.7 - - - - - 83.3

経営者 7 14.3 14.3 - 14.3 14.3 - - 28.6 - 14.3 14.3 71.4

家族従業者 5 - - - - - 20.0 - - - - - 80.0

自由業 8 - - - 12.5 12.5 25.0 - - - - - 75.0

会社・団体・官公庁の管理職 17 - 11.8 - - - - - - - 5.9 - 88.2

管理職以外の一般社員・職員 76 3.9 3.9 6.6 3.9 6.6 3.9 2.6 - 1.3 3.9 1.3 85.5

パート・アルバイト 79 2.5 5.1 2.5 - 7.6 12.7 1.3 - 2.5 2.5 - 78.5

派遣・契約社員 20 5.0 10.0 5.0 20.0 5.0 15.0 10.0 5.0 - - 5.0 80.0

家で仕事（人に教える・内職など） 2 - - - 50.0 - - - - - - - 50.0

学生 9 11.1 - 33.3 11.1 11.1 22.2 11.1 - - - - 66.7

専業主婦・主夫 85 7.1 11.8 4.7 8.2 10.6 17.6 5.9 - 2.4 5.9 - 62.4

無職 47 8.5 4.3 6.4 8.5 8.5 14.9 4.3 - - 2.1 - 63.8

その他 6 - 33.3 - 16.7 - - - - - - - 66.7

経営者 17 11.8 5.9 5.9 - - 5.9 - - 5.9 - 5.9 70.6

家族従業者 1 - - - - - - - - - - - 100.0

自由業 4 25.0 - 25.0 - - 25.0 25.0 - - - - 50.0

会社・団体・官公庁の管理職 41 2.4 - - - 2.4 2.4 - - - - - 95.1

管理職以外の一般社員・職員 63 3.2 6.3 - 1.6 3.2 1.6 1.6 - - 3.2 - 85.7

パート・アルバイト 17 5.9 5.9 5.9 - - - 11.8 - - - - 82.4

派遣・契約社員 8 - 12.5 - - - - - - - 12.5 - 87.5

家で仕事（人に教える・内職など） - - - - - - - - - - - - -

学生 10 - - - 10.0 10.0 - - 10.0 - - - 80.0

専業主婦・主夫 2 50.0 - - - - - - - - - - 50.0

無職 74 13.5 10.8 6.8 8.1 - 17.6 5.4 4.1 1.4 1.4 1.4 62.2

その他 4 - - - - - - - - - - - 100.0

Ｆ４

家族

構成
女

性

男

性

Ｆ６

職業

女

性

女

性

全　体

Ｆ１

性別

女性

男性

Ｆ２

年代

女

性

男

性
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第３章 調査票 
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「柏市の男女共同参画に関するアンケート調査」 

へのご協力のお願い 
 

 

市民の皆様には、日頃から市政へのご理解・ご協力を賜り厚く感謝申し上げます。 

 近年、社会経済環境が急速に変化していく中、国においても女性の活躍促進、性の

多様性への理解促進、男性の働き方の見直しや家事育児への参加などに向け、様々な

施策を展開しているところです。 

 本市においても、平成 23 年度に「柏市男女共同参画推進計画」を策定し、男女共

同参画に関する様々な事業に取り組んでいます。 

 このたび、第４次計画の策定にあたり、男女共同参画に関する市民の皆様の声やご

意見を参考にさせていただきたく、アンケートによる市民意識調査を実施することと

しました。 

 調査結果は、計画策定の基礎資料となるもので、調査の目的以外には使用いたしま

せん。また、個人を特定するような結果報告は作りませんので、個人情報（プライバ

シー）の漏洩などはありません。 

 ご多用のところ誠に恐縮ですが、このアンケートの趣旨をご理解いただき、ご協力

を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 

令和５年２月 

柏市長 太田 和美 

 

 

 

  

【ご記入に際してのお願い】 

１．アンケートには、封筒の宛名の方ご本人がご回答ください。 

２．選択肢のうち、ご自分に当てはまる番号を○印で囲んでください。 

３．記入後は、お名前を記載せずに、同封の返信用封筒（切手は不要）に入れて、 

２月 17 日（金）までにポストへ投函してください。 

 

※この調査についてのお問い合わせ先 

 柏市男女共同参画センター  ＴＥＬ：０４－７１６７－１１２７（直通） 
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あなたのことについておたずねします。 

 
Ｆ１ 性別についてお答えください。（ひとつに○） 

１．女性 ２．男性 ３．その他 

 

Ｆ２ 年齢についてお答えください。（ひとつに○） 

１．18～19 歳 ６．40～44 歳 11．65～69 歳 

２．20～24 歳 ７．45～49 歳 12．70～74 歳 

３．25～29 歳 ８．50～54 歳 13．75 歳以上 

４．30～34 歳 ９．55～59 歳  

５．35～39 歳 10．60～64 歳  

 

Ｆ３ 結婚していますか。（ひとつに○） 

１．既婚 ３．未婚だが同居のパートナーがいる 

２．結婚したが離別・死別 ４．未婚 

 

Ｆ４ 家族構成について教えてください。（ひとつに○） 

１．単身（ひとり暮らし） ４．親と子と孫（三世代同居） 

２．夫婦のみ ５．その他 

３．親と子（核家族） （                  ） 

 

Ｆ５ お子さんはいらっしゃいますか。（ひとつに○） 

１．いる ２．いない 

 

【Ｆ５で「１．いる」とお答えの方におたずねします】 

Ｆ５－１ 一番下のお子さんは次のどれにあてはまりますか。（ひとつに○） 

 １．乳幼児（小学校入学前） ５．高校生以上の学生 

 ２．小学１～３年生 ６．社会人（独身） 

 ３．小学４～６年生 ７．社会人（既婚） 

 ４．中学生  
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Ｆ６ 現在どのような仕事についていますか。（ひとつに○） 

１．経営者 

２．家族従業者 

３．自由業 

４．会社・団体・官公庁の管理職 

５．管理職以外の一般社員・職員 

６．パート・アルバイト 

７．派遣・契約社員 

８．家で仕事（人に教える・内職など） 

９．学生 

10．専業主婦・主夫 

11．無職 

12．その他（                                     ） 

 

Ｆ７ 配偶者・同居のパートナーは現在どのような仕事についていますか。（ひとつに○） 

１．経営者 

２．家族従業者 

３．自由業 

４．会社・団体・官公庁の管理職 

５．管理職以外の一般社員・職員 

６．パート・アルバイト 

７．派遣・契約社員 

８．家で仕事（人に教える・内職など） 

９．学生 

10．専業主婦・主夫 

11．無職 

12．その他（                                     ） 

13．配偶者・同居のパートナーはいない 
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あなたの家庭生活についておたずねします。 

 
問１ 次のような日常的な事柄は、主に誰がしていますか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～６のどれかにひとつずつ○） 

 主
と
し
て
夫 

両
方 同

じ
く
ら
い 

主
と
し
て
妻 

そ
の
他
の
人 

単
身
等
の
た
め 

自
分
が
行
う 

該
当
し
な
い 

Ａ．掃除 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

Ｂ．洗濯 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

Ｃ．食事の支度 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

Ｄ．食事のあとかたづけ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

Ｅ．日常の買い物 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

Ｆ．近所づき合い １ ２ ３ ４ ５ ６ 

Ｇ．育児 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

Ｈ．親や病人の世話・介護 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

Ｉ．役所・銀行等の手続き １ ２ ３ ４ ５ ６ 

 

問２ 次のような日常的な事柄は、主に誰がするのが理想的だと思いますか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～４のどれかにひとつずつ○） 

 主
と
し
て
夫 

両
方 

同
じ
く
ら
い 

主
と
し
て
妻 

そ
の
他
の
人 

Ａ．掃除 １ ２ ３ ４ 

Ｂ．洗濯 １ ２ ３ ４ 

Ｃ．食事の支度 １ ２ ３ ４ 

Ｄ．食事のあとかたづけ １ ２ ３ ４ 

Ｅ．日常の買い物 １ ２ ３ ４ 

Ｆ．近所づき合い １ ２ ３ ４ 

Ｇ．育児 １ ２ ３ ４ 

Ｈ．親や病人の世話・介護 １ ２ ３ ４ 

Ｉ．役所・銀行等の手続き １ ２ ３ ４ 
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問３ 結婚や離婚についてどう思いますか。 

（Ａ～Ｋのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

 そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

Ａ．結婚したほうがよい １ ２ ３ ４ ５ 

Ｂ．結婚する、しないは、個人の自由であるから、 

どちらでもよい 
１ ２ ３ ４ ５ 

Ｃ．結婚をしない方が自分らしく暮らせる １ ２ ３ ４ ５ 

Ｄ．パートナーは必要だが、戸籍上の結婚には 

  こだわらない 
１ ２ ３ ４ ５ 

Ｅ．結婚した以上、離婚すべきでない １ ２ ３ ４ ５ 

Ｆ．子どもがいる場合は離婚すべきでない １ ２ ３ ４ ５ 

Ｇ．がまんして結婚生活を続けるくらいなら、 

  離婚した方がよい 
１ ２ ３ ４ ５ 

Ｈ． 結婚しても必ずしも子どもを持つ必要はない １ ２ ３ ４ ５ 

Ｉ．自由意志によって同性同士の結婚があってもよい １ ２ ３ ４ ５ 

Ｊ．様々なパートナーの在り方を支援するための 

  「パートナーシップ宣誓制度」※１があってもよい 
１ ２ ３ ４ ５ 

Ｋ．様々なファミリーの在り方を支援するための 

  「ファミリーシップ宣誓制度」※２があってもよい 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

※１ パートナーシップ宣誓制度とは、互いを人生のパートナーとし、日常生活において対等な立場で、

経済的、物理的及び精神的に、互いに責任を持って協力し合うことを約束した二者の関係に対し

て「結婚に相当する関係」とする証明書を発行し、様々なサービスや社会的配慮を受けやすくす

る制度です。 

 

※２ ファミリーシップ宣誓制度とは、パートナーシップの関係にある者双方及びその一方又は双方の

未成年の子（実子又は養子をいう。）を含む社会生活関係に対して、「家族に相当する関係」とす

る証明書を発行し、様々なサービスや社会的配慮を受けやすくする制度です。 
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問４ 子どもの育て方についてどう思いますか。 

（Ａ～Ｄのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

 そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

Ａ．性別に関係なく炊事・掃除・洗濯など生活に 

  必要な技術を身につけさせる方がよい 
１ ２ ３ ４ ５ 

Ｂ．性別に関係なく勇気や決断力、思いやりを 

  身につけさせるほうがよい 
１ ２ ３ ４ ５ 

Ｃ．性別に関係なく経済的に自立できる子に育てる 

  方がよい 
１ ２ ３ ４ ５ 

Ｄ．男の子は男の子らしく、女の子は女の子らしく 

  育てる方がよい 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

問５ 男性が家事・育児・介護・地域活動に参加するためにどのようなことをすればよいと思います 

か。（あてはまるものに３つまで○） 

１．男性が家事等に参加することに対する男性自身の抵抗感をなくす 

２．男性が家事等に参加することに対する女性自身の抵抗感をなくす 

３．夫婦・家族間のコミュニケーションをよく図る 

４．周囲は夫婦の役割分担について当事者の考えを尊重する 

５．男性が参加することの社会的評価を高める 

６．労働時間の短縮や休暇制度の普及 

７．男性の関心を高めるような広報・情報提供 

８．国・地方自治体が家事・育児・介護の講座を行う 

９．男性があらゆる場に参加するための仲間・ネットワーク作りを始める 

10．男性が相談しやすい窓口を設ける 

11．その他（                                     ） 
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就労についておたずねします。 

 
問６ 一般的に女性の働き方の理想は次のどれだと思いますか。（ひとつに○） 

１．女性は仕事を持たない方がよい 

２．結婚するまでは仕事を持つ方がよい 

３．子どもができるまでは仕事を持つ方がよい 

４．子どもができても、ずっと仕事を続ける方がよい 

５．子どもができたら仕事をやめ、大きくなったら再び仕事（フルタイム）を持つ方がよい 

６．子どもができたら仕事をやめ、大きくなったら再び仕事（パートタイム）を持つ方がよい 

７．家族の介護をするときは、仕事をやめた方がよい 

８．その他（                                     ） 

 

問７ 【この問は、配偶者・パートナーがいる方におたずねします】 

現在、あなた自身の働き方（男性の場合は配偶者の働き方）はどれにあたりますか。 

（ひとつに○） 

１．仕事を持たない 

２．結婚するまでは仕事を持つ 

３．子どもができるまでは仕事を持つ     

４．子どもができても、ずっと仕事を続ける     

５．子どもができたら仕事をやめ、大きくなったら再び仕事（フルタイム）を持つ     

６．子どもができたら仕事をやめ、大きくなったら再び仕事（パートタイム）を持つ     

７．家族の介護をするときは、仕事をやめる     

８．その他（                                     ） 

 

問８ 【この問は、現在働いている方におたずねします】 

   あなたの職場は有給休暇・育児休業・介護休業はとりやすいですか。 

（Ａ～Ｃのそれぞれについて、１～６のどれかにひとつずつ○） 

 と
り
や
す
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

と
り
や
す
い 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

と
り
に
く
い 

と
り
に
く
い 

利
用
で
き
る
制
度
が
な
い 

Ａ．有給休暇 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

Ｂ．育児休業 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

Ｃ．介護休業 １ ２ ３ ４ ５ ６ 
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問９ あなたは男性が育児休業や介護休業をとることについてどう思いますか。 

（Ａ～Ｂのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

 男
性
も
取
得
す
べ
き
で
あ
る 

男
性
も
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

取
得
し
た
方
が
よ
い 

男
性
は
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

取
得
し
な
い
方
が
よ
い 

男
性
は
取
得
す
べ
き
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

Ａ．育児休業 １ ２ ３ ４ ５ 

Ｂ．介護休業 １ ２ ３ ４ ５ 

 

問 10 あなたは男女がともに仕事と家庭を両立していくために、どのような環境整備が必要だと思い 

ますか。（あてはまるものに３つまで○） 

１．代替要員の確保など、育児・介護休業制度を利用しやすい職場環境を整備すること 

２．育児・介護休業中の賃金や手当てなどの経済的支援を充実すること 

３．地域の保育所や学童保育の整備、保育時間の延長など保育事業の充実を図ること 

４．職場内に保育施設を整備すること 

５．在宅勤務やフレックスタイム制度など、柔軟な勤務制度を導入すること 

６．残業を減らすなど、年間労働時間を短縮すること 

７．子育てや介護などを理由に退職した者を元の職場で再雇用する制度を導入すること 

８．男性中心の職場運用を見直すこと 

９．賃金や昇進などの男女格差をなくすこと 

10．パート、派遣、契約社員などの非正規社員の労働条件を改善すること 

11．職業上、必要な教育・訓練等の機会や内容を充実すること 

12．男女がともに仕事と家庭を両立していくことに対して、周囲の理解と協力があること 

13．仕事や職場環境についての相談窓口を充実すること 

14．その他（                                     ） 
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少子・高齢化についておたずねします。 

 
問 11 あなたは出生率が低下しているのは何が原因だと思いますか。 

（あてはまるものに３つまで○） 

１．子育てと仕事を両立させる社会的な仕組み（雇用条件・保育等）が整っていない 

２．子育てにかけられる経済的余裕がない（子育てにお金がかかる） 

３．結婚しない人が増えた 

４．子どもより仕事や余暇等を充実したいと考える人が増えた 

５．女性の高学歴化や社会進出により結婚年齢が上昇した 

６．楽をしたい、子育てが面倒という人が増えた 

７．出産・子育てに関する男性（夫）の理解・協力が足りず、女性（妻）の精神的・肉体的な 

  負担が大きい 

８．子どもは少なく産んで、十分手をかけて育てたいという人が増えた 

９．住宅事情が悪い 

10．その他（                                     ） 

 

問 12 あなたは子どもを産み育てやすい社会にするためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

（ひとつに○） 

１．子育てに対する経済的な支援 

２．保育施設の整備や保育時間の延長など、保育事業の充実 

３．育児休業や短時間勤務などの整備 

４．育児後の再雇用制度の整備 

５．男性の育児等への参加 

６．女性が家事育児に専念する（社会に進出しない）こと 

７．その他（                                     ） 

 

問 13 あなたが自分の老後に不安を感じるのはどのようなことですか。 

（あてはまるものに３つまで○） 

１．働きたくても仕事がないこと ８．健康のこと 

２．配偶者に先立たれた後の生活のこと ９．住居のこと 

３．子どもや孫などと別居して孤独になること 10．その他 

４．介護が必要になったときのこと （                   ） 

５．友人・仲間とのつきあいのこと 11．特に感じていない 

６．適当な趣味がないこと 12．老後のことは考えていない 

７．生活費のこと  
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問 14 あなたがもし日常生活が不自由になったとき、身の回りの世話はどなたにしてもらいたいと 

思いますか。（あてはまるものに２つまで○） 

１．配偶者に世話をしてもらう ６．親戚に世話をしてもらう 

２．息子に世話をしてもらう ７．特別養護老人ホーム等の施設に入る 

３．娘に世話をしてもらう ８．ホームヘルパーに世話をしてもらう 

４．息子の妻に世話をしてもらう ９．知人・友人に世話をしてもらう 

５．娘の夫に世話をしてもらう 10．その他 

 （                   ） 

 

 

性・暴力と人権についておたずねします。 

 
問 15 あなたは、女性の人権が侵害されていると感じるのは、どのようなことですか。 

（Ａ～Ｉのそれぞれについて、１～５のどれかにひとつずつ○） 

 人
権
侵
害
だ
と
思
う 

あ
る
程
度 

人
権
侵
害
だ
と
思
う 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
人
権
侵
害
と
は 

思
わ
な
い 

全
く
人
権
侵
害
と 

思
わ
な
い 

Ａ．レイプ・痴漢などの女性への性犯罪 １ ２ ３ ４ ５ 

Ｂ．売春・買春・援助交際 １ ２ ３ ４ ５ 

Ｃ．職場・学校内等におけるセクシャル・ハラスメント 

  （性的いやがらせ） 
１ ２ ３ ４ ５ 

Ｄ．ストーカーなどの女性へのつきまとい行為 １ ２ ３ ４ ５ 

Ｅ．夫や恋人からの身体への暴力 １ ２ ３ ４ ５ 

Ｆ．夫や恋人からの言葉の暴力 １ ２ ３ ４ ５ 

Ｇ．夫婦や恋人間における一方的な性的行為の強要 １ ２ ３ ４ ５ 

Ｈ．ポルノ映画・ポルノビデオ・ポルノ雑誌等による 

  性の商品化 
１ ２ ３ ４ ５ 

Ｉ．新聞やテレビなどのマスメディアで、記事とは 

無関係の女性の裸や下着姿を用いたり、体の一部 

を誇張するなどの性表現 

１ ２ ３ ４ ５ 
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問 16 配偶者や恋人からの暴力をＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）と言いますが、 

   あなたは次のような行為をＤＶだと思いますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、１～２のどちらかひとつに○） 

 Ｄ
Ｖ
だ
と
思
う 

Ｄ
Ｖ
だ
と
思
わ
な
い 

Ａ．なぐったり、けったりする １ ２ 

Ｂ．髪の毛をひっぱる １ ２ 

Ｃ．なぐるふりをして、おどす １ ２ 

Ｄ．嫌がっているのに性的な行為を強要する １ ２ 

Ｅ．見たくないのに、ポルノビデオやポルノ雑誌を見せる １ ２ 

Ｆ．何を言っても長期間無視し続ける １ ２ 

Ｇ．大声でどなる １ ２ 

Ｈ．「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「かいしょうなし」と言う １ ２ 

Ｉ．電話やメールを細かくチェックする １ ２ 

Ｊ．親族や友人との付き合いを禁止したり、外出を制限する １ ２ 

Ｋ．生活費を渡さないなど、経済的におさえつける １ ２ 

Ｌ．お金を取り上げたり、預貯金を勝手におろす １ ２ 
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問 17 あなたはこれまで配偶者（事実婚や離別・死別を含む）や恋人などのパートナーから、 

   次のような行為をされたこと（被害経験）、または、したこと（加害経験）がありますか。 

（Ａ～Ｌのそれぞれについて、被害経験、加害経験ともに１～３のどれかひとつに○） 

 被害経験  加害経験 

 

さ
れ
た 

何
度
も
さ
れ
た 

全

 

 
し
た 

何
度
も
し
た 

全

 

Ａ．なぐったり、けったりする １ ２ ３  １ ２ ３ 

Ｂ．髪の毛をひっぱる １ ２ ３  １ ２ ３ 

Ｃ．なぐるふりをして、おどす １ ２ ３  １ ２ ３ 

Ｄ．嫌がっているのに性的な行為を強要する １ ２ ３  １ ２ ３ 

Ｅ．見たくないのに、ポルノビデオやポルノ雑誌を 

見せる 
１ ２ ３  １ ２ ３ 

Ｆ．何を言っても長期間無視し続ける １ ２ ３  １ ２ ３ 

Ｇ．大声でどなる １ ２ ３  １ ２ ３ 

Ｈ．「誰のおかげで生活できるんだ」とか、 

「かいしょうなし」と言う 
１ ２ ３  １ ２ ３ 

Ｉ．電話やメールを細かくチェックする １ ２ ３  １ ２ ３ 

Ｊ．親族や友人との付き合いを禁止したり、外出を 

制限する 
１ ２ ３  １ ２ ３ 

Ｋ．生活費を渡さないなど、経済的におさえつける １ ２ ３  １ ２ ３ 

Ｌ．お金を取り上げたり、預貯金を勝手におろす １ ２ ３  １ ２ ３ 

 

 

 

 

  

問 18へ 問 18 へ 
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【問 17 でひとつでも「１～２度された」、「何度もされた」、 

「１～２度した」、「何度もした」と回答した方におたずねします】 

 該当しない方は、問 19へ  

 

問 18 あなたは、これまで暴力をされた、または、したことについて、誰かに打ち明けたり相談したり 

しましたか。（１～２のどちらかに○） 

１．相談した ２．相談しなかった 

 

【問 18 で「１．相談した」とお答えの方におたずねします】 

問 18－１ どこ（誰）に相談しましたか。（あてはまるものすべてに○） 

 １．家族・親戚 

 ２．友人・知人 

 ３．市役所・県などの公的機関 

 ４．警察 

 ５．民間の相談窓口 

 ６．医師 

 ７．弁護士 

 ８．その他（                                  ） 

 

 

【問 18 で「２．相談しなかった」とお答えの方におたずねします】 

問 18－２ 相談しなかったのはなぜですか。（あてはまるものすべてに○） 

 １．どこに相談したらよいかわからなかった 

 ２．相手（配偶者）に知られるのがこわかった 

 ３．相談しても無駄だと思った 

 ４．自分が我慢すればいいと思った 

 ５．大げさにしたくなかった 

 ６．相談するのが恥ずかしかった 

 ７．相談しようという考えが思い浮かばなかった 

 ８．自分にもわるいところがあると思った 

 ９．相談するほどでもないと思った 

 10．その他（                                  ） 
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あなたの性別の意識や考え方についておたずねします。 

 
問 19 「男は外で働き、女は家庭を守るべきである」という考え方をどう思いますか。（ひとつに○） 

１．賛成 ３．どちらかといえば反対 

２．どちらかといえば賛成 ４．反対 

 ５．わからない 

 

問 20 女性があまり進出していない分野で、女性の登用を計画的に進めていくことをポジティブ・ 

   アクション（積極的改善措置）といいます。このような取り組みを行うことについて、どう 

思いますか。（ひとつに○） 

１．賛成 ３．どちらかといえば反対 

２．どちらかといえば賛成 ４．反対 

 ５．わからない 

 

問 21 進路や職業を選択する際に、性別を意識しましたか。（ひとつに○） 

１．性別をかなり意識して選択した 

２．どちらかといえば性別を意識して選択した 

３．どちらかといえば性別を意識せずに選択した 

４．性別をほとんど（全く）意識せずに選択した 

５．わからない 

 

問 22 次の分野で男女は平等になっていると思いますか。 

（Ａ～Ｈのそれぞれについて、１～４のどれかひとつに○） 

 男
性
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

平
等
で
あ
る 

女
性
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

Ａ．家庭生活で １ ２ ３ ４ 

Ｂ．就労の場で １ ２ ３ ４ 

Ｃ．学校教育の場で １ ２ ３ ４ 

Ｄ．政治の場で １ ２ ３ ４ 

Ｅ．地域活動の場で １ ２ ３ ４ 

Ｆ．法律や制度の上で １ ２ ３ ４ 

Ｇ．社会通念や慣習で １ ２ ３ ４ 

Ｈ．社会全体で １ ２ ３ ４ 
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あなたの個人の活動や行政への期待についておたずねします。 

 
問 23 次の地域活動の中で、（１）現在、参加している地域活動と 

   （２）今後参加したい地域活動、または引き続き行いたい地域活動はどれですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 （１） （２） 

 

し
て

い
る 

し
た

引
き
続
き
行

い
た
い 

Ａ．趣味・スポーツ・教養・文化に関する活動 １ １ 

Ｂ．社会福祉分野での活動 ２ ２ 

Ｃ．子育て支援・ＰＴＡ活動 ３ ３ 

Ｄ．環境問題・自然保護活動 ４ ４ 

Ｅ．災害の予防や救助に関する活動 ５ ５ 

Ｆ．まちづくりに関する活動 ６ ６ 

Ｇ．国際交流・国際協力に関する活動 ７ ７ 

Ｈ．町内会・自治会などの活動 ８ ８ 

Ｉ．その他（                       ） ９ ９ 

Ｊ．特にない 10 10 

 

問 24 「男女共同参画社会（ジェンダー平等）」を形成していくため、今後、行政はどのようなこと 

に力を入れていくべきだと思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

１．イベント・講座の開催、情報誌の発行など、男女平等意識を啓発する事業の充実 

２．審議会等への女性の参画の推進 

３．各種団体の女性のリーダーを養成する 

４．女性の再就業や起業に対する支援 

５．保育施設の整備や保育時間の延長など、保育事業の充実 

６．特別養護老人ホーム等施設の整備やホームヘルパーの養成など、介護事業の充実 

７．学校における男女平等（ジェンダー平等）教育の推進 

８．相談事業の充実 

９．男性が家事・育児・介護・地域活動に参画しやすい環境整備 

10．配偶者や恋人からの暴力（ドメスティック・バイオレンス）の被害者への救済システムの整備 

11．配偶者や恋人からの暴力（ドメスティック・バイオレンス）の加害者への更生システムの整備 

12．男女雇用機会均等法や男女共同参画社会基本法など、関係する法律や制度の周知徹底 

13．男女平等待遇や、仕事と家庭生活が両立しやすい環境整備について、企業や事業所に行政が 

働きかけをしたり、優良な企業・事業所を表彰する 

14．その他（                                     ） 

15．特にない 

16．わからない 
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問 25 柏市で男女平等を推進するために行っている様々な取り組みのうち、知っているものは 

どれですか。（あてはまるものすべてに○） 

１．柏市ホームページ男女共同参画センター「参画 eye」 

２．情報紙「フリートーク」 

３．柏市男女共同参画推進計画 

４．柏市男女共同参画シンポジウム・講演会 

５．女性のこころと生き方相談 

６．公民館・近隣センターで行う女性セミナー等 

７．柏市男女共同参画推進審議会 

８．柏市男女（ひと）と家庭に優しい企業表彰 

９．「男女共同参画週間企画展示」（６月）の実施 

10．女性に対する暴力をなくす運動（11 月・パープルリボン） 

11．男女共同参画図書展示の実施 

 

 

問 26 最後に、柏市における男女共同参画に関するご意見・ご要望がありましたら、 

ご自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートへのご協力ありがとうございました。 

同封の返信用封筒で ２月 17 日（金）までに ポストにお入れください。 

切手は不要です。 
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